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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 21 % för Göteborgsauktionen (objekt 1001–3013). För 
auktionen i Stockholm, objekt 1-499, är dock köparprovisionen 25% i 
likhet med tidigare lådauktioner.

Avhämtning: Se sid 5.

Utskick: Förskottsfaktura. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 
får material mot räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

Innehållsförteckning Table of Contents
2 Information, förkortningar Info, abbreviations
4 Anbudsblankett, villkor Bid form, conditions
5 Auktionsinformation Auction information
6 Låd-/partiauktion i  Box/accumulation
 Stockholm (lot 1-499) auction (lot 1–499)
14 Internationell auktion i International auction
 Göteborg (lot 1001–3013): (lot 1001–3013):
14 Sverige Sweden
31 Övriga Norden Nordic countries
37 Nordensamlingar Nordic collections
38 Europasamlingar European collections
38 Hela Världen-samlingar Worldwide collections
39 Motivsamlingar Thematic collections
39 Utomnorden A–Ö Non-Nordic A–Z
61 Mynt, sedlar; övrigt, diverse Coins, banknotes; miscellany

To Our Foreign Customers (Bids deadline = day before auction)

The buyer´s commission is 21 % for lots 1001-3013, and 25% 
for lots 1-499. Please use the bid form at the end of the catalo-
gue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our telephone 
numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38. AB Philea uses the margin Scheme, hence no VAT is 
specified on invoices.

Customers receive a pro forma invoice. Known customers buying for about 
SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds no extra charge. We accept Visa, Eurocard and 
MasterCard. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second highest 
bid + an advance (of about 5-10 %). The auctioneer reserves the right to 
refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery. Complaints 
are considered only if the lot content or quality differs substantially from the 
description. If an invoice is paid too late the right to complain is voided.

For further conditions or information please contact us or visit 
www.philea.se

Förkortningar Abbreviations
 postfriskt 
 obegagnat
() obeg. utan gummi 
stpl,  stämplat 
kt en kort tand 
ktt flera korta tänder
op övertryck
tn, t. tandning
tfl tunn fläck
s/s block
Snc, sc snedcentrerat           
cds stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F Facit
Mi Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off-centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv Yvert & Tellier
SG Stanley  Gibbons

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har nu lagts ihop till 
det största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina 
objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både Kvalitetsauktioner (2 ggr per år) och internationella auktioner (8 ggr per år).

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder.

Information i korthet
– Vi redovisar c:a 5–6 veckor efter varje auktion. 
– Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
– Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:- 
– Samlingar bör ha utropspris på minst 500:- och singlar minst på 250:-
– Vi har fyra kontor (Stockholm, Göteborg, Kalmar och Skara) och representanter i norra Sverige, Danmark och Finland.

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Göteborg 031-13 51 05, Kalmar 0480-150 90, Skara 0511-
128 91, Umeå/Vindeln 070-246 79 39, Köpenhamn +45-38 79 10 77, Helsingfors +358-9-694 50 70.

Bokstavskoder
Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av 
objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:

A = Album
B = Mindre låda som framvisas
K = Kuvert
L = Låda som visas i form av ”självservering”
P = Plastficka
V = Objekt i kassaskåp
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange hela lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet.

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnumret inklusive eventuella bokstäver. 
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Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
(Göteborgs Frimärkslager)
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-246 79 36

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08 - 678 32 17

Kalmar:
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Trångsundsvägen 20, 1 tr
Tel. 0480-150 90

Gotland (Klintehamn):
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Helsingfors:
Seppo Laaksonen
Tel. +358-9-694 50 70

Vi reser i samband med aktuell auktion varje månad runt i Götaland och 
Svealand för att ta emot inlämningar – kontakta oss för ett sammanträf-
fande på er hemort!

Köpenhamn:
Preben Jørgensen
Tel. +45-38 79 10 77

Information om Phileas medverkan på utställningar och mässor
V�
inlämning.

Vi har bokat in följande:

Datum Utställning/mässa Ansvarig hos oss Telefon 
2010-04-17 kUNGsfrim, Kungsbacka Gösta Karlsson 070-321 85 00
2010-05-28 Nordia 2010, Borås Christer Svensson 08-640 09 78
2010-10-02 FRIMUNG, EURO-FILA, Hägersten Christer Svensson 08-640 09 78
2010-10-08 SF2010 Helsingfors Seppo Laaksonen +358-9-694 50 70
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR
1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:- (i salen 50:-)
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:- (i salen 100:-)
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Från 10000:- till 25000:- är lägsta höjning 500:-
Över 25000:-  är lägsta höjning 1000:-

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 21 % på objekt 
1001–3013. För objekt 1–499 är köparprovisionen 25 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav-
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp. För avhämtning i Kalmar tillkommer en avgift 
på 100 kr för leveranser över 2 kg och 200 kr för leveranser över 20 kg.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- och lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt och utgör i sig inte grund för retur.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

13/4 + 17/4-2010

Auktion 286

Betalas via kort (ingen extra avgift)
Pay by credit card (no extra charge)

Önskad leveransform / Form of delivery

Korttyp
Type of card
Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Förskottsfaktura
Pro forma invoice Hämtas Stockholm

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD:
Please send information about PSD:

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

Hämtas Göteborg Hämtas Kalmar
Avgift, se villkor 6 nedan.
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Viktig information om auktionsförloppet

Visning i Stockholm och Göteborg
I Stockholm, Svartensgatan 6, måndag 12 april 10–18 och tisdag 13 april 10–16:
Alla objekt 1–499 (Stockholmsauktionsdelen) och alla objekt 1001–3013 (Göteborgsauktionsdelen) utom de som 
är understrukna (mest större lådor, nominalvaror, enklare samlingar, m.m). De senare visas bara i Göteborg.

I Göteborg, Nordostpassagen 61B, torsdag 15 april-fredag 16 april 10–19 samt auktionsdagen lördag 17 april från 
kl. 9:00:
Alla objekt 1001–3013 (Göteborgsauktionsdelen).

Budgivning
Skriftliga bud på objekt 1–499 (Stockholmsauktionsdelen) måste vara oss tillhanda senast måndag 12 april och 
bud på objekt 1001–3013 (Göteborgsauktionsdelen) måste vara oss tillhanda senast fredag 16 april. Det går bra att 
lämna bud till båda auktioner samtidigt, om detta sker senast 12 april.

Auktion, köparprovision
Båda auktionerna genomförs med den amerikanska auktionsmodellen vilket innebär att 10 nummer i taget ropas. 
Stockholmsauktionsdelen genomförs utan paus. Göteborgsauktionsdelen – se hålltider enligt schema sidan 14.

För Stockholmsauktionsdelen är köparprovisionen 25 % i likhet med tidigare lådauktioner.
För Göteborgsauktionsdelen är köparprovisionen som vanligt 21 %.

Avhämtning i Stockholm, Göteborg och Kalmar
Objekt som ropas in på auktionerna i respektive stad kan avhämtas omedelbart efter inrop. 

I Stockholm kan objekt från båda auktionsdelar avhämtas från och med måndag 19 april vardagar 10–17.

I Göteborg kan objekt från Göteborgsauktionsdelen avhämtas tisdag 20 april–torsdag 22 april kl 12–18, därefter 
enligt överenskommelse på telefon 031-13 51 05. 
Objekt från Stockholmsauktionsdelen kan avhämtas i Göteborg under visningen i Göteborg (15–17 april).

I Kalmar kan objekt från båda auktionsdelar avhämtas efter överenskommelse per telefon 0480-150 90 från och 
med måndag 19 april.
OBS! Notera att för avhämtning i Kalmar tillkommer en avgift på SEK 100 för leveranser över 2 kg och 
SEK 200 för leveranser över 20 kg! För leveranser under 2 kg ingen avgift.

Fakturering och samsändning
Samtliga inköp på Stockholmsauktionsdelen faktureras omedelbart efter auktionen. För kunder som inte avhämtar 
avvaktar vi med utskick till efter auktion i Göteborg, eftersom vi då kan samsända objekt från båda auktionsdelarna 
och minska den totala portokostnaden för köparen. Om detta förfarande inte önskas ber vi er kontakta oss.

Kommande auktioner och inlämningsstopp
Auktion 287, kvalitetsauktionen lördag 15 maj, inlämningsstopp 26 mars.
Auktion 288, onsdag 16 juni, inlämningsstopp 5 maj
Auktion 289, onsdag 25 augusti, inlämningstopp 6 juni



6 TISDAGEN DEN 13 APRIL 2010 – STOCKHOLM

Tisdagen den 13 april, kl. 17:00
Sverige / Sweden

Frimärken / Stamps
1A 330A 1941 Skansen 10 öre i komplett HUNDRARULLE.    

 F 6000   400:-

Häften / Booklets
2A H176A 1966 VM i Skridsko i förseglat 100-pack.   300:-
3A H182 1966 Fartyg på frimärken i förseglat 100-pack.   300:-
4A H273 1974 Stockholmia i förseglat 100-pack.   300:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

5A / lot. Insticksbok med 1920–40-talsmärken, bl.a. fler   
BC/CB-par. Högt katalogvärde. Ngt blandad kval. (100)  1.000:-

6A / samling 1889–1972 i Schaubek-album med fickor. Bl.a.   
Stockholmia 55 block. Kat under 5:- och  efter 1938 ej   
räknade. Bra kval. F 9500 (500)  600:-

7A / parti äldre–1980-tal i Visiralbum. Bl.a. lösen, tjänste   
och Ringtyp, m.m. Katalogvärde enligt inlämnaren F 20 000:-  500:-

8A  parti ca 1892–1955 med ca 50 st HELARK och arkdelar,   
bl.a. 2 öre Lilla Riksvapnet med krona + dito Island,   
Danmark, Grönland samt en del lösa frimärken, m.m.  500:-

9A  samling/parti 1940–70-tal i Visiralbum. Mest nominal men   
även några med lite bättre katalogvärden. Mest god kval.  400:-

10B . Tavla med NEW SWEDEN. 30-block från USA, 20-block från   
Finland samt ett häfte från Sverige. Mycket dekorativt och i nyskick.  100:-

Nominalpartier / Face value lots
11L 1960–80-tal i kartong. Öppnade och oöppnade årssatser,   

häften, m.m. Nominal cirka 8.500:-. Bra kval.  3.000:-
12L 1970–2000-tal i kartong. Delvis plundrade årssatser, häften,   

m.m. Nominal cirka 7.500:-. Mest bra kval.  2.700:-
13A Insticksbok med cirka 29 rabatthäften och cirka 200:- i   

nominal. Mest bra kval.  2.500:-
14B Ask med häften 1970–90-tal. Nom ca 5500.  2.500:-
15B Häften 1970–90-tal. Nom ca 5600.  2.500:-
16A Pärm med häften mest 1970–80-tal. Nom drygt 5500.  2.400:-
17L Låda med bl.a. års- och presentsatser, rullar och märken i   

kuvert. Nom ca 4200.  1.800:-
18A Lot hundrarullar av Näcken 8 kr (två st), Dramatiska Teatern   

200 år 8 kr, Balettmotiv 7 kr, Konstakademien 250 år 7 kr   
samt Julpost Pepparkakshjärta (valörlös) 200-rulle (två st).   
Nom. 5800.  1.800:-

19A Album med dubbletter mest 1970–90-tal. Nom ca 3770.  1.700:-
20B 1970–90-tal i kartong. Häften, årssatser, presentsatser mm.   

Nominal cirka 3.200:-. Bra kval.  1.000:-
21A Lot föreningsbrev: Liten panda; Tofsvipa samt Allemansrätt   

(samtliga valörlösa). En rulle av vardera (3×200 frimärken).  1.000:-
22B Häften 1968–73 i perg.kuvert inkl. flera bättre. Nom ca 1900.  850:-
23B Ask med häften mest 1970–90-tal. Nom ca 1900.  800:-
24A Samling 1981–89 inkl. dubbletter, t.ex. 58 rabattmärken.  700:-
25B Ask med häften ca 1960–77 inkl. en del bättre. Nom ca 1500.  700:-
26A 1980–90 i Safe dual-album. Nom ca 1250.  600:-
27B Ask med rullar, automathäften och en del mjuka 1960–80-tal.   

Nom ca 1350.  600:-
28A Ask med block, mest 1979–86. Nom 1255.  500:-
29A Samling 1966–84 i två Verbisalbum. Nom ca 1160.  500:-
30B Ask med block och en del häften 1979–91. Nom ca 840.  350:-

Årssatser / Year sets
31A Lot: 1982, 1983 (tre), 1985 och 1986 + Rabatthäften mellan   

1984–86 (sju), Carl XVI Gustaf 40 år (åtta), Palme (tre),   
Stockholmia -86 med handstämpel på omslaget, m.fl.  800:-

32A Lot om sex tidiga: 1967–69, öppnade men kompletta, samt   
1970–72 oöppnade. Bra kval. F 7300  500:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
33A Tolv ex 1979–90 + tio lösa märken samt en 100-rulle Företagspost.  1.700:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

34L Stpl. Sterbhusparti i elva pärmar+ löst inkl. bra 1924 års,   
militär, stämplar, hundratals vykort och brev, etc. Cirka 14 kg.  1.000:-

35L Stpl samling 1951–2002 i sex album med Facit lyxinlagor   
(utan fickor). Mer än välbesatt, under de senare decennierna   
med vackra centrerade stämplar (många Nyköping). Innehåller   
även häftesblock och kombinationsblock. Cirka 15 kg.  1.000:-

36A Stpl samling 1855–1986 i två Schaubek-album. Med en del   
bättre bl.a. mycket par. Mest god kval. (1000)  900:-

37A Stpl samling 1858–1943 i E.W-Larssonalbum med bl.a. flera   
Ringtyp, Landstorm, en del  Lösen, etc. F ca 14000 enligt   
inl. (>400)  900:-

38A Stpl. Trevlig samling 1855–1958 på egengjorda blad. Högt   
katalogvärde. (750)  750:-

39A Stpl. Pärm med ca 2300 parkombinationer 1940–90-tal inkl.   
många olika. Även en del block, etc.  700:-

40A Stpl samling 1858–1990 i två album med bl.a. en del bra   
äldre material. Mest bra kval.  600:-

41L Stpl. Låda med tiotusentals märken Ringtyp–1990-tal i album,   
kuvert och en del buntar. Cirka 10 kg.  600:-

42A Stpl parti i tre insticksböcker. Oscar 5, 10 öre + små tjänste   
2-10 öre. (4000)  500:-

43A Stpl och brevklipp (ca 60 gr) i ask, Ringtyp–ca 1940 samt tjänste   
bl.a. fem st Tj22B i blandad kv. och lösen. Flera med vackra   
stämplar.  500:-

44A Stpl 1858–1980-tal i album. Grundsamling med en del äldre.   
Mest bra kval. (800)  500:-

45A Stpl 1930-tal–modernt i två insticksböcker. Mycket block och   
häften, Även några BC/CB. Katalogvärde enligt inlämnaren   
över 20.000:-. Mest bra kval.  500:-

46A Stpl samling Vapen–2009 i Visiralbum med bl.a. 395 par. Mest   
bra kval.  500:-

47A Stpl parti 1990–2009 i två insticksböcker. Dubblettparti.  500:-
48A Stpl parti lösen–tjänste i två visiralbum och en insticksbok.  500:-
49A Stpl. 101 olika block, häftesblock och häften 1954–2006.   

Högt katalogvärde.  500:-
50A Mest stpl parti Vapen–modernt i två album inkl. många vackra   

stämplar och några BC/CB-par, etc.  500:-
51A Stpl. Tre album med dubbl. Oscar II–modernt inkl. hundratals   

par 1938–2000.  500:-
52L Mest stpl. Schaubekalbum med fickor 1855–1974, fåtal märken   

varav några bättre inkl. 4-skill. Även tre så gott som tomma   
Leuchtturmalbum utan fickor 1855–1990.  500:-

53L Stpl. Två lådor med tiotusentals märken i kuvert och askar   
Sverige + utland, brev, klipp, en del FDC, etc. Cirka 25 kg.  500:-

54L Mest stpl parti. Dubbletter i 15 insticksböcker, etc. Mycket   
märken från bandmärken till modernt. Mest bra kval. Ca 14 kg.  500:-

55L Stpl. Moderna tvättade, ca 2 kg i två plastlådor.  500:-
56L Stpl parti i kartong. Dubbletter i pergamynkuvert, äldre–  

modernt i stor låda + två smålådor, 365 olika FDC 1947–88 +   
18 helark helgmärken 1969–95 i pärm.  500:-

57L Stpl parti i bananlåda. Sex album bl.a. bandmärken, tomma   
album bladsatser Island, Danmark, brev och helsaker i ask,   
Oscar lösa i ask, div utländskt. Cirka 10 kg.  500:-

58L Stpl mest modernt i fyra insticksböcker med bl.a. vackra   
stämplar. Även något utländskt. Mest bra kval.  500:-

59L Stpl parti äldre–modernt i två skokartonger. Ca 2.2 kg.  500:-
60L Stpl i kartong. Omfattande dubblettparti 1965–2009 i fyra   

visiralbum.  500:-
61L Parti stpl i visiralbum, klipp med minnesstämplar, etc. i   

två album. Kartonger med moderna klipp och även diverse   
utländska märken.  500:-

62L Stpl. Två kartotekslådor med mängder av märken Ringtyp–  
1970-tal i perg.kuvert samt 18 blad med hundratals   
parkombinationer och strip, etc. inkl. en del bättre.  500:-

63L Mest stpl. Intressant låda med tusentals märken i kuvert och   
nio album, hundratals försändelser Oscar II–1960-tal sända   
till Palmelund (Öland) från Sverige+USA. Även en hel del   
utland i bl.a. fyra album. Fyndchanser! Cirka 17 kg.  500:-

Auktion för lådor och partier (objekt 1–499)
Svartensgatan 6, Stockholm, tisdag 13 april kl. 17:00

Visning:
Svartensgatan 6, Stockholm
Måndag 12 april   kl. 10:00–18:00 
Tisdag 13 april   kl. 10:00–16:00
(Även visning av Göteborgsauktionens objekt, se sid. 14)

Auktionen genomförs utan pauser/hålltider.
Köparprovision för objekt 1–499 är 25 %.

Skriftliga bud måste vara oss tillhanda senast måndag 12 april.
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64B Stpl parti i kartong. Oscar–Profil Vänster, ca 6900 märken i   
kuvert + osorterat även övriga bandmärken, en del klipp.  500:-

65A Stpl samling 1885–1983 i album. Mest billiga märken, men en   
del läsbara stämplar. Mest god kval. (500)  300:-

66L Mest stpl parti i tre insticksböcker, bl.a. en del Vapen och   
Ringtyp, vidare litet parti vykort, etc. Mest god kval.  300:-

67L Stpl. Låda med ungdomssamlingar och dubbletter, även utländskt.  300:-
68L Stpl. Två långa kartotekslådor med dubbletter mellan ca   

1885–1994. Innehåller även exempelvis litet Landstorm,   
parkombinationer (speciellt från de senare åren).  300:-

69L Albumnostalgi: ”ALBUM FÖR SVENSKA FRIMÄRKEN 1855–1897.   
UTGIFVET AF PAUL O. BROSE” + E.W. Larsson ”Sveriges   
Frimärken” 1855–1945 + ”SCHWANEBERGER’S Briefmarken-  
Sammelbuch” från omkring 1895 + ”Schaubek Album GROSSE   
JUGEND-AUSGABE 1941”. Samtliga glest besatta/inklistrade   
frimärken (stpl).  250:-

70L Buntar parti i kartong. Moderna buntar 722 storformatiga +   
430 småformatiga.  600:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

71A // samling 1855–1962 i Visiralbum. Bl.a. bra äldre med   
en del mycket vackra stämplar, även bra mellanvalörer 1924,   
etc. God kval.  800:-

72A // samling 1858–1908 i tjock Visirpärm. Inga toppar men   
många olika märken och flera  häften + block. Ovärderad!  800:-

73A // samling ca 1880–1979 i Verbis-album med fickor.   
Mycket par och lite bättre märken, men oftast . Ngt blandad   
kval. (1000)  800:-

74A // samling 1858–1969 i Leuchtturm-album med fickor.   
Flera bättre, men oftast . Albumet i dålig kvalitet.   
Blandad kval. (800)  800:-

75L // 1858–70 i kartong. I fyra visiralbum med en del äldre   
bättre, modernare , häften och FDC. Mest bra kval.  800:-

76A // parti äldre–1970-tal i insticksbok. En del bättre   
Medaljong–bandmärken. Ngt blandad kval. (300)  600:-

77L Blandat. Låda med tusentals märken inkl. mycket Oscar II,   
pärm vykort Oscar II inkl. Stannum, några årssatser, tre   
nästan tomma Leuchtturmalbum, etc. Cirka 10 kg.  600:-

78A // parti. Litet insticksalbum med några äldre frimärken   
samt sex st rabatthäften  mellan 1983-86, tre st foldrar   
”Linnés resor”, årssats 1976 (öppnad), några FDC, sex kort,   
bl.a. två st J. Nyström från 1930-talet i det lilla formatet,   
FDC med medalj till bröllopet 1976.  500:-

79A / samling par, lösa märken och ca 85 häftesblock mest   
1966–75 i två Visirpärmar.  500:-

80A // parti äldre–modernt i tre pärmar inkl. en del nominal   
samt även utland, t.ex. 17  häften Norge.  500:-

81L Blandat. Låda med mängder av moderna block och häftesblock   
på kuvert, div. utland i kuvert och samling i V-60 album,   
brev och kort, etc.  500:-

82L Blandat parti. Stor kartong med brev, klipp, beg. och obeg.   
märken, mest Sverige. Mest bra kval.  500:-

83L // äldre–modernt i kartong. Brev, vykort, dubbletter i   
askar, några häften mm. Mest bra kval.  500:-

84L Blandat parti i bananlåda. Mängder av vykort (olika format   
och motiv), souvenirfoldrar (även utländska), små julkort   
m.m. Mest bra kval.  250:-

Häftessamlingar / Booklet collections
85A Samling ca 150 ex 1918–73 inkl. fåtal dubbl. T.ex. H9–10,   

74, 77+80, etc.  1.000:-
86A Samling med 158 häften 1940–70-tal i Visirpärm. Bl.a. H76,   

77, 80, 95,105, 131. Facit 13000:-.  1.000:-
87A Samling ca 65 ex HA1–26 inkl. 1 R (något särat)+O, 5–6   

komplett, etc. F ca 7800 mark. oräknat.  750:-
88A 54 st häften, alla med markeringar varav en TRIPPEL HA 21   

kn 43104, cyls 1v och ryggtryck, i fint Leuchtturmalbum med   
kassett. Nom ca 400.  600:-

89A Samling 1949–72. 75 olika, även en del litet bättre. Bra kval.  500:-
90A 1950-tal–modernt i insticksbok. Flera äldre, nominal cirka   

1.000:-. Blandad kval.  500:-
91B Ask med 70-tals häften inkl. flera bättre, nom ca 1000. Högt kat.v!  500:-
92B Lot automathäften i två små askar HA1–16. Bra kval. (90)  500:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
93A Ca 1930–2000. Insticksbok med över 500 st utvalda stämplar   

på huvudsakligen jub. märken. Mycket småorter.  500:-
94A Samling 1880–2007. Ortsstämplar A-län, 384 stämplar på åtta   

visirblad och 94 försändelser, många olika samt en del   
trevliga reklamkuvert, etc., mest bra stämpelkvalitet.  200:-

95A Samling 1873–94. Ortsstämplar B-län, 283 stämplar på sex   
visirblad och 39 försändelser, flera bättre bl.a. SEGERSÄNG   
och tre LIDINGÖ VILLASTAD på Medaljong, många olika   
stämplar i medelbra stämpelkvalitet.  200:-

FDC-samlingar / FDC collections
96L Låda med FDC 1984–2004, verkar komplett. (Nom ca 5800).  1.000:-
97A Drygt 60 ex 1942–52 inkl. Svanar 4.5.42, 1.7.52 samt flera   

med vinjetter. F 5100.  900:-
98A Album med några ”bättre” FDC, bl.a. Bildsten 10 kr. BB-par,   

dessutom några utländska, totalt ca 30 st samt militärpostsamling   
M2–12 inkl. flera M8.  600:-

99L Samling 1940–84 inkl. dubbletter i sju Visirpärmar, t.ex.   
Bellman CB. Även en del P.S-kort, Militär, PT-kort samt   
något utland. Cirka 17 kg.  500:-

100L Samling. Minst ca 500 st från 60-talet och framåt, samlat i   
små brevalbum. Bra kval. Cirka 17 kg.  500:-

101L 1950–80-tal i kartong. Även några äldre vykort, m.m. Bra   
kval. (200)  500:-

102L Samling/parti i bananlåda. 1940-tal–1994, även en del äldre.   
Bra kval. (500)  500:-

103L 175 illustrerade FDC 1971–82 inkl. dubbletter.  500:-
104L Samling 1958–84 i fyra album. Alla med vinjetter.  500:-
105A 18 olika FDC med specialstämplar 1954–81.  300:-
106L Lot. Komplett 1970–74 och 1975–80, dessutom några hundra   

topografiska vykort, svenska eller utländska. Bra kval.  300:-
107L 1970–80-tal i kartong. Även dubbletter på visirblad mm. Mest   

bra kval. (300)  300:-
108L Modernt i kartong. 1985–90 i två album. Även fyra insticksböcker   

med diverse. Mest bra kval.  300:-
109L Kartotekslåda med FDC mellan 1951–83, tonvikten ligger på de   

senare åren (s.k. Generaldirektör-brev ingår) + maxikort mellan   
1982–99 + FDC Danmark, Finland och Åland, mest från sent   
1970-tal + album med bl.a. grönländska mindeark.  300:-

110L Två album med FDC och minnesstämplar mellan 1967–96 +   
kartotekslåda med minnesstämplar och FDC + ask med   
militärbrev + ask med moderna buntar + kartong med helsaker   
och minnesstämplar. Cirka 15 kg.  300:-

111L Parti, skokartong full, 1970–80-talen, även en liten bunt   
signerade av gravörerna. Mest bra kval.  200:-

Brevsamlingar / Cover collections
112L Parti Ringtyp–1950-tal i kartong. Intressant låda, finns   

bättre frankeringar, etc. Besiktiga! Blandad kval. (1000)  800:-
113L Låda med minst ca 1200 äldre och nyare brev och vykort,   

många kort i gamla lilla formatet, från 1910-talet och   
framåt. Mest bra kval.  500:-

114L Samling/parti i kartong. Maxi-kort (750), minneshäften (180)   
+ div militärbrev och märken. (900+)  500:-

115L Parti Oscar–modernt, bl.a. en del vackra orts- och järnvägs-  
stämplar, militärpost. (400)  500:-

116L Låda med brev, kort, maxikort, etc. förfilateli–modernt   
inkl. en del utland.  500:-

117A Samling i album. Ringtyp–1971, även en del helsaker. Mest   
bra kval. (112)  350:-

118L Kartong med hundratals försändelser Medaljong–1970. Besiktiga!  300:-

Helsakssamlingar Sverige
Postal stationery collections Sweden

119A 1870–1950-tal i album. Mest begagnade, många till utlandet.   
Även lösenbelagda. Bra variation. Mest bra kval. (130)  500:-

Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

120A Samling. KUNGSHOLMEN. 200 kort 1900–50-talet. Bra kval.  1.000:-
121A 325 st kort i tre album, alla skickade till samma familj   

från 1930–70-talen, även från utlandet.  800:-
122A Album med ca 190 st kort över Stockholm ca 1900–50,   

huvudsakligen oanvända. Många trevliga.  700:-
123L Samling i tre album. Topografi ca 1900–50, 300 kort i lilla   

formatet. Bra kval.  600:-
124A Parti topografi, tecknat, etc., ca 100 kort i gamla lilla   

formatet, mycket Sverige, i pärm med plastfickor. Bra kval.  500:-
125A Parti blandade motiv, över 60 äldre och nyare kort, även en   

del utländskt, flera bättre. Bra kval.  500:-
126A Parti bilar, bussar och spårvagnar, drygt 150 kort, mest nya   

större formatet. Bra kval.  500:-
127A Samling om ca 500 olika färgkort i lilla formatet, olika   

motiv, i plastficksalbum. Bra kval.  500:-
128A Parti topografi, 110 kort i gamla lilla formatet, flera bättre. Mest   

bra kval.  500:-
129L Parti om 700 kort, topografi och annat, mest A6-format. Bra kval.  500:-
130A Parti 1920–50. Topografi, 60 kort i gamla lilla formatet   

från hela landet, samt drygt 100 moderna kort från Stockholm   
(mest) och några Vaxholm. Bra kval.  400:-

131A 1900–20. Svensk folklore: folkdräkter, etc., album med 242   
kort, även samemotiv. Mest bra kval.  400:-

132A Samling 1902–50. 94 topografiska kort från Stockholm, alla   
med ångbåtar, mest vid kaj, även bättre och alla i gamla lilla   
formatet. Bra kval.  400:-
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133A Parti topografi, 100 kort i gamla lilla formatet. Mest bra kval.  400:-
134A Lot om 110 kort, olika motiv, mycket tecknat, svenskt och   

utländskt, båda formaten.  350:-
135A Samling Södermanland, ca 65 äldre topografiska kort, lilla   

formatet eller STF:s kort ca 1930. Bra kval.  350:-
136A Samling om ca 100 äldre topografiska kort, lilla formatet   

eller STF:s kort ca 1930. Bra kval.  350:-
137A Samling om ca 100 äldre topografiska kort, lilla formatet   

eller STF:s kort ca 1930. Bra kval.  350:-
138A Parti topografi, 112 kort i gamla lilla formatet, nästan   

enbart Uppsala. Mest bra kval.  350:-
139A Parti Stockholm, 184 topografiska kort i pärm med   

plastfickor, gamla lilla formatet. Mest bra kval.  350:-
140A Parti olika motiv, 50 mest äldre kort, mest svenska. Flera   

mycket trevliga. Mest bra kval.  350:-
141B Parti olika motiv, 130 olika äldre och nyare kort, flera   

bättre. Mest bra kval.  350:-
142A Parti Stockholm, ca 70 topografiska kort i gamla lilla   

formatet. Bra kval.  300:-
143A Parti om ett hundratal moderna vykort med motiv efter John   

Bauer och Walt Disney. trots att det inte är gammalt är   
materialet ovanligt. Bra kval.  300:-

144A Samling om över 100 olika handräckningskort, äldre och   
nyare, i pärm med plastfickor. Bra kval.  250:-

145L Låda med flera hundra Maxi- och PT-kort i två pärmar + löst   
fram till år 2000. Cirka 10 kg.  250:-

146L Stockholm, ca 600 olika kort i moderna A6-formatet. Bra kval.  250:-

PT-kortsamlingar / PT-card collections
147L Två fulla flyttkartonger med PT-kort, flera bra t.ex. Fåglar   

kompl. Stockholmia 74 kompl. (två serier) och varianter   
t.ex. Väggtextil utan tryck på baksidan, Många D kort bla   
33, 35, 36, 39, 40, 42, 55-57, E-kort ned varianter, många   
F-kort, nästan alla G-kort, många H-kort, Posttomten, många   
Ö-kort bla 112 och varianter av Ö 42, 64 och 77, dessutom   
lite MAXI-kort. Cirka 48 kg.  750:-

Kilovara / Kiloware
148A Förseglad kilovara 1953.  1.000:-
149B Förseglat postkilo 1948 (öppnat och återförseglat på postens   

klippexpedition för kontroll av årgång).  1.000:-
150B Förseglat postkilo 1948.  1.000:-
151B Förseglat postkilo 1950.  800:-
152L Parti svenskt brevklipp, 1970-tal till modernt, 8,8 kg netto.   

Mest bra kval.  500:-
153A Postkilo 1961.  300:-
154A Postkilo 1959.  300:-
155L Förseglad kilovara 1970. Även en öppnad 1969 samt en skadad 1970.  300:-
156A Postkilo 1969.  250:-
157A Postkilo 1975.  250:-
158A Postkilo 1964.  250:-
159A Postkilo 1966.  250:-
160A Postkilo 1969.  250:-
161A Postkilo 1970.  250:-
162A Kilovara från 1975, oöppnad.  250:-

Övriga nordiska länder / Other Nordic countries
Norge, samlingar / Norway, collections

163A 1965–2003 i album. Inkl. block och häften. Nominal    
ca 4.300 NOK. Mest bra kval.   800:-

164A Samling 1855–1988 i Leuchtturmalbum med fickor. Allt    
stpl fram till 1934 inkl. 18 olika skillingar och    
mycket Posthorn. Till synes komplett / efter    
1954. I början blandad, sedan bra kval.  // 800:-

165A Brev samling. 23 brev från London, Storbritannien till    
Frederikshald i Norge under 1880-talet, mestadels franke-   
rade med Mi 59 och 75. Innehållet rör Haldens Bomulls-   
spinderi och är i de flesta fall även försedda med engelska    
revenue-märken + 21 ”receipts/letter of confirmation” med    
revenue-märken. Intressanta tidsdokument.   800:-

166A Postkilo 1967.   250:-
167A Postkilo ca 1967.   250:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
168A Samling 1852–2001 i Leuchtturm-album utan fickor.    

Många skillingar. Katalogvärde enligt inlämnaren F    
SEK 30.000. I början blandad, sedan bra kval. (500)   1.500:-

169L Fyra kartotekslådor med tiotusentals märken F 80–1031.    
Även skolåda med hundrabuntar, märken i kuvert och klipp.   500:-

170A Fraktmärken samling i Visiralbum. Järnvägsfraktmärken,    
mest Lyngby–Nærum Jernbane, ca 330 märken, samt 31    
svenska märken, mest obeg. Vidare Sverige: en fraktsedel    
och fem järnvägsbrevkort (SJ). Bra kval.   500:-

171A Brevmärken samling 1905–50 i insticksbok. Intressant    
samling med bl.a. gamla jul- och välgörenhetsmärken, något    
enstaka utländskt ingår. Många gamla! Bra kval. (250-300)   500:-

Färöarna / The Faroes
172A 1975–90-tal i album. Inkl. fyrblock, FDC och årssatser.    

Mest bra kval.  / 500:-
173A 1940–89 i Leuchtturm-album med fickor. Komplett     

från 1975. Även F 5  och F 6 och en del FDCs, etc.    
Bra kval.   500:-

174A Samling 1975–80-tal i Visiralbum. Även lite FDC och några    
beg. märken. Ofta med några dubbletter. God kval. (300)   400:-

175L Samling fyrblock mest med hörnmarg + FDC    
1975–95. Nom ca 3300 DKK.   400:-

176L Blandat. Låda med  märken i kuvert, häften, en del    
stämplat, maxikort, ca 230 FDC, etc. Även två pärmar    
med brev och FDC Europa inkl. mycket Ungern.   250:-

Iceland, collections / Island, samlingar
177B Accumulation older–modern in stockbooks,    

stocksheets, approval booklets, many mini-sheets.  // 800:-
178A Collection 1938–79 with some nice singles and sets    

and often  + / parallel. In total more than 600    
stamps. Also about 70 FDCs 1954–77.  // 500:-

179A Collection 1876–modern in stockbook. Including a bit    
better e.g. F 14b  in top quality. Mostly good    
quality. (500)   500:-

Finland, collections / Finland, samlingar
180A Collection 1946–93 in two Estett albums, almost complete    

after 1966 incl. many booklets. Also Åland 1984–93.   1.000:-
181A 1866–1975 in two Estett albums. Including some    

better old and from 1940 several  sets. Mostly    
fine quality. (700)  // 800:-

182A Well-filled collection 1866–1988 in Leuchtturm    
Lighthouse album incl. some m/60, F 41–45 ,    
BF1–5 , etc. With few exceptions complete /    
after 1954. Also Åland  1984–88.  // 600:-

183A 1900–81 in stockbook. Also some Karjala, booklets    
and year set 1981. Mostly fine quality. (300)  // 500:-

184A Booklets. 15 different slot-machine booklets HA1–11    
incl. 3DH, DV+ EH, 6+7, etc. F approx. 4065.   500:-

185B Postcards lot. Topography approx. 1904–50, in small    
size. Fine quality. (103)   500:-

186L Two postally sealed kiloware boxes 1974 (each 1    
kilo). Mostly fine quality.   600:-

The Åland Islands / Åland
187A Collection with about 150 gutter pairs 1984–2003 in    

Davo album. Face value approx. 810 FMK and 65 EUR.   500:-
188A Collection 1983–2003 in DAVO album with cassette incl.    

some blocks-of-four. Face value about 750 FIM and 70 €.   500:-
189A Year sets. Ten from 1984 and ten from 1985. F 2500.-.   300:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
190L Accumulation classic–1990’s in 17 albums. Please    

inspect. Approx. 16 kg.  // 1.000:-
191A Collection 1856–1940 in album without stamp mounts.    

Sweden best, incl. some a little better stamps.    
Mostly fine quality.  Mostly  800:-

192L Accumulation in box. Mostly modern duplicates, many    
Norway, in eight stockbooks, some Faroes , also    
Portugal . (Hundreds)  Mostly  800:-

193L Accumulation in box. Mostly Faroes, Iceland, in    
albums and stockbooks also FDCs and some Greece and    
Jersey. Approx. 13 kg.  Mostly  800:-

194A Collection/accumulation mostly 1900–60’s in visir    
album. Mostly Denmark including somewhat better and    
some face value. (500)  // 700:-

195A Collection Faroes and Greenland 1950–93 in Leucht-   
turm album with stamp mounts. Fine qual. (500)  Mostly  600:-

196A Collection in stockbook. Mostly Sweden, incl.    
varieties. (600)   500:-

197A 1851–1990 in album. Denmark with some skilling    
stamps and other better, Finland including some    
/. Mostly fine quality. (1.500)   500:-

198A Collection classic–modern in two albums. Sweden and    
Norway including some better. Mostly fine quality.  // 500:-

199A 1870’s–1960’s in stockbook. Denmark, Norway and    
Iceland, including some better sets, etc. Mostly    
fine quality. (500)  // 500:-

200L Old–modern in box. Norway, Finland, Denmark, Sweden    
in three albums and many stock cards with Sweden.    
Mostly fine quality.   500:-

201L Old–modern in box. Finland, Denmark, Iceland, Norway    
in four albums. Mostly fine quality.   500:-

202B Lot with Norway F 356–66 (4–5 / copies of each),    
F 352–55 /, Iceland Views 1950–54 complete ,    
110 FDCs Faroes. Also some modern  Commonwealth,    
BRD and Israel.  Mostly  500:-
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203A Collection/accumulation in Visir album. Norway,    
Denmark, Iceland and Finland. Low reserve.  // 500:-

204B Sweden, collection slot-machine booklets in album +    
loose, also Finland, The Faroes and Denmark. (150)   400:-

205L Covers. Ten albums with item of mail. Approx. 16 kg.   400:-

European collections / Europasamlingar
206A Collection in album. Mini-sheets mostly 1970–95, incl.    

many Eastern Europe, e.g. Romania. Fine quality. (250)   1.000:-
207A Nice lot 1930–80’s in album incl. dupl. E.g. Belgium,    

Romania, Hungary, Turkey, etc. incl. more than    
60 mini-sheets. (>600)  Mostly  900:-

208A Collection mostly 1930’s–50’s in small album incl.    
some a bit better stamps and sets. Low reserve.    
Mostly fine quality. (1200)  / 800:-

209A Two albums with coll. Belgium and Ireland classic–   
2000’s incl. dupl. and selections Liechtenstein, Luxem-   
bourg, Monaco, San Marino and some Italy. (2400)  // 800:-

210A Collection in four Visir albums. Incl. Great Britain,    
Ireland, Spain, Czechoslovakia and Romania.    
Mostly fine quality. (Thousands)  Mostly  800:-

211A Collection 1970’s–90’s. Yugoslavia and Romaina,    
collection souvenir sheets and mini-sheets, e.g. Cept    
corunners/Intereuropeana, etc. (95 items). Fine quality.   700:-

212A Album with 44 long sets 1945–90’s and more than 40    
mini-sheets incl. dupl. Mostly Germany and Yugoslavia.   700:-

213A Classic–1980’s in visir album. Spain and Portugal in    
good variation, including some colonies. Mostly fine    
quality. (2.500)  // 700:-

214A Two albums with Macedonia 50 mini-sheets and 100    
stamps 1992–93 and Slovenia about 215 stamps 1991–93    
incl. dupl.   700:-

215A Two albums with about 235 mini-sheets 1960’s–90’s.    
e.g. Russia and Channel Islands.  / 700:-

216L Old–modern in banana box. In envelopes, album, etc.    
Also Signoscope, etc. Mostly fine quality.  // 600:-

217A Collection 1940’s–80’s in album. 40 ”long sets” from    
e.g. Germany, Hungary, Yugoslavian areas, etc., incl.    
some better. Fine quality.   500:-

218A Accumulation in stockbook. Mixed countries, mini-   
sheets mostly 1965–90. Fine quality. Mi 700 € (170)  / 500:-

219A Accumulation in stockbook. Mixed countries, mini-   
sheets mostly 1970–90. Fine quality. Mi 680 € (165)  / 500:-

220A Collection in stockbook. Mini-sheets, mostly    
1970–90, few . Fine quality. (190)   500:-

221A Accum. in box. Duplication lot, incl. many Romania,    
e.g. Intereuropeana 1979–82. Fine quality. (200)  Mostly  500:-

222A Collection in two albums. Mini-sheets mostly    
1970–85. Fine quality. (185)   500:-

223A Thick stockbook mainly 1950–60’s with e.g. several    
blocks-of-four and stripes from Albania, Turkey,    
Monaco, Malta and Iceland, etc. (2500-3000)  / 500:-

224B Classic–modern in box. Small stockbooks with    
Liechtenstein, France and colonies, Britain, etc.    
Mostly fine quality.  // 500:-

225L Old–modern in box. Mostly Finland and Sweden in    
three albums, incl. some better. Two stockbooks with    
modern Switzerland and Britain. Mostly fine quality.   500:-

226L Old–modern in banana box. Covers, cards, duplicates,    
etc. Mostly fine quality. Approx. 12 kg.  // 500:-

227L Collection/accumulation old–modern in banana box.    
Sweden used/unused in two stockbooks. Covers, FDCs,    
etc. Mostly fine quality.  // 400:-

228A Collection/accumulation classics–1980’s in three    
albums without stamp mounts. E.g. Poland, Scandi-   
navia and many others. Somewhat mixed qual. (1000)  // 300:-

229A Collection/accumulation 1946–90. Eastern Europe,    
BRD, DDR, Sweden in one stockbook + two small    
stockbooks. Mostly fine quality. (400)  // 250:-

230B Cover collection. Some hundreds covers with Franking    
Labels from various countries, many Spanish, also    
some Swedish. Mostly fine quality.   100:-

231A Perfins old–modern in visir album. Scandinavia, Britain,    
Germany, etc. in good variation. Mostly fine quality. (1.000)   300:-

232B BALTIC STATES Cover coll. 1980–2000 in two albums.    
Incl. FDCs and few older stamps. Fine quality. (150)   200:-

233L EAST EUROPE old–modern in box. Hungary, Bulgaria,    
etc. Also some Turkey and Greece in seven albums.    
Mostly fine quality.  // 800:-

234A EAST EUROPE Collection 1955–76 in album. Bulgaria,    
Hungary, Poland and Romania. Fine quality. (1500)  / 500:-

235A EAST EUROPE Collection 1870’s-1990’s Poland,    
Czechoslovakia, Hungary, Romania, Bulgaria, some    
Croatia and Yugoslavia, etc. in three albums. E.g.    
many sets and some mini-sheets. (3500)  // 500:-

236A EAST EUROPE Collection in two albums. Yugoslavia    
1977–83 and Bulgaria 1981–88. Fine qual. Mi 570 € (1000)   500:-

237A EAST EUROPE Collection in two albums. Russia    
1994–2000 also small sheets (55) and Slovenia    
1991–99. Fine quality. (750)   500:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
238L Accum. in box. Duplicates in envelopes, album, old–   

modern, many Finland, Sweden also FDCs. (Hundreds)   1.400:-
239L Accumulation in removal box. Mixed countries in    

small boxes, envelopes, Austria empty Lindner    
Falzlos 1945–2007 in three albums, almost as new.    
BRD in stockbook, Great Britain modern in Visir    
album. Approx. 20 kg.  Mostly  1.400:-

240L Classic–1950’s in box. In four good Schaubek albums,    
including Asia, Europe, America, etc. Mostly fine    
quality. Approx. 14 kg. (2.000)  / 1.200:-

241L Mixed accumulation. Large box with two very old    
albums All World, some stock-books with thematic    
sets incl. better, some modern topographic post-   
cards, good Hong Kong long set, etc. Good quality.   1.000:-

242L Old–modern in nine stockbooks, including Europe,    
Asia, America, etc. Also envelopes with stamps in    
two boxes. Interesting. Mostly fine quality.  // 1.000:-

243L Box with stamps in 18 albums, envelopes and leaves    
old–modern. E.g. six albums Germany + one album with    
covers. Approx. 16 kg.  // 1.000:-

244L Accumulation old/modern in 17 albums+ leaves, etc.    
E.g. some collections incl. DDR and Poland, etc.    
Approx. 16 kg.   1.000:-

245L Accumulation in e.g. nine albums classic–modern.    
Containing Commonwealth, Scandinavia, Asia, etc.    
incl. some better issues. Approx. 14 kg.  // 900:-

246A Old–modern in four albums. France, Russia, Latin    
America, Switzerland, etc. Mostly fine qual. (3000)  // 800:-

248L Accumulation in removal box with stamps in albums    
and in glassine envelopes, also three MICHEL    
catalogues. Approx. 14 kg.  Mostly  800:-

247L Old–modern in box. Spanish colonies, Israel,    
Indonesia, Iran in five albums. Mostly fine quality.  // 800:-

249A Collection/accumulation mostly 1970’s–90’s but also    
some older in visir album. Italy, Slovenia,    
Macedonia, UN, etc. Mostly good quality. (500)  / 700:-

250A Collection South America and tropical islands incl.    
Bahamas, Bermuda, Jamaica, Trinidad/Tobago, etc.    
(1400)  // 700:-

251A Album with more than 200 mini sheets/sheets and 15    
booklets mostly Europe 1940’s–90’s incl. dupl.    
Mainly  incl. Germany, Yugoslavia, Netherlands and    
new Russian states, etc.  / 700:-

252A Collection/accumulation America and Africa, old–   
modern, in five albums.  // 700:-

253A Collection/accumulation in three albums. Mixed    
countries /, Europe mini-sheets , many North    
Korea and Arab states mini-sheets . Fine quality.    
(700 + 340 mini-sheets)  / 700:-

254A Old–modern in stockbook. European states, Asia, etc.    
Mostly fine quality. (1.000)  // 700:-

255L Accumulation. Duplicates in 24 stockbooks, thousands    
of stamps, many different. Mostly fine quality.    
Approx. 17 kg.  Mostly  700:-

256A Collection 1850–1970 in album. Somewhat mixed    
quality. (600)  // 600:-

257L Accumulation older–1960 in small boxes, loose and on    
paper. (Hundreds)   600:-

258L Collection. Tens of thousands of stamps in approval    
booklets. Good variation. Fine quality.  Mostly  600:-

259B Accumulation in glassine envelopes. Mostly USA, some    
Canada, Norway, etc. Mostly fine quality. (800)  // 600:-

260L Accumulation old–modern in removal box. European    
kiloware in two boxes, duplicates in five albums and    
envelopes. Mostly fine quality. Approx. 10 kg.  // 600:-

261L Accumulation in eleven albums old/modern from many    
different countries. Please inspect. Approx. 10 kg.  // 600:-

262A Classic–1940’s in three old albums without stamp    
mounts. Somewhat mixed quality.   500:-

263A 1900–50’s in two stockbooks. Including mostly Japan,    
Sweden, etc. Mostly fine quality. (600)   500:-

264A Classic–modern in stockbook. Mostly used including    
Italy, Spain, China, etc. Mostly fine quality. (500)  / 500:-

265A Collection/accum. in album. Mostly Eastern Europe,    
few older mini-sheets. Mostly fine quality. (700)  Mostly  500:-

266A Collection on leaves in binder, mostly older stamps    
until about 1940.  / 500:-
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267A 22 circulation booklets mainly 1930–70’s incl.    
several Scandinavia, Germany, Britain, Ireland,    
Australia, some thematic sets, etc. (3000)  Mostly  500:-

268L 1912–modern in box. Scandinavian FDCs and ,    
booklets from Portugal, some covers and American    
postcards, etc. Mostly fine quality.  // 500:-

269B Accumulation in box. E.g. postcards, stamps and    
booklets (mostly Faroe Islands of the booklets),    
Swedish revenues, etc. Somewhat mixed quality. (500)  // 500:-

270L Mixed accumulation. Large removal box filled with    
tens of thousands of stamps in albums, small boxes,    
etc. Also covers and FDCs. Mostly fine quality.    
Approx. 21 kg.   500:-

271L Mixed accumulation. Large removal box filled with    
tens of thousands of stamps in albums, small boxes,    
etc., also covers and FDCs. Mostly fine quality.    
Approx. 15 kg.   500:-

272L Accumulation. Large removal box filled with well-   
franked covers, loose stamps, albums, picture    
postcards, etc. Fine quality. Approx. 21 kg.  Mostly  500:-

273L 1900–modern in box. Oscar II in two stockbooks,    
duplicates in envelopes in box, sheets of Christmas    
seals, etc. Mostly fine quality.   500:-

274L Old–modern in box. Soviet, France, etc. in seven    
stockbooks. Mostly fine quality.  / 500:-

275B Shoebox with thousands of stamps old–modern.  Mostly  500:-
276L Accumulation in box. Sweden, 45 booklets 1971–79 in    

album, small collection space in album, Great    
Britain presentation book UPU 1947, stamps stuck to    
paper. Also one postcard Germany signing the    
capitulation papers in Reims 7.5.1945.  // 500:-

277L Accumulation in ”Sverigekartong”. Stamps and    
covers/postal stationery.  /// 500:-

278A Collection old–modern in two Visir albums. Mostly    
European countries including some  souvenir/mini-   
sheets. Mostly fine quality. (1.200)  // 400:-

279A Lot in three stockbooks with Britain, Ireland,    
Australia and New Zealand. Mi 1100 € (1000)  // 400:-

280L Accumulation old–modern in stockbooks in small box.    
Including somewhat better material. (1000)  // 400:-

281L Collection/accum. old–modern in banana box. Mostly    
covers, post cards, but also collection Scandinavia and    
duplicates. Mostly fine quality. Approx. 13 kg.   400:-

282L Collection/accumulation in box. Mostly modern, incl.    
Hungary, Cuba, Arab states, many thematics in five    
stockbooks.   400:-

283L Accumulation old–modern in box in albums and on    
leaves. Including e.g. a simple collection sports.    
Mixed quality. (1000)  // 300:-

284L Accumulation mostly older, but also some modern in    
box. (1000)  // 300:-

285L Accumulation in banana box. Covers Sweden, Germany,    
etc., two albums with empty pages, e.g. CEPT and    
Channel Islands, box with lose stamps and in envelopes.   300:-

286L Old–modern in banana box. FDCs, postcards,    
duplicates, etc. Mostly fine quality.   300:-

287L Accumulation. Box with stockbooks and albums. Mostly    
cheeper material.  Mostly  300:-

288L Accumulation old–modern in box. Covers, FDCs, two    
albums, duplicates in envelopes, etc. Mostly fine quality.   250:-

289L Collection modern thematics, postcards, covers in    
three albums, on stock cards. Mostly fine quality.  // 250:-

290L Collection/accumulation old–modern in removal box.    
Five albums and envelopes. Also some covers, FDCs.    
Mostly fine quality. Approx. 12 kg.   250:-

291L Small suitcase with mostly bundles from USA (a few    
from the Nordic countries), duplicates, etc.   250:-

292L 1880’s–modern in box. Post cards, covers, etc. in    
three albums. Mostly Sweden. Also some Hungary,    
Russia, USA. Mostly fine quality.   250:-

293A Collection 1954–74 in album incl. USA, Israel and    
United Nations. Fine quality. (300)  / 200:-

294A Collection approx. 370 copies 1919–47 incl. e.g.    
Postage due stamps and some Field post. Also    
circulation booklet with older used stamps.  Mostly  200:-

295L Collection in box. UN and Dag Hammarskjöld thematic    
collection in two albums, stamps on stock cards,    
etc. Mostly fine quality.  // 200:-

296L Classic–modern in box. Mostly modern post cards in    
four albums, stamps on stock cards. Mostly fine quality.   200:-

297L FDC collection/accumulation in box. Incl. Scandinavia,    
Africa and British Commomwealth 1978 Silver Jubilee,    
also few covers. Mostly fine quality. (500)   500:-

298A Covers. Album with more than 200 First Flight Covers    
1974–79 incl. many dupl. E.g. Japan, Thailand, BRD    
and USA.   500:-

299B Cover lot 1900–90. Incl. Hong Kong, India, South Vietnam,    
Israel and Egypt. Somewhat mixed quality. (150)   500:-

300B Cover lot 1890–1960. Incl. Greece, Romania, Canada,    
New Zealand also mixed countries postal stationaries.    
Somewhat mixed quality. (130)   500:-

301B Covers 1890’s–1960’s in box. Better Swedish FDCs,    
Germany, USA, etc. Mostly fine quality. (65)   500:-

302L Covers. About 450 covers and cards old/modern incl.    
e.g. many from Sweden, PT-cards and some postal    
stationeries, etc.   200:-

303A Postal stationery lot 1875–1960 in album. Also postcards.    
Mostly fine quality. (150)   500:-

304L Postcards. Over 1500 cards from 1960–2000.   250:-
305B Postcards accumulation. Covers, cards, etc. in well-   

filled shoebox. Mostly good quality.   200:-
306L Postcards accumulation. About 1200 cards, modern A6    

size, many topographic. Fine quality.   200:-
307L Postcards accumulation. Topography, 1100 different    

cards in large A6 size, mainly in colour. Mostly    
fine quality.   200:-

Continental collections / Världsdelssamlingar
308A AFRICA Collection 1957–76 in two albums. Fine    

quality. (1500)  Mostly  2.000:-
309A AFRICA old–modern in visir album. Including French    

and British colonies, Tunisia, Angola, etc. Also    
some Indonesia. Mostly fine quality. (1.000)  // 600:-

310A AFRICA Album with selections mainly 1960–90’s incl.    
many thematic sets. E.g. Benin, Guinea, Tanzania and    
Togo.  // 400:-

311A ASIA Album with about 1800–2000 stamps 1890’s–2000’s    
incl. some mini-sheets, mostly China and thereafter    
Hong Kong and Japan.  // 900:-

312A ASIA Two albums with collections/selections old–   
modern incl. Taiwan, China, Thailand, Indonesia and    
Malaysia, etc. (3000)  Mostly  900:-

313A LATIN AMERICA classic–1970’s in visir album. Good    
variation, including some souvenir sheets. Ecuador,    
Panama, Nicaragua, etc. Mostly fine quality. (2.000)  // 700:-

314A LATIN AMERICA Collection older–modern in visir album    
incl. some souvenir sheets and covers, etc. Mostly    
fine quality. (600)  // 600:-

315A LATIN AMERICA Collection/accumulation 1870–1960 in    
album. Mostly fine quality. (2000)  Mostly  500:-

316A LATIN AMERICA Collection 1867–1947 in album. Incl.    
El Salvador and Honduras Mi € 345 + Dominican    
Republic not valued. Mostly fine quality. (600)  // 500:-

317A LATIN AMERICA / collection in album with cut out    
Visir leaves. Argentina (500 stamps) and other countries    
(350 stamps).   500:-

318B LATIN AMERICA Mixed accumulation. Old or modern    
covers and cards, also some older stamps, in shoebox.    
Mostly fine quality.   250:-

319A NORTH AMERICA Collection 1870–1961 in album. USA    
and Canada, also Brazil. Mostly fine quality. (800)   250:-

320A SOUTH AMERICA Collection/accumulation classics–   
1970’s in two stockbooks. Many classics, including    
some better. Somewhat mixed quality. (500)  // 600:-

321A SOUTH AMERICA Collection 1880’s–1920’s in album    
without stamp mounts. Somewhat mixed quality. (500)  / 500:-

322L SOUTH AMERICA Approx. 500 covers, from approx.    
1930–70, many air mail. Nice lot.   700:-

Thematic collections / Motivsamlingar
323A Aeroplanes. Postcards accum. About 120 mostly modern    

cards, many depicting aeroplanes from WW2. Fine quality.   500:-
324A Air mail. Collection non-European countries mainly    

1930–60’s in album incl. many sets. Also some other    
motives. (1000)  // 1.000:-

325A Air mail. Air mail collection. Incl. FFC-cancellations    
and other, 98 items in album. Various countries, much    
Scandinavia. Fine quality.   250:-

326A Animals. Collection. No birds but mammals, butterflies,    
etc. Fine quality. (1361)   1.000:-

327L Animals, flowers, space, sport etc. / in six albums.   300:-
328A CEPT. Accumulation 1960’s–80’s in visir album.    

Mostly good variation and complete sets (although    
e.g. some Iceland is heavily duplicated and also    
incomplete sets are present), e.g. Norway with face    
value. Fine quality. (1200–1400)   700:-
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329A CEPT corunners Accumulation 1960’s–80’s in album    
with stamp mounts. Remainder collection with    
complete sets and souvenir sheets. Fine quality.   500:-

330A Europa CEPT. Collection in stockbook incl. better.    
Fine quality. (306)   550:-

331A Europa CEPT. Collection 1956–62 in album. Also 80    
FDCs. Fine quality. (170)   500:-

332A Flowers. Collection in big stockbook incl. better.    
Fine quality. (763)   700:-

333L Mixed in box. One stockbook birds, Visir album and    
stockbook Art, stockbook flowers, stockbook animals    
and stockbook sports. (Thousands)  // 400:-

334A Music. Collection in two albums with stamp mounts.    
Composers nice mounted collection, incl. some FDC.    
Fine quality. (300)  // 800:-

335A Ships. Collection in big stockbook incl. better.    
Fine quality. (679)   600:-

336L Ships. Postcards accumulation some hundreds picture    
postcards in modern large size or still larger (up    
to about A5), much Swedish cards. Fine quality.   800:-

337A Ships. Postcards accum. About 230 Picture postcards    
including 40 in older small size. Fine quality.   750:-

338A Sport. Collection in album. Fine quality. (1000)  // 500:-

Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)
Austria

339B Mi 716-19, 1945 Coat-of-Arms. 24 full sheets incl.    
250–350 copies of each. Also one cover 1948.   100:-

340A Collection mainly 1940’s–60’s in visir album incl.    
some a bit better sets. Fine quality. (600)  // 1.400:-

341A Collection 1850–1968 in three albums incl. many sets,    
e.g. two sets each Mi 418–24 and 433–441, Fieldpost    
and Bosnia-Herzegovina, etc. Favourable reserve.  / 1.200:-

342A Collection appr 1880–1984 in Schaubek album without    
stamp mounts. Modern part is well-filled. Also some    
souv.sheets and FDCs. Also ”back-of-the book”.    
Mostly fine quality. (1000)  // 1.000:-

343A Album mainly 1900–80’s, several  incl. many    
blocks-of-four, mini-sheets, some reprints, etc.    
(>1000)  // 700:-

344A Collection 1960–86 in Schaubek album (early part few    
). Also  coll 1958–76 on Safe leaves. (1600)  / 500:-

345A Album with at least 1000 stamps classic–modern, e.g.    
post abroad, some nice field post and the Levant, etc.  // 400:-

346A Collection/accumulation 1850–2004 in stockbook.    
Mostly fine quality. (1000)  Mostly  400:-

347A Collection 1850–2007 in stockbook. Good qual. (1200)  // 400:-
348A Collection 1945–80 in Schaubek album without stamp    

mounts. Well-filled  1945–48 mostly, and thereafter    
used and not so well-filled. Mostly fine quality. (500)  / 300:-

349A Collection 1867–1962 in Schaubek album incl. Postage    
due stamps, few Post abroad and Newspaper stamps,    
etc. (650)  Mostly  250:-

350B About 350 blocks-of-four 1975–79 incl. duplicates,    
mostly with corner margins.   250:-

351L Covers 1960’s–modern in box. Also some stamps from    
GDR, Swedish booklets, etc. Mostly fine quality.   200:-

352A Military post, general issues 1914–18 in stockbook.    
Including some General government and Austria.    
Catalogue value acc. to vendor 896 €. Mostly fine    
quality. (400)  // 400:-

Belgium – Brazil
353A Belgium Collection 1880–1967 in album, e.g. many    

better unused sets. Fine quality.  Mostly  800:-
354A Belgium Well-filled collection 1960–73 incl. 13    

mini-sheets and some booklets. (440)  Mostly  200:-
355A Brazil Accumulation in three small stockbooks,    

mostly from Italy and France. Mostly good quality.    
(500–1000)  // 200:-

Britain
356A 1850’s–modern in stockbook. Duplicates including    

some better classic. Mostly fine quality. (1000)   500:-
357A Collection in big stockbook incl. better, mostly    

after 1946. Fine quality. (1012)   500:-
358A Collection/accumulation in three stockbooks. With    

Britain  Mi € 720 and Commonwealth Mi € 400.    
Mi 1120 € (1500)   400:-

359A Collection/accumulation in stockbook Catalogue value    
acc. to vendor. Good quality. Mi 1250 € (800)   400:-

360A Collection/accum. 1870–1990 in stockbook. Good quality.    
Catalogue value acc. to vendor Mi 1200 € (600)   350:-

361A Isle of Man 1973–83 in album. Complete collection, incl.    
souv. sheets and many gutter pairs. Mostly fine quality.   400:-

British Colonies
362A Classic–modern in visir album. Mostly New Zealand    

and India, Including some unused. Good variation.    
Mostly fine quality. (2.500)  // 800:-

363A Old–modern in two albums. Australia and South    
Africa. Mostly used. Mostly fine quality.  // 500:-

Canada – Costa Rica
364A Canada Collection 1859–1987 in album with stamp    

mounts. Incl. many Victoria issues, many sets incl.    
high values also booklet and coil stamps. Mostly    
fine quality. (700)  Mostly  1.400:-

365A Canada Collection/accumulation 1879–appr 1982 in big    
stockbook. Duplicates. Much older stamps. Mostly    
fine quality. (600)  / 400:-

366A China 1878–1960 in album. Including some better    
classic and old Corea. Somewhat mixed quality. (600)  / 500:-

367A Colombia Album with e.g. several air mail stamps    
mainly 1920–60’s incl. some SCADTA. (1500–2000)  Mostly  500:-

368A Costa Rica Collection 1879–1919 in album. Fine    
quality. Mi 700 € (450)  Mostly unused 500:-

Czechoslovakia
369L Dealer’s stock in box with many thousands of stamps,    

souvenir sheets and mini-sheets 1959–64. Mostly    
complete sets in good quality and in heavy duplication.    
Enormous catalogue value, there are many better    
sheets included. Almost 3,5 kg stamps, no FDCs.  Mostly  1.000:-

370L Dealer’s stock in box with many thousands of stamps,    
souvenir sheets and mini-sheets 1919–59. Mostly    
complete sets in good quality and in heavy duplication.    
Enormous catalogue value, there are many better    
sheets included. Almost 4 kg stamps, no FDCs.  Mostly  1.000:-

371A Collection 1967–89 in two preprinted Leuchtturm    
albums with stamp mounts and slipcases. Well-filled    
from the end of 1970’s and onwards with complete    
sets, blocks and ”Kleinbogen”. Large part thematic    
stamps. Mi (2006) € 1578 (552 different stamps and    
68 blocks/”Kleinbogen”). Low reserve.   1.000:-

372L Collection 1918–71 in three Schaubek albums incl.    
some better issues like Mi 209–15 complete , mini-   
sheets, etc. (1800)  // 900:-

373A Collection 1918–76 in album, in total about 2300    
different. Mi 1250 € acc. to vendor.  // 800:-

374L Dealer’s stock in box with many thousands of stamps,    
souvenir sheets and mini sheets 1965–68. Mostly    
complete sets in good quality and in heavy duplication.    
Enormous catalogue value, there are many better    
sheets included. Almost 3 kg stamps, no FDCs.  Mostly  600:-

375A Collection 1919–89 incl. some dupl. Mi 880 € acc. to    
vendor. (2000)   500:-

376A Collection 1962–79 in visir album. Mini-sheets and    
small sheets. Fine quality. (90)   500:-

377A Collection 1918–70 in stockbook. Fine quality. (1200)   250:-

Egypt – Estonia
378A Egypt Collection 1958–65 in album. Seemingly complete.    

Good quality. (200)   400:-
379L Estonia Special cancels lot in box, many from Sweden    

and normal covers from Estonia. Everything connecting    
to Estonia.   200:-

France
380A Coll. 1883–1971 in Schaubek album without stamp mounts.    

Many a bit better stamps. Many sets. Fine quality. (800)   1.400:-
381A Collection 1850–1965 in Lindner album incl. better    

early issues and some sets. Also some French    
colonies and Malta, etc. Mixed-VF. (700)  // 700:-

382A 1870’s–1989 in Leuchtturm album without stamp    
mounts. Including much modern . Mostly fine    
quality. (900)  // 500:-

383A // lot in stockbook. With colonies € 430 (400)  // 300:-
384A Collection 1900–78 in album. Basic coll. incl. some    

 Unesco/European Council, a few booklets, etc.    
Fine quality. (300–400)  // 250:-

Germany
States

385A Bavaria / collection 1849–1919 in Lindner album    
with stamp mounts (Approx. 140) + Reich / collection    
1872–1944 (hundreds).   500:-

Reich
386A 1900–40’s in stockbook. Including much  and some    

better. Also some sets. Mostly fine quality. (500)  / 800:-
387A Collection/accumulation 1872–1945 in visir album.    

Mostly good quality. (3000)  Mostly  800:-
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388B Dealer stock 1920–40’s in envelope. Officials and    
Field post only, next to nothing hinged, main part    
either  or . Somewhat mixed quality. (Thousands)  // 500:-

389A 1918–23 in album. Inflation collection with history.    
Not complete. Mostly fine quality. (230)   250:-

German Democratic Republic (DDR)
390A Collection 1948–60 in album, hinged but else fine    

quality, high cat. value.  / 1.000:-
391A Collection 1950–64 in Schaubek album without stamp    

mounts. Mostly fine quality. (400)  / 500:-
392A Collection/accumulation old–1980’s in small    

stockbook. Mostly fine quality. (300)  // 250:-
393L Covers. Approx. 600 covers sent to Sweden 1960’s-   

80’s incl. many Reg.   500:-
394B Covers. About 200 covers and used postal stationerys    

mainly 1980’s.   300:-

Berlin
395A Collection 1948–78 in Schaubek album with stamp    

mounts. Modern mostly . Many sets and some    
souv.sheets. Fine quality. (300)  // 800:-

396A Collection 1948–87 in Schaubek album without stamp    
mounts. Many sets, souv.sheets. Fine quality. (500)  // 500:-

German Federal Republic (BRD)
397A Collection 1949–74 in album. Including many better    

sets on the older part, mostly used e.g.    
Marienkirche. Somewhat mixed quality. (300)  // 1.300:-

398A Apparently complete collection 250 copies 1959–68    
incl. mini-sheets. Also album 700–800 / copies    
mainly 1920–60’s incl. Reich, Danzig, Zones, some    
better Berlin, etc.   900:-

399A Collection 1952–64 in album. Seemingly complete,    
including better. Mostly fine quality. (250)   800:-

400A Collection 1950–75 in Leuchtturm album with stamp    
mounts,  after 1958. Many sets and souv. sheets.    
Fine quality. (400)  / 800:-

401A Collection 1951–79 in Schaubek album with stamp    
mounts. Many sets. Fine quality.  Mostly  800:-

402A Collection 1949–75 in KABE album without stamp    
mounts. Often both cancelled and  of the same    
stamp. Fine quality. (600)  / 800:-

403A Collection 1951–83 in album. Also 1955–65  and    
Hanover 1949 mini-sheet. Somewhat mixed qual. (1000)   500:-

404L Collection/accumulation 1948–2000 in box. Duplicates    
 in eight stockbooks, small collection  on leaves,    
album with some . (Thousands)  / 500:-

405A Collection 1950–79 in Leuchtturm album, well-filled    
after 1951 and mainly  1956–79. (850)  / 400:-

406A Collection/accumulation 1949–80’s in big stockbook.    
High catalogue value and some a bit better. Mostly    
good quality. (1000)   400:-

407A Collection 1950–73 in Leuchtturm album with stamp    
mounts. Mostly  including some souvenir sheets.    
Mostly fine quality. (500)  // 400:-

408L 1970–99 in three Lindner albums with stamp mounts.    
Almost complete.  / 400:-

409A Almost complete collection 1958–81 in Borek album.    
Also Zones approx. 200 mostly  copies 1945–48 in    
Borek album.   250:-

General German collections
410L Collection/accumulation 1874–1970 in box.    

Collections, duplicates mostly Reich in four albums    
and on leaves. (1200)  Mostly  1.000:-

411L Collection/accumulation 1880–1980 in box. Reich,    
BRD, DDR, Berlin in six stockbooks + album. Mostly    
fine quality.  Mostly  800:-

412A Album with stamps from many areas 1940–72, e.g. more    
than 150  blocks-of-four BRD and Berlin.  // 600:-

413A Accumulation in stockbook. Berlin and GFR (BRD),    
some few used but mostly . High catalogue value.    
Mostly fine quality.   600:-

414A Collection/accumulation 1940’s–70’s in four    
stockbooks. Many different stamps, but no expensive    
ones. Mostly good quality. (Thousands)  // 500:-

415A Collection/accumulation 1900–73 in album. Mainly    
Berlin, GDR/DDR, also occupation and areas. Mostly    
fine quality. (1200)  Mostly  500:-

416L 1872–1940’s in box. Duplicates in stockbook,    
kiloware, etc. Mostly before 1950, including Reich,    
zones, GDR. Interesting. Mostly fine quality.  // 500:-

417A Collection 1945–59 in Schaubek album without stamp    
mounts. French zone, Saarland and Allied zone. Fine    
quality. (300)  // 400:-

418B Collection/accumulation 1860–2003. Duplicates in    
glassine envelopes in small box sorted by Michel    
number. No GDR. (1000)   350:-

419A Classic–1970’s in stockbook. States, Reich, BRD,    
etc. Somewhat mixed quality. (350)  // 300:-

Ghana – Ireland
420A Ghana Collection 1957–63 in album. Also Sudan and    

Christmas Island from the same period. Good qual. (200)   300:-
421A Greece classic–modern in visir album. Classic in    

good variation, some modern xx, etc. Somewhat mixed    
quality. (1.500)  // 500:-

422A Hong Kong Collection/accum. 1960’s–70’s in small    
stockbook. Mi about 1700 €. Mostly fine quality. (150)   500:-

423A Ireland Accumulation in stockbook. Approx 45    
different stamps. Mi 1560 € (2500)   300:-

Israel
424A 1948–81 in three albums and stockbook. Used and    

unused. Mostly fine quality.  // 1.000:-
425A Collection 1960’s–90’s in album. 70 souvenir sheets    

or minisheets incl. TAVIV (=used) and nice modern    
ones with high cat. value. Excellent quality.   700:-

426A Accumulation 1960’s–90’s in stockbook. Complete sets    
in very good variation, often in pairs, with tabs.    
High catalogue value especially on the latter part,    
favourable reserve. Fine quality. (1200)   600:-

427A Collection 1948–56 in album with stamp mounts. Low    
reserve. Mostly fine quality. (700)  // 400:-

428A Collection 1948–52 in two small albums. Small coll.    
with many good stamps, e.g. Mi 30–31, 34–38, 54, 66    
with incomplete tabs, EUR 1695 for these if  and    
full tabs. Fine quality.   250:-

Italy – Peru
429A Italy // collection/accumulation (duplicates) in    

four stockbooks with stamp mounts. Mostly used and    
laid up according to Michel 2006. Some better stamps,    
different perforation and watermark varieties, included.    
High catalogue value. Low reserve. (2750)   500:-

430B Italy Cover accumulation 1879–1976 in box. Incl. better    
frankings. Fine quality. (65)   600:-

431A Luxembourg Stockbook with officials, postage due and    
other back of the book stamps 1904–47. Not valued.    
(350)  // 500:-

432A Netherlands Collection/accumulation 1864–1988. Two    
remainder collections on Visir-leaves and on leaves.    
Fine quality. (800)  Mostly  800:-

433A Netherlands Collection 1867–1980’s in two albums, in    
total about 400 copies + dupl. Also 200–300 copies    
Neth. India and Antilles.  // 800:-

434A Netherlands Collection 1876–1972 in album. Many    
sets. Fine quality. (500)  Mostly  300:-

435A New Zealand Collection classics–1970’s on leaves.    
Incl. better stamps and higher values, fiscals to    
£1, etc. High catalogue value. Mostly fine quality.  Mostly  1.000:-

436B Pakistan Accumulation 1947–74 in glassine envelopes.    
Good quality. (1500)  / 250:-

437A Peru Collection classics–1960’s in small stockbook.    
Somewhat mixed quality. (500)  // 500:-

Poland
438A 1919–modern in album and stockbook. Incl. some souv.    

sheets and locals. Mostly fine quality. (800)  // 800:-
439A Accum. 1918–20’s in stockbook. Good variation incl.    

medium-priced stamps. Mostly fine quality. (800)  // 800:-
440L Dealer duplicate stock 1918–80’s on stock cards in    

three boxes. Mostly cheaper stamps but maybe some    
opportunities. Somewhat mixed quality. (10000)  Mostly  800:-

441L 1919–70’s in box. Three albums and visir pages, incl.    
some better old and many souv. sets. Mostly fine qual.  // 800:-

442A Collection/accum. classics–modern in two stockbooks.    
Mostly modern stamps. Mostly fine qual. (1500)  Mostly  600:-

443A Collection/accumulation 1918–80 in three stockbooks.    
Incl. a bit better. Somewhat mixed quality. (1000)  Mostly  250:-

444A Cover collection 1938–55 in album. Incl. many air    
mail and some registered, almost all sent to Sweden    
+ some later covers no counted. Mostly fine quality. (65)   500:-

Portugal – Romania
445A Portugal Collection/accumulation in three stockbooks.    

Mostly fine quality. (1000)  / 250:-
446A Romania classic–modern in two albums. Including    

better old sets. Mostly good quality. (1.600)  // 800:-
447A Romania Collection/accumulation about 1920–75 in    

stockbook. Mi 500 € (1300)  / 300:-
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448A Romania Album with duplicates classic–1970, several    
different incl. some a bit better. (1100–1200)   200:-

Russia
449L Mixed old–modern in box. Eight albums, including    

some better. Mostly Soviet. Mostly fine quality.  // 1.000:-
450A Mixed classic–1960’s in album. Remainder collection    

and on album pages, including some better. Mostly    
fine quality. (1.000)  // 800:-

451A Mixed Collection 1900–68 in three albums. Mostly    
after 1947. Fine quality. (600)  / 800:-

452A Mixed Collection/accumulation classics–modern in    
stockbook. Mostly modern stamps. Also souv. sheets.    
Mostly fine quality. (2000)  Mostly  800:-

453A Soviet Union Collection/accumulation 1960–67 in two    
stockbooks. Also mini-sheets. (700)   400:-

Switzerland – Syria
454A Switzerland Album with mostly  Pro Patria sets,    

about 40 covers and FDCs incl. two FDC’s 1.6.53, 20    
 mini sheets BL22, etc. Mi 975 € acc. to vendor.  Mostly  600:-

455A Switzerland Album mainly 1910–80 incl. many , e.g.    
more than 100 blocks-of-four, face value approx. 220    
CHF. Also some UN.  // 500:-

456A Switzerland Stockbook with approx 600 copies Pro    
Juventute and Pro Patria 1919–85. Not valued.  // 500:-

457B Switzerland Cover collection in two albums. Incl.    
FDC and other covers with good frankings.   500:-

458A Syria Collection 1958–65 in album. Lacking Mi V12    
and V22–24, otherwise apparently complete. Good    
quality. (200)   250:-

Turkey
459A Collection 1863–1935 in album. Some better stamps.    

Mostly fine quality. (300)  Mostly  600:-
460A Collection 1922–49 in Kabe album with many nice    

singles and sets. Mostly good quality. (700)  / 500:-
461A Accumulation in stockbook. 1898 Occupation of    

Thessalia Mi A85–E85, 20 sets plus some extra, incl.    
different papers and perforation. High cat. value if    
all genuine. Fine quality. EUR 2244 for  (132)   500:-

462A Accum. 1865–67 in small stockbook. Only Local post.    
In the beginning mixed quality, later fine. (274)  Mostly unused 400:-

463A Collection/accumulation appr 1870–1970 in big    
stockbook. Duplicates. In the beginning mixed    
quality, later fine. (500)   300:-

U.N.
464L Mixed  collection 1951–90 in album with stamp    

mounts. E.g. New York, sets and blocks (incl. No 1)    
up to and including 1986 + album with mini-sheets and    
blocks from New York, Geneva and Vienna, e.g. all    
flag-minisheets + album with FDCs from all three areas.   500:-

465A Mixed FDC 1976–81 in two albums. N.Y Geneve, Vienna.    
Mostly fine quality. (122)   200:-

USA
466L Old–modern in removal box. FDCs 1962–83 in seven    

albums. Two albums , one album duplicates, and one    
with UN. Mostly fine quality. Approx. 17 kg.  // 1.200:-

467A Collection old–1950’s in album without stamp mounts.    
In the beginning used, thereafter mainly  incl. some    
larger units. Also a section of pre-cancels. Somewhat    
mixed quality. (1000)  / 1.000:-

468L Accumulation old/modern in five albums with some    
nice issues, many  blocks-of-four, etc.  // 1.000:-

469A 1851–1960’s in album. Including some better. Mostly    
fine quality. (700)   500:-

470A Collection/accumulation 1860–1980 in visir album.    
Good quality. (1000)  Mostly  500:-

471A Album with at least 2000 stamps 1870–1980’s incl. some a    
bit better issues, some pre canc. and postage due stamps, etc.   500:-

472L Collection 1870–1996 in big stockbook incl. some better,    
also thick binder with duplicates. Mostly fine quality.   500:-

473A // collection/accum. c. 1929–2008 in Visir album    
with stamp mounts. 200 stamps  and c. 500 stamps    
/ + 22 blocks/blocks of four and Christmas seals.  // 500:-

474A Covers. Album with 45 covers and cards sent to    
Sweden 1898–1939 incl. many Reg. and postage due.   900:-

Yugoslavia
475A Accumulation 1980’s–90 in visir album. DEFINITIVES,    

good selection incl. overprints, etc. Some older stamps    
also included. Reasonable variation although some stamps    
quite heavily duplicated. Fine quality. (1200–1400)   800:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
476L Oskar II–Gustav VI Adolf. Lot med 50, 25, 10, 5, 2 och 1 öre    

i träask. En hel del varianter förekommer, exempelvis långa    
och korta siffror. V.k. + 50 kr Astrid Lindgren 2002.   400:-

477A Lot: 5 öre 1891 (96 st), 2 öre 1879 (42 st mest defekta) och    
1 öre 1902 (108 st). V.k.   200:-

Tillbehör / Utensils
478B Två sedelaskfat: 1 kr 1914 resp. 5 kr ca 1910 med uppvikta hörn,   

dessutom en plåtask med en 1000-lapp på locket (bucklor).  300:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

479A 1928 års Jubileumsinsamling - Den officiella insamlingsboken   
med kvarsittande insamlingsmärken och komplett serie   
Gustaf V 70 år med påtryck ”Makuleras”.  300:-

480L Ett 30-tal böcker/skrifter inkl. Handboken 1963 med nytryck,   
stämpelhandboken 1951, Lüning-Luftpost, Post i norr,   
Posthandboken 1971 etc. Cirka 19 kg.  400:-

Tillbehör / Utensils
481L Tio insticksböcker, A4-format, 32 sidor, fabriksnya. Ca 10 kg.  400:-
482L Åtta album med bladsatser, Silverjubileet, Charles & Dianas   

bröllop, Hong Kong, sju visirpärmar, tre insticksalbum,   
skokartong pergamynkuvert, div frimärken i insticksböcker.   
Cirka 37 kg.  500:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
483A Sverige Ca 250 st olika? tändsticksetiketter från ca 1900.  300:-

Autografer / Autographs
484A NAPOLÉON, Prince Imperial (1856–1879). Ende barn till Kejsar   

Napoleon III. Följde föräldrarna i landsflykt till Storbritannien   
och tjänstgjorde i the Royal Artillery. Dödad av Zulu-krigare i   
Afrika vid 23 års ålder. Egenhändigt skriven permissionsansökan,   
dat. 1874. Vackert inramad.  400:-

485A Ett 60-tal mest autografer på kort/brev inkl. en del utländska,   
flera gravörer inkl. Slania etc.  500:-

486A Samling med 50 st autografer, flertalet idrottsmän, många   
OS-guldmedaljörer, skådespelare, m.m. Ur samlingen kan   
nämnas John Ljunggren, Mäntyranta, Killy, Eric Heiden, Nadia   
Comaneci, Dana Zatopek, Hjalmar ”Hjallis” Andersen, Rod   
Laver, Alberto Tomba, Ella Fitzgerald, Simon Wiesenthal,   
Gunnar Sträng, Desmond Tutu, Wislawa Szymborska, m.fl.   
Autograferna är skrivna på vitt papper eller bilder och   
insatta i ett insticksalbum.  400:-

Böcker / Books
487L OLYMPISKA SPELEN i Stockholm 1912. Minnesbok från spelen.  300:-
488L Drygt 90 ex Allers Familjejournals handböcker 1925–34 samt   

10 nr STRIX 1910–14, Grönköpings veckoblad etc.  500:-
489L Longitude – tidskrift från de sju haven. 18 olika nummer (5,   

7, 9–12, 18–20, 22–30. Gott skick. Eftersökt.  400:-

Antikviteter / Antiques
490A Politisk tallrik. ”Moder Svea: Inte mer Per Albin, det kan komma   

Någon” av Ossian Elgström 1926. Diameter 21,5 cm, ALP   
Lidköping.  300:-

491A Jubileumstallrik ”Världs-sport-utställningen Lingiaden   
Stockholm 1949”. Något krakelerad, stpl Gefle.  250:-

492A Konstindustriutställningen Stockholm 1909, minnestallrik   
från Rörstrand, diameter 26 cm.  250:-

493A Åtta matskedar i silver: fem st stämplade Bark & Söhrl 1846-49   
Linköping, en stämplad ICB (Johan Bleckberg) 1814 Karlshamn,   
en stämplad G. Håkerberg (Georg Henrik Åkerberg) 1825 Växjö  
och en stämplad H.I.VOGT (Hans Jacob Vogt) 1809 Kristianstad.  
Några graverade och någon mindre buckla. Totalvikt 420 gr. 1.000:-

Konst / Art
494B ”Ett sekel med Svea 1871–1971”, mapp med tio båtavbildningar   

59×30 cm tecknade av Björn Landström, dessutom litet rederi-   
och fartygshistoria.  400:-

Diverse / Miscellaneous
495B Post och Järnvägskarta över Sverige, Generalstabens (Sthlm)   

1972. Ca 140×100 cm.  300:-
496L Äldre resegrammofon använd vid reseposten samt grå   

värdeexpedientlåda i plåt samt karbidlampa använd vid   
sortering av post. Cirka 18 kg.  400:-

497L Grönt postalt värdeskåp för ass etc. (18 kg) samt äldre   
räknemaskin Add-Index (12 kg). Cirka 30 kg.  300:-

498L Sverige Postlåda av trä för inomhusbruk, höjd 55 cm. Samt   
fyra äldre postväskor. Cirka 13 kg.  300:-

499L Tyskland Tippco brandbil i originalförpackning.  300:-
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Auktionens tidsschema
Beroende på intresset i salen genomförs auktionsavsnitten antingen 
amerikanskt – dvs. 10 nr i taget ropas upp – eller på traditionellt sätt.

Tidpunkt Objektnr Område
13:00 1001–1685 Sverige
14:30, tidigast 1686–1972 Norden
15:15, tidigast 1973–2066 Europa- och Världensamlingar, Motiv
15:30, tidigast 2067–2965 Utomnordiska länder
16:30, tidigast 2966–3013 Mynt, Övrigt

Skriftliga bud måste vara oss tillhanda senast fredag 16 april.
Köparprovisionen för objekt 1001–3013 är 21%.

Lördagen den 17 april, kl. 13:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1001K Postal dokumentation. REGISTRERING. Ofrankerat brev med   

innehåll i tredje viktklassen från GÖTEBORG 20.7.1863 till   
Hjo. Bläcknotering Registreras och registreringsnummer ”1”   
samt GÖTEBORGS SÄLLSYNTA stämpel typ 1 (känd 1862–63).   
År 1863 distribuerade postverket ca 35.000 registrerade brev.   
(Foto)  1.200:-

1002K Postal dokumentation. Fribrev från Färingtofta, stämplat   
SÖDRA STAMBANAN 8.7.1867, till Stockholm. Det var   
avgiftsfritt att sända brev till Allmänna Barnhuset i Stockholm   
vilket avsändaren har förtydligat med att på brevomslaget   
hänvisa till Kongl. Generalpost Styrelsens kungörelse daterad   
den 3 april 1835. MYCKET INTRESSANT PRAKTOBJEKT!   
(Foto)  700:-

1003K Postal dokumentation. REGISTRERING. Brevomslag i andra   
viktklassen från GÖTEBORG 6.9.1860 (svaga arkivveck), till   
Uddevalla. Bläcknotering: registreras samt registreringsnummer   
”7”. (Foto)  350:-

1004K Kronopost. Kronobrev med en stor vit fjäder. Innehållet är   
daterat HEBERG 12:e mars 1845, adresserat till Herting i   
Skrea socken. Ovanlig notering ”Extra bref” samt slinga +   
föreskrift. OVANLIGT VACKERT OCH FRÄSCHT! (Foto)  1.500:-

1005K STOCKHOLM, förfilateli Stockholm. Praktavtryck av rak-  
stämpeln typ 2 på brevomslag till Tavastehus. Sigill från   
GENERAL SMÅT: ARENDE CONTOIRETS SIGILL.   
Avsändaren betalade 7 öre silvermynt enligt 1747 års porto-  
tabell. (Foto)  800:-

1006K NORRKÖPING, rakstämpel. Inrikes brevomslag med    
anteckning ämbetsbrev och ”2”, alltså andra viktklassen.    
Postal: 300:-  E 200:-

1007 NORRKÖPING 13.3.1833, bågstämpel typ 2. Något suddigt    
avtryck på vackert brevomslag. Postal: 500:- (Foto)  E 200:-

1008K SÖDERKÖPING 9.8.1838, bågstämpel. Vackert brevomslag,    
dock är stämpelavtrycket otydligt i årtalet. Postal: 500:-  E 200:-

1009 MARIESTAD 13.12.55, fyrkantstämpel. Nätt litet brev    
utan andra markeringar. (Foto)  R 250:-

1010 SÖDERKÖPING 15.3.1856, fyrkantstämpel. Kontantbetalt    
brev från frimärksperioden med den ovanliga fyrkant-   
stämpeln typ 3. Postal 400 för ett förfilatelibrev.  E 200:-

1011 SÖDERKÖPING 12.11.1851, fyrkantstämpel. Vackert    
avtryck på inrikes brevomslag sänt till Uppsala.    
Stämpel typ 2. Postal: 400:-  E 200:-

1012 SÖDERKÖPING 27.3.1842, fyrkantstämpel. Typ 1.    
Vackert avtryck på brevomslag till Stockholm.    
Postal: 300:-  E 200:-

1013K SKENNINGE 1.9.1852, cirkelstämpel. Inrikes brev med    
anteckning ”Recommenderas 300 Rd Bco”. Postal 200    
för stämpel och + 250 för rekommenderad försändelse.  E 200:-

Visning:
Svartensgatan 6, Stockholm
Måndag 12 april   kl. 10:00–18:00 
Tisdag 13 april   kl. 10:00–16:00
Ingen visning av objekt med understrukna objektnummer!
 
Nordostpassagen 61 B, Göteborg
Torsdag 15 april   kl. 10:00–19:00 
Fredag 16 april   kl. 10:00–19:00
Lördag 17 april (auktionsdagen)  kl. 09:00–

Objektförfrågningar besvaras fr.o.m. ca en vecka före auktionen.

Auktion lördag 17 april 2010 kl. 13:00
Nordostpassagen 61 B, Göteborg

1001 1002 1004

1003 1005

1007 1009
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1014K Utlandsanknytning. Oval stämpel ”ÅNGB BREF FR.   
DANMARK” på ett fräscht brev daterat Köpenhamn   
25.2.1864. Mottagaren i Landskrona fick lösa brevet med   
närportot på 18 öre enligt lösenstämpel. ETT SÄLLSYNT   
UTSTÄLLNINGSOBJEKT! (Foto)  3.500:-

1015 Utlandsanknytning. Brevomslag från svenska konsulatet i   
Cadiz till Stockholm. Avsänt Cadiz 26.OCT.54 via bl.a.   
Stralsund 4.11 och Ystad 6.11 1854 dessutom en röd stämpel   
Spanien. Trevligt objekt.  250:-

1016 Utlandsanknytning. Brevomslag, från Lübeck 25 okt. (enl.   
ant.), ank. stpl. NORRKÖPING 21.11.1845. Postal ant. 39 s.   
(Foto)  200:-

1017K Mycket vacker kungörelse, med liten kronoslinga och välbevarad,   
vit fjäder, från 1833.  250:-

1018B Tolv mycket vackra brev till Alex. Keiller i Göteborg, innehåll,   
diverse stämplar. Åtta från England och fyra från Tyskland.   
Intressant post.  1.000:-

1019P Fyra brev från Göteborg till Dundee 1814–27, med div. stämplar   
och innehåll. Intressant, till James Keiller.  500:-

1020P Fyra militära kungörelser 1759–1819, Kongl. Maj:ts Förklaring   
Jan–Dec 1770 samt Bihang till Uppfostrings-Commiteens   
förslag till skollag 1821.  500:-

1021B Lot 45 brev 1831–59, Båg- och fyrkantstämplar och N10. Flera   
fina, många med innehåll.  500:-

1022A Conversations-Bladet från 1824. Komplett årgång (nr 1–100),   
inbunden, de flesta med tidningsstämpel 1.R.ST. Intressant   
tidsdokument.  400:-

1023K WISBY. Rakstämpel på rekbrev samt fyrkantstämpel typ 1+2.  300:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

1024 1-5E4 1885 års nytryck, vacker serie med mycket    
 svaga fastsättarspår. (Foto)  / 2.500:-

1025 1a 3 skill ljust blåaktigt grön. Att HOW:    
 Godtagbart, 1,1,1. Kort och tunn hörntand,    
 kort tand och 2 små riss. (Foto)   1.000:-

1026 1E3 3 skill grön, eftertryck. Notering på baksidan:    
 Nytr 71. (Foto)   1.000:-

1028 2 4 skill blå. Vacker fyrkantstpl NYLAND 8.10    
 185X.   250:-

1029 2a2 4 skill blå, tätt bottentryck, tunt papper,    
 medelgod centrering, vacker fyrkantstpl    
 STRÖMSHOLM 30.3.185x. F 800 (Foto)   500:-

1030 2f 4 skill blå, tätt bottentryck, medeltjockt    
 papper. Medelgod centrering. Klipp. Hel,    
 rättvänd STRÖMSTAD 2.X 185X.   250:-

1031 2f 4 skill blå, tätt bottentryck, medeltjockt    
 papper. God centrering. Bläckmakulerat med    
 flera streck i ett oregelbundet mönster.    
 Intressant enligt intyg Sjöman.   250:-

1032 2f 4 skill blå, tätt bottentryck, medeltjockt papper.    
 Medelgod centrering. Två obetydligt korta tänder.    
 Fräscht brev med innehåll. NORRKÖPING    
 11.1.1857.   500:-

1033 2h1 4 skill ljusblå, medeltjockt papper. Sned centrering.    
 Praktstämpel JÖNKÖPING 30.8.1857.   250:-

1034K 2h1 4 skill ljusblå, medeltjockt papper. FÖRSTADAGS-   
 STÄMPEL för tryckleverans nr 9, som mottogs i    
 Stockholm 24.3.1857. Mycket intressant brev    
 för specialisten, leverans 9c1! (Foto)   2.800:-

1035 2k3 4 skill ljust gråblå, medeltjockt papper. Medelgod    
 centrering. Kort tand i höger marginal. Ett vackert    
 ex av en svår nyans. GAMLEBY 4.2.1858.    
 Attest HOW: 3,3,4. (Foto)   3.000:-

1036 2m 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt papper. Prakt.    
 STOCKHOLM 7.5.1858. (Foto)   500:-

1037 2m 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt papper. Sned    
 centrering. Hel, rättvänd HALMSTAD 17.5.18XX.   250:-

1038 2m 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt papper.    
 Inrikesbrev stämplat SKENNINGE 16.6.1858.    
 Anteckning på brevet säger att det är leverans    
 14b. Dessutom variant, högra ”Frimärke” saknar    
 punkt efter E. Mindre rostfläckar på brevomslag.    
 Postal 1200 för stämpel. (Foto)   500:-

1039 3a 6 skill. grå, tunt papper. Att. Sjöman: Gott till    
 mycket gott ex. Omvänd STOCKHOLM    
 23.1.1857. (Foto)   2.000:-

1025 1026 1035 1036 1039 1044 1046 1047

1024

1038

10341016
1014
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1040 3a1 6 skill grå. Ej reparerat originalex av detta    
 svåra märke, intyg HOW: Godtagbart exemplar    
 1, 1, (-), tunna fläckar, nötta tänder, litet riss,    
 hörnveck, vikt ht. ”Ett fint exemplar av ett märke    
 som i ostämplat skick är mycket sällsynt”.    
 F 85000 (Foto s. 15)  () 6.000:-

1041K 3a1 6 skill grå × 2. Ett vackert inrikes skillingbrev    
 i tredje viktklassen från GISLAWED 23.1.1858,    
 till Stockholm (några ktt och uppfräschat).    
 ENDAST ETT PAR BREV ÄR KÄNDA MED    
 2×6 SKILLING INRIKES! Intyg HOW:    
 Mycket gott objekt 3(2-3)(3,3)3. (Foto)   20.000:-

1042 3E2 6 skill grå. Andra eftertrycket. Intyg Sjöman:    
 Gott ex (2,3,1).  () 300:-

1043 4b 8 skill brunaktigt orange. Intyg HOW: Inga    
 defekter, små förstärkningar av papperet i    
 överkanten, ett par förbättrade tandhål.    
 ”Ett mycket vacker och fräscht exemplar av    
 ett märke som i ostämplat skick är sällsynt”.    
 F 45000 (Foto s. 15)  () 3.500:-

1044 5c 24 skill tegelröd, tätt bottentryck. Att    
 HOW: Godtagbart ex, 1,2,1. Lätt veck, några    
 trubbiga tänder. Fint utseende. (Foto sid 15)   2.000:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
1045 6a3 (3 öre). God centrering. Fräscht. F 3000   500:-
1046 6a3 (3 öre). God centrering. Vacker    

 stjärnstämpel, tandningsvariant. F 3000 (Foto s. 15)   500:-
1047 13a 3 öre olivbrun. God centrering. Del av    

 sidvänd, svag NORRKÖPING 17.2.1862. (Foto s. 15)   600:-

Vapentyp / Coat-of-arms
1048 7 5 öre grön. Välcentrerat ex. F 1700 (Foto)   600:-
1049 7, 9-11 Vackert fyrfärgsklipp, stpl KRISTINEHAMN    

 27.7.65. (Foto)  500:-
1050 8 9 öre violett. Fyrblock. Sparres s.k. provtryck.    

 Ovanligt. En vikt ht. (Foto)   1.000:-

1051 8 9 öre violett. God centrering, men lite smutsigt.    
 Fastsättaren täcker 70 % av baksidan.    
 F 3500 (Foto s. 15)   500:-

1052K 8b, 12b 9 öre rödlila samt 50 öre violettakt karmin.    
 Rekommenderat kuvert med bevarade snören    
 ”tränsning”, från NORRKÖPING 20.1.1863 till    
 Skara. Intyg HOW: Ett par nötta tänder,    
 MYCKET GOTT OBJEKT 3(4,4)83,3)3.    
 Postal=25000:-. (Foto)   6.000:-

1053 8N 9 öre violett, nytryck tn 13. Praktexemplar.    
 Mycket ovanligt att hitta välcentrerat! (Foto s. 15)   400:-

1054 8N1 1858 Vapentyp nytryck. Bra, välcentr. ex. F 900   250:-
1055 9 12 öre blå, vackert praktcentrerat ex, dock lodrätt    

 veck över märket (syns ej från framsidan).    
 F 4800 (Foto s. 15)   500:-

1056 9 12 öre blå. Underbar LYX-stämpel HEDEMORA    
 24.4.1865. (Foto s. 15)   250:-

1057 9 12 öre blå. Praktex, SÖDERHAMN 23.5.1857.    
 (Foto s. 15)   250:-

1058K 9 12 öre blå. REGISTRERING. Brev från GÖTE-   
 BORG 1.9.1866, till Uddevalla. Notering Registre-   
 ras, registreringsnummer ”2” samt ett vackert och    
 distinkt avtryck av Göteborgs sällsynta stämpel    
 ”REGISTRERAS” typ 2. YTTERST FÅ KÄNDA    
 AVTRYCK! (Foto)   2.500:-

1059 9 Trevligt brev sänt till Norge, ursprungligen franke-   
 rat med 12 öre Vapen som sedan av någon anled-   
 ning avlägsnats och en ny stämpel har slagits    
 GÖTEBORG 5.12.1866. Lösennotering i röd    
 krita. (Foto)   500:-

1060 9i 12 öre matt ultramarin. God centrering. Något    
 smutsig på framsidan. F 3600   500:-

1061 9k 12 öre blå-ultramarin på vackert brev stämplat    
 WEXIÖ 26.7.1862. (Foto)   300:-

1062 9v6 12 öre med “utropstecknet” (bruten ht).    
 Praktstpl STOCKHOLM 27.5.68.   300:-

1050

10491048 1062

1041

1058

1061 1052 1059
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1071 1072 1074 1078 1079 1087 1091

1063 10 24 öre orange. Parisförfalskning. Oxiderad och    
 reparerad nederkant. God centr. F 4000 (Foto)   250:-

1064 10g1 24 öre gul. En felande tand i höger marginal.    
 Medelgod centrering. F 6000 (Foto)   500:-

1065K 10h2, 11d2   24+30 öre Vapen (felande tand, kht) på ett    
 intressant brev från STOCKHOLM 10.5.1871    
 till MONTREAL, KANADA. ETT DEKORA-   
 TIVT BREV TILL EN SÄLLSYNT DESTINA-   
 TION, F=32000:-. Intyg HOW: Mycket gott    
 objekt 3(2,3)(3,4)4. (Foto)   7.000:-

1066 11 30 öre brun. Parisförfalskning.   250:-
1067 11 30 öre brun. Prakt UGGELBO 23.8.71. Ett    

 minimalt nålstick i en tand. F 275   250:-
1068 11 30 öre singel på Rekbrev från GEFLE 30.6.71.    

 Transit PKXP Nr 1 på baksid.   400:-
1069 12f1 50 öre karminrosa. Sned centrering. Nedre    

 vänster ht bruten. F 5500 (Foto)   350:-
1070 12f2 50 öre karminrosa. Prakt/lyx HAPARANDA    

 15.3.71. F 850 (Foto)   800:-
1071 12h 50 öre rosa. Prakt. Attest HOW. (4,4,3). (Foto)   1.500:-

Liggande lejon / Lying lion
1072 14a 3 öre brun, typ I. Nära sned centr. F 5500 (Foto)   600:-
1073 14B 3 öre brun, typ II. Medelgod centrering. F 2200   500:-
1074 14B 3 öre brun, typ II. PRAKT-/LYX-stämpel HEMSE    

 16.11.1872.   250:-
1075K 14B 3 öre brun, typ II. Lokalbrevomslag inom Stock-   

 holm, stämplat 2.TUR 11.4 samt sidostämpel    
 11.1.1865. Ovanligt med daterade sidostämplar    
 på TUR-stämplade lokalbrev!   250:-

1076 14Bg 3 öre gråaktigt orangebrun, typ II. Medelgod    
 centrering. Fräscht.   300:-

1077 15 17 öre violett. Medelgod centr. F 6500 (Foto)   1.400:-
1078 15b1 17 öre rödakt-blåaktigt lila. Praktstämpel    

 HÖGANÄS 16.5.1867. Medelgod centrering.    
 Intyg Sjöman: Mycket gott ex. (Foto)   400:-

1079 15c 17 öre blåaktigt grå. God centrering, rättvänd    
 stämpel NYKÖPING 31.X.1871. Attest Kaiser.    
 F 6500 (Foto)   1.500:-

1080 16 20 öre röd gott ex med lyxutseende men    
 minimalt riss och en kt, stpl RONNEBY    
 7.3.1870. (Foto)   250:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type_ perf. 14
1081 17 3 öre brun, omgummerat ex med god centrering.    

 F 1700 (Foto)   250:-
1082 18 4 öre grå. Nära sned centrering. F 1300   250:-
1083 19 5 öre grön. God centrering. F 3200  () 250:-
1084 19a 5 öre matt blåaktigt grön på gulaktigt papper.    

 Medelgod centrering. Förhållandevis ovanlig    
 nyans i ostämplat skick. Fräscht ex signerat    
 Obermüller BPP. Lätt vikt hörntand. F 3200    
 (Foto)   900:-

1085 20b 6 öre ultramarinviolett gulaktigt papper. STOCK-   
 HOLM 2.8 1.TUR, lokalbrev 1873, horisontalt    
 veck.   250:-

1086K 21 12 öre blå. Brev från STOCKHOLM 24.7.1877,    
 till ÅLAND. Frankerat med 12 öre (portot till    
 Finland var 20 öre). Brevet stämplades med en    
 T-stämpel (Taxe à payer), adressaten fick erlägga    
 det dubbla felande portot på 47p(enni). VACKER    
 LÖSENFÖRSÄNDELSE. (Foto)   1.200:-

1087 27a 1 Riksdaler gulaktigt brun/blå på gulaktigt    
 papper. Medelgod centrering. (Foto)   1.200:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
1088K 28, 30, 32, 35   Tidigt adresskort till paket från GÖTEBORG    

 3.9.1878, till Väderstad. Frankerat med 140 öre    
 för zontaxan 10–25 mil med en vikt av 7 skålpund,    
 (7×20 öre =140 öre). Sällsynt objekt med en    
 trevlig fyrfärgsfrankering. (Foto)   2.000:-

1089 28, 35 4+30 öre Ringtyp tand.13. EXTREMT    
 felperforerade märken med tydlig del av två    
 märkesbilder. (Foto)   300:-

1090K 29 4 öre grå i två ex på frankokuvert sänt till    
 Tyskland. Stämplat HULTSFRED 4.8.1883. Trots    
 tandningsdefekter ett trevligt och ovanligt    
 objekt med denna portokombination.   300:-

1091 30 5 öre grön. LYX-ex LUND 23.5.86. (Foto)   300:-
1092 31 6 öre violett. God centrering. Mycket litet    

 fastsättarspår. F 1400 (Foto)   250:-
1093 31 6 öre violett i femstrip ÖREBRO 23.2.85, ett    

 ex tunn fläck. (Foto)   1.000:-
1094 32 12 öre blå. Vackert ex, JEMJÖ 15.1.1884    

 (lätt vikt ht). (Foto)   250:-

1065
1088

1086

1093
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1095K 32, 35 12+30 öre på inrikes rek (flera riss) med    
 dubbelt porto. Stpl STOCKHOLM 26.8.81,    
 ankomststpl.   350:-

1096 33 20 öre röd. Nära perfekt centrering. Kt.    
 Omgummerad. F 5500   250:-

1097 33 20 öre röd. Praktex, LANDBERGA 16.5.83.    
 (Foto s. 17)   250:-

1098 33 20 öre röd. Praktex med LYX-stämpel WEXIÖ    
 18.4.1880. (Foto s. 17)   250:-

1099 35 30 öre brun. Mycket vackert ex stämplat    
 ULRICEHAMN 29.9.1882 (obetydl. kort    
 tandspets). (Foto s. 17)   250:-

1100 35 30 öre brun. Lyxcentrerat ex med praktstämpel    
 WENERSBORG 19.4.1885. (Foto s. 17)   250:-

1101 36 50 öre röd. Nära sned centrering. Något ofräsch.    
 F 2700   250:-

1102 37 1 Riksdaler brun/blå. Medelgod centrering.    
 Fräscht normalex. F 4000 (Foto)   600:-

1103 37 1 Riksdaler brun/blå. Intyg Sjöman: Vackert    
 ex och sällsynt emedan det har en del av kartans    
 hörnornament-vattenmärke. Två korta tänder.   500:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
1104 40 2 öre gul. Praktexemplar med mycket vacker    

 stämpel GEFLE 5.7.1892. Ovanligt i denna    
 kvalitet! (Foto s. 17)   350:-

1105 41 3 öre brun. PRAKT-exemplar, ÖSTERSLÖF    
 29.8.1891. (Foto)   300:-

1106 42 4 öre grå i vackert fyrblock.   500:-
1107 43v3 5 öre grön. Två stämplade märken med del av    

 två posthorn (vågrätt + lodrätt). (Foto)   300:-
1108 46 20 öre röd fräscht postfriskt ex i medelgod    

 centrering. F 2800 (Foto)   500:-
1109 46 20 öre röd. Fräscht ex med svagt fastsättarspår.    

 F 1000   250:-
1110 46 20 öre röd med enbart engelsk nummerstämpel    

 ”383” (Hull). (Foto)   250:-
1111K 46 20 öre röd. Två exemplar som avgift på blankett    

 N:r 36 ”Begäran om återtagande af till befordran    
 inlämnad försändelse”. Reklamationen gällde    
 ett rekbrev till Amerika. Frimärkena är vackert    
 makulerade GÖTEBORG-FILIAL 5.5.1890.    
 Blanketten är spröd och har varit inbunden men    
 mycket sällsynt. (Foto)   1.500:-

1112 48 50 öre röd. Nära perfekt centrering. Ful baksida.    
 F 1500   250:-

1113 48 50 öre röd. Praktexemplar stämplat TORSÅS    
 12.11.1889. (Foto)   300:-

1114 48 50 öre röd, vackert ex i god centrering, praktstpl    
 PAJALA 11.6.1891. (Foto)   250:-

1115 48 50 öre röd. LYX-stämpel LÄRBRO 3.6.1890.   250:-

Oscar II
1116 45 10 öre röd med posthorn. God centrering.    

 Gummit krackelerat. F 2200   350:-
1117P 52, 57 5+5 öre + 3×25 öre Oscar II på paketadress-   

 brev från STOCKHOLM 12.11.1898 till    
 Skellefteå. På brevet sitter även den stora    
 paketnummerlappen som normalt fästet på    
 paketet (bunden med poststämpel). Intressant    
 trots defekter på märkena.   300:-

1118 53 8 öre violett. Praktexemplar stämplat MALMÖ    
 X5.12.10. (Foto)   250:-

1119 53 8 öre violett. Praktexemplar stämplat FALUN    
 5.10.12. (Foto)   250:-

1120K 54 10 öre röd. Som avgift på Löpsedel blankett 14,    
 stämplad GÖTEBORG 1.2.1899. Blanketten är    
 spröd och har varit inbunden men är mycket    
 ovanlig! (Foto)   1.000:-

1121K 56 20 öre blå. Två ex som avgift på begäran om    
 återtagande per telegraf, blankett 36, stämplad    
 GÖTEBORG 10.2.1886. Blanketten är spröd    
 och har varit inbunden men är mycket ovanlig!    
 (Foto)   1.000:-

1122K 56 20 öre blå. Två ex som avgift på begäran om    
 adressändring, blankett 36, stämplad GÖTE-   
 BORG 8.11.1899. Blanketten är spröd och har    
 varit inbunden men är mycket ovanlig!   700:-

1123 56 20 öre blå. Mycket intressant brev till hotell i    
 London, eftersänt till Kristinehamn och sen    
 Göteborg. Reklamationskontor-stämpel på    
 framsidan, på baksidan nio olika bl.a.    
 unclaimed, samt rosa etikett från Postens    
 rekl.kontor angående vikten av fullständig    
 adress. KRISTINEHAMN 2.7.1909.   250:-

1124 58 30 öre brun, praktex stpl BROMSTEN    
 30.3.1911. (Foto)   250:-

1125 58 30 öre brun, praktex stpl FREDRIKSBERG    
 18.6.1899. (Foto)   250:-

1126 59c 50 öre blågrå, vikt ht. Lyxstpl ÖJEBYN 18.10.1904.    
 (Foto)   250:-

1127 60 1 Kr svart/röd i postfriskt hörnmarginal-   
 fyrblock med fastsättare i marginalen.    
 Litet (5 mm) riss i marginalen till höger av    
 liten betydelse. Medelgod centrering, vilket    
 är ovanligt bra. (Foto)   3.500:-

1128P 60, 55 1 Kr svart/röd och 15 öre brun på paketadress-   
 kort (vikt, riss upptill) till FINLAND, stpl    
 FINSPONG 5.6.1901.   200:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
1129 64 4 öre karmin/blå vm krona. Praktexemplar med    

 lyxstämpel STEGEBORG 26.3.1903. Lätt vikt    
 hörntand. (Foto)   200:-

Posthuset / General Post Office
1130 65 5 Kr. Perfekt centrering. Vikt hörntand i övre    

 höger hörn. F 1900   250:-

1102 1109 1115
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1131 65 5 Kr. Medelgod centrering. Lätt gulnad. F 1900   250:-
1132 65 5 Kr i vackert sexblock med sidvända STOCK-   

 HOLM 2.10.17.   400:-
1133K 65 5 kr (två st, kort hörntand på båda), 1 Krona    

 svart vm krona (par och singel) samt Oscar II    
 50 öre grå (defekt) på paketassavi (110.000 kr),    
 stpl STOCKHOLM 2 2.1.12 AFG. Ovanligt    
 objekt. (Foto)   400:-

1134 65 1903 Posthuset 5 Kr i normalcentr. fyrblock    
 med två postfriska ex. (Foto)  / 1.300:-

1135 65vm1 1903 Posthuset 5 Kr blå omvänt vm. STHLM    
 8.9.10. F 2000   400:-

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
1136 69vm 1910 Lilla Riksvapnet 2 öre gulorange omvänt    

 vm krona. Något snedc. F 5500 (Foto)   1.000:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
1137K 75 5 öre grön vm krona. Medelgod centrering.    

 Tjugoblock (4×5 st). F 3400   500:-
1138 77 1 Krona svart, fyrstrip med omvänt och delat    

 vm krona, märket längst t.v. endast halvt vm    
 krona.   200:-

1139 77vm2 1 Krona svart, delar av två vm krona. Mycket    
 fräscht MARGINALFYRBLOCK, tilltalande    
 objekt! F 8000 (Foto)   2.000:-

1140 79 5 öre grön på 5 öre brevkort till Helsingfors    
 stpl STOCKHOLM 9.11.1914.    
 Treradig, trespråklig, lång censurstämpel.   200:-

1141 85P 20 öre blå, otandat normalprov i marginal-   
 fyrblock. Vackert och ovanligt! (Foto)  () 900:-

1142 88 30 öre brun i postfriskt marginalfyrblock,    
 medelgod centrering. F 2000   350:-

1143K 88 30 öre brun på 250 g korsband med postförskott    
 (liten ask), otydliga stämplar GÖTEBORG och    
 SMEDJEBACKEN. Ovanlig försändelse.   200:-

1144K 90 40 öre i trestrip på adresskort till Danmark.    
 Fina stämplar VOLLSJÖ 10.1.20.   250:-

1145 91 50 öre grå. Två ex postfriska. Ojämn    
 gummering. F 4000  / 500:-

1146 91bz 50 öre grå i vackert fyrblock, två märken    
 med vm KPV. Tre märken xx. (Foto)  / 1.400:-

1147 93 65 öre gröngul. Praktexemplar stämplat    
 HALMSTAD 11.4.1918. (Foto)   250:-

1148 96 1 Kr svart i fyrblock, två märken med del av    
 KPV. Tre x och ett postfriskt (denna med    
 KPV). F 5200  / 600:-

1149 104v3 Påtryck 27 / 80 öre svart dubbelt påtryck.    
 Fyrblock. Medelgod centrering.   400:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
1150 113 1916 Landstorm I 10+TIO / 30 öre brun.    

 Praktex, LIDINGÖ VILLASTAD 3.5.17. (Foto)   250:-
1151 115-25 1916 Landstorm II SET (11). 5 öre lyxex,    

 men x. 30 öre och 1 krona är också x,    
 övriga xx. F 7075  - 1.400:-

1152 133v2 1916 Landstorm III 12+8 / 10+TIO / 24    
 öre“7+3” istället för “12+8”. Prakt. (Foto)   700:-

1153 135v2 1916 Landstorm III 12+8 / 10+TIO / 50    
 öre“7+3” istället för “12+8”. (Foto)   700:-

1154 138cx 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre omvänt vm    
 linjer. Hörnstämpel. F 4800   250:-

1155 138vm 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre vm krona.    
 Omvänd stämpel Umeå 192X. F 4500 (Foto)   1.000:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

1156 140Acx 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm    
 linjer. F 1800   250:-

1157 140Acx 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm linjer.    
 Tre märken , två , i fint femstrip. F 6500  / 500:-

1158 140Acxz 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm    
 linjer + KPV. Fin tandning, centrerat något    
 nedåt, hörnstämpel. F 7500   700:-

1159 141b 5 öre brunröd, typ 1 i postfriskt trestrip.    
 F 4200 (Foto)   600:-

1160 142Ecz 5 öre brunröd typ II tn 13 med omvända vm    
 linjer + KPV. Välcentrerat ex av ett mycket    
 svårt vattenmärke. (Foto)   3.000:-

1161 144C 10 öre grön i vackert fyrblock. (Foto)  350:-
1162P 146Cc 10 öre ultramarinaktigt violett typ II, fyrsid    

 tn, vitt papper. Två arkhalvor om vardera 100    
 frimärken, de flesta i riktigt bra centrering.    
 Ca 20 frimärken per arkhalva med fastsättare,    
 de övriga postfriska. F 19600++.  / 1.500:-
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En face – Gustav Vasa
1163 149A 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid    

 tn. Trestrip. God centrering. F 2400   250:-
1164 149C 1920 Gustaf V En face 10 öre röd, fyrsid tn.    

 Fyrblock. God centrering. F 1040   350:-
1165 149C 1920 Gustaf V En face 10 öre röd, fyrsid tn.    

 Fyrblock. Medelgod centrering. F 1040   250:-
1166 149C 1920 Gustaf V En face 10 öre röd, fyrsid tn.    

 Fyrblock. Medelgod centrering. F 1040   250:-
1167 149C 1920 Gustaf V En face 10 öre röd, fyrsid tn. LYX-   

 stämplat STOCKHOLM 1, 27.5.1921. (Foto s. 19)   250:-
1168 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn.    

 Femstrip. God centrering. F 5000 (Foto)   1.000:-
1169 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn.    

 Femstrip. Medelgod centrering. F 5000   900:-
1170 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn.    

 Fyrstrip. God centrering. Sign. BG=Bo    
 Grenstedt. F 4000 (Foto)   700:-

1171 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn.    
 Fyrstrip. Medelgod centrering. F 4000   600:-

1172 151C 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid    
 tandning i fyrblock. Prakt! F 2600 (Foto)   500:-

1173 151C 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid    
 tn. Medelgod centrering. Sign. BG=Bo    
 Grenstedt. F 2600   500:-

1174 151C 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid tn.    
 Fyrblock. Nära sned centrering. Nedre par    
 postfriskt.  / 250:-

1175 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid    
 tn med vm KPV. Nära sned centrering. F 1700   250:-

1176 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn    
 med vm linjer. Medelgod centrering. F 1400   250:-

1177 153 1921 Gustaf Vasa 20 öre violett. Femstrip.    
 God centr. Sign. BG=Bo Grenstedt. F 1100   250:-

1178 153 1921 Gustaf Vasa 20 öre violett. Sexstrip.    
 Nära sned centr. Vikt i perforeringen. F 1380   250:-

1179 153 1921 Gustaf Vasa 20 öre violett. Femstrip.    
 Nära sned centrering. F 1100   250:-

1180 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3). 140 öre x. F 2530   250:-

1181 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (6) inkl. BZ. F 1530   250:-
1182 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (6) inkl. BZ. F 1530   250:-
1183 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. Nära sned    

 centrering. F 1500   250:-
1184 154a 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, Agry-   

 papper. Fint femstrip i dålig centrering. F 8000   500:-
1185 155 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart. Femstrip. Nära    

 sned centrering. Sign. BG=Bo Grenstedt.    
 F 4000   600:-

1186 155 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart. Femstrip. Nära    
 sned centrering. Sign. BG=Bo Grenstedt.    
 F 4000   600:-

1187 155 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart. Femstrip. Nära    
 sned centrering. Tillverkningsveck. F 4000   500:-

1188 155bz 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart med vm KPV.    
 Tre ex. Alla med något ”ruffig” tandning,    
 men god till medelgod centrering. F 3900   500:-

1189 155bz 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart med vm KPV.    
 Femstrip. Nära sned centrering. F 6500   350:-

Postemblem / Crown and Posthorn
1190 156cx 35 öre gul typ I med vm linjer i par, nära    

 sned centrering. F 3600   350:-
1191 157 35 öre gul typ II. Prakt.   250:-
1192 158 40 öre olivgrön typ 1. Femstrip i god centr.,    

 tre märken , övriga . F 3600  / 350:-
1193 159 40 öre olivgrön, typ 2. LYX-exemplar. (Foto)  300:-
1194 159a 40 öre ljust olivgrön, typ II. Ovanligt vackert    

 femstrip, något centrerat uppåt. F 4500 (Foto)   800:-
1195 160 45 öre brun typ I. Praktex. (Foto)   300:-
1196 160 45 öre brun typ I. God centrering. F 1700   250:-
1197 162 60 öre rödlila typ 1. Trestrip. Nära sned    

 centrering. F 1650   250:-
1198 163a 60 öre violettkarmin typ 2, A1, A2-papper.    

 God centrering. F 1800   250:-
1199 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. God    

 centrering. (Foto s. 19)   250:-
1200 165cc 80 öre blågrön med omvänt vm linjer.    

 Praktstämplat Stockholm 16. 14.12.23. (Foto)   200:-
1201 169cxz 110 öre blå, med vm linjer + KPV. Femstrip.    

 Nära sned centrering. F 1500   250:-
1202 171 120 öre svart. Medelgod centrering. En något    

 kt. F 1900   250:-
1203 171 120 öre svart. Par i bra centrering, ett märke    

 . F 2450   250:-
1204 171 120 öre svart. God centrering. Något ojämn    

 tandning. F 1900   250:-
1205 172a 120 öre rosalila, A1-A2-papper, femstrip.    

 God centrering. F 1500   250:-

Profil vänster / Gustav V left profile
1206 175Acx 15 öre violett, tvåsid, med vm linjer.    

 Välcentrerat, hörnstämpel. (Foto)   1.500:-
1207 177Ca 15 öre röd typ 2 i fräscht fyrblock. F 2600    

 (Foto)   600:-
1208 179A 20 öre violett, tvåsid. Praktexemplar med    

 lyxstämpel LUND 26.9.22. (Foto)   200:-
1209 179A f bz   Ett fräscht femstrip med vattenmärke KPV    

 utmed övre marginal. Centrerat uppåt. F 7000   1.000:-
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1210 179Abz 20 öre matt ultramarinaktigt violett, tvåsid,    
 B-papper med vm KPV i fyrstrip. F 2000   250:-

1211 179Ae 20 öre brunaktigt eller gråaktigt lila, tvåsid,    
 Agry-papper i femstrip där ett ex har ett riss.    
 F 1000   200:-

1212 179Af 20 öre matt ultramarinaktigt violett, tvåsid,    
 B-papper. Fem ex. F 2250   400:-

1213 180b 20 öre röd, vitt papper i trestrip. F 2400   400:-
1214 183b 25 öre blå, vitt papper. Prakt-/lyxex stämplat    

 RÖNÖ 28.1.1935. (Foto)   200:-
1215 184 25 öre orange, vitt papper. Praktexemplar med    

 lyxstämpel BYSKE 5.12.36 POSTOMB 3. (Foto)   250:-
1216 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Perfekt centre-   

 ring, med obetydligt naturligt gummiveck.    
 Lyxutseende! F 5750 (Foto)   2.000:-

1217 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. F 2500 (Foto)   500:-
1218 190a 40 öre gulaktigt olivgrön typ 2, A1-papper i    

 postfriskt femstrip. Något korta tänder på    
 höger märke. F 4750   500:-

1219 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Postfriskt    
 PRAKTEX! (Foto)   400:-

1220 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Medelgod    
 centrering. F 1500   250:-

1221 192b 50 öre grå, A1, A2-papper. Medelgod centre-   
 ring. F 1200   250:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
1222 196-201, 205, 206, 208.   Kongress 5–30, 50, 60 öre och    

 1 kr. Fin tandning. F 3335   500:-
1223P 196-210 SET (15). Alla utom 2 och 5 kr är klippta ur    

 arket. 5 kr har fastsättarspår. F 11000   700:-
1224 196-210 SET (17) inkl. 197cx och 201b. F 7050   1.000:-
1225K 196-210 Komplett set (15). F 6000   700:-
1226 197cx 10 öre grön med vm linjer. PR/LYX exemplar.   300:-
1227 201a 30 öre mörkblå. Tio goda ex.   500:-
1228 202 35 öre gråsvart. Lyxstpl GULLRINGEN 16.9.24.    

 F 250 (Foto)  250:-

1229 208 1 Kr grön. Medelgod centrering.   600:-
1230 208 1 Kr grön. Par. Medelgod centrering.   300:-
1231 210 5 Kr blå Lyx. (Foto)   1.000:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
1232 211-13, 216-22   Förening 5–15, 30–80 öre. Fin tandning.    

 F 4400   600:-
1233V 211-25 SET (15). Fyrblock. Två st 5-öres och en    

 50-öring med obetydligt gummiskrap.    
 10-öresblocket är cx! (Foto)   10.000:-

1234 211-25 SET (18) inkl. 212cx+212cxz+216b. 30 öre    
 grönblå kt, 40 öre, 50 öre och 2 kr är x.    
 F 13900   2.000:-

1235P 211-25 SET (15). Alla utom 2 och 5 kr klippta ur    
 arken. 2 kr kort tand, 5 kr har fastsättarspår.   400:-

1236 212cx, cxz   10 öre, båda vattenmärkena. Praktex. F 1300   250:-
1237 223-24 1 krona samt 2 kronor i ett vackert fyrblock.   600:-
1238 225 5 Kr blå. GÖTEBORG 19.12.24. Mycket vackert.    

 (Foto)   500:-
1239 225 5 Kr blå. Välcentrerat. F 2000   400:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

1240 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper.    
 God centrering. F 2500   400:-

1241 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper.    
 Nära sned centrering. F 2500   300:-

1242 233a 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat papper.    
 Vikt ht, medelgod centrering. F 2500   250:-

1243 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper    
 i välcentrerat fyrblock. Någon tand lite särad    
 mellan de övre märkena. F 3600   500:-

1244 233a+b 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper    
 och vitt papper. Vitt papper i medelgod    
 centrering, tonat paper praktexemplar.    
 F 3600   500:-

1245 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper.    
 God centrering. (Foto)   600:-

1246 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper.    
 God centrering. F 1700   350:-

1247 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper    
 i välcentrerat fyrblock. Två postfriska    
 märken. F 10600 (Foto)  / 2.000:-

1248 237 1932 Lützen 90 öre grön. 94 stycken. F 18800   500:-
1249 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100   250:-
1250K 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). Serie på    

 kuvert från Sv. Saar-bataljonen stämplat    
 13.1.35.   250:-

1251 245 1935 Riksdagen 500 år 60 öre violettkarmin.    
 74 stycken. F 11100   250:-

1252 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800   500:-
1253 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). 247C är x.    

 F 2800   500:-
1254 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800   500:-
1255 256 1936 Postverket 300 år 60 öre violettkarmin.    

 50 stycken. F 12500   350:-

Swedenborg – Bellman
1256P 259BC/CB   1938 Emanuel Swedenborg 10 öre par 3+4    

 och 4+3, tio par av vardera i helark (något särat)    
 med bra marginaler. (Ett BC med fiberpunkt).    
 F 3500   400:-

1257 260 1938 Swedenborg 100 öre mattgrön. Mycket    
 vackert ex BORGHOLM 21.4.38. (Foto)   250:-

1258P 262BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 15 öre par 3+4    
 och 4+3, nio par av vardera i helark med bra    
 marginaler. F 7200   900:-
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1259 263 1938 Nya Sverige-minnet 20 öre röd. Lyx    
 HANDÖL 23.7.38. (Foto)   200:-

1260 267BC 1938 Gustaf V 80 år 15 öre par 3+4.    
 Praktstämpel TROLLEHOLM 22.11.38. (Foto)   250:-

1261 290 1948 Tre Kronor 80 öre olivgrön. LUDVIKA    
 1.4.48 LYX. (Foto)   250:-

1262 291 1939 Tre Kronor 85 öre mattgrön. LYX ÖREBRO    
 3, 26.9.40. (Foto)   250:-

1263 294 1939 Tre Kronor 1 Kr orange. LYX-stämpel    
 DALS HÖGEN 21.10.55.  250:-

1264 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. Breda    
 marginaler. BC lyxex, CB ktt. F 3400  500:-

1265 320CB 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3. Bred    
 marginal. F 1700   250:-

Modernare märken / Modern stamps
1266 327 1940 Johan Tobias Sergel 50 öre grå. Femstrip    

 i medelgod–nära sned centrering. F 1750   200:-
1268 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. God    

 centrering. F 1600   300:-
1270 332CB 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. Prakt.    

 F 3300 (Foto)   500:-
1271K 335BB 1941 S:ta Birgitta 15 öre brun. 100 ex.    

 F 6500   250:-
1272K 339, 293 40 öre Tessin, 90 öre Tre Kronor, två ex av    

 varje. Mycket vackert censurerat flygbrev    
 till Mexico. STRAND 24.10.42. Ankomst-   
 stämpel.   250:-

1273K 459 1957 Hällristningar 55 öre svart, grovtandat    
 urklipp?, på brev 1.12.70.   300:-

1274 472 1955 Stockholmia 55 4 öre blå. Lyxstämpel    
 STOCKHOLM 5.7.55. (Foto)   250:-

1275 1145 1980 Näcken 8 Kr mångfärgad. Den orange    
 färgen saknas!   250:-

Tjänste / Officials
1276 Tj4 6 öre violett tandn 14. Utsökt PRAKT-   

 exemplar SÖDERHAMN 28.7.79. (Foto)   400:-
1277 Tj9 50 öre röd tandn 14. Sned centrering. Sen nyans.    

 F 5500 (Foto)   600:-
1278K Tj11, 13A   2 öre + 2×4 öre på brev LYX-stämplat LÄR-   

 BRO 22.1.1896, till Uppsala. Ett mycket vackert    
 objekt trots tanddef och slarvigt öppnat.   300:-

1279 Tj15v 6 öre perf 13, violett med ej färgfylld punkt    
 efter SVERIGE. Medelgod centrering.   250:-

1280 Tj17 12 öre perf 13, blå. Spegeltryck, ovanligt,    
 speciellt i ostämplat skick. Två något ktt i    
 höger marginal.   500:-

1281 Tj20 24 öre perf 13, gul. Gummiskador. Medelgod    
 centrering. F 1300   250:-

1282 Tj22A 50 öre perf 13, röd typ 1. Två st i olika nyanser.    
 Båda medelgod centrering. Ett märke pappers-   
 veck och ett med ().   500:-

1283 Tj22A 50 öre perf 13, röd typ 1. Välcentrerat exemplar.    
 F 1400   250:-

1284 Tj22B 50 öre perf 13, röd typ 2. Medelgod centrering.    
 Ett vertikalt ’streck’ på baksidan som saknar    
 gummi, ett tillverkningsproblem. (Foto)   250:-

1285 Tj22B 50 öre perf 13, röd typ 2. Perfekt centrering.    
 Sidvänd ALINGSÅS 4.10 1894. F 1500   400:-

1286 Tj24A 1 krona perf 13, blå/brun typ 1. God centrering.    
 Lätt veck i övre vänster hörn och kt i nedre marg.    
 F 4500 (Foto)   500:-

1287 Tj39 5 Kr karmin vm krona. LYX-stämpel ASKER-   
 SUND 30.11.19. (Foto)   250:-

1288 Tj51 25 öre orange vm våglinjer. Praktex KALMAR    
 2.8.18. (Foto)   250:-

1289 Tj51cx 25 öre orange omvänt vm våglinjer. Lot om sex    
 normalexemplar. F 1800   350:-

1290P Tj52, 9 Lot brev (ca 80 st) mest Lilla Tjänste inkl. några    
 lite bättre frankeringar. Blandad kvalitet.   400:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
1291 L2 3 öre röd tandn 14. Nära sned centrering. F 1500   250:-
1292 L2 3 öre röd tandn 14. Medelgod centrering. Lätt    

 bruntoning och blyertsnot på baksidan. F 1500   250:-
1293 L2b 3 öre violettaktigt karmin tandn 14. Fyrblock.    

 Lyx. Obetydlig gulnad mellan vänstra märkena.    
 (Foto)   1.500:-

1294K L3, 6, 9 Ofrankerat paketadresskort från Lübeck    
 16.3.1876, till Göteborg. Adressaten fick lösa    
 paketet med 1,23. Lösenfrimärkena 3+20+2×50    
 öre är stämplade GÖTEBORG PAKET    
 21.3.1876. UTSTÄLLNINGSOBJEKT! (Foto)   3.000:-

1295 L10 1 Krona, vackert fyrblock i medelgod    
 centrering, stpl PITEÅ 24.10.1874,    
 obetydliga små tunna fläckar. F 3000 (Foto)   250:-

1296 L10 1 Kr blå/brun tandn 14. Brevklipp med    
 trestrip L10 + L6.   250:-

1259 1261 1262 1270 1276
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1297 L11 (2), 13, 18-20   Tandning 13, 1 öre (två), 5 öre, 30 öre–   
 1 kr, alla i mycket god centrering.   400:-

1298 L11-20 SET perf 13 alla utom 20 och 30 öre, men med    
 två 3, 12 och 24 öre. Dessutom 20 öre tn 14    
 med svagt fastsättarspår (12). (Foto)   700:-

1299 L12 3 öre röd tandn 13. LYX! (Foto)  300:-
1300P L13, 14 5 öre brun två ex och 6 öre rund ht tandn 13    

 på baksidan stämplat Stockholm Staden    
 11.3.1886 av ett underfrankerat kuvert    
 (uppsprättat på sidorna) med 10 öre Oscar II    
 boktryck, stämplat Göteborg 9.3.1886.   250:-

1301 L14, 15, 18, 19   6, 12, 30 och 50 öre alla i medelgod    
 centrering och med hela rättvända stämplar.   500:-

1302 L16d v 20 öre ultramarinaktigt blå tandning 13 med    
 pregnant spegeltryck, vilket är ovanligt på    
 lösen. Vacker omvänd stämpel SURAHAMMAR    
 9.1.1891. Obetydlig minimal tunn fläck.    
 (Foto)   250:-

1303 L17c 24 öre rödaktigt lila tandn 13. Vackert ex.   250:-
1304 L20 1 Kr blå/brun tandn 13. Fyrblock i sned    

 centrering med två  märken. F 2300  / 250:-
1305 M1 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. Bredrandigt    

 exemplar på litet brev, antedaterad ÖREBRO    
 19.10.29. Mycket vackert objekt! (Foto)   400:-

Stämpelmärken / Revenues
1306K  Konsulatstämpel, Två tryckta kvittensblanketter    

 från ”Kongl:Svenska och Norska General Consu-   
 latet i London” 1867 med resp. två olika ”Inland    
 Revenue One Penny”-märken (olika format).    
 Avser två skeppfrakter.   250:-

Stadslösen / Local fee stamps
1307 7 Hässleholm, 100 Kr grön, vackert par av mycket    

 svårt märke, R i Facit. (Foto)   250:-

Halvofficiellt flygpostmärke / Semi-official air mail stamp
1308K HF1 1912 (60 öre) violett Sveriges första flygpost på    

 vykort tillsammans med Gustaf V 5 öre grön.    
 5 öre stämplat SVERIGES FÖRSTA FLYGPOST    
 SEPTEMBER 1912. (Foto)   350:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
1309 H21 1928 Gustaf V 70 år. Omvänt. Mycket vackert.    

 F 2500   500:-
1310 H21 1928 Gustaf V 70 år. Omvänt. Mycket vackert.    

 F 2500   500:-

1311 H28 1932 Riksdagen 20 × 15 öre röd. Omvänt.    
 Välcentrerat. F 2500   500:-

1312 H29-31 1936 Postverket, tre häften i normalkval. F 3400   400:-
1313 H34BC 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 5 öre grön 3+4    

 sid tn. Lyxcentrerad inlaga.   500:-
1314 H65 1943 Gustaf V 85 år 20 × 20 öre röd. Häfte med    

 cyls 2, något särad inlaga. F 2000   200:-
1315B H86 1948 Gustaf V 90 år 20 × 10+10 öre grön.    

 100 st i obruten förpackning med sigill. F 10000   600:-
1316B H97 1952 Gustaf VI Adolf 70 år 20 × 10+10 öre grön.    

 100 häften i obruten förpackning med sigill.    
 F 8000   500:-

1317K H100B2 Gustaf VI Adolf 20 öre grå typ I. Fräscht    
 praktcentrerat ex. F 1800   250:-

1318K H103 1953 Flygande Svanar. Mycket fräscht häfte    
 med cyls 2v. Ovanligt! Något särat. (Foto)   700:-

1319 H211 1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun. F 2400   250:-
1320 H211R 1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun rättvänd    

 inhäftning med delav konrollnummer. Något    
 buckligt omslag. F 2400   350:-

1321 H369 1986 Carl XVI Gustaf 40 år 10 × 2.10 kr, häfte    
 med felskuren inlaga.   250:-

1322 H556 2004 Rock 54-04 8 × 5.50 Kr, häfte med blank    
 inlaga och felskuret omslag. F 136   250:-

1323 H564 2006 Härliga tåg, häfte med felskuret omslag och    
 blank inlaga.   200:-

1324 H567 2006 Stadshansan 650 år Sverige–Tyskland 4 ×    
 10 kr, häfte med snedskuret omslagsinnertryck    
 och blank inlaga.   200:-

1325 H569 2006 Julpost - inrikes 4 × 10 kr, häfte med    
 felskuret omslag och blank inlaga.   200:-

1326 HA4A R   1955 Frimärket 100 år 25 öre blå. Cyls 1.   200:-
1327K HA14B1 O   Fräscht ex med RT+ KN 4+.   200:-
1328K HA15D1   Fräscht ex med helt X vänster. (Foto)   200:-

Reklammärken / Poster stamps
1329  Musse Pigg. Tidig avbildning på märke från    

 Stockholms Dagblad. (Foto)  () 250:-

Fraktmärken / Freight stamps
1330  KTJ Mjölkbiljett 10 öre.   400:-
1331 1-3 TGOJ, 60, 70 och 85 öre (första serien).    

 Postfriska hörnfyrblock, fin kvalitet. (Foto)   600:-
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Bättre stämplar / Better cancellations
1332 2 (DÖ)DERHULTS(VIK) 1.11.185X, fyrkantstpl.    

 (Foto s. 23)  H 800:-
1333 9 SLITE 9.7.1867, fyrkantstämpel. LYX-avtryck    

 på 12 öre (kt) samt F 10 PR-stpl KLINTEHAMN    
 27.2.1867 (kht).  I 300:-

1334 2 WIK 30.4.1858, fyrkantstämpel. Kt. Rättvänd    
 stämpel. (Foto s. 23)  W 350:-

1335 54 BJERKA-SÄBY 16-5-1901, cirkelstämpel, ktt.    
 Postal: 1500:- (Foto s. 23)  E 400:-

1336 62 BRÄMHULT 3.12 191X, cirkelstämpel (Foto s. 23)  P 500:-
1337 35 TORSKOG 3.5.1886, cirkelstämpel. Prakt.  P 200:-
1338 9 WESTANFORS 8.11.70, cirkelstämpel. Vackert    

 avtryck. Postal: 400:- (Foto s. 23)  U 250:-
1339 2a WESTERÅS 28.10.1856, cirkelstämpel typ 2,    

 praktavtryck på nätt klipp. Postal: 1000:- (Foto s. 23)  U 500:-
1340 54 ALGUTSRUM 1.9.10. Prakt-/lyxstämpel. (Foto)  H 200:-
1341 326Bv ARVSLINDAN 15.2.41. LYX. (Foto)  W 250:-
1342 54 BODBYSUND 14.12.10. Vacker rättvänd stämpel.    

 Postal: 300:- (Foto)  AC 250:-
1343 21 BRINGETOFTA 20.12.1875. Rättvänt avtryck av    

 en svår ort (vikta htt). (Foto s. 23)  F 500:-
1344 32 FÖRA 29.6.83. Praktstpl. Postal: 1000:- H 800:-
1345 52 GUSTAFSBS BADORT 5.8.1905. Obetydl. riss.    

 Postal: 250:- (Foto s. 23)  O 250:-
1346 21 HESSLEBY 18.4 1874. I praktläge, något solkig,    

 svagt Y. Svår. (Foto)  F 1.500:-
1347 35 HJORTHED 1.12.78. Vacker mittplacerad.    

 Postal: 350:- (Foto)  H 250:-
1348 32 HULTERSTAD 27.1.79. Prakt-/lyxstämpel.  H 250:-
1349 46 HÖGBY 7.3.87. LYX-stämpel. (Foto)  H 200:-
1350  KARLSTENS FÄSTNING 19.7.1904. Litet brev,    

 samt ytterligare ett med 5 öre Oscar 19.7.1904.  O 250:-
1351 22 KASTLÖSA 30.11.76. LYX-stämpel. (Foto)  H 250:-
1352 72 KOLMÅRDSSANATORIET 6.12.18. Lyxstämplat,    

 på klipp. (Foto)  E 200:-
1353 319 LANNABRUK 22.4.39. LYX. (Foto)  T 250:-
1354 Tj47 OBBHULT. Tydligt rättvänt avtryck av denna    

 svåra ort. Postal: 800:- (Foto)  N 400:-
1355 52 OLANDS EKEBY 19.11.1905. Vykort (Munkedals    

 Järnvägsstation). Rättvänd stpl, liten del    
 utanför kortet.  C 400:-

1356 34 PÅSKALLAVIK 1.11.1884. Prakt-lyx. (Foto)  H 400:-
1357 88 ROMMETORP 23.8.20. Centralt placerat avtryck    

 vridet 45 grader. Postal: 500:-  E 200:-
1358 21 SEGERSTAD 8.12.74 (några ktt). Vacker omvänd    

 stämpel, några bokstäver postalt ifyllda.    
 Postal: 4000:- (Foto)  H 2.000:-

1359 52 SOLLEFTEÅ LÄGER 26.9.1902. (Foto)  Y 250:-
1360 55 SÖSDALA 24.1.95. Vikt ht. Vacker bläckmaku-   

 lering. (Foto)  L 250:-

1361 24 TORÖ 1.3.75. PRAKT-/LYX-stämpel på ett    
 bättre frimärke. Litet riss i nedre marginalen.    
 Postal: 1000:-  B 200:-

1362 46 VESTGÄRDE 6.4.1891. PRAKTEX. (Foto)  W 250:-
1363 267A BÄCKEFORS POB 1 14.3.39, postombud. LYX-   

 stämpel. (Foto)  P 250:-
1364K 340A4 PKP 3.6.44, järnvägsstämpel 5 PKP. Brev med    

 ett vackert avtryck av ett hittills okänt nummer    
 från denna tid.  D 500:-

1365 R2 STOCKHOLM LBR (19)05, 2 kopek (två st) på    
 vykort med motiv Olofsborg. Sidostämpel    
 ”FRÅN FINLAND”.    200:-

1366 54 10 öre på vykort (hörnveck) från Stockholm till    
 Helsingfors 1899. Frimärket stämplat ”FRÅN    
 UTLANDET”.    200:-

1367 150A LONDON PAQUEBOT 31.10.1922, (Foto)    250:-
1368K bKe4 SWEDEN BY STEAMER. En synnerligen svår    

 ”från”-stämpel på 10 öre brevkort. Vid    
 ankomsten till Storbritannien är kortet även    
 stämplat med balkstämpel 383 samt HULL    
 2.7.81. Kortet är daterat i Göteborg den 22:a    
 juli 1881. ETT UNDERBART LYX-OBJEKT.    
 (Foto)    3.500:-

1369  HELSINGBORG LBR 10.6.1908, 4 kopek ryskt    
 svarskort adresserat till Nystad, Finland. Ovanligt    
 objekt!    200:-

1370K Fi R7 STOCKHOLM ANK LBR 8.04.04, 10 kopek på    
 brev (delvis nedklippt) från Mariehamn till    
 Stettin (Russian Consulate) via Stockholm.    200:-

1371  STOCKHOLM K.E. 22.10.1883, på 10 penni    
 postkort till Stockholm. Sidostämpel ”FRÅN    
 FINLAND”.    200:-

1372K  TRÄLLEBORG, ” Kontrollvägt i Trälleborg” på    
 tyskt adresskort 1921. Ovanlig.    400:-

Diverse (övriga svenska singelobjekt)
Miscellaneous (other Swedish single lots)

1373  Provtryck, Trestrip tandning 9¾ tvåsid. troligt-   
 vis gummeringsprov. Otryckt bildsida. Sällsynt?   250:-

1374  Provtryck, 3 öre Liggande lejon, svart, otandat    
 provtryck. (Foto)  () 700:-

1375  Provtryck, 5 öre långa tjänste samt par svart    
 lokal. Svarta, otandade provtryck, tjänste-   
 märket sign. Strandell.  () 300:-

1376K HP6 a Provhäfte Sven Ewert. Kvinnohuvud. Vit    
 automathäfteskartong (märke efter klämma    
 utan betydelse) med blått upprepat tryck    
 25 öre. Inga ledhål. Tio röda märken med    
 rättvänd inhäftning.  700:-
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Censurbrev, etc. / Censor covers, etc.
1377 Fi 181 1,25 mark på SVENSK helsak (brevkort bKe nr 31)   

 (horisontalt veck) till Stockholm 1940 från svensk   
 frivillig. Violett finsk censurstämpel. Sällsynt   
 (unikt?) objekt. (Foto)  200:-

1378K  Svenska Frivilligkåren i Finland, brev till Sverige   
 stpl. FÄLTPOST - S.F.K. 23.9.1940, finsk censur.  300:-

FDC
1379K bKe44 25-öres enkelt brevkort stpl STOCKHOLM P.F.F.S.   

 6.10.52. Ovanligt! (Foto)  300:-
1380 238-39 Postsparbanken typ I+II. FDC med tre olika märken i   

 par, STOCKHOLM 1, 6.12.33. (Foto) 450:-
1381 324-25 Bellman, Rek-FDC med CB-par STOCKHOLM 4.2.40.  250:-
1382 332C Slottet fyrsid, Rek-express STOCKHOLM 14.7.41.  250:-
1383 335-36 Birgitta, Rek-FDC STOCKHOLM 7.10.41.  250:-
1384 337C 1942 Flygande Svanar 20 Kr. Rek, luftpost 4.5.42.  250:-
1385 342-43 Scheele med specialstpl STOCKHOLM 9.12.42.  250:-

Helsaker / Postal stationery
1386  Violett stämpel ”Utlemnas Nyårsdagen” på 2 öre   

 frankokuvert, LUND 31.12 1897. Rent och fräscht.  250:-
1387 bKe2 6 öres helsak från Malmö 8.5.1878 till Schweiz med   

 bläckant. ”9c=” (6 öre) samt en stämpel, 4 i   
 streckad ring. Mycket fräscht objekt. (Foto)  200:-

1388K bKe3 10 öre brevkort från Halmstad den 22.2.1879 till   
 London. Kortet är sänt via Danmark, Helsingör den   
 25/26 februari, där stämplades valörstämpeln med   
 ”Fra Sverrig” i fyrkantig ram. Kortet ankomststämp-  
 lades i London 3.3.1879. ETT SYNNERLIGEN   
 DEKORATIVT OBJEKT! (Foto)  800:-

1389 bKe13 10 öre brevkort till Tammerfors, Finland från   
 Stockholm 16.11.1892 (enl. ant.). Finska stämplar   
 ”FRÅN UTLANDET”, Hangö och Tammerfors.  200:-

Postala blanketter / Postal documents
1390K  Bl. 297 (okt 28) på lokalbrev Göteborg 18.8.42,   

 återställes enär den är ofrankerad, lila oval GBG   
 vaktföreståndaren. Vackert. (Foto) 250:-

1391 192 Postens ID-kort frankerat med 50 öre och stpl UMEÅ   
 5.12.47. (Foto) 300:-

Postala etiketter / Postal labels
1392K  Brev med etikett: Försändelsen återställes, postför-  

 bindelsen är avbruten med den ockuperade delen av   
 Frankrike 1941. Även ett brev till Irland 1942 med en   
 violett Retour stämpel. Bägge breven är från Ljungby.  300:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

1393V / samling 1855–1969 i DAVO-album med fickor. De   
flesta tidiga saknar gummi, t.ex. Vapen 5, 9, 24 öre, 17 öre   
Lejon och ett par Ringtyp tn 14. 4 och 24 skill (tunn tand)   
E4. 6 skill E2, ktt , brun lokal N1 . Ringtyp med post-  
horn komplett 3, 6 öre , 4 öre  (), resten . Oscar,   
Medaljong komplett , Landstorm II komplett  utom   
12 öre, 5 kr som är . Fler  1920-tal, t.ex. 156, 167a,   
190b. Kongress t.o.m. 2 kr, Förening komplett /.   
Merparten från 1930 , t.ex. 233a, flera BC/CB. Ngt   
blandad kval. F ca 110.000 (Foto)  10.000:-

1394A / parti Profil vänster i Visiralbum. Mycket högt   
katalogvärde då många bättre ingår, även i kvantiteter,   
en hel del vackra, ett hundratal dessutom sign Grenstedt.   
Intressant för specialsamlaren med tanke på nyanser,   
papper och vm. Ngt blandad kval. (700)  7.000:-

1395A  samling 1877–1956 i SAFE-album med fickor, mycket   
fräsch och med många bättre märken (några parkombinationer   
för smala, men en hel del bra finns), bl.a. bra bandmärken.   
Mycket högt katalogvärde. Bra kval.  3.000:-

1396A /. Pärm med mängder av bättre märken 1858–1949 inkl.   
svart lokal nytryck  kht, en del Ringtyp och Oscar II,   
mycket Medaljong och bandmärken, komplett Landstorm,   
Kongress och Förening, tjänste, etc. Mest bra kval.  3.000:-

1397A  samling Ringtyp tn 13–1968 i två Lindner-album med   
fickor. Det tidiga glest besatt, men flera bättre t.ex.   
50 öre Ringtyp m.ph., Medaljong 30, 35, 50 öre, 1 kr,   
Landstorm F 115, 119, Vasa komplett, m.m. F drygt 32000.  2.000:-

1398A  parti. Lager Tre Kronor–1977 i tre insticksböcker. Ofta   
ca 5–10 serier av varje från Lantbruket 1946 och framåt. (Ca   
20000)  1.000:-
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1399P . Mindre lager 1940–50-tal, t.ex. åtta serier Flottan.   
Mycket Tre Kronor - sju kompletta serier + många okompletta.   
Över 16000.  800:-

1400B . Parti Medaljong–1960-tal, bl.a. 180b, 193, Lützen   
komplett, Postverket komplett utom 40 öre. Många kompletta   
serier 1950–60-tal. F 15000  800:-

1401K /. Liten lot Kongress/Förening, bl.a. Förening 1 kr ,   
2 kr . Kongress 25, 50 öre . F 7500 (32)  700:-

1402K  lot. Sju bättre: 46, 151A, 152Abz, 158, 167, 180b, 184.  700:-
1403A / samling Oscar–1979 i två Facitalbum. Det mesta före   

1940 är . Kongress/Förening t.o.m. 1 kr, nåra BC/CB. Många   
äldre har suttit med ”tung” fastsättare och är tunna.  700:-

1404B  parti. Skokartong med Medaljong–1960-tal i påsar. Även   
häften, mest automat, även senare automat.  600:-

1405P /. Två visirblad 1920-tal, 40 olika varav 20 postfriska   
bl.a. 144A, 151C, 158, 190. F drygt 8100  500:-

1406P  1952–83 på blad. Strip, block (bl.a. nioblock 1955), m.m.   
i två insticksböcker och på visirblad. Mest bra kval.  500:-

1407A /. Mindre dubblettlot 1930-tal–60. 1930-tal  bl.a.   
Riksdagen, 185ax3. 1940-tal  (ej räknat), 1950-tal .   
Drygt 8000.  500:-

1408B . Ask diverse bl.a. dubblettlot kompletta serier 1950-tal,   
F ca 7300. Samt rullar, mest lågvalörer (men Tre Kronor 1.05) –   
ej räknade.  500:-

1409B /. Liten fyndask i huvudsak  Oscar–1980-tal. Bl.a.   
BC Swedenborg, 20 öre Kongress.  500:-

1410K . Lot 1911–41 inkl. F 136–38, 151C, 329 + 336, etc.   
F ca 3300.  300:-

1411P  samling på blad. Tjänste och lösen, fåtal tn 14. Bra kval. (80)  300:-
1412P (). 1930 års ”Avtryck efter originalplåtar i och för filatelis-  

tiska studieändamål”. Skillingbco, lokalmärken (två st) samt   
Ringtyp.  300:-

1413A . Samling omtryckningar av märken 1977–78, nom. 480   
samt framaetiketter nom 58,- och Åland, Finland nom. FIM 125,   
även lyxstämplade.  300:-

Nominalpartier / Face value lots
1414A F 2356–59, 2003 Affischkonst häfte F 546, 250 häften (fem   

obrutna förpackningar från Posten med 50 häften/förpack-  
ning) med fyra st 10-kr-märken i varje häfte, totalt nom   
SEK 10000. Perfekt nominalvara.  6.000:-

1415A F 2356–59, 2003 Affischkonst häfte F 546, 250 häften (fem   
obrutna förpackningar från Posten med 50 häften/förpack-  
ning) med fyra st 10-kr-märken i varje häfte, totalt nom   
SEK 10000. Perfekt nominalvara.  6.000:-

1416L Årssatser 1973–2000. Nom. drygt 7400. (42)  3.500:-
1417A Samling 1969–80 i Verbisalbum + 1980–2005 i två DAVO-album   

med fickor. Nom. 6900.  3.200:-
1418L Häftesparti 1964–91. Nom. drygt 7200.  3.000:-
1419L Häftesårssatser 1984–2000. Nom. 5900. (20)  2.500:-
1420B Ca 1968–2009. Nom. drygt 5400.  2.200:-
1421B Häften ca 1970–93, många med markeringar. Nom. drygt 5000.  2.000:-
1422A Samling 1970–99 i två DAVO-album med fickor. Nära komplett.   

Nom. drygt 4600.  1.900:-
1423A Häften lot 1980–90-tal. Nom. 3400.  1.500:-

1424A Parti 1978–93 i två insticksböcker. Nom. 3700.  1.500:-
1425B Skolåda 1970–2000-tal. Nom. 4000.  1.500:-
1426B Skolåda 1966–80-tal. Nom. över 3800.  1.500:-
1427B Låda 1970–90-tal, nominal ca 3200,- + 68st rabattmärken.  1.400:-
1428B Häften, parti ca 1966–2000-tal. Nom. drygt 2500.  1.200:-
1429B Skolåda häften och block, mest 1980-tal. Nom. drygt 2400.  1.000:-
1430B Ask mest 1970-tal. Nom. drygt 2500.  1.000:-
1431A Dubblettlot ca 1950–84 i fyra insticksalbum. Nom. ca 1700.  700:-
1432B Lot 1960–80-tal, nom. ca 1800.  700:-
1433L Låda presentsatser/minnesfoldrar. Nom. drygt 1500.  600:-
1434P Lot 1989–2001 inkl. årssats 1989. Nom ca 1100.  500:-
1435A Lot häften 1960–80-tal varav tre små rabatthäften samt sju   

årssatser 1970–80-tal. Nom. 1100.  500:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
1436A 45 st små.  4.000:-
1437A 38 st små.  3.300:-
1438A 26 st små.  2.300:-
1439K 19 st små.  1.600:-
1440K Elva ex 1985–89.  1.100:-
1441K Tolv st små.  1.000:-
1442K Tio st små.  900:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

1443V Stpl samling 1855–1920-tal med mycket dubbletter och   
nyanser. 4 skill×2, 17 öre Lejon×2. Ringtyp tn 14 4 öre×2,   
20 öre blekorange×2, 1 Rd×2. 1 Rd tn 13×2 varav ett med ktt.   
Åtta ex 5 kr Posthuset varav ett med omvänt vm. Många bra   
vm 1920-tal och mest fin tandningskvalitet. En del dp, etc.   
Mest mycket god kvalitet och mervärde för vackra stämplar   
och nyanser, några ”udda” stämplar, vm-varianter, m.m.   
Drygt 95000,-.  12.000:-

1444A Stpl samling 1855–1959. Två 4-skill varav en ultramarin,   
obetydl. tunn 8 skill. Vapen komplett, men fåtal Ringtyp.   
Landstorm komplett, många vm. 1920-tal, Kongress/Förening   
komplett, de flesta BC/CB. Tjänste och lösen komplett.   
Barnens Dagsmärket. Många fina stämplar. Mest bra kval.   
F drygt 84000 (Foto)  9.000:-

1445A Mest stpl samling 1855–1969 i SAFE-album med fickor.   
Trevlig samling med många vackra stämplar, även på det   
moderna. Exempelvis båda lokal felfria, Ringtyp utom F 37,   
etc. Kongress/Förening (5 kr Kongress ), tjänste och lösen   
komplett utom L 17a, alla BC/CB utom små siffror, etc.   
Inspektera! Ngt blandad kval. (800) (Foto)  9.000:-

1446A Stpl samling skilling–Oscar i Visiralbum inkl. tjänste och   
lösen. 8 skill, svart och brun lokal, 17 öre Lejon, alla sign.   
Sjöman. Mycket högt mervärde tack vare den stora mängden   
prakt-lyx. (200) (Foto)  7.000:-

1447A Stpl samling 1855–1961 inkl. dubbletter. Överkomplett F 1–5   
(def/rep), överkomplett Vapen och Ringtyp, F 17 (3), komplett   
Kongress+Förening, flera tjänste/lösen samt inte minst många   
vackra stämplar. Delvis blandad kval. men högt katalog-  
värde.  5.000:-

1448L Stpl samling 1951–99 komplett i fem Verbisalbum. Över 850,   
mest prakt-/lyxstämplade märken. Även alla par: BB/DD/SX   
och mellansteg, de flesta prakt/lyx. Från 1983 allt i lyx.   
Mycket fin kvalitet.  4.500:-

1449P Stpl samling 1855–1936 på blad. Bra samling med bl.a. 9 öre   
Vapen, bra Ringtyp exkl. 1 rd tn 13, välfyllt tjänste/lösen,   
Landstorm (inkl. F 125 som dock är ), mycket bandmärken,   
1+2 kr Kongress, 17 andra bättre 1924 års (lite blandad   
kval), etc. Mest bra kval. (400-500)  4.000:-

ex 1444

ex 1445

ex 1446
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1450A Stpl. Bra dubblettparti 4 skill–1920-tal i blandad kval.   
Gott om bättre t.ex. 4 skill×4, 17 öre Lejon×2, 9 öre   
Vapen×2, 4 öre Ringtyp tn 14×2. Nyanser, många vackra   
stämplar på Ringtyp. Även några BC/CB och militärmärken,   
t.ex. M1, M8×2. Det mesta räknat utan hänsyn till kval,   
drygt 70000.  4.000:-

1451L Stpl samling 1855–2008 i tre album med Larsson- resp.   
Facitblad utan fickor, med en hel del bra material, dock är   
Ringtyp tn 14 och tn 13 sammanblandat. Bl.a. finns 10+4.90 ,   
bra mellanvalörer 1924, etc. samt det moderna nästan komplett   
i fin kvalitet. Mest bra kval.  3.000:-

1452A Stpl. Tjockt visiralbum 12 öre Vapen–Medaljong med mycket   
gott om läsbara–prakt/lyxstämplar. Bl.a. 110 st klipp 12 öre   
Vapen, lite ringtypsklipp, gott om Oscar inkl. boktryck.   
Stor mängd och högt värde.  2.000:-

1453A Stpl. Insticksbok med ca 1350 st. olika märken, 1855–2000,   
bl.a. 4 skill med intyg mycket gott till prakt, BC/CB-par,   
även många moderna block och par. F ca 45.000.  2.000:-

1454A Stpl. Tjockt insticksalbum med massor av märken, 1855–ca   
1990, bla. tre st 4 skill bco, stort avsnitt bandmärken,   
BC/CB-par av Gustaf V 80 år samt moderna BB-par och block.   
F ca 60.000.  2.000:-

1455A Stpl samling 1855–1969 i Leuchtturm-album med egenmonterade   
fickor. Hygglig samling med Vapen komplett i blandad kval.   
17 öre Lejon kht, bra Ringtyp inkl. 4 öre tandn 14 något ktt,   
Landstorm utom de tre dyraste Landstorm II, 15-talet bättre   
1924 års, något tjänste/lösen, tolv BC/CB inkl. Berzelius CB   
och båda Bellman, etc. Mest bra kval.  2.500:-

1456A Stpl samling 1858–2004 i två Visiralbum. Vapen–Ringtyp med   
en del nyanser, en del vackra stämplar på stora tjänste, några   
FDC 1938–51. God kval. (1500)  1.800:-

1457A Stpl samling 1858–1939, mest bättre märken, alla på kort.   
Blandad kvalitet, men många fina stämplar, en del bättre   
vattenmärken. Värde enl. inl. 25300.  1.500:-

1458B Stpl. Innehållsrik mindre skolåda, ostrukturerat klassiskt–  
1980-tal i påsar, ser mycket lovande ut bl.a. någon 4 skill,   
en del BC/CB, mycket BB-par, m.m.  1.500:-

1459L Stpl. Låda massvara Medaljong–1920-tal, något Oscar. Stor   
mängd klipp, ”halvtvättat”, hundrabuntar i kuvert och askar.   
Förefaller genuint och orört – krulligt och dammigt. Säkert   
över 150 buntar (även femtiobuntar) i god spridning,   
förseglade med gammal pergamyn.  1.500:-

1460A Stpl parti Postemblem, bättre vattenmärken. F ca 42000,-.   
Mest bra kval. (258)  1.300:-

1461B Stpl parti 1939–82. BB- och SX-par 167 olika i kuvert, 50 av   
varje. Facit 72000, par under 5:- ej räknade. God kval.  1.200:-

1462P Stpl dubblettparti på åtta Visirblad, mest ”bättre”, även   
något från Norge och Danmark. F 20000  1.000:-

1463P Stpl. 570 olika parkombinationer 1940–2008. F ca 14000.  1.000:-
1464A Stpl. RINGTYP. Pärm med ca 2350 ex 1872–91, mest 12-öres men   

även en del bättre valörer, några enheter och fem brev.  1.000:-
1465L Stpl. 33 st resturvalshäften Ringtyp–modernt, mycket   

material, bl.a. gott om par. Samt 16 st med ortsstämplar i   
blandad kvalitet.  1.000:-

1466A Stpl samling 1858–1976 i två album utan fickor. Ringtyp med   
en del nyanser, mycket blandad kvalitet. Kongress t.o.m.   
1 kr, Förening likaså utom 60 öre men med 30 öre grönblå.   
Berzelius BC, i övrigt standardinnehåll.  900:-

1467A Stpl samling 1928–59 på blad med många dubbletter och gott   
om prakt-/lyxstämplar. Förening 30 öre grönblå.  800:-

1468L Stpl. 34 st resturvalshäften Ringtyp–modernt, mycket   
material, bl.a. gott om par. Även 15 st med militär, mest   
enklare material men en del fältpoststämplar, etc.  800:-

1469A Stpl. Varianter, papper, nyanser. Tjockt visiralbum Oscar–  
1940–tal, överv. 1920–tal med bl.a. många Dp, etc. Mest god   
kvalitet, högt värde.  700:-

1470A Stpl dubblettparti 1920-tal på 44 visirblad med bl.a. gott   
om läsbara – fina stämplar, några vattenmärken. Även lite   
1930-tal.  600:-

1471A Stpl. OSCAR. Omfattande parti på visirblad nyanser,   
varianter, stämplar, m.m, 20 öre otandat, stämplat. (1000)  600:-

1472L Stpl. Mycket stort dubblettlager Ringtyp–ca 1986 i flyttbox,   
genomgånget på stämplar. Cirka 12 kg.  600:-

1473L Stpl. Större div. låda bl.a. osorterad massvara, över tre kg   
klipp, första årsboken 87/88, m.m. En del utland.  600:-

1474K Stpl 1920–30-tal i kuvert. Diverse bandmärken med vm på fyra   
instickskort. Mest bra kval. (60)  500:-

1475P Stpl. Diversemapp bl.a. 66 st prakt/lyxmärken varav 45 SKEE   
(några par), tre visirblad skyddsperf., m.m.  500:-

1476P Stpl lot kuriosa – dragspel, bläckmak, felperforerat, m.m,   
Vapen–1940-tal, några nyare. Ca 100 märken och fem brev.  500:-

1477A Stpl. Tjockt visiralbum bl.a. massvara Oscar, Medaljong,   
1940-tal, många utplockade stämplar, t.ex. Suntak på Oscar.   
Lite järnväg och mycket annat.  500:-

1478A Stpl. Ca 1000 BB/SX-par 1940–2000-tal.  500:-
1479L Stpl parti ca 1940–70. Skokartong med drygt 600   

hundrabuntar. Mest bra kval.  500:-
1480B Stpl. Drygt 400 st Oscar–nutid monterade på kort. Flera   

ortsstämplar. Värde enl. inl. ca 6700.  500:-
1481L Stpl dubblettlager Vapen–1990-tal i sex album och kuvert.   

Stor mängd, en del par. (verkar genomsökt på stämplar).  400:-
1482B Stpl. Kilovarulåda diverse osorterat bl.a. 4 skill, några   

udda stämplar, massvara, m.m.  400:-
1483P Stpl. Stora tjänste 50 öre röd tn 14+13. 21 ex i nyanser på   

två utställningsblad varav fyra ex Tj9 och två ex Tj22B (ett   
ex kht). Två tandn 14 och båda Tj22B defekta.  350:-

1484 Stpl lot. Fyra bättre märken/stämplar, exempelvis 142Ea och   
tre prakt-/lyxstämplar.  250:-

1485 Stpl. 12 öre tjänste tandn 13 i treblock och singel samt   
12 öre Ringtyp tandn 13 utan ph i trestrip.  200:-

1486B Buntar, parti Oscar 5 öre (69) och 10 öre (64). (133)  500:-
1487B Buntar parti småformatiga bandmärken. (288)  500:-
1488B Buntar parti mest Gustaf V profil höger, varierande antal   

mest 200-buntar, 0,9 kg inkl. cigarrask av trä.  500:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

1489A // samling 1855–1968 i två Verbisalbum. Defekta   
8 skill, svart och brun lokal. Från Vapen nära komplett,   
i huvudsak stämplat t.o.m. Oscar och gott om prakt/lyx   
som ger mervärde. Från Oscar , dock många BC/CB   
postfriska och Medaljong 30, 35, 50 öre. 1920-tal inkl.   
några vm och mest bra kval. (5 kr Kongress och Förening   
saknas). Från 1943 . F 78000 (Foto)  5.000:-

1490P // samling/parti Stående Lejon vattenmärken, papper   
etc. på insticksblad. Katalogvärde över 65000. Något blandad   
kvalitet.  3.500:-

1491P / samling Profil vänster på blad. Enkelmärken, fyrblock   
och strip av denna emission med många bättre märken inkl.   
olika papperssorter, etc. Högt katalogvärde. Mest bra kval.  3.500:-

1492P / samling Cancer 1928–Bromma på blad. Enstaka, fyrblock   
och femstrip (samt några större enheter) av dessa emissioner   
inkl. två st 5 kr Slottet tonat papper , femstrip av tvåsidiga   
märken i Lützen, Riksdagen och Postverket, etc. Högt katalog-  
värde! Mest god kval.  2.800:-

1493P / samling Postemblem på blad. Bra samling enkelmärken,   
strip, m.m. av denna emission inkl. många bra märken, även   
ett femstrip av 60 öre violett med cx stpl (nära sned centrering).   
Mest bra kval.  2.800:-

1494P / samling Lilla riksvapnet–Stående lejon på blad.   
Intressant samling strip, enkelmärken, fyrblock och en del   
andra enheter av dessa emissioner inkl. intressanta vm och   
papperssorter. Högt värde, besiktiga! Mest god kval.  2.800:-

1495A / samling 1858–2005 i tre album efter 1942 nästan helt   
komplett, allt  och i fin kvalitet. I början blandad,   
sedan bra kval.  2.500:-

ex 1489

Vi köper kontant 
silver- och guldmynt, 
samt andra föremål 

av ädla metaller.
Vi betalar bra – ring eller

kom in till oss!
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1496P / samling En face–Gustav Vasa på blad. Trevlig samling   
fyrblock, enkelmärken, strip och något andra enheter av   
dessa emissioner med många bätttre märken, bl.a. fem st   
110 öre Gustaf Vasa, fem st femstrip dito 20 öre, etc. Mest   
bra kval.  2.000:-

1497A // samling 1858–1974 i album mestadels utan fickor.   
Innehållsrik med bl.a. bandmärken med olika vattenmärken,   
Kongress / upp t.o.m. 1 kr, Förening / upp t.o.m. 80 öre   
samt 1–5 kr  (1 kr vikt hörn), BC/CB-par, tjänste och   
lösen. (Foto)  2.000:-

1498A // samling 4 skill (3)–1967 i Verbisalbum med bl.a.   
mycket Ringtyp, F 105–14 och flera 1924 års stpl, många   
BC/CB-par, tjänste + lösen, etc. Ngt blandad kval.  1.600:-

1499P // parti på 15 visirblad och i liten insticksbok.    
Bl.a. par 30 öre Medaljong, Kongress 20 öre×11, Ling BC/CB,   
Linné BC. Stpl bl.a. 50 öre Vapen×3, utplockade stämplar,   
m.m. Värde minst 13500.  1.000:-

1500L //. Flyttbox mest svenskt bl.a. lite  Landstorm–  
1950-tal, buntvara 1940-tal bl.a. Tre Kronor och lite   
högvalörer, nyare klipp, brev/helsaker Oscar–modernt, m.m.   
En del utland t.ex. visiralbum Tyskland alla perioder, lite   
sportmotiv  t.ex. Japan 1950-tal, m.m. FYNDA. Cirka 22 kg.  1.000:-

1501K /. Liten lot bättre märken t.ex. 4 skill, 17 öre Lejon   
(kt) med dansk nummerstpl, 20 på 20 öre Ringtyp. F 124 ,   
snedcentr, ett par praktstämplar, m.m. Drygt 6500,-.  700:-

1502K // lot bättre märken på instickskort 1870–1940-tal. Ngt   
blandad kval. (100)  600:-

1503P // 1858–1950-tal på blad. Ringtyp. tjänste/lösen, bättre   
1930–50-tal, etc. Mest bra kval. (600)  600:-

1504K //. Liten lot bl.a. postfriska 142Ecc, 151C, 162. Fina   
stämplar bl.a. Lund 1, POB 1, 12.1.66 och Garbo lyxstpl. (12)  500:-

1505K /. Liten lot: 19+22f på fint klipp, Nordmaling, 344BB stpl   
1943, 30 öre Vapen ostämplat men tunt och två felande   
tänder. 3 öre Ringtup u.ph ostpl med litet skruvavtryck.   
Fyrblock 1 kr lösen tn 14, några röda fläckar på baksidan.   
Garboblocket stpl. (6)  500:-

1506A / grundsamling i huvudsak stpl, 1872–1973. Ett par bättre   
t.ex. Kongress 20–35 öre, Förening 10 öre cx, Ling BC/CB.   
Även pärm häften 1960–70-tal, nom. 497.-.  500:-

1507L /. Gammal resväska bl.a. klipp 1930–80-tal, album + ask   
brevmärken i större mängd (en del fuktskadat). Något utland   
t.ex. gammalt Lincolnalbum hela världen ”billig” samling USA   
och Canada, m.m. Cirka 11 kg.  500:-

1508P // parti med bl.a. F 162 cx () snedc., 171 (),   
Tj 46 cz , Tj27–39 SET /.  500:-

1509K //. Liten variantlot: 80 öre Postemblem, sju enheter   
bl.a. DpIII, PI, samt 15 öre tvåsid Postverket vit hov  och   
stpl, färgstreck  och stpl.  400:-

1510K /. Varianter 1920–75 t.ex.  358DpÍI, 526PI. (12)  400:-
1511A // 1919–70-tal i insticksbok. Bl.a. fältpoststpl. äldre   

beg helsaker, Saar-bataljonen, FN. Även 16 olika av Slanias   
boxningsvärldsmästare. Ngt blandad kval.  400:-

Stämpelmärken samlingar Sverige
Revenues collections Sweden

1512P 26 st handlingar till samma person 1854–1900, flera med   
enkla och dubbla beläggningsstämplar. 1080 euro  900:-

1513P Lot handlingar från 1880-talet, alla med dubbla beläggnings-  
stämplar, delvis ovanliga valörer. Handlingarna gäller fastig-  
heter i Aska Härad (Östergötland). Mest bra kval.  500:-

1514P 29 st hela stämpelpapper 1814–62.  500:-

Häftessamlingar / Booklet collections
1515A Samling H33–223, inkl. dubbletter. Bl.a. H33CC, 34CC, CB,   

57, 58, 72. F 29000  2.000:-
1516A Samling/parti i två insticksböcker. Mest 1966–80 + åtta   

rabatthäften, en del block och frimärken. God kval. (250)  1.500:-
1517B Parti H71–229 i skolåda. Några H9, 10, 18 och Svenska fåglar.   

En del med markeringar. En del VM på skridsko - ej räknade.   
Ca 26000.  1.500:-

1518B Parti 1950–75 i kartong. Även en del äldre, blyertsnot. God   
kval. (250)  1.300:-

1519A Samling ca 150 ex HA1–21 inkl. HA5 (6), HA6 (4) samt många   
mark. F ca 9000 markeringar oräknat.  1.200:-

1520B AUTOMATHÄFTEN. Dubblettparti HA1–21 i skolåda   
(ej HA16). En del med markeringar. Bl.a. HA1 O×4,   
5 RV×6, 6×14. F drygt 24000.  1.000:-

1521K 15 ex 1940–62 + några ej kompletta, t.ex. sex CB-par Linné.  900:-
1522 Åtta olika häften med kryss varav tre HA.  600:-
1523 Sex olika HA14–17 med kryss inkl. två ex HA16.  500:-
1524 Sju häften med kryss H180–201 varav en dubbel.  500:-

1525P Lot 53 st 1966–80-tal, de flesta med markeringar t.ex. H234B   
med RT 6×3.5, samt 44 st automat HA3–23, bl.a. två st HA6,   
några med markeringar. Katalogvärde enl. inl. 7700.  500:-

1526P Ca 25 ex 1946–60-tal inkl. H77, 80, 117A2, HA5RV, etc.   
F drygt 4700.  450:-

1527K Tripplar på SH14, 26, 31 samt SH18 B2 - grov perf. samt   
cyls+kn. (4)  400:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
1528A Samling 1858–1999 i tre album med fickor. Ganska glest   

klassiskt, men fina 5 öre Vapen, 20 öre Liggande lejon,   
flera tjänste tn 14. Mycket gott om prakt/lyx från 1950,   
ofta både par och lösa tresid. Mycket bra kvalitet. (över   
2200)  5.000:-

1529A OSCAR. Samling i fint Tunvik- Oscarsalbum (två pärmar) ca   
2000 olika i blandad kvalitet, men många vackra och mest   
mindre orter.  5.000:-

1530L Stämpelsamling i sex album med dubbletter, Ringtyp–modernt,   
tusentals märken, många med prakt-/LYX-stämplar.  4.500:-

1531A KALMAR LÄN PÅ OSCAR. En fantastisk samling med 425 st   
koppartryck och 90 st bok. Det mesta är prakt-lyx! Bl.a.   
Ekhult, Hällerum, Kallsebo, Nickebo, Resmo, Skorpetorp×3,   
Uggletorp, Öl. Egby, Öl. Lindby, m.m. Något järnväg och   
ångbåt.  4.000:-

1532P Lot med 271 st vackra–praktstämplar, på huvudsakligen   
Oscar II–bandmärken.  2.000:-

1533P Lot med 317 st vackra–praktstämplar, på huvudsakligen   
Oscar II–1940-talet och tjänstemärken.  2.000:-

1534P Ortsstämplar på Oscar, många på 25 öre, på visirblad. Ngt   
blandad kval. (285)  1.400:-

1535A OSCAR II. Album med ca 570 ex A–Ö varav ca 270 olika, så   
gott som samtliga rättvända läsbara inkl. många prakt-  
stämplar. Postal ca 8000 utan tillägg för stämpelkvalitet.  1.200:-

1536P Parti Oscar–modernt på Visirblad. Skåne, 550 ex med småorts-  
stämplar (ej städer).  1.000:-

1537P Parti Oscar–modernt på Visirblad. W-län 500 ex med småorts-  
stämplar (ej städer).  1.000:-

1538P Parti Oscar–modernt på Visirblad. Y-län 542 ex med småorts-  
stämplar (ej städer).  1.000:-

1539P RINGTYP. 35 prakt-/lyxex varav tre st tn14. Även två st 12   
öre Vapen.  1.000:-

1540P Lot mest AB-praktstämplar Ringtyp–1950-tal, några senare,   
mycket Oscar. Bl.a. 4 skill med omvänd Hedemora, 17 öre   
Lejon. (260)  1.000:-

1541A Visiralbum 1938–55. Gott om läsbart-prakt/lyx och många   
mindre orter. Även ett par BC/CB och ett par sidor lokalpost.   
(900)  1.000:-

1542A SMÅLAND. Brevsamling Oscar, ca 95 st med många rek, ass,   
postanv, adresskort, frankeringskombinationer, små orter.   
Brev till Monaco ank.stpl. Mest god kvalitet.  1.000:-

1543P OSCAR. Lot med flera prakt/lyx bl.a. 8 öre×4, 1 kr×2. Flera   
mindre orter t.ex. Kukasjärvi, Ullbergsträsk, Rödupp, Värml.   
Sälboda. (130)  900:-

1544B Låda div., bl.a. 175 st Oscar A-Ö, flera mycket vackra, A+B-  
län 101 olika Oscar–modernt, 370 st diverse i bl. kvalitet,   
ask med 800 läsbara–vackra 1940–70-tal, mest 70-tal.  900:-

1545P Parti Oscar–modernt på Visirblad. Halland, 95 ex och   
Blekinge 168 ex med småortsstämplar (ej städer).  750:-

1546P Lot med 50 olika postställen, 68 olika postombud samt LBB 16   
märken + 16 brev. De flesta prakt/lyx 1930–80-tal.  700:-

1547P Parti Ringtyp–modernt, blandad stämpelkvalitet men många   
vackra–prakt. (370)  700:-

1548P Parti Oscar–modernt på Visirblad. G-län 300 ex med   
småortsstämplar (ej städer).  600:-

1549P Parti Oscar–modernt på Visirblad. Bohuslän 193 ex och   
Dalsland 65 ex med småortsstämplar (ej städer).  600:-

1550P Parti Oscar–modernt på Visirblad. AB-län (Uppland) 302 ex   
med småortsstämplar (ej städer).  600:-

1551A Insticksbok Vapen–2009, mest äldre. Flera småorter t.ex.   
Karbenning, Kingelstad på Oscar, Norra Tång, Öreälf på   
Medaljong. (345)  600:-

1552A Visirpärm med ca 480 mest ortstämplar Vapen–Medaljong varav   
ca 120 Ringtyp och 180 Oscar II. Många vackra om än inga   
direkt svåra. Ngt blandad kval.  600:-

1553K Liten lot mest prakt-/lyxstämplar Vapen–1941, bl.a. F 23. (29)  500:-
1554K WISBY. Tolv olika!? PRAKT-/LYX-stämplar 1864–1935.  500:-
1555P Parti Oscar–modernt på Visirblad. Öland, 100 ex och Gotland   

90 ex med småortsstämplar (ej städer).  500:-
1556P Parti Oscar–modernt på Visirblad. H-län 250 ex med småorts-  

stämplar (ej städer).  500:-
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1557P Parti Oscar–modernt på Visirblad. F-län 241 ex med småorts-  
stämplar (ej städer).  500:-

1558P Parti Oscar–modernt på Visirblad. R-län 259 ex med småorts-  
stämplar (ej städer).  500:-

1559P Parti Oscar–modernt på Visirblad. E-län 260 ex med småorts-  
stämplar (ej städer).  500:-

1560P Parti Oscar–modernt på Visirblad. Värmland 230 ex med   
småortsstämplar (ej städer).  500:-

1561P 148 ex Oscar II F 54 A–Ö, många prakt-/lyxstämplar inkl.   
dubbletter.  500:-

1562P Mycket vacker selektion mest PR/LYX-stämplar, 105 olika   
orter, mest 1930–40-tal.  500:-

1563P Parti Medaljong–modernt. Ask med ett par tusen järnvägs-  
stämplar.  500:-

1564A 1880-tal–modernt i album. Närmare 1.000 stämplar på Ringtyp,   
Oscar II, o.s.v. Flera prakt. Bra variation. Mest bra kval.  500:-

1565A Över 500 enheter, stor mängd par 1970–80-tal, nästan alla   
med prakt-/lyxstämpel SOLLEBRUNN POB 2.  500:-

1566A Visiralbum ringtyp–1970-tal, ca 700 klipp, flera vackra–  
prakt, städer och mindre orter.  500:-

1567A Album övervägande 1930–40-tal. BA–prakt, även klipp. (500)  500:-
1568A Ca 900 st Ringtyp–1950-tal läsbart–prakt, mycket varierad   

kvalitet + drygt 150 st 1970-tal, det mesta praktstpl Sollebrunn  
POB 2.  500:-

1569P Parti Oscar–modernt på Visirblad. OP-län 187 ex med småorts-  
stämplar (ej städer).  400:-

1570P Parti Oscar–modernt på Visirblad. D-län 193 ex med småorts-  
stämplar (ej städer).  400:-

1571P Parti Oscar–modernt på Visirblad. X-län 198 ex med småorts-  
stämplar (ej städer).  400:-

1572P POB-Stämplar. Ca 120 ex mest på klipp. Bl.a. Harplinge 1945,   
Hemfjäll, Horndal 1937. Även Bollnäs 1, POB 6 (ej på märke).   
Många vackra ex ingår.  400:-

1573P Parti Oscar–modernt på Visirblad. AC-län 178 ex med   
småortsstämplar (ej städer).  400:-

1574P Lot på Visirblad. Ortsstämplar på Oscar, några Medaljong–  
bandmärken, varav hälften är Stockholm. Bra kval. (141)  350:-

1575P Parti Oscar–modernt på Visirblad. AB-län (Sörmland) 174 ex   
med småortsstämplar (ej städer).  350:-

1576P Parti Oscar–modernt på Visirblad. CU-län (Uppland) 172 ex   
med småortsstämplar (ej städer).  350:-

1577P Parti Oscar–modernt på Visirblad. TU-län (Närke + Västman-  
land) 193 ex med småortsstämplar (ej städer).  350:-

1578P Parti Oscar–modernt på Visirblad. BD-län 169 ex med småorts-  
stämplar (ej städer).  350:-

1579 Oscar II. Fyra LYX-stämplar Gotland 1889–1910. Bl.a. STEN-  
KUMLA 1892.  300:-

1580K Liten lot bl.a. Seglora LBB1 27.1.70, prakt fyrblock Lycke   
1915 på Tj28. (9)  300:-

1581P 33 mest praktstämplar Oscar II boktryck samt även femstrip   
F 45.  300:-

1582P Parti Oscar–modernt på Visirblad. Z-län 142 ex med småorts-  
stämplar (ej städer).  300:-

1583K Gotland. 24 mest praktstämplade bruksfrimärken 1940–67   
(något blandad kval).  250:-

1584K Fyra vackert stämplade märken 1935–87, bl.a. BLATTNICKSELE   
LOMSELENÄS 30.10.81 (Postombud) + ångbåtstämplar; 13   
frimärken och tre försändelser Ringtyp–1939.  200:-

FDC-samlingar / FDC collections
1585K 14 bättre FDC 1940–57 inkl. Bellman BC och CB, 4.5.42,   

1.4.48 och 2.11.51, etc. F 6300.  700:-
1586A Drygt 50 st 1933–48. Bl.a. Postsparbanken med par typ 1,   

bruks 1939–41. Flera med vinjetter. Över 5000.  500:-
1587A 1939–80-tal i album. Bl.a. flera bruks-FDC med bl.a. 23.10.61.  

Katalogvärde enligt inlämnaren 5.500:-. Mest bra kval. (69)  500:-
1588L Ca 600 st 1950–90 varav ett 60-tal i huvudsak 1960-tal med   

fina vinjetter. Även lite maxikort.  500:-
1589K Flyg och Båt. 32 försändelser med jub. stpl., huvudsakligen   

FFC men även båtbrev, M/S Gripsholm och Kungsholm.  250:-

Brevsamlingar / Cover collections
1590A Ca 100 försändelser förfilateli–modernt. Många intressanta.   

Bl.a. flera sistadagsstämplar. Oscar Skorpetorp på vykort,   
brev med F 31, 42, 61. Döderhultsvik fyrkantstpl 1850, 8 öre   
Oscar på varuprov. Samt drygt 45 vykort mest Oscar, mest   
från Påskallavik och Mönsterås.  1.500:-

1591B Bättre bunt ca 250 försändelser förfilateli–1960-tal. Bl.a.   
helsaker, gamla specialstämplar (många med idrottsankn.)   
sjöpost 1933–66, 12 öre Vapen, m.m. Många bra och   
intressanta, högt värde, bra kvalitet.  1.000:-

1592L Ca 2200 brev tidigt 1940-tal, helt övervägande firmakuvert.   
Stämplar, firmatilltryck, vinjetter, m.m, mest i bra kvalitet.   
Cirka 11 kg.  1.000:-

1593K Tio st trevliga tjänsteförsändelser samt en komplett serie   
Stockholmia 55 på två försändelser stpl STOCKHOLM PFFS   
5.7.55.  800:-

1594K Lot Oscar–1920-tal, liten bunt vykort sända till utlandet.   
Flera intressanta destinationer såsom Madagaskar (Medaljong)   
och tre kort till Egypten frankerade med Oscar. (19)  800:-

1595A Bra lot bl.a. svenska stämplar på utländska och vice versa,   
16 st lösenbelagda ca 1900–10, några BC/CB, 1 kr VM 1954   
till USA, m.fl. Mest god kvalitet. (40)  800:-

1596L Resväska full med minnespost 1940–50-tal, över 1400 st, en   
del i stor mängd, en del med vinjetter. Även militärkort/brev i   
mängd + lokalbrev FDC Göteborg och Nässjö. Cirka 11 kg.  700:-

1597L MINNESPOST. Parti mest 1940–50-tal, en del i stor mängd, en   
del med vinjetter. (över 1400)  600:-

1598K 14 vykort och två brev 1911–40-tal inkl. flera BC/CB-par.   
F ca 4800.  500:-

1599K Gotland. Fyra trevliga brev inkl. F 12 Klintehamn 1863, F 32   
Burgsvik 1877, 2×10 öre Medaljong WISBY till Chicago samt   
ett rekbrev från Slite till Hamburg 1938.  500:-

1600P LUFTPOST. Åtta st 1930-tal med F 230–31, till Storbritannien,   
Spanien, Ungern, Tyskland, USA. Alla utom två ankomststpl,   
god kvalitet.  500:-

1601P Liten lot med ca 30 brev och kort från 1880-talet till mitten   
av 1940-talet med censur. Några ringtypsbrev med dubbelt   
porto 2×5, 20 och 3×4 öre ingår, det senare stämplat i   
BÖRRINGE 5.1.82 och ett brefkort med 6 öre (Facit 31a)   
prakt. Dessutom några utländska försändelser.  500:-

1602A FÖRSTAFLYG, ca 45 st 1936–72.  500:-
1603A Lot med 16 st 12 öre Vapen varav ett med dubbelt porto, 34   

st 12 öre Vapen tn 14, blandad kvalitet, de flesta med   
innehåll. samt drygt 40 st diverse bl.a. sju st censurbrev   
till Schweiz 1940-tal.  500:-

1604A Bunt förfilateli–1942, mest äldre, flera helsaker. Några bra   
t.ex. Oroust fyrkant typ 2, Gbg Tidn.exp 1897 på PS-kort,   
helsak till Tyskland 1885 med etikett Abgereist. (40)  500:-

1605A Album diverse 1855–1960-tal, bl.a. tre st 12 öre Vapen, en   
del rek, luftpost, express, adresskort, m.m. Bland. kval. (170)  500:-

1606L Drygt 400 st Ringtyp–1970-tal. Många Oscar–Medaljong med   
bl.a. mindre orter. Ringtyp 2×20 öre rek, några äldre   
luftpost, flera rek 1970-tal, m.m. Mest god kvalitet.  500:-

1607L Låda mest 1940-tal, mest minnespost, några förstaflyg, sjöpost,   
militär, lokalpost FDC Göteborg och Nässjö och annat.   
Ibland flera dubbletter. (500)  500:-

1608B Bunt förfilateli–1960-tal, övervägande gammalt. Bl.a. fyrkant-  
stpl Malmö 1840 prakt, ofrank. rekbrev 1859 m. innehåll, gott   
om beg. helsaker, några radiolicenser, m.m. (300)  500:-

1609B Div. försändelser bl.a. adresskort Oscar, postanvisningar   
och pfsk 1920-tal, gamla helsaker, m.m. Ca 100 brev   
1930–40-tal, flera med firmatilltryck. (200)  500:-

1610B Över 100 försändelser bl.a. adresskort Oscar, gamla helsaker,   
några vykort, postanvisningar 1930-tal, m.m.  500:-

1611L Låda bl.a. postanvisningar och pfsk Oscar–1920-tal, USA-brev   
till Sverige 1910–60-tal, ca 100 moderna storformat rek/ass,   
m.m. Även USA inrikes brev och obeg. vykort.  500:-

1612B Intressant göteborgsk familjekorrespondens, mest Medaljong,   
de flesta med innehåll. Bl.a. 15 brev till England samt ca   
25 st från utlandet. (100)  500:-

1613A Parti brev (med innehåll) 1938–39 till svensk señorita i   
Malaga och Madrid, Spanien, under inbördeskriget. Samtliga   
med censurstämplar och/eller censurremsor. Exempelvis   
Burgos, Málaga, San Sebastian. Ovanlig och intressant post.  500:-

1614P Mapp med ca 35 inlämningsbevis för värdeförsändelser   
1849–1905. Även mapp med div. modernare postala blanketter   
och kuvert samt 37 brevbuntsetiketter Sverige, Danmark och   
Finland.  400:-

1615P Ringtyp 12 öre tandn 14, 35 st brev en del intressanta med   
innehåll, ett till Norge, tandn 13, 20 brev varav ett till   
Danmark. Mest bra kval. (55)  400:-

1616L Diverseask inkl. en del utland. Bl.a. spec.stämplar, äldre   
vykort, lite olympiad t.ex. Moskva 1980, m.m.  400:-

Notera att understrukna objekt visas 
enbart i Göteborg!
Se info sid 5.
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1617B Drygt 100 försändelser, huvudsakligen från Oscar II–  
1950-talet, flera sända till utlandet t.ex. Egypten.  400:-

1618K Lot 1855–1920 i kuvert. Bland annat en fyrskilling på brev i   
dålig kvalitet, flera intressanta försändelser eller brevframsidor.   
Blandad kval. (19)  300:-

1619K Landstorm I komplett på rekbrev Stockholm 31.12.16, FDC   
Bildsten 23.10.61, FDC 25.7.46 stpl Södertälje, 20 öre Vasa   
på brev stpl första dagen 6.6.21, samma märke på vysidan,   
kort till Marocko. (5)  300:-

1620K 18 bättre mest äldre PT-kort.  300:-
1621K Sex tidningsbanderoller från England till Stockholm ca   

1890–1910-tal, även ett ”prov utan värde ingår”.  300:-
1622L MINNESPOST. Drygt 300 brev 1939–55, alla olika.  300:-
1623K Trevlig bunt med ca 29 försändelser från ca 1900–20, bl.a.   

lösen, järnväg- och ångbåtsstämplar.  250:-
1624K Lot 1915–55. Sju intressanta brev, rek luftpost, censur, etc.  250:-
1625K Liten lot svenska äldre brev samt diverse utländskt material.  250:-
1626K Lot paketadresskort Oscar. Bland annat ett postförskott och   

en försändelse stämplad med Finspongs rullstämpel.  200:-

Militärbrevsamlingar Sverige
Military mail collections Sweden

1627A Samling ca 75 märken och ett 30-tal helsaker/försändelser   
inkl. obeg. M1.  500:-

Helsakssamlingar Sverige
Postal stationery collections Sweden

1628K Några bättre bl.a. kB43 - fem st obeg, Begagnade kB 7   
(tilläggsfrank), kB18, kB41. Alla med rivkant. (9)  500:-

1629L Drygt 500 st i huvudsak begagnade och mest Oscar–Medaljong.   
Många mindre orter t.ex. Västkusten. Lite järnväg, några   
ångbåt, bikupa Göteborg, m.m. Mest god kval.  500:-

Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

1630K ”Albatross”-vykort 1916 från Tingstäde till Uppsala med   
intressant text angående avtäckande av minnessten. (Foto)  700:-

1631K ”Minne från Haparanda Stad. Invalidtransporten Haparanda-  
Torneå 1915” (Förlag: H. Ortman). Folder (litet trasigt   
omslag) med 14 olika kort (ett saknas). Sällsynt.  500:-

1632 Albatross på grund med svensk båt på sidan, obeg. bra kvalitet.   
(Gardsten-Visby).  250:-

1633 52 FAGERSJÖ Järnvägstn med lok och folkliv. D:o stpl   
 14.8.06.  250:-

1634 54 Oscar II 10 öre röd på vykort till USA 1909 med   
 brevmärke (def.) från Stockholmsutställningen 1909 +   
 fem andra vykort från förra sekelskiftet (även utl.).  200:-

1635A Drygt 280 st, övervägande Oscar. Mycket topografi t.ex.   
Småland, Öland, bl.a. två st Böda järnvägsstation. En bra   
lot i god kvalitet.  3.000:-

1636B Bra topografibunt gamla formatet övervägande Oscar–  
Medaljong. Gott om mindre orter. En del Småland, Öland.   
Några Gruss aus, fyllekort, m.m. Kort skrivna av Zorn resp.   
prins Carl. (200)  2.000:-

1637L Drygt 300 st, genuint parti, mest god kvalitet från ca 1900–10,   
varav drygt 100 st topografi, bl.a. en del Bohuslän. 200   
gratulation, m.m. Ser bra ut.  2.000:-

1638K JÄRNVÄGSSTATIONER. 20 st småorter, mest Oscar, bra   
kvalitet. Bl.a. Tingsdal, Ruda, Stjernhof, Skultorp, Munkedal   
(med dubblett).  1.500:-

1639A Topografi. 200 st 1900–20 i gammalt brefkortsalbum, bra   
kvalitet.  1.500:-

1640A Topografi. 200 st ca 1900–20-tal, mest god kvalitet.  1.500:-

1641A GÖTEBORG. Samling 420 st i stort album, gamla formatet ca   
1905–55. Mest god kvalitet, fåtal dubbletter.  1.500:-

1642A OSKARSHAMN. Samling i A4-pärm drygt 200 st, övervägande   
Oscar bl.a. tidnings- och fyllekort. Även fotografier och   
tidningsklipp. God kvalitet.  1.500:-

1643A Knappt 500 st, övervägande gamla formatet, Oscar–1950-tal,   
topografi och annat. En del utländska.  1.500:-

1644B Drygt 200, ca 1900–40-tal, mycket topografi bl.a. Göteborg   
och Bohuslän, 19 st tecknade obeg. Skaraborgs regemente.   
Även ca 100 utländska.  1.500:-

1645A Samling i album. Topografi, 400 kort, nästan alla i gamla lilla   
formatet. Mest bra kval.  1.300:-

1646L Parti i skokartong. Topografi ca 1900–50, i lilla formatet.   
Bra kval. (800)  1.200:-

1647K JÄRNVÄGSSTATIONER. 22 st olika övervägande Oscar–  
Medaljong, varav hälften små t.ex. Seglingsberg, Billdal,   
Kaisepakte. God kval.  1.000:-

1648A 200 st, i huvudsak topografi, ca hälften Stockholm med   
omgivningar. Gamla formatet, ca 1905–50.  1.000:-

1649A Ca 260 st, gamla formatet Oscar–1940-tal. 75 % topografi,   
lite båtar, gratulation och annat. Mest bra kvalitet.  1.000:-

1650L Ca 320 st, mest Oscar–Medaljong. Mycket gratulation/jul. etc.,   
en del topografi, kungligt, signerat, m.m. Även en del utland.  1.000:-

1651A Topografi. 100 st ca 1900–20, god kvalitet.  700:-
1652A Drygt 180 st diverse varav 60 utland, mest gamla formatet.   

Flera svenska obeg. gratulation 1940-tal.  700:-
1653A Lot SIGNERADE: NYSTRÖM - 17 st, mest Oascar varav ett   

handräckning från 1895. JACE - 25 st varav ca 20 numrerade   
Nordisk Konst. ASON - 20 st obegagnade. NERMAN - Gösta   
Berlings saga 30 st obeg.  600:-

1654A Diverse ca 100 st gamla formatet, överv. Oscar bl.a. gratula-  
tion, fyra olika Anna Palm, sex st H.M. Albatross, bl.a.   
strandningen. Bra kvalitet.  600:-

1655A Skåne, Blekinge, Stockholm. Nära 130 st gamla formatet   
Oscar–1950-tal varav ca hälften Stockholm.  600:-

1656A TOPOGRAFI. Samling S–BD-län, 120 st gamla formatet Oscar–  
1950-tal.  600:-

1657B NORDEN. Drygt 200, överv. topografi, gamla formatet Oscar–  
1940-tal, mest svenskt, danskt.  600:-

1658K JÄRNVÄGSSTATIONER: Rånnum - två olika, Lilleskog,   
Grunnebo - två olika varav ett äkta foto samt järnvägshotellets   
matsal i Öxnered. Oscarstid, god kval.  500:-

1659K VÄNERSBORG. Nio bättre från Oscarstid bl.a. tre st öppnings-  
bara, två st tidningskort, Nya Järnvägsbron. God kvalitet.  500:-

1660A Ca 100 st, mest topografi och gratulation, mest Oscarstid.  500:-
1661A Parti topografi, ca 100 kort i gamla lilla formatet. Mest bra kval.  500:-
1662A Gammalt brefkortsalbum ca 1900–40-tal, bl.a. mycket Väners-  

borg/Grunnebo/Militärt. Flera bra och mest god kvalitet. (65)  500:-
1663A SMÅLAND 38 st, GOTLAND sex st, TROLLHÄTTAN 38 st.   

Gamla formatet Oscar–1950-tal.  500:-
1664A BÅTAR. 29 olika gamla formatet, mest Oscar–1950-tal.  500:-
1665A B-, C-, D-, E- och N-län. 80 st gamla formatet, Oscar–1950-tal.  500:-
1666B Drygt 80 st gamla formatet, topografi, gratulation, m.m.   

Flera bra, Oscar–1950-tal.  500:-
1667A SCHACK. Ca 60 kort varav ca tio st även med schack-stämplar,   

bl.a. Falköping 1965 och Malmö 1966. Några utländska ingår.  400:-
1668K Tio vykort med bilder av översvämningar, gamla lilla formatet.   

Ovanligt material. Bra kval.  350:-
1669K Nästan 100 kort, många från 1900-talets början, med motiv   

från bla. Stockholm, Trosa och Öckerö Bratt 1907, även några   
utländska ingår.  350:-

1670A TOPOGRAFI. Drygt 100 st i gammalt brefkortsalbum, det mesta   
utland 1920–40-tal, mycket Tyskland. Några svenska t.ex. Eslöf   
jvstn.  300:-

1671K ALBERT ENGSTRÖM. 15 olika + fyra dubbletter, begagnade,   
Oscar. God kvalitet.  250:-

1672K Post med 15 kort bl.a. Wimmerby järnvägsstation med stort   
ånglok, samt några brev, allt från ca 1910.  250:-

Specialstämpelsamlingar / Special cancel collections
1673L Ca 3000 st 1950–80-tal sorterade i ämnesområden, bl.a. mycket   

flyg. Cirka 11 kg.  600:-

Bältespännarmaterial / Cinderella
1674 Lot om elva st gamla etiketter bl.a.  Nationella skidtäflingarne   

Sundsvall 1908, enkel punschstämpel 60 öre, sex olika   
förseglingsoblater.  500:-

Skyddsperfsamlingar / Perfin collections
1675P 115 märken och 21 brev Oscar–1970-tal.  500:-

Kilovara / Kiloware
1676L Postens förseglade 1960 och 1965.  700:-
1677L Postens förseglade 1964 och 1965. (snöret har lossnat på 1965,   

men pappersförseglingen är intakt).  700:-
1678L Posten förseglade 1972, 1973, 1980.  500:-

1630
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Reklammärkessamlingar / Poster stamps collections
1679A Samling i Visiralbum. Ca 330 olika sigill- och reklammärken,   

mest 1940–50-tal, ovanligt material. Bra kval. (c:a 330)  700:-
1680A Parti 1910–50. Många bättre. Även en del uställningsmärken,   

etc. Dessutom internationella svarskuponger m.m. Bra kval.   
(200)  600:-

1681A Parti. Många bättre bl.a. många Sport. Även en del uställnings-  
märken, etc. Dessutom en del Olympiad, Svenska Flaggan, etc.   
Bra kval. (200)  600:-

1682A Parti 1910–50. Många bättre. Även en del uställningsmärken,   
etc. Bra kval. (190)  600:-

Samlingar övningsmärken / Training school stamp collections
1683A Obrutna rullar 70, 75 öre, 1.90, 4, 10 kr. Ovanligt utbud.  500:-
1684P 28 st olika femstrip 10 öre–10 kr. Postfriska.  400:-
1685P Dubblettlot div. valörer 5 öre–10 kr. Postfriska. Artikel   

från SFT medföljer. (90)  300:-

Lördagen den 17 april, tidigast kl. 14:30
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Norge, singlar / Norway, single items
1686 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Fint klipp,    

 sidvänd stpl NORDLAND 17.2.18XX. (Foto)   500:-
1687 2 1857 Oscar I 2 skilling orange. Blå stämpel    

 ”264”. (Foto)   400:-
1688 3 1857 Oscar I 3 skilling grå-lila. Med tiostrecks-   

 stämpel, klar färg.   350:-
1689 4 1856 Oscar I 4 skilling blå. Praktplacerad stpl    

 HOLTAALEN 5.6.70 (ngt otydlig).   250:-

1690 4 1856 Oscar I 4 skilling blå. Fyra fina ex. Nyanser.   150:-
1691 10 1863 Vapentyp 24 skilling brun.    

 Prakt/lyxstpl FREDRIKSSTAD 7.7.68. Mycket    
 vackert, bruten ht. (Foto)   800:-

1692 15 1867 Vapentyp 8 skilling karminrosa. Runt hörn.   250:-
1693 18a 1871 Skuggat posthorn 3 skilling karmin, tunt    

 blåaktigt papper. Typset, alla tolv typer i    
 normal kvalitet.   600:-

1694 40 1882 Oskuggat posthorn 10 øre rosa, färgfläck    
 i posthornet. Lxstpl LERDAL 10.11.85. (Foto)   250:-

1695 41 1883 Oskuggat posthorn 12 øre matt olivgrön.    
 Mycket vacket, praktstämpel CHRISTIANIA    
 15.IV.84. (Foto)   1.000:-

1696 43 1882 Oskuggat posthorn 20 øre brun.    
 Prakt/lyxstpl TRONDHIEM 14.4.86.   250:-

1697 265 1941 Universitetet i vackert praktcentrerat    
 fyrblock. (Foto)   400:-

1698 277 1941 “V”-märken 50 øre brunlila vm posthorn    
 Lyx. Attest Aune: 5,5,5. MYSEN 9.10.41. (Foto)   5.000:-

1699 322 1943 Landskap 20+10 øre brunröd. Praktstpl    
 NES PÅ HEDMARK 27.5.44. (Foto)   250:-

1700 413-15 1953 Nordkap IV. Tio kompletta serier. F 4500   350:-
1701 L12K Lösen, 1897 “at betale” 20 øre ultramarin tn    

 13½ × 12½. F 1700 (Foto)   300:-
1702  Lokalpost, Spetsbergen. Isbjörn i vapensköld,    

 valör 10. Blått/vitt.   250:-
1703 1-4 Lokalpost, 1888 Levanger 2–10 øre, kompl.    

 serie, dessutom fyrblock av 2 och 4 øre. 900   200:-

Norge, samlingar / Norway, collections
1704P Samling 1855–1908 på blad med fickor. Bl.a. F 1, 2×2, 6,    

7, 10, 13×2, 25, 30. Många nyanser/typer. Katalogvärdet    
utan tillägg. Bra kval. F 37000 (200) (Foto)   5.000:-

1705A Samling 1893–1965 i Leuchtturm-album utan fickor.    
Oscar II komplett, Haakon små och stora pärlor    
komplett, det mesta från 1920-tal och framåt med    
”årtalsstämplar”. Tre ex Legion, FDC Universitetet.    
Som ubesørget, m.m. Mycket bra kval. F 33000 (Foto)   5.000:-

16971686

ex 1704

ex 1705

ex 1707

1695 1698
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1706P Dubblettparti klassiskt 1855–92 på visirblad. 130 st    
skillingar. Blandad kvalitet men många goda ex.    
Bl.a. F 1 (rep), Oscar I 3 sk×3, 8 sk×6. F 6, 9×6.    
Stor mängd posthorn 21 och 20 mm, alla valörer    
(defekt 12 øre grön). Mycket högt värde. (1000)   4.000:-

1707P Samling 1855–1967 på blad. 22 st skillingar varav    
två st nr 1 med varsin smal marg. Oscar II komplett,    
12 øre 21 mm reparerad, Haakon små pärlor komplett,    
de flesta serier 1920-tal och framåt blandat //.    
Universitetet . Värde enl. inl. allt räknat 37000.    
Blandad kval. (Foto s. 31)  // 2.500:-

1708A Posthorn 20 mm. Dubblettparti i visiralbum med gott    
om nyanser, typer, varianter. Mest 10 øre men även    
bl.a. 25 øre×30, 2 øre×113. Högt värde. (1800)   2.000:-

1709A 1855–1964 i album. Inkl. dubblettsamling. Ca 30    
skillingmärken en del andra bättre. Ngt blandad    
kval. (500)   1.500:-

1710A 1856–1964 i album. Inkl. 13 skillingmärken,    
universitetet , F 457–60  och andra bättre    
serier och märken. Mest bra kval. (450)  // 1.200:-

1711P Lot V-påtryck utan posthorn F 279–89, 292, 295 samt    
272 – 14 öre med posthorn. Hundraark + tioblock.    
Katalogvärde 27280,-. Även 50 serier UPU 1949.   1.000:-

1712B Fyndask klassiskt–1970-tal i ostrukturerad skolåda.    
Ser bra ut.  // 1.000:-

1713A Dubblettpost 1880-tal–1960-tal, de flesta med BA–   
prakt/lyxstämplar, många bättre märken bl.a. F 36,    
90, flera 1920–30-tal. Bra värde + mervärde. (650)   900:-

1714A Samling 1855–1970-tal i förtrycksalbum. 16 st    
skillingar i blandad kvalitet, nr 1 med knappa    
marginaler. Ganska glest 1920–30-tal. Legion och    
Universitetet , m.m.  // 900:-

1715A Posthorn antikva med färgfläck. Dubblettparti i visiralbum,    
mycket 5 och 10 øre, men även övriga valörer. (1800)   900:-

1716K Moderna märken utan gummering, nominal ca 2230.  () 600:-
1717A Parti i två tjocka album bl.a. samling 1902–65 med en    

del bättre 1920–30-tal. Dubblettlot motiv 1960–90, m.m.   600:-
1718P Parti i insticksbok. Dubbletter 1856–1945. Mest bra kval.  / 500:-
1719A Ask diverse 1863–1950-tal med bl.a. flera bättre    

serier 1920–40-tal.  / 500:-
1720B Parti. Buntar (om 100), 49 st Stående lejon 20 øre,    

9 d:o 10 øre samt 31 st Posthorn 1937–52, totalt 89    
buntar, kan vara gamla. Mest bra kval.   500:-

1721L Parti. Kartotek F 75–911 i tre lådor inkl. en del bättre    
1930-talsmärken.   500:-

1722B Ask 1940–70-tal.   500:-
1723 1863–1941. Alla olika, t.ex. F 10, 87, 134–47, 151–57,    

183, 264, 296–97. Mest bra kval. F 4.220 SEK (35)   400:-
1724 Häften. 17 ex mellan H21–H42. F 6000. Ngt blandad kval.   1.000:-
1725A Häften. Dubblettlot H34-65, bl.a. H34, 37 + några    

automat. Nom. NOK 1140.   500:-
1726B Brev. Ca 125 brev 1938-47. Många ”filatelistiska”.    

Rek, censur, specialstämplar, FDC (t.ex. 20.4.38).    
Allt sänt till Sverige.   1.000:-

1727B Vykort lot. Topografi ca 1905–70, 89 st i lilla formatet +    
87 st i A 6 varav 69 svartvita. Bra kval.   600:-

1728A Vykort parti. Topografi och annat, mest A6-format.    
Bra kval.   500:-

1729A Vykort. Drygt 60 st gamla formatet, mest tidigt 1900-tal,    
flera Aalesund, bl.a. kejsar Wilhelms besök. Även ca    
50 st moderna.   500:-

1730K Vykort lot ca 1910. Två obeg. vykort med järnvägsmotiv:    
Flisen st. resp Reitan st. + Gula Bro, svåra kort. Bra kval.   250:-

Danmark, singlar / Denmark, single items
1731 1 1851 2 Rigsbank-skilling blå, andra upplagan,    

 Thiele typ 2. Att FW: Mycket gott ex. 3,4,3.    
 Nästan hel nummerstämpel 1. F 10000 (Foto)   2.500:-

1732K 1 I 1851 2 Rigsbank-skilling blå, första upplagan.    
 Ferslew typ 7, pl.1, no. 31 på fotpostbrev, stämpel    
 FP 21.11.52. Lite inklippt upptill och i vänster    
 marg. Att Nielsen: Acceptabelt ex. (Foto)   2.000:-

1733 4 4 skill på brev till Elseneur (Helsingør) 1858.    
 Stpl K.D.O.P.A. Hamburg och nummerstpl ”2”.   300:-

1734 6 1857 Skilling 16S. gråviolett. Vackert ex, hel,    
 rättvänd något svag nummerstpl 121. F 1800 (Foto)   350:-

1735 10 1863 Linjetandade 16S lila. Något hårt klippt.   500:-
1736K 134, 185 1913 Christian IX 10 øre röd och 1 krona brun.    

 Intressant paketadresskort stämplat Köpenhamn    
 sänt till Kristiania, Norge med kupong kvar.    
 Två riss på 2 cm i adresskortet.   400:-

1737K 188 m.fl.   1918 Påtryck på tidningsmärken 27 / 10 øre    
 lila vm Kors, Våglinjetyp 5 øre brun samt    
 Christian X 8 øre grå på brev till Finland,    
 stpl KJØBENHAVN 28.10.21.   200:-

1738 213-17 1925 Luftpost SET (5). Väldigt god centrering.    
 F 2200   250:-

1739 231 1933 Skepp 25 øre blå rutad bakgrund. F 1500   300:-
1740 231 1933 Skepp 25 øre blå rutad bakgrund.    

 Medelgod centrering. F 1500   300:-
1741 238 1934 Påtryck på skepp 4 / 15 øre blå. Variant 2 –    

 påtryck i blindtryck. Ej noterad i Facit. (Foto)   1.000:-
1742P 342 1951 Frederik IX 55 øre mörkbrun i par + en    

 del andra valörer ur samma serie + liten    
 stämplad restsamling + faksimiltryck ang.    
 grönländsk posthistoria + några FDC från    
 Danmark och Grönland.   300:-

1743 PF5 Postfärja, 1920 POSTFÆRGE på Christian X 50    
 øre svart/vinröd. Omvänd postfärjestämpel 14    
 APR 1X. F 2500 (Foto)   500:-

1744  Brevmärke, 5 kr luftpostmärke Dansk Luft-   
 befordring København–Skagen. Ovanligt?   250:-

Danmark, försändelser / Denmark, covers
1745K Stort rekommenderat brev till Sverige från AARHUS 31.5.23   

med några av övertrycken på Tidningsmärken F 182, 184, 192.   
Ankomststpl på baksidan.  200:-

1746 Helsaker, 10 øre brevkort till Mariehamn, Åland, stpl   
KJØBENHAVN 8.6.00, transitstpl lilla STOCKHOLM KE.   200:-

1747 Helsaker, 10 øre brevkort (riss i hörn) till Helsingfors, stpl   
SKANDERBORG 19.4.16. Två olika finska censurstämplar.   200:-

1731 1734
1741 1743

ex 1748 ex 1749

1732
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Danmark, samlingar / Denmark, collections
1748V Samling 1851–1959 i Leuchtturm-album med fickor    

(delvis). Mycket innehållsrik, mest god kvalitet.    
Samtliga skillingar (ej F 25) med lite nyanser.    
Vackert ex 2 RBS, (F 16–19 med defekter). Mycket bra    
övrigt, nästan komplett och många varianter, m.m.    
Katalogvärde minst 92000,-. (Foto)   10.000:-

1749P Samling 4 RBS–1967 på blad. Innehållsrik,    
övervägande stämplat. Bl.a. 26 st skillingar, goda    
ex. F 50, 51, 120–21, Christian X komplett; Tj18,    
Pf2 postfriska. F 37000. Blandad kval. (Foto)  // 4.000:-

1750P Samling 1851–1930-tal på blad. Bra samling med ett    
30-tal skillingar i blandad kvalitet inkl. bättre,    
vidare ganska välfyllt även med en del specialisering    
t.ex. omvända ramar, etc. Ngt blandad kval. (500)  / 3.000:-

1751A Dubblettlager 4 RBS–modernt i två visiralbum. Mycket    
skillingar t.ex. 4 RBS×5, F 3×3, 7×36, 8×4, 11×7,    
12×7, 14×4, 20×12, 21×9, 50×6, 135×74, Tj9×9 och    
mycket annat. F utan hänsyn till kvalitet drygt    
75000. Mycket blandad kval.   3.000:-

1752P Samling 1851–1943 på Normablad. Över 30 skillingar,    
F 121 , 177–78 , etc. Ganska välfylld med övervägande    
bra kvalitet. Mest stämplat i början och sedan mest    
ostämplat. (500)  / 2.500:-

1753A TVÅFÄRGADE tn 14×13½. Specialsamling varianter,    
nyanser, positioner, ramar, vm, m.m. Mycket 4 och    
8 öre, men bl.a. 3 öre×22, 20 öre×34, 25 öre×22,    
50 öre×26, 100 öre×24. Mycket bl. kval, men mycket    
högt värde. Även 30 ex 100 öre tn 12¾. (440)   2.500:-

1754A Leuchtturmalbum delvis med fickor med dels 34 st    
skillingar t.ex. F 5, 6,  8, 14, 15, 27, dels 1960–92    
(blad t.o.m. 1998). Mest bra kval. F 23000   2.500:-

1755A Samling 4 RBS–1972 i Lindner-album med fickor. Glest    
besatt men flera bra klassiskt stpl t.ex. F 3, 6, 8,    
11–15, 27, 50, 52-omv. vm, 120–21, 123. F 22000  / 2.000:-

1756A Visiralbum med bl.a. mycket stämplar – utsäppta m.m,    
mest 1890–1930-tal. Även en del varianter på vapentyp    
m.fl. Högt värde.   1.000:-

1757A Samling 1851–1960 i album. Trevlig, bl.a. 15-talet    
skillingar i blandad kval., ett posthus, tre st 35 öre-   
övertryck, 10 kr Christian 1928, Cancer 1929    
komplett, m.m. Facit enl. inl. över SEK 19000. Mest    
bra kval.   1.000:-

1758B Skolåda full med osorterat klassiskt–1970-tal. Gott    
om fyndmöjligheter, inkl. Grönland och DVI. Högt    
värde.  // 1.000:-

1759A TVÅFÄRGADE tn 14×13½. Dubblettparti 3–16 öre i    
visiralbum, mest 4 och 8 öre. 3 öre×61, 5 öre×16,    
12 öre×147. Nyanser, någon variant, ram, etc. Mycket    
bra kval. (2300)   900:-

1760A TVÅFÄRGADE tn 12¾. Dubblettparti i visiralbum mest    
4 och 8 öre men även bl.a. 50 öre×29, 25 öre×43. Några    
vm, varianter, omvända ramar. (1900)   900:-

1761L Större dubblettlager F 54–1139 i fina kartotekslådor.   700:-
1762 1913–34. Alla olika, t.ex. F 176, 201–13, 215, 231, 245,    

248, 266, PF29b, TI 7. Mest bra kval. F 5.455 SEK (47)   600:-
1763 1875–1928. Alla olika, t.ex. F 37, 48, 52, 67–68, 144,    

162–64. Mest bra kval. F 5.330 SEK (25)   500:-
1764P Parti på Visirblad. Postfærgemärken. Bra kval. F 2528    

SEK (114)   500:-
1765P Samling JULMÄRKEN  1904–40, inkl. tolv brev, samt    

nyare stämplat på tolv visirblad. Även två visirblad med    
bypost.  / 500:-

1766A Samling klassiskt–1990-tal i två album med en del    
dubbletter. Bl.a. 4 RBS, 27 öre Christian X och mycket    
annat.   500:-

1767 Lot. F 21, 37, 121. Goda ex. F 3000   400:-
1768 1913–24. Alla olika, t.ex. F 144, 162, 176, 183, 185,    

188–93, 199–212. Ngt blandad kval. F 5.180 SEK (35)   400:-

1769B Häften. Lot 1970–80–tal inkl. automat. Nom. DKK    
1450.   500:-

1770L Brev. Ca 400 brev 1930–48. Mycket censur, special-   
stämplar, första flyg, FDC, m.m. Mest bra kvalitet, det    
mesta sänt till Sverige. En del specialstämplar med    
många dubbletter. Högt värde.   1.500:-

1771B Brev. Ca 70 försändelser klassiskt–1940-tal. Bl.a.    
censur, till utlandet (mest till Sverige), FDC, minnespost    
t.ex. flyg, F 4×2 på brev, DVI Fk1 begagnat.   900:-

1772L Brev. Över 500 brev, mycket minnespost/FDC 1940–70-tal.   500:-
1773K Brev 1854–58. Trevlig lot om nio brev med 4 sk,    

varav tre är sända till Tyskland. Bra kval.   400:-
1774K Helsaker. Åtta st bättre 1960-tal: DB120 obegagnad    

samt begagnad med stpl svarsdel, DB123 stpl +    
ostämplad svarsdel. KK74, 77–79, 81, alla begagnade.   500:-

1775A Vykort parti. Äldre och nyare topografi, ca 250 kort. Bra    
kval.   500:-

1776B Vykort lot. Topografi 1904–modernt, 139 st i lilla    
formatet + 57 A6. Bra kval.   500:-

Slesvig / Schleswig
1777K 19-27 15 öre-5 kr, 2–10 ex av vardera. F drygt 1900.   250:-
1778P  Samling/parti på blad. F 1–14  (en), stpl    

 (fem) varav tre på satsbrev, 15–28 /    
 (två). Bra kval. (115)  // 500:-

Danska Västindien / Danish West Indies
1779 5 1873 Tvåfärgad siffertyp 1 cent rödbrun/grön    

 tn 14 × 13½, trestrip med varianterna v14    
 och v15 – vit linje efter T resp. vit linje    
 från kronan. God centrering. Fräscht.   250:-

1780P  Samling 1855–1916 på blad. Bl.a. F 1, 2×2,    
 3, tvåfärgade med många nyanser, några    
 omvända ramar, några varianter. F 16    
 halverat på brev och brevstycke. Mest bra    
 kval. F 33000 (utan tillägg) (125)   4.000:-

1781P  Mindre dubblettlot, mest Christian IX and    
 Frederik VIII. Några omv. ramar tvåfärgade.    
 Ngt blandad kval. F 8000 (allt räknat) (70)   500:-

1782P  Samling på albumblad bl.a. F 2 , 3 .    
 Mycket blandad kval., värde enl. inl. allt    
 räknat 8900. (44)  // 500:-

Färöarna / The Faroes
1783K 3 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre    

 grön. På lokalbrev med 5 öre Christian X.    
 Mycket vacker stpl THORSHAVN 23.1.1919. Att    
 Nielsen: Mycket gott ex. (Foto)   700:-

1784 4-8 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET (5).    
 F 3600 (Foto s. 31)   900:-

1785 4-8 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET (5).    
 Tre av märkena på klipp. F 3600 (Foto s. 31)   900:-

1786 4II, 7II, 8II   1, 5 och 6 öre med andra påtrycket, 13 mm.    
 Marginalex, attest Vowern. Mycket fina ex,    
 ovanliga. F 10400 (Foto)   2.000:-

1787 7 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp 50 /    
 5 øre, praktfyrblock, alla signerade Strandell.    
 F 19200 (Foto)   4.000:-

1788  Stämplar, Våglinjer 10 öre, block om fem på    
 klipp med stjärnstpl SAND (utan stjärna),    
 sidostpl THORSHAVN 13.2.1940.   250:-

1789L  Låda märken och FDC 1975–90-tal, årssatser    
 1980–85 samt Leuchtturmalbum med fickor    
 1919–95, 1997–2001.   500:-

1790L  Låda med tre album + lösvikt. Postfriskt,    
 helark, fyrblock, stpl, FDC, julmärken, m.m.    
 Högt nominalvärde.  / 500:-

1791P  Parti 1980–99 mest kompletta serier och en    
 del häften 1980–99 i sex urvalshäften.    
 Restvärde ca 8000 enligt inl.   350:-

ex 1798ex 1786

1783

1787
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1792B  Parti bl.a. 20 st årssatser 1979, 13 st 1980    
 samt mängd av de första utgåvorna t.ex. 20    
 ex 25 kr Gumse. Nom DKK 2100.   300:-

1793  Häften. 27 häften inkl. dubbl. Hög nominal!   500:-
1794  Häften. 19 olika häften. F 2170.   400:-
1795  Häften. 15 olika häften inkl. H2, etc.   300:-
1796K  Häften. 18 olika stämplade häften 1992–2002.    

 F 1875.   200:-

Grönland / Greenland
1797 10-18 1945 Olika Motiv SET (9). Prakt. F 2800   500:-
1798P 19-27 Påtryck Danmark befriet 5 maj 1945, komplett    

 lyxserie med alla påtrycksfärgerna    
 (15). (Foto s. 33)   7.000:-

1799 33 1950 Skepp vid isberg 50 øre blå i två marginal-   
 fyrblock, varav ett med nummer. F 4800   500:-

1800 36 1953 Frederik IX 30 øre blå i postfriskt marginal-   
 fyrblock. F 1300   250:-

1801 P1 Paket, 1905 Thiele I 1 øre olivgrön, tjockt tonat    
 papper och gult gummi. Medelgod centr. (Foto)   700:-

1802 P2 Paket, 1905 Thiele I 5 øre rödbrun. Tryck 2, B -    
 skuret upptill. Mycket vackert klipp med sidvänd    
 Styrelse-stämpel, lila, oval. (Foto)   1.000:-

1803 P3 Paket, 1905 Thiele I 10 øre blå. Medelgod    
 centrering. Ett svårt märke. (Foto)   3.500:-

1804 P3 II Paket, 1910 Isbjörn 10 øre, tryck II. Prakt-/   
 lyxexemplar av ett svårt märke! F 7500 (Foto)   3.000:-

1805 P4 IB Paket, 1915 Thiele II 1 øre ljust olivgrön    
 tryck 1 på vitt papper, tresid tandning. Femstrip    
 med plåtskarv i nära sned centrering. F 1500   250:-

1806 P4Ic1 Paket, 1915 Isbjörn 1 øre fyrsidig, mycket fint ex    
 bortsett från något kt och lätt vikt ht. F 1000   500:-

1807 P4III v1 Paket, 1 öre, praktex med variant snöboll. (Foto)   500:-
1808 P8 IC1 Paket, 1915 Thiele II 15 øre violett tryck 1 på    

 vitt papper och med vitt gummi, fyrsid tn.    
 Mycket lätt fastsättarspår. Lyxexemplar! (Foto)   900:-

1809 P12a Paket, 1930 Thiele II 3 kr brun på tonat tunt    
 papper. Praktexemplar. F 1800 (Foto)   700:-

1810 P13 Paket, 1937 J.H. Schultz 10 øre grönblå, nya    
 klichéer. Fyrblock. Prakt.   500:-

1811 P13-16 Paket, Praktserie.   700:-
1812 P17 Paket, 1937 Andreassen & Lachmann 70 øre    

 violett. Fyra st praktex, minst en b-, c-nyans.   500:-
1813 P18 Paket, 1937 Andreassen & Lachmann 1 kr gul.    

 Två st lyxex.   300:-
1814K 1-5, 7, 8   FDC, HOLSTEINBORG 18.11 1938, luftpostbrev    

 till USA.   500:-
1815P 10-18 FDC, Olika motiv. ANGMASSARLIK 1.2.1945.   400:-
1816P  Pakkeporto 4 - fyra st stämplade ex, de fyra    

 trycken, 4III  med snöboll samt tre  ex    
 tryck IV. Bra kvalitet.  // 1.000:-

1817A  Samling 1938–73 i Visiralbum. Christian X +    
 Isbjörn och Frederik + fartyg komplett, från    
 1957 även med fyrblock och par. Thule 2     
 serier + stpl fyrblocksserie. F 7800   800:-

1818P  Lot P4–16. P15–16 , övriga , mest bra    
 kvalitet. F 7500 (19)  / 750:-

1819P  Pakkeporto 13. Tio st mycket vackra ex. F 4500   700:-
1820A  Ortsstämpelsamling i bokstavsordning i två    

 tjocka visiralbum med specialkuvert med    
 vinjetter, med fyrblock 1 öre Norrsken och    
 med en del adresskortsklipp. God mängd och    
 kvalitet. Även julmärken  i arkdelar.   600:-

1821  Diverseask med bl.a. några delade ark 1970-tal,    
 tre st årssatser 1980 samt insticksbok ett par    
 hundra klipp med ortsstämplar 1960-tal    
 i blandad kvalitet. Fyra stämplade serier    
 Frederik + Fartyg, m.m.  / 500:-

1822P  Lot helark omkring 1980. Nom. DKK 2440. (32)   500:-
1823A  Postfriskt parti 1970–79, bra mängd nummer-   

 fyrblock, nom. DKK 1600. Sju st serier    
 Frederik i anorak  samt åtta blad äldre,    
 stämplat t.ex. F 18×3, 33×4, katalogvärde    
 SEK 3500.  / 500:-

1824B  Dubblettlager 1950–70 bl.a. 13 kompletta    
 serier Frederik + fartyg, F 34×118. Värde    
 drygt 10000, under 10,- ej räknat.   500:-

1825P  Liten samling bl.a. P13, 14, F 10–15, 17, Thule.    
 F 38 . Även Färöarna F 5, 6, 7. F 4600 (45)   400:-

1826P  Samling 1915–72 på albumblad. Bl.a. P4, 5, 6    
 stpl. Värde enl. inl. allt räknat 4200.  // 400:-

1827K  Selektion ca 110 ex 1938–88, F ca 1840. Även    
 F 7 på brev SDR. STRÖMFJORD 15.11.54.   300:-

1828B  FDC. Parti 1938–88. Några äldre t.ex. framsida    
 Frederikshaab 20.11.38, åtta st FDC med ettöres-   
 frank 1938 – Ivigtut, 2×Holsteinborg, 5×Frederiks-   
 haab. 5 kr Isberg 14.8.58, Isbjörn 17.9.63,    
 Myskoxe 27.11.69. En del med vinjetter, högt    
 värde. (250)   600:-

Iceland, single items / Island, singlar
1829 1 1873 Skilding values 2 sk blue perf 14 × 13½.    

 Round corner perf.  () 500:-
1830 5 1873 Skilding values 3 sk grey perf 12½.    

 Somewhat repaired and short perf. F 13000   500:-
1831 9 1878 Aur values 5 aur blue perf 14 × 13½. Good -    

 fair centering. Small thin spot and short perf.    
 F 7000 (Photo)   500:-

1832 63-75 1902 Christian IX SET (12) except 5 aur. F 1725   300:-
1833 76-90 1908 Two Kings SET wmk Crown (13). F 4500    

 (Photo)   600:-
1834 76-90 1908 Two Kings SET wmk Crown (13). F 4500    

 (Photo)   700:-
1835 81 1907 Two Kings 10 aur red wmk Crown. F 1200   300:-
1836 90 1907 Two Kings 5 Kr blue-grey/brown wmk    

 Crown. Good - fair centering. F 4000 (Photo)   600:-
1837 90 1907 Two Kings 5 Kr blue-grey/brown wmk    

 Crown. Good centering. F 1700   250:-
1838 90 1907 Two Kings 5 Kr blue-grey/brown wmk    

 Crown. F 1700   250:-

1801 1803 1807

1802
1843
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1839 91-97 1913 Two Kings SET wmk Cross (7). F 1400   250:-
1840P 111 1911 Jón Sigurdsson 6 aur grey in full    

 sheet-of-100 without side margins. F 20000   400:-
1841 114-20 1912 King Frederik VIII SET (7). 2 Kr is    

 unhinged. F 2500   250:-
1842 121 1926 Surcharge 2 Kr / 25 aur orange. Fair    

 centering. F 1200 (Photo)   250:-
1843 123 1924 Surcharge 10 Kr / 1 Kr yellow. F 5500    

 (Photo)   600:-
1844 151 1932 King Christian X 10 aur brown close,    

 unbroken lines. F 1200   300:-
1845 155 1931 King Christian X 1 Kr brown/blue close,    

 unbroken lines. F 1200   300:-
1846 156 1931 King Christian X 2 Kr green-grey/brown    

 close, unbroken lines. Good centering. F 2000   250:-
1847 156 1931 King Christian X 2 Kr green-grey/brown    

 close, unbroken lines. Nice copy. F 2000 (Photo)   250:-
1848 157 1931 King Christian X 10 Kr black/green close,    

 unbroken lines. Popular stamp. F 1800 (Photo)   350:-
1849K 160 1928 Aeroplane Surcharge 10 aur red. Three    

 copies on First Flight cover from AKUREYRI    
 5.6.28 to Reykjavik.   300:-

1850 161 1929 Aeroplane Surcharge 50 aur lilac/grey.    
 Block of four. F 6000 (Photo)   1.000:-

1851 161 1929 Aeroplane Surcharge 50 aur lilac/grey.    
 F 1500   250:-

1852 189 1930 The Parliament. Air mail 15 aur red-   
 brown/blue. Block-of-four with corner-   
 margins. Good centering. F 2000   250:-

1853 189-92 1930 The Parliament - Air Mail SET (4). F 1700   250:-
1854 189-93 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 1700   250:-
1855 189-93 1930 The Parliament. Air mail SET (5). 15 aur    

 short corner perf. F 3500   600:-
1856 189-93 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 3500    

 (Photo)   600:-

1857 252-55 1939 New York World Fair SET (4). F 1500   300:-
1858 256-59 1939 Overprint “1940” SET (4). Eight sets in    

 block, lower left corner. F 16000   2.000:-
1859 256-59 1939 Overprint “1940” SET (4). High value    

 xx, others x. F 2000  - 250:-
1860P 268-73 1944 Jón Sigurdsson SET (6). 50 sets in    

 complete sheets. F 40000.-.   2.000:-
1861 311 1952 The Parliament Building 25 Kr grey.    

 Good centering. F 1600   350:-
1862 311 1952 The Parliament Building 25 Kr grey.    

 Very fine and well-centered.   200:-
1863 Tj2 Official, 1873 Number in frame 8 sk lilac    

 perf 14 × 13½. Nice copy in fair centering    
 with part of cancellation REYKJAVIK 23.11.    
 Lightly creased corner perf in upper right    
 corner. F 6000 (Photo)   900:-

1864  Revenue, 1992 Duck Stamp 360 Kr, two copies    
 incl. one with missing denomination. Unusual    
 item.   300:-

1865  Revenue, 5000 Kr purple very scarce revenue    
 in fine pair, cat. USD $1000,-. (Photo)   1.500:-

1866 H11 Booklet, 1970 Landscape II 5×1 Kr, 3×5 Kr,    
 fine slot-machine booklet with the gold    
 colour slightly displaced. F 1500   250:-

1867P   Seal, CARITAS Children support (1911).    
 Falcon, full sheet of 20 copies. Very rare.   400:-

1868 245-50 Miscellaneous, ORLOF overprint on Fishes,    
 compl. set of four, 20 aur , else . F 750  / 200:-

Iceland, covers / Island, försändelser
1869K 216 FDC, 1939 Jochumsson 5 / 35 aur. Two copies on   

 FDC (gumming spots) REYKJAVIK 17.3.39. F 5000  250:-
1870K 311 FDC, 1952 The Parliament Building 25 Kr grey.   

 FDC 1.4.52 with vignette.  200:-

Iceland, collections / Island, samlingar
1871P Collection 1876–1960 on leaves. 20 aur values (F 9    

defective), Christian IX and Two Kings complete    
incl. surcharges, Tj54 and many others. Some fine    
cancellations. Mostly good quality. F 47000 (Photo)   5.000:-

1872P Collection 1873–1956 on leaves. Comprehensive with    
MANY GOOD stamps incl. some Skillings (2 sk=no    
gum), several 5 kr, Parliament set incl. air mail and    
other better ones, Facit more than SEK 60000, low    
reserve! Mostly fine quality. (Photo)  Mostly  5.000:-

1873P Collection 1876–1964 on leaves. 17 aur values of    
which F 14 is . Complete Christian X–1924, e.g.    
 F 43, 50, 74, 89,  44, 75. Tollur on 107, 122,    
123, 157. Block 1  and many others. F 35000.    
Mixed quality. (Photo)  // 3.500:-

1874A Collection 1876–1987 in visir album. Including    
better such as F 63–75 used, Zeppelin ,    
Parliament , etc. Favourable reserve. (500)  // 2.800:-

1875P Lot on two visir leaves. E.g. 18 , 214  block-of-   
four, Tj54 , Tj58 , 80, 83, Tj3, Tj9 – all .    
F 15000,-. Also some crown cancels in very mixed    
quality e.g. fine Hestur and Ögur F 4300.-.  // 2.000:-

1850

ex 1871

ex 1872 ex 1873
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1876A Duplicate stock in visir album 1876–1986 with many    
good issues. About 50 aur values, F 95, 102, 113×5,    
121×2, 159×2, 163×2, 199×2, Tj52 and many others.    
Mixed quality. Over 35000   1.800:-

1877P Collection 1873–1930’s on leaves. Interesting collection    
including six skilling stamps, all defective to different    
degrees. Aur values mostly used but also some mint no    
gum and hinged. Some shade varieties seem to be present.    
Reasonably well-filled with definitives including a bit    
better. Also officials. Mixed quality. (250)   1.600:-

1878A 1876–1988 in album. Including some better old,    
þjonusta 5 kr, Gullfoss complete used, etc. Also    
some pages Denmark with 11 skilling stamps, etc.    
Mostly fine quality. (500)  // 1.200:-

1879A Collection 1876–1988 in Leuchtturm album with stamp    
mounts. E.g. many aur values, F 95–104, 108–19 and    
173–82 , F 159 , official stamps, etc. Apparently    
complete / after 1951.  // 1.000:-

1880B Lot sets in complete sheets, e.g. F 572×60, 559–60×50,    
429–31×500, 550×175, 556×150, 553–54×200. F 24900.   1.000:-

1881B Small box with accumulation unsorted classic–1980’s    
with the possibility of good finds, e.g. aur values,    
F 113. Also year sets 1974–77, two of each.  // 1.000:-

1882P Collection 1876–1956 on leaves. E.g. F 13 , 22     
excellent and, 80 . Somewhat mixed quality. (200)  / 800:-

1883A Visir album duplicates Í Gildi–1997, mainly , e.g.    
F 88, 89, 255, 312–14, 321–25. F 9400  / 800:-

1884 1876–1902. All different, e.g. Mi 8 (), 10 (), 14,    
16–18, 27, 42–44, 50, 54. Mostly fine quality.    
F 6.420 SEK (15)   500:-

1885 1876–1933. All different, e.g. Mi 14, 19, 74, 80, 88–89, 95,    
113, 133, 161–64. Mostly fine quality. F 5.660 SEK (25)   500:-

1886 1876–1935. Only officials, All different, e.g. Mi 7–11,    
13, 20, 38, 53. Mostly fine quality. F 5.735 SEK (20)   500:-

1887 1876–1930. All different, e.g. Mi 8, 11, 15, 17, 28, 72,    
83, 88, 97, 101–02, 106, 107v. Mostly fine quality.    
F 6.410 SEK (34)   500:-

1888 1902–37. All different, e.g. Mi 72, 83, 88, 106, 107v, 111,    
113, 137, 143, 156. Mostly fine quality. F 6.650 SEK (37)   500:-

1889K Lot 1870’s–1930’s. Lot better stamps. Mostly good    
quality. (20)   500:-

1890P Collection 1999–2008 incl. BL38v and 14 booklets.    
F 4560.   500:-

1891 1876–1901. All different, e.g. Mi 8, 11, 13, 15, 17–18, 21,    
27–29. Mostly fine quality. F 5.000 SEK (15)   400:-

1892 1914–26. All different, e.g. Mi 97, 102–03, 106, 107v,    
108–13, 117–18, 122v, 123v. Mostly fine quality.    
F 4.640 SEK (26)   400:-

1893 1939–71. All different, e.g. Mi 256–58, 340, 353, officials    
10, 19, 39, 53. Mostly fine quality. F 4.590 SEK (31)   400:-

1894K 1939–71. All different, e.g. Mi 256–58, 273, 280, 303,    
324–25, 328, 340, 353, souvenir sheets 1–2. Mostly    
fine quality. F 4.590 SEK (29)   400:-

1895K 1930– 40. All different, e.g. Mi 190, 193, 196–97,    
208–11, 213–14, 245, 248, 255, 259 (). Mostly fine    
quality. F 5.315 SEK (29)   400:-

1896 1873–1918. Only officials: All different, e.g. Mi 3–8,    
9 (), 19, 21–22 v1, 26–32. Mostly fine quality.    
F 4.300 SEK (23)   300:-

1897 1876–1948. All different, e.g. Mi 14, 133, 164, 178, 188,    
208–09, 228, 255. Mostly fine quality. F 4.320 SEK (31)   300:-

1898 1876–1952. All different, e.g. Mi 14, 164, 178, 188,    
208–09, 228, 255, 261, 264, 273, 311. Mostly fine quality.    
F 4.450 SEK (25)   300:-

1899 1876–1940. All different, e.g. Mi 178, 188, 261, officials    
52, 55, 58–68. Mostly fine quality. F 3.875 SEK (31)   300:-

1900 1914–37. All different, e.g. Mi 108–13, 122v, 137,    
143, 153–56. Mostly fine quality. F 4.530 SEK (29)   300:-

1901K Lot about 1900–80. Approx. 140 stamps, incl. ”better”.   300:-
1902K 1930–44. All different, e.g. Mi 188, 208–09, 228, 248,    

255, 261, 264, 273, 311, souv. sheet 1. Mostly fine    
quality. F 4.250 SEK (29)   300:-

1903 Booklets. 25 booklets 1991–97. F 2905.   500:-
1904K Booklets. 18 different booklets 1991–96. F 2710.   500:-
1905K Cancellations. Beautiful lot 23 different very fine–   

superb numeral cancellations 8–275 incl. nr 20, 32,    
106, 134 and 145.   600:-

1906L FDC. About 600, 1980–90’s.   400:-

Finland, single items / Finland, singlar
1907 4 1860 Coat-of-Arms Russian values 10 k red.    

 Cancelled Reval 1864, scarce, cut in corner.   300:-
1908 7 1866 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black    

 on yellow paper. One short perf. F 6000 (Photo)   500:-
1909 9 40 penni single on domestic cover (small    

 opening tears) from Ivvaskylä 8.5.70. Age    
 spot and the normal tooth damages for these    
 issues. Looks nice though.   300:-

1910 11 1875 Coat of Arms m/75 32 p carmine, Copen-   
 hagen printing. Good centering. F 3800 (Photo)   800:-

1911K 36 1891 Russian types with rings 2 k green. On    
 wrapper H.FORS - ST P:BURG NO 1 14.8.00 to    
 Great Britain.   400:-

1912 45 1891 Russian types with rings 1 R dark brown/   
 brown-orange Luxus quality. IMATRA    
 11.IV.08. (Photo)   500:-

1913P 94 1921 Surch on Lion type 60 p / 40 p lilac. 86    
 copies in sheet. F 5160   250:-

1914K 95 etc 1921 Surch on Definitive Stamps 90 p / 20 p    
 red and other stamps from the Saarinen type on    
 cover (tears from opening) to England. Transit    
 cancellations STOCKHOLM 31.8.27 and    
 ”FRÅN FINLAND”.   200:-

1915 134 1927 Lion Type, Wmk Posthorn 25 M red/yellow.    
 Block of four. Luxus cancellation KOTKA    
 13.11.29. (Photo)   700:-

1916 160 I 1930 Definitive series II 10 Mk light grey-   
 violet Luxus quality. F 1100   250:-

1917 165F 1930 Zeppelin overprint 10 Mk red on light    
 grey-violet. Short perf. Forger on No 160II.    
 Unusual. (Photo)   250:-

1918K 180, 266, 289   Cover to Sweden from TURKU 19.XI.45    
 with Swedish currency control label.   250:-

1910

1912

1915
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1919K 212-14 1938 World Ski Championships SET (3).    
 Blocks-of-four on separate covers LAHTI    
 26.2.38 F.I.S.   200:-

1920K 239 Red Cross 2.75 Mk single on censor cover to    
 Denmark, from MARIEHAMN 14.4.41.   300:-

1921 563 etc Definitive serie III m/63 different Designs.    
 Complete 14 blocks-of-four. F 2760   200:-

1922K 9 Field post stamp, 1983 overprint on cover.    
 Unusual. F 1400   500:-

1923 HA4GS7a   Slot-machine booklet, 1970 reddish cover    
 overprinted ”Taxorna ändrade nya taxor fås    
 på posten” in violett on back side (Facit: Swedish    
 page). Only about 700 booklets made. F 750  250:-

1924 HA5HRNS7b1   Slot-machine booklet, 1972 reddish cover    
 overprinted ”Taxorna ändrade nya taxor fås    
 på posten” in violett on back side (Facit:    
 Swedish page). Only 1000 booklets made.    
 F 3500  400:-

Finland, covers / Finland, försändelser
1925  10 penni postcard (corner crease) to Sweden    

 1898 with Ship cancellation without date.   200:-
1926K F8 Military F8 cover cancelled HYRYLÄ 26-9.63   300:-
1927K 287 v FDC, 1944 Aero Oy on FDC, stamp with variety,   

 ”smoke” at the plane’s tail.  400:-

Finland, collections / Finland, samlingar
1928A Collection 1856–1982 in two albums without stamp    

mounts. 10 kop postal stationery cut canc. Raumo    
DEC 1857, one corner cut. Coat of arms m/60 16 copies,    
some shades, some without faults e.g. 5 kop, 4×40 pen,    
F 33, 34, 43-45, 54 (räkenskap-canc.), 134. Many good    
issues and fine canc. 1930 and onwards. Mostly fine    
quality. F 30000 (Photo)   4.000:-

1929A Collection 1917–99 in two albums. Almost complete,    
incl. Zeppelin 1930 , few stamps , also booklets.    
Fine quality. (1000)  / 4.000:-

1930P Lot coat of arms m/60. mixed quality. About ten    
without defects. Also two defective F 2. (60)   2.000:-

1931A Collection 1860–1966 on leaves. Nine coat of arms    
m/60 in very mixed quality. Many good issues e.g.    
F 19S, L, 33, 34, rings 1–50 kop, early Red Cross    
sets, etc. mixed //. BF 1–13 complete .    
Catalogue value according to vendor all incl.    
SEK 20000.  // 1.500:-

1932P Collection 1866–1974 on leaves. Somewhat mixed    
quality. (300)  / 1.000:-

1933A Collection/accumulation ”Finnish dots”, i.e. printing    
varieties on Lion m/30 (900) and m/17 (250). List from    
old Facit catalogue included.   1.000:-

1934A Accumulation classic–1980’s, mainly older. Many fine    
cancellations, early commemoratives and m/17, m/30.    
Some varieties diff. designs m/30. An interesting lot    
of high value. (750)   1.000:-

1935A Accumulation in Visiralbum 1891–1980’s, mainly older.    
Several m/89, Russian type with rings (1R×2), Red Cross,    
etc. 1930 and onwards and many others. High value.    
(1200)   1.000:-

1936A Accumulation of coat of arms m/75 and m/89, e.g.    
F 12×12, 13×35, 15×9, 17×46, 18×4, 19×4, 24×7, 32×26.    
Shades. Mixed qual. Value everything incl. about 22000.   1.000:-

1937A Envelope with blocks-of-four mainly 1930–70’s incl.    
dupl. F 7000.   1.000:-

1938B Shoebox classic–1970’s, unsorted. Many early Red    
Cross, etc. Good value.  // 600:-

1939P Complete sheets Red Cross 1935 and 1948, and    
Fatherland 1940. F 8400   500:-

1940A Two small stockbooks with several Red Cross sets,    
etc. 1930’s and newer e.g. four used sets F.I.S. 1938.  // 500:-

1941A Collection 1875–1990’s. A good range of    
commemoratives, mainly used.  / 500:-

1942L Stock F 48–919 in three boxes + some bundles m/30.   500:-
1943 Used lot 1860–90 with e.g. 10 kopek (two), 1866    

5 penni laid paper  (), 10 penni ordinary paper,    
1890 10 mark. Mixed quality. (9)   500:-

1944P Beautiful lot 56 different stamps with very fine–   
superb cancellations 1956–98.   400:-

1945K Used lot with ship cancellations + 25 penni m/89,    
four copies on piece canc. Stockholm 1897 (16)   300:-

1946K Lot 1974–79, e.g. seven sets of Europa XII 1978.   250:-
1947B Booklets. Lot machine, 1970–80’s, sorted and valued    

by vendor SEK 7800.   500:-

Finland, cover collections / Finland, brevsamlingar
1948B Covers. About 260 covers, majority 1940’s, e.g. special    

cancellations (some in numbers), FDCs, censors, first    
flights, etc. Mostly sent to Sweden and in fine quality.    
High value.   1.000:-

1949B Covers. About 260 covers, majority 1940’s, e.g. special    
cancellations (some in numbers), FDCs, censors, first    
flights, etc. Mostly sent to Sweden and in fine quality.    
High value.   1.000:-

1950B Covers. About 65 covers classic–1950’s. Several good    
frankings, censors, FDCs, some stationery, etc.   600:-

1951P Cover accumulation 1867–1941 with e.g. 40 penni    
roulette (some teeth missing) cancelled Helsingfors    
1867, two prepaid covers with FR.KO. cancellations    
1868 resp. 1869, Emergency issue 5 penni in pair on    
postal picture card (9)   500:-

The Åland Islands / Åland
1952P Lot 1975–99, mostly 2–3 sets of each, incl. booklets.    

Face value FIM 1840.   600:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
1953A Collection in Hawe album to 1954. Sweden weak, good    

Iceland e.g. 13 aur values, Two kings wmk cross and    
Sigurdson complete. F 102, 103, 159, Tj54. Norway    
F 3, Nordkap 1930. Denmark F 37, 121, 144 Finland    
F 19 both perfs, 33, 34, 45, 60. Mostly fine quality.    
F cat value near 40000   3.500:-

1954L Collection/accumulation in box. All countries except    
Sweden, in seven albums, incl. better stamps. Good    
quality. (Thousands)  // 2.000:-

1955P Collection 1850’s–1930’s on leaves. Relatively good    
section Iceland. Somewhat mixed quality. (1000)  / 1.600:-

1956A NORDIC COUNTRIES except Sweden, used collection    
c. 1860/70–1985 in two albums without stamp mounts.    
Denmark incl. Schleswig, e.g. F 1–14 used on small    
pieces; Greenland; Finland and Norway. Low reserve.   1.500:-

1957P Accumulation on Visir leaves. Mostly Sweden, incl.    
better stamps, e.g. coil stamps with watermarks    
varieties. Mostly fine quality. F 27.300 SEK (200)  // 1.400:-

1958P Accumulation on ten Visir leaves, mostly good    
stamps. F 20.300,-   1.000:-

1959P Collection aeroplanes on leaves e.g. Sweden Barnens    
dag 1912 , Norway Amundsen , Denmark 1934    
complete , Iceland Zeppelin 1931 complete ,    
Finland Zeppelin 1930 . SEK 11800.  // 1.000:-

1960B 20 circulation booklets with stamps classic–1960’s    
incl. many nice issues, e.g. some BC/CB pairs    
Sweden. Also four Germany incl. some covers, etc.  // 1.000:-

1961K Lot 1890–1950. Better stamps in two approval    
booklets, incl. cancellations on Oscar. F 22750 SEK    
(196)  Mostly  900:-

1962K Accumulation 1880–1940. Mostly Sweden, incl.    
cancellations on Oscar and perfins, in two approval    
booklets. F 24.000 SEK (192)  Mostly  900:-

1963P 73 copies incl. Greenland F 1–9+33 , Iceland    
F 114–20 + 188 used, Slesvig 15–28 , Norway L13–18    
used, etc. F approx. 8550.  // 800:-

1964A Accumulation in visir album (not Iceland, Sweden),    
about 1920–60’s. Mainly Norway (e.g. 159, 161×4,    
241–43) and Finland.  / 800:-

1965P 1890–2000 on Visir leaves. Duplication lot. Mostly    
fine quality. F 22.700 SEK (1200)  // 700:-

1966P 1880–1980 on Visir leaves. Duplication lot. Mostly    
fine quality. F 21.200 SEK (1200)  // 700:-

1967P Collection/accumulation older–modern, duplication up    
to ten of each. F 26000 (800)   600:-

1968K Lot 1856–1980. Mostly Sweden incl. few nice    
cancellations. Fine quality. F 21.600 (192)   400:-

1969P Small lot with e.g. Iceland 121 . (60)  // 300:-
1970P Lot in five approval booklets.   300:-

ex 1928
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1971K Booklets. 16 booklets from Norway and three slot-   
machine booklets from Finland e.g. HA3 C and 3 E.   400:-

1972A Covers. 25 Swedish covers 1875–1940’s e.g. M8,    
censored cover to Liechtenstein 1952, Delaware    
5 öre BC on local cover. Also ten Norwegian, e.g.    
some censors. Good quality and value.   500:-

Lördagen den 17 april, tidigast kl. 15:15
European collections / Europasamlingar

1973P Lot on two Visir leaves, mostly good stamps. Fine    
quality. Mi 3300 € (100)  // 2.600:-

1974P 1910–50 on Visir leaves. Switzerland, Liechtenstein    
and Italy incl. colonies, lot better stamps. Mi 3115 €    
(93)  // 1.600:-

1975A Collection 1950’s–80’s in album. 147 souvenir sheets    
and mini-sheets from e.g. Poland, much Hungary, etc.    
Fine quality.   1.500:-

1976P Lot on Visir leaves. Mostly older stamps chosen for    
cancellations, from e.g. Finland, France, Germany    
and Italy. (270)   1.400:-

1977P Lot on Visir leaves. Finland, France and Switzerland,    
mostly older stamps, chosen for cancellations. Mostly    
fine quality. (256)   1.400:-

1978A Collection 1940’s–80’s in visir albums. E.g. German    
areas, good Austria, eastern Europe, etc., mainly    
complete sets. Fine quality. (1000)   1.400:-

1979P Collection classics on Visir leaves. Many countries    
and only the first issue from the country. Somewhat    
mixed quality. (Appr 200)  Mostly  1.000:-

1980A Classic–modern in stockbook. Andorra, Finland, Reich    
including some better. Also some Asia and British    
colonies. Mostly fine quality. (1.100)  // 800:-

1981A Classic–modern in visir album. France with much xx,    
Monaco, Netherlands, etc. Mostly fine qual. (1.500)  // 800:-

1982A Collection Baltic states 1918–40 incl. nice Estonia,    
e.g. BL1-2+4 used and Mi 46-47A+B. Also used    
collection Denmark almost complete used 1966–92 in    
Lindner album.  / 800:-

1983P Collection/accumulation older–modern, incl. Germany,    
Scandinavia. Cat value SEK 27000. Mostly fine    
quality. (400)  Mostly  600:-

1984P Collection/accumulation 1900–50 on leaves.    
Czechoslovakia, Poland, Austria and few other    
countries. Mostly fine quality. (600)  // 600:-

1985B 41 approval books classic–modern.  // 600:-
1986K Lot e.g. Italian states (false?), Poland used blocks    

2–4, Belgium Mi 356  railway parcel stamp,    
Yugoslavia Mi 639, 693–95 . High value. (19)  // 500:-

1987P 1890’s–1940’s on leaves. Nine sheets and part of    
sheets, Finland including F 31, GDR, Schleswig, etc.    
Mostly fine quality.   500:-

1988A Small collections, mainly classic/old issues. Ireland,    
Luxemburg, Monaco, Spain, Gibraltar, Portugal.   500:-

1989A Visir album e.g. Denmark, Great Britain commemora-   
tives 1960–70’s, French art issues and others.   500:-

1990A Two stockbooks mostly 1960–80’s, e.g. Netherlands,    
Belgium, France, mixed /.  / 500:-

1991P Used collection/accumulation Belgium 420 € (432);    
the Netherlands 320 € (337); Luxembourg 25 € (37)    
and France 140 € (93).   500:-

1992K 1960’s–80’s in envelope. San Marino and Vatican    
city, including sets and blocks. Catalogue value    
acc. to vendor 200 €. Mostly fine quality.   200:-

1993P Cover lot mostly 1860’s–1940. Mostly Germany and    
some Nordic countries, also a few others. There are    
better items but quality is mixed and there are some    
a few false cancellations, etc. Still a useful lot to break    
up. (30)   2.000:-

1994P BALTIC STATES Collection air mails old period on    
five leaves. Mi 600 €.  // 500:-

1995P EAST EUROPE Collection 1890’s–1980’s on leaves.    
Also some Western Europe, e.g. Scandinavia. Some    
interesting covers, etc. as well. Mostly fine quality. (600)   400:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
1996K Two approval booklets with Italy, Germany,    

Switzerland, Turkey, France and USA. Catalogue value    
acc. to vendor. Mi 6685 € (192)  Mostly  4.500:-

1997P Lot about 1910–50 on two Visir leaves, several from    
Italy and Switzerland. Mostly fine quality.    
Mi 3300 € (95)  // 2.600:-

1998P Lot c. 1910–50 on two Visir leaves, several from    
Italy and Switzerland. Mostly fine quality.    
Mi 3000 € (96).  // 2.400:-

1999P Accumulation on Visir leaves, e.g. from France and    
Switzerland. Catalogue value acc. to vendor    
Mi 3000 €  // 2.000:-

2000A Collection classics in visir album. Only countries    
outside Europe and only from the countries first    
issue. Many better stamps. Mostly fine quality. (300)  // 2.000:-

2001A Collection classics–1930’s in cute old Lincoln album.    
Hundreds of stamps incl. fiscals and locals, interes-   
ting with bargain opportunities. Very mixed quality.  Mostly  1.800:-

2002P Lot 1910–50 on Visir leaves. Better stamps, e.g.    
Berlin, BRD, Italy and colonies. Mi 2900 € (86)  // 1.600:-

2003P Accumulation old stamps on ten stock cards. Mixed    
quality. (ca. 280)  Mostly  1.500:-

2004P Interesting lot with high valued stamps from Libya    
(£700), British and Indian revenues, UAE bird issues    
(£1100), Bahrain (£930) and Timor 1970 Charity Tax    
provincial $30 / 70 gutter block of four (£60).  Mostly  1.500:-

2005L Removal box with primarily older material, e.g. USA,    
China used,  CEPT 1960’s,  Nordic countries    
incl. Sweden. Nordic FDCs 1950–70’s with vignettes    
e.g. Norway 15.6.53. Older Swedish booklets e.g.    
Lund Cathedral and National Museum, etc. Also a    
small collection of pins. Approx. 20 kg.  // 1.500:-

2006L Banana box with envelopes and albums, mainly    
classic–older material, looks old and dusty and    
genuine. Unsorted material in envelopes/boxes, all    
world collection in three albums. Sweden – a good    
range of skilling–circle type in album and approval    
booklets e.g. 27×4 skill, however in very mixed    
quality. Please inspect.   1.500:-

2007P 1880–1950 on Visir leaves. Duplication lot incl.    
better stamps, e.g. Asia, Italy and Switzerland.    
Also France collection 1849–90, not included in cat.    
value. Mostly fine quality. Mi 3060 € (500)  // 1.400:-

2008A Collection 1960’s–2000’s in album. 80 souvenir    
sheets from all over incl. some better ones, nice    
variety! Excellent quality.   1.000:-

2009L Removal box with twelve albums miscellaneous    
material, e.g. older, used Norway, Denmark, Iceland    
modern /. Two quite sparsely filled, thick    
Schaubek albums Europe. Some stock cards better e.g.    
Netherlands, France. Swedish FDCs 1960–70’s, etc.    
Approx. 26 kg.  // 900:-

2010L Box with Germany, Reich collection to 1944 with e.g.    
 set Berlin 1936, some early used DDR, special    
album Bird Preservation. Some good Norway e.g. 1.50    
Oscar I used.  294–98, Norwex 1955, etc. Good    
value.  // 900:-

2011L 47 approval books classic–modern of which six are    
Canada.  // 800:-

2012P Cinderella collection including unissued stamps, war    
fund charity, India Scinde Dawk forgeries, Britain    
locals telegraphs IRCs, partiotic postcards Rajah signa-   
tures, etc. Interesting. Approx. 800 items/stamps.  // 750:-

2013L Banana box FDC Switzerland, Liechtenstein 1980’s.    
Small collection used Britain, and Switzerland,    
France classic–modern, some Cyprus, Danish FDC    
leaves e.g. Red Cross, etc. Approx. 11 kg.  // 700:-

2014P Accumulation. Non-Scandinavian mostly European    
countries incl. duplicates. Fine quality. Mi 4011 €  Mostly  600:-

2015P Accumulation in stockbook. Many sets /. Mostly    
fine quality. (550)  // 600:-

2016B Shoebox with mainly older material e.g. Denmark,    
Finland, USA, Switzerland.  // 600:-

2017K Lot. Perfins Incl. Sweden NÖB×2, and part perfin on    
Stockholms Lokalpost, also Sweden four stamps with    
nice cancels.   500:-

2018P Small lot with blocks, e.g. Germany Reich. (c. 15).  // 500:-
2019P Accumulation on 17 visir leaves. mainly used and    

classic, e.g. some early Japan.  / 500:-
2020P Small lot majority classic and used, e.g. Finland    

russian type with rings (17), some Swedish revenues.    
Seven visir leaves.  / 500:-

2021A Two stockbooks 1960–80’s with e.g. Nordic countries,    
Switzerland, Netherlands, /.  / 500:-

2022A Interesting album 700–800 copies classic–semi-modern    
from many old states, e.g. Asia, Commonwealth.  // 500:-

2023L Shoebox with e.g.  Greenland, USA, Isle of Man    
1970’s. Year sets Norway 1975–77, P/P Jersey 1976–80    
with duplicates, etc.  / 500:-

2024B Small box accumulation mainly older material. Many    
Sweden e.g. fine 4 skill, 50 öre Coat-of-arms×3.    
Also two jubilee coins from Iceland 500 and 1000 kr    
from 1974.   500:-
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2025B Small box with mainly commemoratives from about 1960    
and onwards. Majority BRD/Berlin.   500:-

2026P Accumulation 1920–80. Mostly fine quality. (300)  // 400:-
2027P Charity seals. Revenue // collection including    

scarce items. Many items from Asia. 310 stamps + 22    
documents.   500:-

2028A Cover collection in album. About 150 covers or statio-   
naries from various countries, incl. some better. Mostly    
fine quality.   1.000:-

2029A Cover collection in album. About 150 covers or statio-   
naries from various countries, incl. some better. Mostly    
fine quality.   800:-

2030A Cover collection in album. About 120 covers or statio-   
naries from various countries, incl. some better. Mostly    
fine quality.   800:-

2031A Cover collection in album. About 130 covers or statio-   
naries from various countries, incl. some better. Mostly    
fine quality.   700:-

2032L Covers. Mixed lot 1940–80’s, e.g. UN FDCs including    
s/s of 1955, USA, mixed Europe. FDCs Australia and    
Oceanic region. Many sent to Sweden. (about 400)   700:-

2033P Covers. Ten covers WW2 with censorship from e.g. Egypt.   600:-
2034L Covers. About 400 covers/cards mainly 1950–70’s, e.g.    

special canc. (some sports), FDC, commemoratives, etc.    
many Swedish. Queen Elizabeth II coronation 1953 60    
different FDCs.   600:-

2035P Covers. 28 covers/stationery 1890–1940 e.g. Norwegian    
censor VIDEREBEFORDRING TILLATT TYSK    
CENSUR, some Japanese stationery, etc.   500:-

2036B Covers. About 300 covers/cards mainly 1950–70’s,    
some older. Special cancellations, FDC, commemora-   
tives, etc. Mainly Swedish.   500:-

2037L Covers. Lot about 170 thematic envelopes of which 75    
are sports. Over 50 Swedish large envelopes sent    
abroad, album FDC Norway, Sweden 1955–70’s. Also 29    
British booklets 1970’s.   500:-

2038P Cover accumulation 1913–83. FFC, etc., incl. Sweden    
Stockholm–Addis Abeba 1945, USA few FDCs, five    
modern space covers. (40)   350:-

2039K Postcards. 30 cards from about 1910 e.g. several Vietnam,    
Roosevelt in Stockholm 1910, four different Messina 1908.   500:-

2040P Poster stamps accumulation 1910–50. About 130 diff.,    
also cigarette pictures, about 120 diff. Fine quality.   500:-

Continental collections / Världsdelssamlingar
2041A AFRICA Collections Gabon, Central Africa, Mauretania    

and others, on leaves. Mainly used commems. (750)  // 500:-
2042A OCEANIA Collection classic–modern Australia +    

states, New Zealand, some Antarctic and Christmas    
Island, etc. Not valued. (2300)  // 800:-

2043K SOUTH AMERICA Lot in an approval booklet. Nice lot.    
(800)  / 400:-

Thematic collections / Motivsamlingar
2044A Aeroplanes. Europe. Collection in three visir albums    

mainly 1930–80’s, many good sets E.g. Liechtenstein    
 Mi 108–13, 149–50, San Marino  512, Reich     
438–39, Austria 468–87 /, France  989–90 and    
many others. Some interesting labels. High value.  // 5.000:-

2045A Aeroplanes. ASIA. Extensive collection in two visir    
albums mainly 1930–80’s, with many good sets. High    
value.  // 2.000:-

2046A Aeroplanes. NORTH AND SOUTH AMERICA. Extensive    
collection mainly 1930–80’s in thick visir album. Many    
good issues e.g. USA Zeppelin complete without gum.  // 2.000:-

2047A Aeroplanes. AFRICA. Collection in thick visir album    
mainly 1930–80’s, many good items, high value.  // 1.000:-

2048L Animals. WORLD WILDLIFE FUND. Collection in 14    
special albums + catalogue from 1998. Note: very    
heavy! Approx. 34 kg.   1.000:-

2049K Birds. North Korea. Mi 2932-37 1988 Bird set in imperf    
Proof sheet.  () 250:-

2050A Birds. Collection in stock album, incl. better. Fine    
quality. (828)   750:-

2051P Birds. Collection. French colonies, high Air Mail values    
about 1960, very popular and sought after. Fine quality.    
Mi 277 € (37)   500:-

2052A Esperanto. Covers. Over 50 covers/cards, mainly with    
special cancellations + some stamps e.g. Soviet 1926–27.   500:-

2053B Europa CEPT. Accumulation 1984. 32 different sets    
from issuing countries and each set represented in    
62 copies and an additional two copies of 15 of these    
sets. E.g. face value countries like Britain, Sweden,    
Switzerland, Channel Islands and Denmark. Hence a    
favourable reserve!   1.800:-

2054A Nobel. Collection Swedish issues 1961–2001 with    
sets, often two or more booklets and FDC with    
duplicates.   500:-

2055A Olympics. Small box mainly  1960–80’s, some older    
e.g. France 1924, Germany Winter 1936. Good value.  // 800:-

2056P Olympics. Lot labels 1912–56, mainly . E.g. 13    
different languages Stockholm 1912 with Arabic,    
Berlin 1916, Iceland 1948. (44)  // 500:-

2057L Olympics. Four books in Swedish: 5:e olympiaden i    
ord och bild, Olympiaboken 1964, 1984 and Olympiska    
spelen 1896–1948.   300:-

2058L Olympics. Covers. About 400 covers/stationery/FDC/   
special cancellations, etc. mainly 1960–80’s. About    
20 older e.g. Berlin 1936, Stockholm 1912 machine canc.    
on picture postcards.   1.500:-

2059P Ships. Sailing ship. 1938 Telegram with advertisement,    
e.g. for Italian Lloyd.   200:-

2060K Slania. 2000. Czeslaw Slanias 1000th engraved stamp    
50 kr signed ”Slania” + 1996 Carl XVI Gustaf 50th    
Birthday, booklet engraved by Slania.   250:-

2061 Slania. Essay, World Heavyweight Boxing Champions,    
five compl. sets of 23. Fine quality.   500:-

2062P Slania. World heavyweight boxing champions, complete    
set (23) in brown folder.  () 200:-

2063P Slania. World heavyweight boxing champions, complete    
set (23) in grey-green folder.  () 200:-

2064 Space. France Mi 1480 Philatec 1964 with Yuri    
Gagarin’s signature in the margin.   350:-

2065L Sport. Collection 1896–1961 in eight albums. Many    
good sets e.g. used Greece 1896 complete, however    
10 D is surcharge Mi 122. Greece 1906 complete used.    
Bulgaria  1931, 1935, Costa Rica 1941 and many    
others. Some damaged by hinge – not counted. Value    
of first album 1896–1942 2900 €.  // 4.000:-

2066A Trains. Mixed collection stamps and covers in visir    
album, 50 pages, old–modern.  // 500:-

Lördagen den 17 april, tidigast kl. 15:30
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)

Albania
2067 4 1913 Overprint on Turkish stamps 5 Pa yellow.    

 On piece VLONE 15.8.1913. (Photo)   400:-
2068K 18-28 1913 Service Shop No 2 SET (6) and First Anniv    

 of Independence SET (5). Very fine, 18–23 on    
 pieces. EUR 185  () 300:-

2069 20-21 1913 Service Shop No 2, 1 and 2 Gr. 29 of each,    
 mostly in blocks-of-four. EUR 1160 (Photo)   500:-

2070 32 1913 Fürst Skanderbeg 25 q blue, cancelled    
 SHKODER in gold. On piece, signed on back    
 side. Only 50 issued. (Photo)   500:-

2067 ex
2069

2070

2071
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2071K 86(3) Three copies on value letter to Austria from    
 SHKODER 10.8.24. Tear in right corner, but    
 rare cover. (Photo page 40)   1.200:-

2072 202-09 1929 34th birthday of King Ahmed Zogu SET (8).    
 Very fine, but 1 q a bit stained on back side.    
 EUR 150   400:-

2073 2419F1 1989 45th Anniv of Liberation 30 q with    
 black colour missing variety. Normal copy    
 included for comparison.   250:-

2074K 3102-16 2006 New value overprint SET (15). A modern    
 rarity! Few copies exist. EUR 140 (Photo p. 36)   500:-

2075K 3117-19 2007 Visit of president Bush SET in strip (3).    
 In booklet cover, (uneven perfs, one stamp    
 short perfs) Not listed in Michel. Rare. (Photo)   400:-

2076K 3122-33 2007 Flag SET in sheet (12). A modern rarity!    
 Very few copies exist. EUR 75 (Photo)   500:-

2077K 3117-19 Booklet, 2007 Visit of president Bush SET in    
 strip (3). Scarce, not yet listed in Michel. (Photo)   300:-

2078K 385-90 FDC, 1946 Red Cross Congress SET (6). Rare,    
 on unaddressed cover tied by TIRANE 16.7.46.    
 (Photo)   300:-

2079P  Year set 2006 and some better sets 1988:    
 Mi 2354–55, 2361, 2362–64, s/s 90, 2372 and    
 2379–80. Several sets from 2006 are scarce,    
 very hard to get!   1.000:-

2080K  Small lot: Mi 90–94, 111–117, 171–78 and    
 souvenir sheet 3. Two stamps without gum (91    
 and 182). Mi 330 € (21)   400:-

2081K  FDC. Small lot of hard to get FDC and maximum    
 cards with Stalin and Lenin. E.g. Mi 725–26,    
 612–13 and 1239–46.   200:-

2082P  FDC. Lot of modern covers 2007: Mi 3134–37,    
 3148–51, 3160–71, 3188–89, 3194–95, 3210–11    
 souvenir sheet 168, 3221–23 souvenir sheet 169.   200:-

2083 3-10 Korca 1917 Double Eagle SET (8). EUR 100   250:-
2084 19 Korca 1918 Double Eagle 25 CTS blue/black.    

 Nice copy on piece with complete cancel.    
 EUR 120   250:-

2085K 20 Essad Addressed cover, franked with 3 Pi red    
 (Mi 20) Serbian occupation, tied by MOLLAS    
 cds. With postmarks dates Gregorian and    
 Julian calendar on back side. (Photo)   800:-

2086K  Shkodra Postal stationery, 5 q green with red    
 overprint cancelled but not used, and 10 q with    
 black overprint, unused. Scarce. (Photo)   300:-

Algeria
2087 27 1893 Coat of Arms 2 F grey-violet. EUR 180  () 250:-

Andorra
2088K 44-50, 51, 52-58   Andorra (ES) 1948 National Symbols SET    

 (7)+1949 Express mail 25 c red (1)+1951 National    
 symbols SET (7). Excellent quality. EUR 312    
 (Photo p. 36)   600:-

2089 71 Andorra (ES) 1972 Europa CEPT 8 Pta.    
 Excellent quality. EUR 130 (Photo p. 36)   300:-

2090P 24-47 Andorra (FR) 1932 Landscapes SET (25). Scarce    
 set in excellent quality. EUR 600 (Photo p. 36)   1.000:-

2091 56-74 Andorra (FR) 1937 Landscapes SET (17)    
 Lacking unimportant 50 and 75 cent. 80 cent    
 with faults, otherwise good quality.    
 Mi 550 € for xx complete set.   300:-

2075

2077

2085 2078

ex 2086

2076
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2092P 103-41 Andorra (FR) 1944 Landscapes SET (39). Scarce    
 set in excellent quality. EUR 220 (Photo)   500:-

2093P 142-63 Andorra (FR) 1955-57 Landscapes SET (22).    
 Scarce set in excellent quality. EUR 330 (Photo)   750:-

2094A  . An exquisite unmounted mint collection    
 French Andorra 1931–91 and Spanish Andorra    
 1935–2000 in a preprinted Leuchtturm album    
 with stamp mounts (French part from 1931 and    
 Spanish part from 1928), including slipcase. The    
 collection is nearly complete except some sets    
 1931–58 from FR and 1928–53 from ES, plus a    
 few stamps 1993–2000. Excellent quality. Recom-   
 mended. Mi (2006) € 1750 (480 different)   2.000:-

Argentina – Ascension
2095P  Argentina Collection 1880’s–1960 on leaves    

 incl. some duplicates. Also some Ethiopia,    
 Cameroon, Greece, Egypt and Aden. (>350)  Mostly  200:-

2096  Ascension British 1 d purple (SG Z7) tied by    
 a wonderful ASCENSION DEC 4 99 cds. Perfect    
 condition! (Photo)   250:-

Australia
2097 98, 101, 120   Registered cover to Sweden from WANGA-   

 RATTA 30.10.34.   200:-
2098K  Lot King George V first issue on small stock    

 card. Interesting selection mostly unhinged    
 copies with different watermarks perforations,    
 shades, etc. A few duplicates but mostly different.    
 SG numbers ranging from 23 to 103a, catalogue    
 value easily a few hundred pounds for hinged,    
 but unhinged is much better! Good quality. (21)  / 1.800:-

2099 1 New South Wales One narrow margin. Fine    
 numeral canc. 95.   500:-

2100 W1 New South Wales 1897 Consumptives 1sh green.    
 Nice margin copy with Cobargo canc. EUR 85   250:-

2101 W1 New South Wales 1897 Consumptives 1 sh green.    
 Nice margin copy with Cobargo canc. EUR 85   250:-

2102 W1-W2 New South Wales 1897 Consumptives 1 sh and    
 2 sh 6 p. Spacefiller quality of scarce stamps.    
 EUR 440   250:-

2103 4a New South Wales 1856 Queen Victoria ONE    
 PENNY light green. Watermark 1. EUR 850    
 (Photo)   1.500:-

2104 5a+b New South Wales 1856 Queen Victoria, 2 p, in    
 two shades. Watermark 1. EUR 145   250:-

2105 6 New South Wales 1856 Queen Victoria, 6 p, blue.    
 Watermark 1. Nearly cut in picture. EUR 240   300:-

2106 4 Queensland Revenue, 1871 Stamp duty with    
 watermark 2 Sh blue. EUR 100   250:-

2107 14 South Australia Official, 1876 O.S. on 2 sh    
 carmine. EUR 150   250:-

2108 1, 3, 5 Western Australia 1854 Swan imperf 1 d, 4 d    
 and 1 sh (3). Very fine copies, 4 d with a round    
 corner. SG 1, 3, 4c £680. EUR 890 (Photo)   1.500:-

2109 1B Western Australia 1854 Swan, 1 P. Two copies.    
 EUR 500   800:-

2110 7B Western Australia 1860 4 d dark blue. Without gum,    
 very fine copy. SG 27 £250. EUR 380 (Photo)  () 500:-

2111 8b Western Australia 1860 Swan 6 p green imperfo-   
 rated. Nearly cut in picture. Tear. Watermark 1.    
 EUR 600 (Photo)   400:-

2112 8B Western Australia 1860 Swan 6 d sage-green    
 imperf. Closely cut down to the right. SG 28    
 £400. EUR 600 (Photo)   800:-

2113 9A Western Australia 1861 Swan 1 d rose perf 14    
 clean cut. SG 33 £140. EUR 160   300:-

2114 30-33 Western Australia 1885–88 Swan wmk Crown CA    
 SET (4). SG 94, 95, 97 and 98. EUR 200   400:-

2115  Western Australia Small lot with twelve    
 different stamps. All with Swan in different    
 watermarks. E.g. ONE PENNY overprint SG 67.    
 Somewhat mixed quality.   500:-

2116  Western Australia Small lot of twelve different    
 stamps 1890–1905 up to 10 s. E.g. Mi 57, 59 and 70    
 (a few creased perfs). Value Mi 240 €.   500:-

2117 1 Victoria 1850 Queen Victoria 1 Penny, brownred.    
 Six copies in different quality.   500:-

2118 2 Victoria 1850 Queen Victoria, 2 p different    
 shades. Three copies. (One with thin spots).   250:-

2119 3 Victoria 1850 Queen Victoria, 3 P different    
 shades. Two copies. EUR 300   500:-

2120P  States Interesting collection about 650 postmarks,    
 mostly Victoria and New South Wales, some    
 Western Australia, etc.   2.500:-

Austria
2121 1y 1854 Coat-of-arms 1 Kr yellow without wmk.    

 EUR 120   250:-
2122 1y 1854 Coat-of-arms 1 Kr yellow without wmk.    

 EUR 120   250:-
2123 10-15 II 1859 King Franz Joseph SET type II (5). Overall    

 good quality. EUR 470   500:-
2124 10 IIc 1859 King Franz Joseph 2 Kr orange type II.    

 Broken corner perf in lower left corner. EUR 300   250:-
2125 19 1860 Franz Joseph 3 Kr green. Heavy gum crease.   

 EUR 400 (Photo)   250:-
2126 30 1863 Double Eagle 2 Kr yellow. Two creased     

 corner perf. EUR 440 (Photo)   500:-
2127 30 1863 Double Eagle 2 Kr yellow. EUR 220   250:-
2128 31 1863 Double Eagle 3 Kr green. EUR 220   250:-
2129 41 I D 1867 Franz Joseph 50 Kr type I. EUR 150   250:-
2130 153-56w   1910 Emperor Josef, high values (4). EUR 278   500:-
2131 498-511 1929 Landscapes SET (14). Mi 750 € for xx.   500:-
2132 566 1933 Winter aid 1 S + 50 g orange-red. EUR 95   250:-
2133 696 II 1945 Overprint on Hitler 5 RM type 1 with    

 16¼ mm overprint. Nice copy signed Zumstein.    
 EUR 400 (Photo)   700:-

2134 893-926 1948 Folk costumes SET (34). Except 3 g,    
 1,45 sh, 1,6 sh, 1,70 sh, 2,70 sh, but also    
 2,20+7 sh. EUR 170   300:-

2135 952, 954, 895   Cover to Sweden from INNSBRUCK 1.11.52.   200:-
2136 985, 987   1953 Birds 3 + 10 Shilling. EUR 150   300:-
2137 155-57 Postage due, 1925 1 + 2 + 5 shilling green.    

 EUR 230   500:-

2138K  Money transfer sent to Berlin 31.11.1870    
 franked with a 5 kr revenue stamp tied by    
 WIEN 31 NOV. 70 two rows shop and a blue arr    
 cds at front and another on back side. (Photo)   500:-

2139K  Balloon cover cancelled 24X.50.   200:-
2140L  Large accumulation commemoratives mainly    

 1965–70’s in four stockbooks + collection    
 / same period, some older.  / 1.000:-

2138
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2141  1894–1935. Back-of-the-book, all different,    
 e.g. Postage Due 45–46, 157–58, Tele 15,    
 Lombardia 2x, 5, 13, 23, Crete 21, Levant    
 2 I, 2 II, Fieldpost Postage Due 1-7. Mostly    
 fine quality. Mi 710 € (42)   700:-

2142P  Lot good sets 1923–55, the early are . Also    
 used Mi 442-46. Mi 775 €.  / 700:-

2143  1861–1954. All different, e.g. Mi 23,    
 433–41, 491 II, 484–97, 616, 909–11, Postage    
 Due 9. Mostly fine quality. Mi 574 € (38)   600:-

2144  1850–1934. All different, e.g. Mi 2, 19, 29,    
 49, 68, 83, 156, 418A, 442–46. Mostly fine    
 quality. Mi 529 € (21)   600:-

2145P  Accumulation classics–1950’s on stock cards.    
 Including quite a few better! Interesting.    
 Somewhat mixed quality. (200)  // 600:-

2146P  Accumulation mostly 1850’s–1950’s. Including    
 some interesting shades, cancellations,    
 varieties, areas, etc. Somewhat mixed    
 quality. (500)  // 600:-

2147P  Accumulation mostly 1870’s–1940’s on stock    
 cards. Including better, and occupied areas,    
 etc. Somewhat mixed quality. (500)  Mostly  600:-

2148  1861–1937. All different, e.g. Mi 23  (),    
 29  (), 78, 211IA, 226C, 433–41, 483, 507,    
 511, 534–36, 540. Mostly fine quality.    
 Mi 684 € (41)   500:-

2149P  Collection 1945–68 on leaves. Well filled.    
 Mostly good quality. (500)  // 500:-

2150P  1867–appr 1957. All different, e.g.    
 Mi 35 II, 878–84, 943–45, 929–32, 947,    
 964–66, 969, 972, Bosnia 2 I. Mostly fine    
 quality. Mi 661 € (61)   500:-

2151P  Selection mainly 1940–80’s incl. Mi 929–33    
 and 951–56 . Mi 640 € acc. to vendor. (160)  / 500:-

2152A  Standard collection 1850–1959 incl. old    
 Bosnia-Herzegovina. Fair classic section.    
 Valued by vendor (all incl.) 1200 €. (800)   500:-

2153P  Collection 1945–60’s on leaves. Including    
 better. Mostly fine quality. (300)  / 400:-

2154  Lot 1850–1919. All different, e.g. Mi 2y,    
 10 II, 13 I, 15 I, 18–19, 29, 62, 68, 83,    
 211. Mostly good quality. Mi 485 € (19)   300:-

2155P  Accumulation classics–1930’s on leaves.    
 Somewhat mixed quality. (500)  / 300:-

2156K  Covers. 45 covers and cards mainly 1880–1960    
 incl. several sent abroad and some    
 Fieldpost, etc.   500:-

2157 2y Lombardia-Venetia 1854 Coat-of-Arms 10 Cmi    
 yellow without wmk. EUR 200   400:-

2158 6-11 II Lombardia-Venetia 1859 Emperor Franz Joseph    
 type II SET (6). Good quality. 10 Soldi with    
 creased corner perf. EUR 350   500:-

2159 14-18 Lombardia-Venetia 1863 Coat-of-Arms in    
 circle SET (5). 2 and 3 Soldi on cut pieces.    
 Beautiful set in good quality. 3 Soldi seems    
 to be the variety with 19 perfs high. EUR 400   500:-

2160 19-23 Lombardia-Venetia 1864 Coat-of-Arms in    
 circle SET with wmk (5). Lightly creased    
 corner perfs on 2, 10 and 15 soldi. 2 Soldi    
 signed Köhler. EUR 500 (Photo p. 41)   500:-

2161 5 II P.O. in Levant 1881 Emperor Franz Joseph 15    
 So brown thin style. Clean example without    
 faults. EUR 200   250:-

2162 57 P.O. in Levant 1910 Emperor Josef 1 Piaster    
 dark blue on blue paper. Beautiful block of    
 six, one somewhat short perf. All unhinged,    
 Mi € 480.   600:-

2163 18B Bosnia-Herzegovina 1900 Double-eagle 30 (H)    
 brown perf 10½. EUR 200   250:-

2164 19A Bosnia-Herzegovina 1900 Double-eagle 40 (H)    
 yellow perf 12½. EUR 230   350:-

2165 64-65 Bosnia-Herzegovina 1912 Emperor Franz Josef    
 1 H olive (defective) and two copies of 2 H    
 light blue on postcard cancelled Sarajevo    
 sent to Hungary.   300:-

Bahamas – Basutoland
2166K  Bahamas Lot King George VI 1938 issue up to    

 1 shilling on a crammed stock card.    
 Interesting opportunity for shades, etc.    
 Also some plate numbers, sheet margins, etc.    
 An interesting group for study, catalogue    
 value easily over £400. There may be a few    
 hinged stamps, but none observed from the    
 ones checked. Mostly good quality. (70)   1.800:-

2167 2x a Barbados 1852 Brittania (1 p) blue. EUR 300   500:-
2168 11 Basutoland 1935 Conoration 1 d, 1½    

 manuscript cancel, bisected horizontally    
 with double concentric circle MOBIJA cancel    
 dec 1935. On piece, Unusual! (Photo)   250:-

Belgium
2169 1-2 1849 King Leopold I SET wmk 1 (2). EUR 155   300:-
2170 121-28 1915 Different Designs SET (8). Mi 127    

 somewhat irregular perfs. EUR 480.  500:-
2171 127A 1915 Different Designs 5 Fr blue perf 14.    

 Somewhat uneven perfs. EUR 150   250:-
2172 947-48zf   1952 Culture Charity SET with tab (2).    

 EUR 300   500:-
2173K 1073 1957 Geophysical Year Souvenir sheet 25,    

 fine copy. EUR 180   300:-
2174P  Collection 1849–1957 on leaves. Mi 1–18    

 complete, mixed quality. Good issues like    
 Mi 37, 38, 110–12, 128. Mi 127 . Many    
 railway parcel issues. Value according to    
 vendor 2600 €.   2.000:-

2175P  Collection postage due, official and railway    
 stamps 1870–1981 on Schaubek leaves incl.    
 some better. (600)  / 400:-

2176K  1950’s–80’s in envelope. Seven souvenir sheets,    
 and blocks of stamps. Catalogue value acc. to    
 vendor 500 €. Mostly fine quality.   350:-

2177  Lot 1849–83. All different, e.g. Mi 1–2, 5B    
 (nearly cut), 9 II, 10C, 13C, 17, 33, 37.    
 Mostly fine quality. Mi 608 € (18)   300:-

Bermuda – Brazil
2178 111a Bermuda King George VI 2 Shilling deep    

 purple and ultramarine on grey-blue paper.    
 Well centered copy. SG 116 £110. EUR 85   250:-

2179 115a Bermuda King George VI 12 shilling 6 pence    
 grey and brownish orange. Excellent copy of    
 a scarce stamp, some toning on reverse as    
 usual. SG 120 £550. EUR 300 (Photo p. 41)   1.600:-

2180 115b Bermuda King George VI 12 shilling 6 pence    
 grey and orange. Excellent copy. SG 120c    
 £110. EUR 130   350:-

2181K  Bolivia Lot classics–about 1900 on four    
 stock cards. Interesting selection incl.    
 about 20 Condor stamps (many of these    
 actually unused), a good section E.F.    
 overprints, etc., also a nice cover with a    
 wide-margin Mi 5 (100c 1867). Mostly fine    
 quality. (130-140) (Photo)  Mostly  6.000:-

2182 1 Brazil 1843 Bulls eyes 30 R black. Two small    
 thin spots, signed Thier. EUR 800 (Photo p. 41)   600:-

2183 3 Brazil 1843 Bulls eyes 90 R black. With wide    
 margins. EUR 1700 (Photo)   3.000:-

2168

ex 2181

2184
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2184 166b Brazil 1906 Personalities 100 Reis vermillon    
 on 100 Reis postal stationary sent to    
 Sweden. Cancelled JAMBEIRO 20 OCT 1917. US    
 Censor. Scarce destination, arrival    
 cancellation STOCKHOLM 2. (Photo)   200:-

Britain
2185 2a+b 1840 2 p blue and dark blue. Cut in picture.    

 EUR 870   300:-
2186 13 Small entire to France in 1858 with numeral    

 ”16” canc. Back has small blue circle ”By    
 London/My-21/58” and French transits and    
 arr. postmarks.   200:-

2187 28, 30 Entire letter to France in 1869, numeral 105    
 canc, and square red ”L1”. Transits and arr.    
 postmarks on back.   200:-

2188 35 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh    
 rose. Partly very heavy cancellation. EUR 400   250:-

2189 39 1873 Queen Victoria wmk Spray of Rose 6d    
 grey. EUR 160   250:-

2190 72-81 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown SET.    
 Scarce set in mostly fine quality. SG 187–96    
 £1300. EUR 1100 (Photo)   1.000:-

2191 72-81 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown SET    
 (6 d used as revenue stamp), 9 d small thin    
 spot. 6 d small needlehole. EUR 1100   500:-

2192 74, 76, 78-79   1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown    
 2 d lilac. 3 d lilac, 5 d green, 6 d green.    
 SG 189, 191, 193–94 £530. EUR 430   350:-

2193 78 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 d    
 green. Four fine copies with different letters.    
 Also good copy of Mi 22. EUR 690 (Photo)   600:-

2194 81 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 1 Sh    
 green. EUR 180   250:-

2195 82-84 1883 Queen Victoria wmk Anchor SET (3).    
 10 sh a bit faded color around the cancellation,    
 otherwise good set. (SG 178, 180, 182 £810).    
 EUR 480   500:-

2196 102-20 1902 King Edward VII SET perf 14 wmk    
 Crown/Anchor, missing Mi 109 and 115–18    
 (14). SG about £500. EUR 270   500:-

2197 128 Cover from Glasgow to a British prisoner-of-   
 war WW1 in Göttingen camp, Germany (year not    
 readable) with unusual ”Post Free / PC /    
 prisoner of war” canc.   200:-

2198 353 x 1962 NPY 1Sh 3 P, blue print partly missing,    
 in pair with normal.   400:-

2199 70 Official, 1902 OW Official 1p Red. SG O37,    
 Cat. £500. EUR 500 (Photo)   700:-

2200  Entire letter from GÖTHEBORG 13.8.1860 to    
 London. Postage notations on front and sent    
 via Hamburg. Back has square canc. ”Hamburg    
 K.S.P.A.(D)”, from the Swedish P.O. there,    
 and small red circle canc.   400:-

2201K  Lot classics. Very interesting selection:    
 1840 Penny black used with Maltese cross    
 with no 1 in centre, 1854 6 d Embossed    
 (narrow margins) together with 2 p blue on    
 cover to Berlin, 1 sh green empossed (squared)    
 unused, 1888 £1 brown watermark three orbs    
 with Belfast canc. (All photographed).    
 Furthermore 1840 2 d used in strip of three    
 and 1883–84 watermark ancor white paper    
 2 sh 6 p–10 sh. Enormous catalogue value    
 however sold as is. (Photo)  / 25.000:-

2202P  Collection 1840–1964 on leaves. A very good    
 classic section, mixed quality. 105 Victorias,    
 e.g. Penny black, 1 sh embossed average quality    
 10 d with eight cuts. Some high values e.g. Mi 82,    
 83, 116 and defective 5 pounds 1882. Value    
 according to vendor, all incl. 8300 €.   5.000:-

2203A  Collection 1841–1972 in Windsor album. Some    
 good Victoria – Mi 4×2, 6 d embossed very    
 fine, several high values e.g. Mi 82–84, 99.    
 1 pound Silver jubilee . Mostly  from    
 1963. Dues Mi 53, 54 . Mi 3500 € (Photo)  / 4.000:-

2204A  Collection 1840–1984 in three KABE-albums    
 with folds. Almost empty to 1952 but e.g.    
 Wembley 1924 and 1 pound 1948. Few    
 definitives, many commemoratives, some    
 phosphor e.g. Red Cross.   900:-

2205P  Used 1 d red 1854/1864. All plate numbers    
 except 77, 215 and 225 (149 different) + 2 d    
 blue. All plate numbers (seven different).   800:-

2206P  Collection 1880–1961 on leaves. Mostly fine    
 quality. (160)   600:-

2207  1858–1900. All different, e.g. Mi 28, 41,    
 47, 51, 73, 76, 79, 82, 92, 95–97, 101.    
 Mostly fine quality. Mi 761 € (21)   500:-

2208  1883–1913. All different, e.g. Mi 82, 92,    
 95–97, 101, 112–13, 115, 142 III. Mostly    
 fine quality. Mi 651 € (24)   500:-

2193
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ex 2203
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2209P  1 d red on bluish paper. About 230 copies    
 with many different letter combination. Also    
 a Penny Black with somewhat narrow right    
 margin.   400:-

2210B  Small box with mainly sets from 1980’s. Five    
 sponsored booklets.   400:-

2211P  Stock 1966–70 on leaves, large part  incl.    
 e.g. hundreds blocks-of-four.  / 300:-

2212P  Accumulation Edward VII, George V on Visir    
 leaves. Good quality. Mi c. 2.600 € (350)   200:-

2213B  Booklets. About 240 different decimal issues    
 1971-86. Value SG 1991 1150 pounds.   1.500:-

2214B  Booklets. Queen Elizabeth pre-decimal, lot    
 165 stiched, almost all different + four    
 earlier. Value SG 1991 about 1000 pounds.   1.500:-

2215K  Covers. Nine prephilatelic entires 1809–34 +    
 three covers to USA and one to Germany with    
 various Victoria.   500:-

2216A  Guernsey Collection 1969–84 in KABE album    
 with stamp mounts.   400:-

2217P  Isle of Man Lot on Visir leaves, officals    
 and regional stamps. Fine quality. Mi 755 €  // 400:-

2218A  Isle of Man Collection 1973–84 in KABE album    
 with stamp mounts.   400:-

2219A  Jersey Collection 1969–84 in KABE album with    
 stamp mounts.   400:-

British Colonies
2220  British Central Africa Postal stationery, 2 d    

 postcard (for external use) sent to Germany in    
 1896 and with Zomba and Chinde postmarks.   250:-

2221K  Lot. Very nice selection incl. 1922 East    
 Africa Kenya and Uganda 2 s–£1, British    
 South Africa Company selection, incl.    
 better, e.g. 1 p 1913 King George in x SE-   
 tenant pair with one stamp imperf on one    
 side, Sierra Leone £1 1912 in beautiful xx    
 corner margin copy, etc.  // 10.000:-

2222P  Lot. 1935 George V 25 Years of Reign Omnibus    
 Issue, very nice selection of xx blocks of    
 four of complete sets from St. Vincent,    
 Falkland Islands, British Guyana, Dominica,    
 St. Lucia, Newfoundland and Trinidad &    
 Tobago. Unchecked for varieties. High value!    
 Excellent quality.   2.000:-

2223A  British Colonies in Asia, // collection    
 in Visir album with stamp mounts. Several    
 Ceylon, India and Hong Kong. (1650)   800:-

2224P  Lot mostly older. All different, e.g.    
 Bahamas Mi 9A, Bermuda 2, Mauritius 11,    
 15–16, Natal 12, 14, 46, Br. East Uganda 20,    
 36–39, Nigeria 30, South Africa 39–40, 42.    
 Mostly fine quality. Mi 1.059 € (Appr 70)   600:-

2225P  // Malta, Gibraltar and Cyprus on 14    
 Visir leaves. (525 different)   500:-

2226 4-21 British East Africa 1986 Queen Victoria ½ a–   
 1 R. 1 and 3 a in two copies (13). ½ a    
 damaged, 7½ a short perfs. SG 65–75. EUR 180   300:-

2227 4-21 British East Africa 1890 Short set, missing    
 the 2½ a, 4 a grey, 5 a, 7½ and 1 R grey    
 values (12). Some with short perfs. SG 4–5,    
 6, 8–9, 11–12, 14, 16–19 £102. EUR 350   500:-

Brunei – Bulgaria
2228 A38-I38 Brunei 1922 MALAYA-BORNEO EXHIBITION    

 1922. Very nice set, very scarce, with beautiful    
 Brunei cancellations, $1 with opinion Royal    
 Philatelic Society of being genuine. EUR 980    
 (Photo p. 43)   3.000:-

2229K  Brunei Locals Set of eight different ½ to 25 c.    
 19th century, scarce. (Photo p. 43)   500:-

2230 1-5 Bulgaria 1879 Heraldic Lion SET (5). EUR 500    
 (Photo p. 43)   800:-

2231P  Bulgaria Collection/accum. 1879–1943. Incl.    
 better, E.g. 1879 set. Good quality. (400)  // 700:-

Canada
2232 16-24 1868 SET (9). Somewhat mixed quality.    

 EUR 620 (Photo p. 43)   1.000:-
2233 38-42, 44-48   1897 Queen Victoria coronation jubilee. ½ c–   

 5 c, 8 c–50 c, few with thin spots. EUR 728 (Photo)   600:-
2234 105-14 1922 King George V SET(10). 2 cent perf. on    

 three sides. Insignificant 1 cent with minor    
 thin spot. EUR 200   250:-

2235 184-94A 1935 King George V SET (11). Mostly lightly    
 hinged. EUR 160   250:-

2236 265 1 dollar 1951, also with surcharge G. EUR 170   250:-
2237  Lot. George V 1911/22, Mi 95–96, 98, 105–07,    

 109–13. Mi 295 € (11)   500:-
2238K  Lot 1868–1939 on three stockcards. Mostly    

 good quality. Scott $515 (34)  / 500:-
2239B  Covers. A mix of over 100 covers 1930–40’s    

 e.g. first flights, some censored to Sweden    
 WW2 and others. Also over 100 FDCs    
 1940–80’s.   500:-

Cape of Good Hope – Cyprus
2240 1 Ix Cape of Good Hope 1853 1 P lightly bluish    

 paper. Genuine acc S. Heijtz. EUR 260   500:-
2241 1 Iy Cape of Good Hope 1853 1 P white paper.    

 Genuine acc S. Heijtz. Two copies in    
 different shades. EUR 600 (Photo)   1.000:-

2242 2 Ix Cape of Good Hope 1853 4 P lightly bluish    
 paper. Genuine acc S. Heijtz. EUR 170   300:-

2243 3 I y a+c   Cape of Good Hope 1853 6 P lilac,white    
 paper. Genuine acc to S. Heijtz. Two copies    
 in different shades. One with short corner.    
 EUR 730 (Photo)   1.200:-

2244 3y a+b Ceylon 1857 Queen Victoria 2 p green in two    
 shades. Two copies, one cut in picture.    
 Watermark 1. EUR 225   300:-

2245 760-64 China 1963 Athletic Meeting SET (5). EUR 70   300:-
2246K 1923-25 BL31   China 1984 Paintings of Tang Dynasty. Very    

 fine mini-sheet. EUR 90   300:-
2247  China Incoming Mail, postcard from Norway    

 1902 to North China, interesting    
 cancellations.   500:-

2248K  China Collection 1980–86. Booklets No 2,    
 4–8, 10, 12–13. Excellent quality. (9)   800:-

2249 1-4 Cochinchina 1886 SET (4). Mi 4 is . EUR 230   400:-
2250 1-5 Colombia 1859 SET (5). Mi 1 is (). (2½ C    

 and 1 peso with thin spots). EUR 540   300:-
2251K  Colombia Tolima Two most unusual sheets of    

 25 cts of the 1884 definitive issue. This is parti-   
 cularly scarce as it is imperf sheet of 10 – virtually    
 all were broken up, accompanied by the same    
 again but on buff paper, unlisted in any of the cata-   
 logues. These 25 cts sheets are accompanied by the    
 dramatic looking 5 cts incorrect cliché for 10 cts on    
 the 1886 definitives in brown and blue both in    
 blocks-of-four. Finally a pair of the same substituted    
 cliché this time imperf! Rare material for the    
 specialist. (Photo)   1.800:-

ex 2251
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2252 1-4 Cook Islands 1892 SET (5). Two copies of    
 Mi 1. EUR 420 (Photo)   700:-

2253P 170-72 I Croatia Block 8, Storm division 1944,    
 Scarce, in very fine condition. The issue is    
 without gum. EUR 1850. () 2.000:-

2254  Curaçao 1875–1913. All different, e.g.    
 Mi 13, 20–21, 36, 56, 58, 61, 72–73, postage    
 due 11. Mostly fine quality. Mi 597 € (24)  / 500:-

2255 1 Cyprus 1880 Overprint on Queen Victoria ½ p    
 dark carmine. EUR 140   300:-

Czechoslovakia
2256P  Collection 1946–62 incl. souv. sheets. Fine    

 quality. Mi 4016 € (2001/02)   1.700:-
2257K  Lot 1919–46 in two approval booklets. Nice    

 lot. (over 300)  / 600:-
2258P  Collection/accumulation 1945–78 on leaves.    

 Mini-sheets, incl. better ones. Excellent    
 quality. (65)  / 600:-

2259P  Collection 1918–38 on leaves. Mostly fine    
 quality. (450)  / 500:-

2260P  Twelve different mini-sheets 1955–67 incl.    
 BL16A+B, Mi 1031, 1092, 1355–56 and 1748–52,    
 etc. Somewhat mixed quality.   250:-

2261P  Covers. Seven covers (one front) franked    
 with souvenir sheets 1937–62 incl. five Reg.    
 and some sent abroad.   200:-

Dahomey – East Rumelia
2262 1, 3-8 Dahomey (FR) Postage due, 1906 Coastline SET    

 except 10 c (7). Insignificant 15 c small    
 thin spot. EUR 96   250:-

2263 12 Dominican Republic 1866 Coat of Arms Medio    
 Real black on rose. EUR 150   250:-

2264 1 Dutch Indies 1864 King Wilhelm III 10 c    
 lilac-red. Very nice cancellation BATAVIA    
 8.3.1867 FRANCO. EUR 130 (Photo)   400:-

2265K  Dutch Indies Cover lot 1933. All to Sweden,    
 mostly by air mail (a couple with short perfs). (14)   200:-

2266 1-4 East Rumelia 1881 SET (4). EUR 650 (Photo)   1.000:-
2267 17 IIB East Rumelia 1885 20 Pa rose surcharge II.    

 EUR 250  () 250:-

Egypt
2268 1-7 1866 SET (7). Mixed quality. EUR 1153   800:-
2269 2A 1866 Surcharge 10 Pa brown perf 12½×12½.    

 EUR 90   250:-
2270 5a 1866 Arabesque bisected on piece. (Photo)   250:-
2271 13 1867 5 piaster. EUR 480 (Photo)   800:-
2272 5 Postage due, 1884 Numeral type 5 pia.    

 Multiple hinges but unusual unit. EUR 112   250:-

2273 6-9 excl 8   Postage due, 1886 Numeral types 10 pa, 20 pa    
 and 2 pia. Three xx and one x stamp in    
 blocks-of-four, some climate affection as    
 normal. EUR 2160 if all counted as x! (Photo)  / 3.000:-

2274 14 I Postage due, 1888 5 pia without dot after    
 PIASTRES. Good copy of a scarce stamp! Also    
 Mi 10, 12–13 with gum faults (additional EUR    
 484 for x stamps). EUR 340 (Photo)   800:-

2275  Three ordinary stamps, all misperforated.   200:-

2276V  Suez Canal Collection. Comprehensive and    
 HIGHLY unusual study collection of this    
 area, stated to be collected by the famous    
 collector Robson Lowe. Starting with 37    
 genuine and positioned copies (1 c ×3, 5 c    
 ×7, 20 c ×20, 40 c ×7), moving on to a wide    
 range of forgeries arranged acc to Tester    
 (Tester-1, Tester-2, Tester-3 incl. shiny    
 gum and fake cancellations, Tester-4 to -7.    
 Further complete sheets of 50 of all four    
 values (5 c sheet damaged and missing half    
 the bottom left corner stamp) acc. to    
 Tester-5, sheet of 15 och the 1 c stamp    
 forgery with wove paper, stated to be a rare    
 item. Then Fournier forgeries 1 c, 5 c in    
 blocks-of-twelve and 40 c in block-of-15,    
 followed by 17 Saatjian ”reprints” used    
 (including explanatory text also with    
 reference to e.g. S. Ringström.) At the end    
 two sheets of 60 of each value in very mixed    
 condition, stated to be of the ”re-entered    
 stone”. A great opportunity for the    
 specialist or anybody thinking of    
 founding an exhibition collection    
 from this area! (Photo)  Mostly unused 30.000:-

Estonia – Fiji
2277K 162w Estonia 1940 Dove and airplane 15 S brown.    

 Two copies on registered domestic cover    
 cancelled PÄRNU 25.IX.40 sent to Kahli,    
 arrival cds on reverse.   300:-

2278P  Fiji Accumulation about 1920–70’s. Nice    
 selection in very good variation incl. high    
 values, complete sets and some good dues.    
 Fine quality. (250)   2.000:-

France
2279 1a 1849 Ceres Head 10 c yellow-brown. EUR 400    

 (Photo)   800:-
2280 1a 1849 Ceres Head 10 c yellow-brown. Signed Senf.    

 EUR 400 (Photo)   700:-
2281 2a 1849 Ceres Head 15 c yellow-green. Cut in picture.    

 EUR 1200   500:-
2282 2b 1849 Ceres Head 15 c dark green. Cut in picture.    

 EUR 1400   500:-
2283 5a 1850 Ceres Head 40 c red-orange. Thin. EUR 550   300:-
2284 7a 1849 Ceres Head 1 Fr carmine. EUR 1000 (Photo)   2.000:-
2285 7a 1849 Ceres Head 1 Fr carmine. Nearly cut in    

 picture. EUR 1000 (Photo)   1.000:-
2286 10, 11, 12 I, 13 II, 15, 16a, c   1853 Napoleon 1–80 c, seven    

 val. with full margins, fine set. EUR 348   500:-
2287 11a 1860 Emperor Napoleon III 5 c green on    

 greenish paper. EUR 100   250:-
2288 36 1870 Ceres Head 1 c olive imperf. (Yv. 39C),    

 nice copy with fine margins. EUR 100   200:-

ex 2276

ex 2273
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2289 38 1870 Ceres Head 4 c grey imperf. (Yv. 41B),    
 nice copy with fine margins. EUR 100 (Photo p. 45)   400:-

2290 39a 1870 Ceres Head 5 c green imperf.    
 Insignificant thinning in lower left corner    
 in margin on reverse. EUR 160   250:-

2291 42a 1870 Ceres Head 30 c brown imperf. EUR 260   500:-
2292 42a 1870 Ceres Head 30 c brown imperf. EUR 260   500:-
2293 45-51 1871 Ceres perf 14 × 13½ SET (7), Some mixed    

 quality. EUR 100   250:-
2294 57 I 1876 Allegories 2 c green type I. Nearly .    

 Regummed, but genuine acc. Brun & Fils.    
 Letter enclosed. EUR 1600 (Photo)   1.400:-

2295 57 I 1876 Allegories 2 c green type I (Yv. 62),    
 nice copy, canc. BOLBEC. EUR 250 (Photo)   400:-

2296 75 II 1876 Allegories 75 C rose type II (Yv.    
 6281), nice copy, fine canc. PARIS/GARE DU    
 NORD. EUR 90   200:-

2297 144-51 1922 Overprint on War SET (8). EUR 190   350:-
2298 211-14 1926 War aid SET (4). Insignificant 2 c    

 thin. EUR 190   350:-
2299 221 1927 Marseille Flight 5 F. (Yv 2), nice copy    

 in fine quality. EUR 200 (Photo)   300:-
2300 291 1934 Peace dove 1.50 Fr ultramarine. Small    

 crease in gum. EUR 100   250:-
2301 311a 1936 Aircraft 50 Fr yellow-green (Yv 14),    

 nice copy in fine quality. EUR 320 (Photo)   500:-
2302 327 1936 Ocean Flight 10 Fr dark green. Slightly    

 papercrease. EUR 110   250:-
2303 987-90 1954 Air mail SET (4). 1000 Franc xx. EUR 170   250:-
2304 1015-20 1954 Famous frenchmen SET (6) 25 fr thin    

 spot. EUR 90   250:-
2305P  288 stamps with nice cancels on stamps from    

 the 1900’s.   2.000:-
2306K  Accumulation including colonies, mostly from    

 1900’s.   1.500:-
2307A  Collection in two stockbooks incl. better,    

 mostly after 1938. Fine quality. (1081)   1.500:-
2308A  // collection/accumulation (duplicates)    

 in two stockbooks with stamp mounts. Mostly    
 used and laid up according to Michel 2006.    
 Some better stamps included. Good quality.    
 High catalogue value. Low reserve. (More    
 than 2700 stamps).   600:-

2309  1849–70. All different, e.g. Mi 3-4, 9,    
 11 (thin), 12 I+II, 16, 23, 31, 33, 36.    
 Somewhat mixed quality. Mi 598 € (20)   500:-

2310P  Collection 1849–1959 on leaves. A standard    
 collection with some good classics. Very    
 mixed quality. (390)   500:-

2311  Lot 1849–71. All different, e.g. Mi 3–4, 9,    
 16, 18, 23, 25–26, 31, 33, 47. Mostly fine    
 quality. Mi 646 € (27)   400:-

2312  1849–76. All different, e.g. Mi 3–4, 16, 23,    
 45–47, 56 I, 58–59 I, 63–67 I. Mixed    
 quality. Mi 657 € (28)   400:-

2313  1876–1929. All different, e.g. Mi 57 II,    
 66 II, 75, 81–82, 85, 99, 136, 150, 232–34.    
 Mixed quality on the oldest, otherwise    
 mostly good quality. Mi 508 € (20)   400:-

2314  1925–58. All different, e.g. Mi 183, 252,    
 306–38, 310, 360, 948–53, 965–70, 1177.    
 Mostly fine quality. Mi appr 423 € (43)   400:-

2315  1881–1954. All different, e.g. Mi 495,    
 589–93, 1015–20, Miliary 1, Postage Due    
 11–12 (both thin), Colonies 1–2, 7, 56, 58.    
 Mostly fine quality. Mi appr 557 € (37)   400:-

2316  Lot 1849–75. All different, e.g. Mi 3, 9,    
 16, 18, 26, 31, 33, 40, 47. Somewhat mixed    
 quality. Mi 608 € (25)   300:-

2317  Lot 1849–1900. All different, e.g. Mi 3, 16,    
 47, 57 II, 70, 75–76, 81 I, 82, 85. Mostly    
 fine quality. Mi 551 € (24)   300:-

2318  Lot 1900–39. All different, e.g. Mi 99, 136,    
 Postage due 2–3, 5, 32, 40. Mostly fine    
 quality. Mi 576 € (27)   300:-

2319P  Lot 1853–72. 35 covers with Napoleon III, 20    
 or 40 c. Some with double postage and more.    
 Mostly fine quality.   300:-

2320  Back of the book 1859–appr 1929. All different,    
 e.g. Mi Postage Due 2, 11–12, 14, 20, Colonies 3–4,    
 8. Mixed quality. Mi appr 380 € (28)   250:-

2321K  Foyer du Francais Antifasciste. Six different    
 complete blocks-of-four, stamps with values,    
 printed by Propaganda Commissariat in    
 Catalunya. Interesting. Fine quality.   150:-

2322K  Covers. 31 covers, cards and postal stationeries    
 mostly 1860’s–1950’s incl. many sent abroad,    
 censored and some postage due.   400:-

2323 5 I P.O. in Morocco 1900 Allegorie 50/50 c carmine    
 on rose type I. One somewhat short perf but nice    
 appearance with central cancellation. EUR 260   250:-

French colonies
2324 4 I French Congo 1891 Surcharge on Fr. colony 25    

 c black. Surcharge Congo. EUR 95   250:-
2325P  French Guiana Collection 1887–1942 on    

 leaves. Mostly fine quality. Mi 800 € (230)  / 700:-

Germany
States

2326P  Baden Collection on two Visir leaves.    
 Including better such as Mi 1. Mixed    
 quality. (30)  Mostly  500:-

2327  Baden 1851–68. All different, e.g. Mi 2–8,    
 10, 19–20, 25. Somewhat mixed quality.    
 Mi 395 € (13)   400:-

2328  Baden 1851–68. All different, e.g. Mi 2–4,    
 6–8, 10, 19–20, 25, Landpost 3x. Somewhat    
 mixed quality. Mi 448 € (14)  / 400:-

2329  Baden 1851–68. All different, e.g. Mi 2–4,    
 6–8, 19–20, Landpost 3x. Somewhat mixed    
 quality. Mi 415 € (12)  / 400:-

2330  Baden Small lot of 18 stamps, mostly in good    
 condition. Mi 560 €   400:-

2331  Bavaria Lot 1849–1919. All different, e.g.    
 Mi 2 I, 5, 8, 12, 16–17, 20, 24y, 69. Mostly    
 fine quality. Mi 480 € (18)   400:-

2332  Bavaria 1849–1900. All different, e.g. Mi 2 I, 3,    
 8, 12, 17, 44, 69. Mostly fine quality. Mi 400 €    
 (16)  / 400:-

2333 5 Bremen 1863 Coat-of-arms 2 Gr orange. Round    
 corner. EUR 500  () 250:-

2334  Bremen Postal stationery, with ”Stadt Post    
 Amt Bremen and with FRANCO. Tape remains on    
 envelope.   250:-

2335  Hamburg 1859–67. All different, e.g. Mi 6    
 signed Brettl, 10 (creased), 11, 13, 15–16,    
 19–20. Somewhat mixed quality. Mi 579 € (16)  / 500:-

2336P  Hanover Collection on Visir leaves.    
 Including some better e.g. margin copy of    
 Mi 18 . Mixed quality. (30)  / 1.400:-

2337 11 Heligoland Extremely misplaced head. Scarce?    
 Reprint?   250:-

2338 1 Oldenburg 1855 Coat-of-Arms 1/3 Sgr black on    
 yellow-green paper. Light cancel, repaired.    
 Cert (Kurzbefund) by Berger. (Photo)   500:-

2339 8 Oldenburg 1859 Coat-of-Arms 3 Gr black on    
 yellow paper. Slightly cut in paper and thin    
 spot on front. EUR 750   250:-
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2340 13 Oldenburg 1861 Coat-of-Arms 2 Gr red. Small    
 thinning under hinge. Signed Köhler. EUR 550    
 (Photo)   500:-

2341P  Prussia Collection on Visir leaves. Mixed    
 quality. (70)  Mostly  600:-

2342  Prussia Small lot of 16 stamps, mostly in    
 good condition. Mi 450 €   250:-

2343  Saxony Small lot of 14 stamps, mostly in    
 good condition. Mi 570 €   400:-

2344P  Thurn und Taxis Collection on Visir leaves.    
 Mixed quality. (70)  / 700:-

2345  Thurn und Taxis 1852–61. All different, e.g.    
 Mi 1, 3–6, 8, 10, 17, 22–23, 29. Somewhat    
 mixed quality. Mi 595 € (18)   400:-

2346  Thurn und Taxis 1852–65. All different, e.g.    
 Mi 1, 3, 8, 10, 17, 28, 32–34, 37–38. Mixed    
 quality. Mi 467 € (18)   250:-

2347P  Württemberg Collection classics–1920 on    
 Visir leaves. Including a bit better. Mixed    
 quality. (300)  / 1.000:-

2348P  North German Confederation Collection on    
 leaves. Also shades and varieties. Fine    
 quality. Mi 5000 € (141)  / 1.600:-

Collections German States
2349P  Collection first issues from most states and    

 Reich on three Visir leaves. Many are signed    
 but quite a few do have some defects but a    
 nice collection including e.g. Bergedorf    
 Mi 1, 3–4, Bremen 1x, Hamburg 2–6 and Lübeck    
 1–5. Enormous catalogue value. Please    
 inspect! Mixed quality. (50)   5.000:-

2350P  Collection on leaves. Many good, e.g. Baden,    
 Braunschweig, Prussia, Saxony. Mixed    
 quality. (550)   2.000:-

2351P  Accumulation old on Visir leaves. Papercuts    
 from ”Ganz-sachen”, etc. Mostly very old.    
 Mixed quality. (400)  / 400:-

Reich
2352 16 1872 Large Coat-of-arms ¼ Gr grey-violet.    

 Ink cancellation. EUR 130   250:-
2353 137-38 II   1920 Overprint on Bavarian stamps 10+20 M,    

 type II. Short perforation on 20 M. EUR 750   500:-
2354 137 II 1920 Overprint on Bavarian stamps 10 M    

 green, type II. Signed Infla Berlin. (Photo)   250:-
2355P 200b Half sheet (50). Mi 200a included as reference.    

 Scarce! Has been folded vertically along the    
 perforation and some minor faults in the margins.    
 EUR 4000 (Photo)   1.800:-

2356 347-50 1924 Dove 50+100+200+300 (pf). Mixed    
 quality. EUR 260   250:-

2357 378-84 1926 Eagle SET (8). EUR 160   250:-
2358 407-09 1927 I.A.A. Overprint, complete set on Reg.    

 postcard to New York from CRIMMITSCHAU    
 2.11.27. Unusual. (Photo)   1.200:-

2359 429y 1928 Charity 50+50 pf. EUR 120   250:-
2360 430-34 1929 German aid SET (5). Some short perfora-   

 tions. EUR 180   250:-
2361K 446-48 1930 Charity souvenir sheet 1. Because of the    

 gum some separation between the stamps. (Photo)   1.300:-
2362 496-97 1933 Graf Zeppelin 1 and 2 RM with slight    

 faults. 2 RM insignificant needlehole and    
 1 RM with faults. EUR 750   250:-

2363 505B 1933 Charity, 20+10 pf light-blue, perf 14×14.    
 EUR 130   250:-

2364 505B, 506-07A.   1933 Charity. EUR 310   500:-
2365 572y 1935 Sports 12 Pf red horizontally ribbed gum.    

 Insignificant small gum disturbance. EUR 130   200:-
2366 576-79 1935 OSTROPA ‘35 souvenir sheet 3. Tear and    

 paper flaws (holes, etc.) in margin because    
 the gum has not been soaked off. EUR 1100   350:-

2367K 624-31 1936 Olympic Games souvenir sheets 5–6.    
 EUR 240   300:-

2368 47 II Official, 1920 Surcharge on Bavaria 1¼ bMark    
 with broken ”E”. EUR 80   250:-

2369  Seal, propaganda seal against Nazism, in    
 German language, very scarce. (Photo)   250:-

2370K 1943 Postal document, Postsparen der Hitler-   
 Jugend, HJ-Postsparkarte. with used stamps    
 (used as saving stamps), part of the    
 document cut away. (Photo)   250:-

2371K  Inflation cover to Sweden, BERLIN 1.10.23    
 with stamps ”all over” both sides. Mi 290,    
 295 – 8.9 million marks. Every stamp with    
 perfin K5.   250:-

2372A  Collection 1872-1945 on Schaubek leaves.A    
 fair range of classic material, some good    
 e.g. Mi 695–97, occup. zones WW1 and 2, etc.    
 Valued by vendor all incl. about 4800 €.    
 Mixed quality.  // 2.000:-

2373A  Small collection 1935–45 in stockbook, e.g.    
 Winter Olympics and souvenir sheet 6.    
 Mi 1080 €   900:-

2374  1874–1940. All different, e.g. Mi 29, 30 (),    
 354, 433–34, 539, 596–97, 606–07, 671,    
 souvenir sheets 5–6. Mostly fine quality.    
 Mi 578 € (27)   600:-

2375  Lot 1924–37. All different, e.g. Mi 367, 383,    
 400–01, 405, 455, 461, 488, souv. sheet 11.    
 Somewhat mixed quality. Mi 632 € (26)   500:-

2376P  Collection 1872–1925 on leaves. Several    
 better. Somewhat mixed quality. (450)  / 400:-

2377  Lot 1872–1922. All different, e.g. Mi 2, 5,    
 7, 17, 22–23, 35–36, 96. Mostly fine quality.    
 Mi 449 € (15)   300:-

2378  Lot 1872–1934. All different, e.g. Mi 17, 234,    
 330, 367, 370–71, 383, 405, 452, 455, 506,    
 538–39. Mostly fine quality. Mi 475 € (22)   300:-

part of
2355

2361

2369

2370

2358
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2379  1872–74. All different, e.g. Mi 2–3, 7, 14,    
 22–23, 26, 29. Mixed quality. Mi 552 € (15)   300:-

2380  Lot 1872–1923. All different, e.g. Mi 2–3,    
 15, 35, 96–97, 210–11, 213–14, 233–34.    
 Somewhat mixed quality. Mi 519 € (25)   300:-

2381P  1920–40’s on leaves. Including three    
 souvenir sheets and a few used. (200)   250:-

2382K  Local post lot. Courir Rostock, six postcards    
 with 3 pf green cancelled on different dates incl.    
 one ”Neujahr 1899”, also one card with 3 pf    
 red. Mostly fine quality. (Photo)   200:-

2383K  Covers. 28 covers and cards 1919–23 incl.    
 many addressed to Sweden.   400:-

2384K  Covers. 28 covers and cards 1919–23 incl.    
 many sent to Sweden with different frank.   400:-

2385 250(2), 252   Postcard, Special Esperanto postcard from    
 15th Esperanto congress in Nürnberg 1923    
 addressed to Sweden and with spec. Esperanto    
 machine cancellation.   200:-

2386K  Postcards lot. Nazi propaganda, eight diff.    
 cards, four of them with Hitler. Fine quality.   500:-

2387 V50 Cameroon Vertical pair 50 pf on piece.    
 VIKTORIA KAMERUN GEBIET 13.X.95.   300:-

2388 1 I Kiaochow 1900 Issued ay Tsingtao 5 Pfg/10 pf    
 carmine sloping 45° with violet bar. EUR 300    
 (Photo)   500:-

2389 1 I, II Kiaochow 1900 Issued ay Tsingtao 5 Pfg/10 pf    
 carmine sloping 45° and 56°. EUR 225   400:-

2390 1 II Kiaochow 1900 Issued ay Tsingtao 5 Pfg/10 pf    
 carmine sloping 56°. EUR 180   400:-

2391 1 IIb Kiaochow 1900 Issued ay Tsingtao 5 Pfg/10 pf    
 carmine sloping 56° with violet bar. EUR 150   300:-

2392 15 Kiaochow 1901 Ship, German currency 2 Mk    
 blue. Very fine copy on paper. EUR 130   300:-

2393 23 Kiaochow 1905 Ship, Dollar currency 40 c    
 carmine/black of rose no wmk. Very fine    
 copy. EUR 120   300:-

2394 25B Kiaochow 1905 Ship, Dollar currency $1 blue    
 no wmk, 25 × 16 holes. Very fine copy. One    
 well-centered cancel TSINGTAU 22.8.06 and    
 two minor parts of other cancels. EUR 160    
 (Photo)   400:-

Associated areas
2395 1-17 Saargebiet 1920 Sarre Overprint SET (17).    

 1 Mark , unimportant 75 Pfg short perfs.    
 EUR 300 (Photo)   500:-

2396P 43a Saargebiet 1920 Overprint SAARGEBIET 2.50 M    
 rose-lilac. Full sheet of 50. Hinged and thin in    
 margin. Catalogue over 1600 €.   500:-

2397K 82(2), 91, 95   Saargebiet Parcel card sent to France from    
 SAARLOUIS 2, 20.11.26. Stamps have hole    
 perforation before they were affixed to the card.   200:-

2398K 83, 95(2)   Saargebiet Parcel card to France from MERZIG    
 8.9.26. Stamps are perforated with holes by the    
 postal authorities.   300:-

2399P  Saargebiet Collection/accumulation 1920–27    
 on leaves. Several better stamps. Two collec-   
 tions. Fine quality. (300)  / 1.000:-

2400 32-40 Danzig 1920 Danzig overprint SET (9).    
 EUR 1100 (Photo)   1.700:-

2401K 141-42, 143(2), 145-46   Memel Registered COD cover    
 from the inflation period, MEMEL 5.4.23. On    
 back is Liegnitz arrival canc.   400:-

2402P  Bohemia and Moravia Collection/accumulation    
 1938–44 on leaves. Two collections. Fine    
 quality. (400)  Mostly  600:-

2403P  General Government Collection/accumulation    
 1939–45 on leaves. Two collections. Fine    
 quality. (400)  / 600:-

2404P 1-14 Albania 1943 Overprint SET (14). All on    
 unaddressed cover tied by TIRANE 23.10.43    
 cds. EUR 480 (Photo)   1.000:-

2405K 1-21 Albania both sets complete in very fine    
 condition (21). (Photo)   800:-

2406 32 War Propaganda Forgeries 12+8 (Pf) red,    
 looking like the stamp ”9 November 1944”    
 (Mi 906). Scarce. Some faults. EUR 550 (Photo)  () 600:-

2407K BL12A Allied Occupation Rare mini sheet on    
 Registered cover (spec. exhibition label)    
 canc. BERLIN 15.12.46. On back arrival canc.    
 ”Berlin C2, 16.12.46”. They were only sold    
 at this particular exhibition. (Photo)   1.600:-

ex 2382

2407

2404ex 2400
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2408K BL12B Allied Occupation Rare imperforated mini-   
 sheet on registered cover with special    
 exhibition label + canc. BERLIN C2,    
 8-15.12.46. On back arrival canc. ”Berlin-   
 Charlottenburg 20.12.46”. (Photo)   1.600:-

2409P  Allied Occupation Accumulation. Numeral    
 type, interesting acc. in parts of sheets    
 incl. sheet margin numbers and possible    
 shades, something for the specialist.   600:-

2410K  Soviet Zone Lot 1948. District overprints 20    
 and 36, uncertain if genuine, 51 different    
 in pairs or singles incl. better.   1.000:-

2411K 293-96 Saarland Registered cover to Sweden with    
 Ottweiler jubilee canc 16.7.50. (The digits    
 on top are from registration canc. applied    
 on Reg. mail upon arrival in Sweden).   200:-

2412 38-41B Baden Zone 1949 Reconstruction souvenir    
 sheet 1B imperforated. Very fine example,    
 used first day FREIBURG 24.3.49. EUR 280   400:-

2413 46 II Baden Zone 1949 Congress 30 Pf black-blue    
 second printing. Also a card with type I    
 included for comparison. EUR 650 (Photo)   900:-

2414 94eg, 96eg, 97 IIeg   American and British Zone 1948    
 Buildings, lot three good stamps, 50, 80 Pfg    
 and 1 Mark. 80 Pfg somewhat short perf.    
 EUR 450   400:-

2415P  Zones 1940’s on leaves. Very interesting    
 with many varities, etc. Mostly fine quality.    
 (1.000)  / 800:-

2416K  Zones Cover lot. Unfranked covers with Paid    
 cancels, ”Gebühr bezahlt”, etc., mostly    
 1945–47. Fine quality. (37)   500:-

German Democratic Republic (DDR)
2417 261-70 1950 Scientists SET (10). EUR 190   350:-
2418 261-70 1950 Scientists SET (10). EUR 170   300:-
2419 271-72 1950 DEBRIA Exhibition souvenir sheet 7,    

 fine copy. EUR 200   200:-
2420 271-72 1950 DEBRIA Exhibition souvenir sheet 7.    

 EUR 100   250:-
2421 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3).    

 Insignificant gum crease on 12 Pfg. EUR 360   500:-
2422 286-88 1951 Mao SET (3). EUR 180   350:-
2423P  Collection 1950–75 on leaves. Incl. better ones    

 and mini-sheets. Mostly fine quality. (500)  / 500:-

2424A  Collection 1949–90 in visir album. Most of    
 the early better issues, like China 1950.    
 Value 1949–53 about 700 €. Also some Reich    
 on two leaves.   500:-

2425  Lot 1949–51. All different, e.g. Mi 242–44,    
 250, 256–59, 267–70, 276–79, 283, 287–92.    
 Mostly fine quality. Mi 625 € (31)   400:-

2426P  Collection 1949–61 on leaves. Including e.g.    
 Mao set . Mostly fine quality. (300)  / 300:-

2427  Lot 1949–55. All different, e.g. Mi 242,    
 270, 296–97, souv. sheets 11–12, 464–66B,    
 Soviet zone 20–22, 261–70 (). Mostly fine    
 quality. Mi 394 € (32)   250:-

2428  1949–64. All different, e.g. Mi 243–44, 253,    
 273–79, souvenir sheet 12, 926–38. Fine    
 quality. Mi 345 €  / 250:-

2429P  Collection 1949–68 on leaves incl. some    
 better early sets and e.g. Mi 289–92 on    
 registered cover to Sweden. Mostly fine    
 quality. (300)  / 250:-

Berlin
2430K 1-20 1948 Black BERLIN Overprint SET (20). Margin    

 copies, all signed Schlegel (scarce). Scarce    
 in this excellent quality. EUR 450 for    
 normal quality. Low reserve. (Photo)   1.000:-

2431 33-34 1949 Red overprint BERLIN on 1 and 2 M, fine    
 used copies. EUR 900 (Photo)   1.200:-

2432 34 1949 Red overprint BERLIN 2 Mk dark violet-   
 brown. Cancellation 1950. EUR 300   500:-

2433 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7). Excellent    
 quality. EUR 1000 (Photo)   2.000:-

2434 40 1949 75th Anniv of UPU 1 DM grey-olive.    
 Cancelled 1951. EUR 190   250:-

2435K 42-60 1949 Buildings SET (19). 1–5 DM signed    
 Schlegel. 5 DM with left hand margin.    
 Excellent quality. EUR 900 for normal    
 quality. (Photo)   1.900:-

2436 61-63 1949 Goethe SET (3). Excellent quality.    
 EUR 380 (Photo)   800:-

2437 64-67 1949 Overprint SET (4). Relatively scarce in    
 this excellent quality. EUR 300 (Photo)   600:-

2438 68-70 1949 Currency Souvenir sheet 1. Signed    
 Schlegel. Excellent quality. EUR 1100 (Photo p. 50)   2.800:-

2439 68-70 1949 Currency SET (3) with corner margins.    
 Excellent quality (scarce). EUR 450 for    
 normal quality. (Photo p. 50)   900:-

2440 68-70 1949 Currency SET (3), fine used copies.    
 EUR 700 (Photo)   1.000:-

2441 71 1950 Industry Exhibition 20 Pf brown-   
 carmine. Luxury quality. EUR 120 (Photo)   250:-

2442 72-73 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2).    
 Excellent quality. EUR 190 (Photo)   400:-

2443 72-73 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2).    
 EUR 160   250:-

2444K 75-79, 82-86, 101-05   1951 Liberty Bell SET to the left (5)+   
 1951 Liberty Bell SET to the right (5)+1953    
 Liberty Bell SET (5). Excellent quality.    
 EUR 350 (Photo)   600:-

2445K 91-100 1952 Famous Men SET (10). Excellent quality.    
 EUR 160 (Photo)   300:-
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2446 106-09 1953 Reconstruction SET (4), fine used    
 copies. EUR 260 (Photo p. 49)   500:-

2447 112-13, 121-23   1953 Buildings SET (2)+1954 Buildings III    
 SET (3). Low reserve for this excellent    
 quality. EUR 240 (Photo p. 49)   500:-

2448A  Collection 1948–90 in Leuchtturm album with    
 stamp mounts. Almost complete from 1951 and    
 majority  e.g. all Bell sets, ERP and many    
 others. UPU 1949 complete used. Value to    
 1959 over 2000 €.  // 2.500:-

2449A  A very nice unmounted mint collection    
 1949–90 in a preprinted Leuchtturm album    
 with stamp mounts and slipcase. Nearly    
 complete from 1951 except e.g. Mi 75–79,    
 82–86, 91–105, 112–113, 121–123. Some block    
 units and booklets included. Excellent quality.    
 Recommended. Mi (2006) € 2480 (937).    
 Low reserve.   2.000:-

2450P  Collection 1948–90 on leaves. Several early    
 issues e.g. Mi. 38–40, 61, 63, 71, 82–87.    
 Value to 1956 about 1500 €. Somewhat mixed    
 quality. (600)   1.500:-

2451P  Collection incl. several better. Mostly fine    
 quality. Mi 1524 € (37)   1.200:-

2452P  Collection 1948–90 on 14 visir leaves. UPU    
 1949 complete except 2 DM, Mi 63–67, 71 and    
 many others. Mi over 1000 € (500)   1.000:-

2453  1948– 59. All different, e.g. Mi 13, 15, 38-39, 66,    
 84-87, 104-05, 111, 123, 128, 154. Mostly fine    
 quality. Mi 841 € (42)   900:-

2454  1948–56. All different, e.g. Mi 13, 38–39,    
 84–85, 87, 111, 123, 128, 154. Mostly fine    
 quality. Mi 702 € (Appr 40)   800:-

2455P  Collection 1949–90 on leaves. Some early    
 issues e.g. Mi 38, 39, 63, 71, 85. Mi 800 € (400)   800:-

2456  1948– 51. All different, e.g. Mi 6, 13, 15,    
 27, 38-39, 63, 66, 77. Mostly fine quality.    
 Mi 600 € (23)   700:-

2457P  Collection 1948–60 on leaves. Until 1950 ,    
 Mi 72–111 . Fine quality. (180)  // 600:-

2458  Lot 1948–56. All different, e.g. Mi 12, 13,    
 15, 27–30, 35–36, 39, 66–67, 77, 87, 123.    
 Mostly fine quality. Mi 576 € (31)   500:-

2459  1949–59. All different, e.g. Mi 56, 63,    
 78–79, 99, 1105, 109, 120, 128, 152. Mostly    
 fine quality. Mi 502 € (26)   400:-

2460P  Collection 1948–61 on leaves. Incl. better    
 ones. Mostly fine quality. (110)   400:-

2461  1948–56. All different, e.g. Mi 11–13, 15,    
 27–30, 59–60, 66–67, 74, 111, 123, 128, 154.    
 Mixed quality. Mi 528 € (31)   300:-

German Federal Republic (BRD)
2462 117-20 1949 Charity SET (4). EUR 200   400:-
2463 120 1949 Charity 30+15 Pf ultramarine. EUR 140   300:-
2464 120 1949 Charity 30+15 Pf ultramarine. EUR 140   300:-
2465 120 1949 Charity 30+15 Pf ultramarine. Luxury    

 quality. EUR 140 (Photo p. 49)   250:-
2466 121-22 1950 Bach SET (2). EUR 120   300:-
2467 123-38 1951 Posthorn SET (15). Nice and scarce set.    

 90 Pfg somewhat short perf. EUR 750   900:-
2468 124, 1 H-bl. 2   Posthorn 20 Pfg, 4 Pfg and 6 Pfg in sheet    

 out of booklet. Unusual. EUR 150   250:-
2469 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET (2).    

 EUR 190   400:-
2470 141-42 1951 Philatelic Exhibition SET (2). EUR 120   250:-
2471 143-46 1951 Charity SET (4). EUR 170   300:-
2472 146 1951 Charity 30+10 Pf dark violet-ultramarine.    

 EUR 140   300:-

2473 146 1951 Charity 30+10 Pf dark violet-ultramarine.    
 EUR 140   250:-

2474 156-59 1952 Charity SET (4). EUR 140   300:-
2475 156-59 1952 Charity, three complete sets (4). One 30 Pfg    

 and one 40 Pfg with brown spots. EUR 420   300:-
2476 156-59 1952 Charity SET (4). EUR 140   300:-
2477 156-59 1952 Charity SET (4). EUR 140   300:-
2478 167-70 1953 Traffic Exhibition SET (4). EUR 100   250:-
2479K 170 Traffic Exhibition 30 Pf blue single on window-   

 envelope (to Sweden) from DÜSSELDORF    
 28.7.53.   200:-

2480 173-76 1953 Charity SET (4). On card. EUR 120   250:-
2481 177-96 1954 Heuss SET (20). EUR 130   300:-
2482K 203 Aid to Humanity 40+10 Pf blue single on    

 cover to Sweden 1954.   300:-
2483  Postal stationery, Unusual double postcard,    

 Mi P.58 in mint condition. (Photo)   800:-
2484A  1946–90 in two Leuchtturm albums with    

 stamp mounts. American zone with some    
 stamps and three souvenir sheets. From 1949    
 nearly complete (some modern stamps    
 missing). Mostly fine quality.  / 3.500:-

2485A  Well-filled collection 1949–76 incl.    
 Mi 108–205 and 207–98, etc. Also about 230    
 copies Zones incl. some better issues.  Mostly  1.700:-

2486A  Collection 1949–2008 in visir album. Several    
 early issues e.g. Mi. 116–22, 143–47,    
 153–76. Value according to vendor 3800 €.    
 Somewhat mixed quality. (3000)   1.500:-

2487A  Collection 1948–2008 in visir album. Several    
 early issues e.g. Mi. 116, 121, 141, 143–46,    
 200–03. Value according to vendor 4750 €.    
 Somewhat mixed quality. (2000)   1.500:-

2488P  Collection incl. several better. Mostly fine    
 quality. Mi 1583 € (59)   1.200:-

2489A  Collection 1982–2000 in two Leuchtturm    
 albums with stamp mounts. (950)   900:-

2490  1949–53. All different, e.g. Mi 111-12,    
 114-17, 147, 151, 153-54, 163, 166-72.    
 Mostly fine quality. Mi 699 € (30)   800:-

2491  1949–59. All different, e.g. Mi 111–12, 116,    
 147, 153–54, 163, 166-72, 203, 225, souvenir    
 sheet 2. Mostly fine quality. Mi 879 € (Appr 50)   800:-

2492A  Collection 1949–2007 in visir album. E.g.    
 Mi. 116, 153–54, 203, 225. Value to 1956    
 about 600 €. Somewhat mixed quality. (2300)   800:-

2493  1949–53. All different, e.g. Mi 111-12, 116,    
 117, 122, 147, 151, 153-54, 163, 166-70.    
 Mostly fine quality. Mi 601 € (29)   700:-

2494  1951–64. All different, e.g. Mi 150–53, 155,    
 161, 202–03, 208, 210, 225, 263–65, souvenir    
 sheet 2. Mostly fine quality. Mi 648 € (Appr 40)   700:-

2495  1949–54. All different, e.g. Mi 111–16,    
 121–22, 139–42, 159, 170, 176, 187–93, 203.    
 Mostly fine quality. Mi 681 € (32)   700:-

2496  Lot 1949–53 on stock card. Mostly good    
 quality, better sets! Somewhat mixed    
 quality. (21)  / 600:-

2497P  Collection 1949–60’s on leaves. Including    
 better e.g. Mi 138–39 used. Mostly fine    
 quality. (300)  Mostly unused 500:-

2498A  Collection 1951–2005 in stockbook. (over    
 1600)   500:-

2499A  Collection 1951–2005 in stockbook. (1500)   500:-
2500  Lot 1949–53. All different, e.g. Mi 111–12,    

 116–17, 140, 150–51, 153–54, 156, 158, 163,    
 166–72. Somewhat mixed quality. Mi 707 € (31)   400:-
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2501  1949–53. All different, e.g. Mi 111–12, 116,    
 121, 150, 161, 163, 166–72. Mostly fine quality.    
 Mi 509 € (24)   400:-

2502P  Collection 1951–67 on leaves. Fine quality.    
 (250)  Mostly  400:-

2503P  Thousands of stamps mostly in units    
 1960–70’s incl. many sets and some mini-   
 sheets. Mi approx. 2450 €.   350:-

2504  1949–53. All different, e.g. Mi 111–12,    
 116–18, 121, 139, 147, 150–51, 161, 166.    
 Mixed quality. Mi 522 € (22)   300:-

2505  Lot 1949–56. All different, e.g. Mi 111,    
 147, 150, 153, 161, 170, 174–75, 202–03,    
 225. Mostly fine quality. Mi 468 € (33)   250:-

2506  1951–. All different, e.g. Mi 136, 150, 161, 170,    
 176, 225, 246. Mixed quality. Mi 403 € (26)   250:-

2507  1953–59. All different, e.g. Mi 163, 171–72,    
 190, 202–03, 207–10, 273, 305–06. Mostly    
 fine quality. Mi 373 € (27)   250:-

2508K  FDC lot. Mi 148 1952 Mona Lisa, Mi 149, 151    
 + Berlin five FDCs 1952–56. Good quality.    
 Mi 550 € (8)   500:-

General German collections
2509A  Collection States, Reich, DDR, BRD and    

 Berlin in three stockbooks, including most    
 of the early issues of 1948–56, value of    
 only these over 4500 €. Somewhat mixed    
 quality. (4000)   4.000:-

2510A  Classic–1950’s in Schaubek album without    
 stamp mounts. Many better stamps. Reich,    
 Berlin, GFR, GDR, etc. Low starting price.    
 Mostly fine quality. (2000)  / 1.500:-

2511A  Collection 1949–98. BRD, Berlin, DDR in two    
 visiralbums. Before 1957 mainly , after .    
 Many early issues of good value. Value    
 according to vendor 5600 €.  / 1.500:-

2512L  Classic–modern in box. In four albums    
 including states, Reich, zones, GFR incl.    
 some face value, etc. Mostly fine quality.  // 1.400:-

2513P  Collection old states e.g. Bavaria, Prussia,    
 Danzig, Sov. occup. and others, mixed    
 quality. Value according to vendor 1800 €.  / 1.000:-

2514A  BRD, Berlin, DDR. Collection 1948-90 in    
 visir album. Some good early issues e.g. BRD    
 Mi 116, 147, 153, 161, 166, 203. Value over    
 1200 € (of which DDR 350 €, Berlin 300). (800)   1.000:-

2515L  Accumulation in five stockbooks, mainly    
 BRD/Berlin 1950–70’s. Some Reich e.g.    
 block 9 , block 11 .  / 1.000:-

2516A  / collection/accumulation (duplicates)    
 1874–1990 in three stockbooks with stamp    
 mounts (one larger with slipcase). Mostly    
 used and laid up according to Michel    
 Deutschland 2006/2007. Some better stamps,    
 different perforation and watermark varieties,    
 included. High catalogue value. (4465).   1.000:-

2517P  Lot on three Visir leaves. Mi 2872 € (70)  // 750:-
2518P  BRD, Berlin. Collection 1957–91 on 20 visir    

 leaves of which nine are Berlin. Some    
 duplicates. (760)   500:-

2519P  Collection on leaves with several good    
 stamps. Mostly fine quality.  / 500:-

2520P  Lot 1940–50 on stock cards. Better ones,    
 incl. Saar Mi 239–51 , Allied Zone 73–96 ,    
 also few older. Mixed quality. (110)  / 500:-

2521A  Small box unsorted Reich, DDR, Berlin. E.g.    
 4 RM Zeppelin and Beethoven/Berlin used. 17    
 different ”Trauermarke” WW1 . Looks    
 promising!  // 500:-

2522P  Collection on leaves with stamp mounts from    
 e.g. Bohemia-Moravia and Danzig.  // 400:-

2523K  Lot 1870’s–1950’s on two stock cards.    
 Somewhat mixed quality. (30)  // 300:-

2524P  Accumulation. Bayern, Reich, e.g. Mi D 151    
 about 50 copies (€ 600), French Zone. Mostly    
 fine quality.  / 250:-

2525P  Lot with e.g. BRD  100 sets Mi 326–29 and    
 eight mini-sheets Beethoven BL2, DDR    
 Mi 248–49 on FDC, some  Reich, etc.  Mostly  200:-

2526B  Covers. About 240 covers/cards mainly    
 1930–48. Many censored, special    
 cancellations, etc. An interesting bundle of    
 good value, majority sent to Sweden.   700:-

2527P  Cover lot 1949–65. DDR, covers (34) and    
 small lot stamps (28) + mini-sheets    
 Mi Bl 13 , creases. Reich Field post    
 WW1 (7) and WW2 (21). Mostly fine quality.   600:-

2528L  Covers. About 400 covers 1950–70’s, FDC,    
 special cancellations, commems, etc. in fine    
 quality, majority BRD/Berlin.   500:-

Gibraltar – Guam
2529 3 Gibraltar 1886 Queen Victoria 2 p lilac-   

 brown. EUR 110   250:-
2530K 125-28 Gibraltar 1949 75th Anniv of UPU SET (4).    

 FDC 10.OCT.49. EUR 200   200:-
2531K 197 Greece WW1 censored cover to Germany (1915?)    

 with unusual Breslau border censor.   200:-
2532  Greece Postal stationery, 10 lepta, red postcard –    

 with Albino imprint to the left! – on 1902 postcard    
 from Corfu to Germany. Postcard has view of    
 Corfu citadel on other side.   200:-

2533K  Greece Lot. 1941/42 air mail overprints;    
 interesting selection varieties incl. pair    
 with and without overprints, double and    
 inverted overprints, also 50L 1938 overprint    
 in block-of-four with misplaced perf, etc.    
 Finally Mi 448 ”durchstochen” used with    
 opinion The Royal Philatelic Society. (65).    
 (Photo)  Mostly  5.000:-

2534  Greece classics. Mostly fine quality. (Appr 100)   500:-
2535 4 Guam 1899 Lincoln 4 c brown with surcharge    

 GUAM. On papercut. EUR 170   300:-

Hong Kong
2536K 155-62 1938 King George VI definitives. Small lot    

 better stamps. SG 155 (two), 156 (two),    
 156c (two), 157, 158a (two), 160ab (two) and    
 162a. SG catalogue value £741. Mi for hinged    
 470 €. (Photo p. 52)   3.000:-

2537 403 1982 Queen Elizabeth $50 in fine block-of-   
 four. EUR 176   250:-

2538 15 Revenue, 1938 Stamp duty numeral 5 cent green    
 in plate number block of four. Mi 300 € for    
 hinged singles! SG F12, catalogue £320 as singles.    
 (Photo)   2.000:-

2539A  // collection 1863–modern. SG £1650    
 (500 different)   900:-

2540A  Collection. 1880–1990 on leaves (280). Also    
 some Macao, Manchuria and others.   600:-

2541P  Accumulation on nine stock leaves, many high    
 values from the 1960’s and 1970’s. Better water-   
 marks might occur, high cat. value. Mostly fine    
 quality. (450)   350:-

Hungary
2542 4a 1871 King Franz Josef 10 Kr blue. EUR 250   500:-
2543 5a 1871 King Franz Josef 1 Kr brown. EUR 320    

 (Photo p. 52)   600:-
2544 8-13 1871 King Franz Josef SET(6). 10 Kr repaired,    

 25 kr with two cancels. 15 and 25 Kr off-   
 centered. EUR 260   300:-
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2545A  Collection 1871–1941 in Visir album with    
 several good sets 1920–30’s, mostly . First    
 issues in very mixed quality. (850)  / 500:-

India
2546K  States Jammu & Kashmir. Seven different so    

 called ”primitives” including a pair in gold    
 colour. (Photo)  () 500:-

2547A  Album with approx. 700 stamps classic–1980’s    
 incl. some nice early issues. Mixed-VF.  Mostly  500:-

2548K  Charity seals. Lot 1860’s to 1970’s    
 including Cours Fees, special adhesives,    
 social security, brokers notes,    
 entertainment tax customs, airport tax,    
 Queen Victoria telegraphs, radio fee,    
 insurance share transfer, CRF, etc. Several    
 unrecorded. Accordint to Bareffot value    
 approx. £300. (230)   300:-

2549P  Covers. Thematic collection of GANDHI with    
 PS, MS, labels, EFO’s. 90 items + 47 stamps.   500:-

2550P SG 224 Gwalior 1938 2 R cross-gutter block of 16.    
 Unusual, very fine. £800 (Photo)   1.000:-

2551P  Gwalior Small lot of block of four SG 113,    
 124–27, O80–84, 86–89, 91–92. Value £516.   700:-

2552K 4-10 Haidarabad 1871 writings SET. Interesting    
 complete set in IMPERFORATED PAIRS, not    
 noted in the catalogue, scarce item indeed!    
 (Photo)  () 1.800:-

2553K  Jind Small lot of block of four SG O73-74,    
 76–82 Value £201.   250:-

2554K  Nabha Small lot of block of four SG O55–65.    
 Also Chamba SG O82. Value £154.   250:-

2555P  Patiala Small lot of block of four SG O71–72,    
 74, 78, 81, 102, 107, 110 and 13–14. £230.   400:-

2556K  Rajasthan Small lot of block of four SG    
 16–19, 21–22 Value £222.   400:-

2557K  India (PT) Assistenza stamps with Unissued    
 India currency overprints in blocks of four.    
 Barata 21–23, value 180 €. Scarce. (3)   300:-

Indochina – Israel
2558 17-32 VI Indochinese P.O in China 1902 YUNNANSEN    

 SET (15). 50 c carmine/blue defective, otherwise    
 very fine and scarce set. DM 850 (Photo)   800:-

2559 507, 511 Indonesia Sukarno with overprint 20 R in    
 block-of-four with displaced overprint and    
 75 R with double overprint.   200:-

2560K 511 Indonesia 1966 Overprint 75/75 Sen, block of    
 twelve with double overprint, in Dutch    
 catalogue 540 €. (Photo)   500:-

2561 627 Indonesia 1969 ILO 7.50 R, block-of-four    
 with the blue colour missing.   200:-

2562 1-3 Ionian Islands 1859 SET (3). EUR 150   300:-
2563P  Iran Collection 1875–1929 on leaves. Incl.    

 better, high catalogue value, but forgeries    
 may exist. Somewhat mixed quality. (500)  / 500:-

2564P  Iran Collection 1875–1938 on leaves. Many    
 better, high catalogue value. Somewhat mixed    
 quality. (500)  / 500:-

2565P  Iran Collection 1875–1933 on leaves. High    
 catalogue value. Somewhat mixed quality.    
 (300)  / 500:-

2566P  Iran Collection 1876–1966 on leaves. Mostly    
 fine quality. (300)   400:-

2567K 85(2) Iraq 1940 WW2 cover to Iran with unusual    
 Iraqi censor label and canc. (Rev) arrival canc.   200:-

2568 19-21 Israel 1949 Jewish Festivities SET with    
 tab (3). Mi € 950 for  and full tab.   250:-

2569P  Israel Lot. Mi 15, 22–27, 28–29 (gutter    
 pairs and se-tenant pair) 32, 51, 39–40,    
 80–86 and 286 (sheet). All with tabs and in    
 excellent quality. Interesting lot. 755 €    
 (Mi-2004).   800:-

2570P  Israel 1960’s–70’s on leaves. Mostly     
 including some mini- and souvenir sheets.    
 Mostly fine quality.  // 200:-

Italy
2571 14 Tuscany 1857 Lion 4 Cr green. EUR 120   250:-
2572 15 Tuscany 1857 Lion 6 CR blue. EUR 120   250:-
2573 15 Tuscany 1857 Lion 6 CR blue, four copies    

 with cuts in picture. EUR 480   250:-
2574 11 1862 Viktor Emanuel II 40 c carmine. Perf    

 11½ × 12, slightly short corner. EUR 300   250:-
2575 11 1862 Viktor Emanuel II 40 c carmine on    

 entire letter to France in 1863 sent from    
 Novi on Oct. 30. On front is French red    
 canc. ”Italie/Lanslebourg” and on back is    
 Torino transit canc.   200:-

2576 15 I 1863 Viktor Emanuel II 15 c ultramarine-blue    
 type I. Slight thin next to hinge and cut in    
 picture. EUR 550 (Photo)   250:-

2577 20 1863 Viktor Emanuel II 40 c carmine on    
 entire letter 1865 from Turin to France.    
 Also red canc. ”Italie / Amb..Mars.E” and    
 arrival canc.   200:-

2578 39A 1879 King Umberto I 20 c brown-orange    
 perf 14 (Short perf). EUR 350 (Photo)   250:-

2579 1054 1959 Romagna stamp jubilee 60 Lire,    
 misplaced print.   300:-

2580 1-13 Local, 1945 Locals: Castiglione SET    
 excluding six stamps. 2750 € (Photo)   1.400:-

2581K  Seal, Diritti Sanitari, two different    
 designs in pair 25 c, 50 c, 1, 2, 5 Lire.    
 Each value in booklet with ten panes (each    
 pane ten pairs). Few stamps with faults.   500:-

2550
2560
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2582V  Lot 1860’s–1926’s. POSTAL FORGERIES.    
 Wonderful selection nine stamps and one    
 cover of this fascinating are, from the    
 collections of the indeed famous collector    
 Robson Lowe! E.g. used postal forgery of    
 15 c 1863 with cert Diena, 1853 15 c forgery    
 unused in BLOCK OF FOUR, ex Robson Lowe,    
 a beautiful cover sent 1926 with 10 c Victor    
 Emanuel III postal forgery and four other    
 stamps. VERY HIGH VALUE! (Photo)  / 35.000:-

2583V  B.L.P. cards lot. Very interesting and    
 valuable selection B.L.P. letter cards    
 (Busta Lettera Postale) 1921/23, eight    
 unused (but prefranked) covers and two used    
 (incl. additional frankings). One of the    
 used ones is sent to Brava, Italian Somalia.    
 Scott retail cat.value about USD 15000, but    
 the Scott values low in this case. PLEASE    
 INSPECT THIS UNUSUAL LOT! (Photo)   30.000:-

2584K  About 1860–1940. Two approval booklets.    
 Catalogue value acc. to vendor Sassone 2006.    
 Mostly fine quality. Mi 7073 € (197)  / 4.500:-

2585P  Lot on two Visir leaves, mostly good stamps.    
 Catalogue value acc. to vendor Sassone 2006    
 € 3.270. Mostly fine quality. (119)  // 2.600:-

2586K  Lot 1860–1940. Better stamps in two approval    
 booklets, incl. Fiume and San Marino. Mostly    
 fine quality. Sassone 5400 € (192)  / 1.400:-

2587  1861–1901. All different, e.g. Mi 13, 22,    
 56–57, 63, 65–66. Mostly fine quality.    
 Mi 430 € (16)   300:-

2588A  Postal stationery. Collection 1874–1920’s,    
 about 160. Used/unused, fine quality, some    
 sent abroad.   1.000:-

Japan
2589 10 IIIx 1872 Cherry Blossom 1 s blue, type III    

 ordinary paper. EUR 90  () 250:-
2590 25 1875 Birds 12 s rose. Fine. Signed Barret.    

 EUR 220   300:-
2591 34 1875 Cherry Blossom 30 s violet. Control    

 No 3. EUR 250 (Photo)   500:-
2592 40-43, 55   1876-79 Koban 5 Rin–4 S in different perfs,    

 1 S is 8 × 14 (5). EUR 389   500:-
2593 51 1877 IMPERIAL JAPANESE POST 30 S lilac. Very    

 nice copy with Yokohama cancel. EUR 180    
 (Photo)   300:-

2594 57, 59, 63   1883–88 New Koban 1, 5 and 10 S (3). EUR 121   250:-
2595 110-14 II, 116 III, 191-92 III, 203   1935 Tazawa type ½, 1½, 3, 5, 7, 30 and 

50 S     
wmk 1, 18½ × 22½ mm (7). EUR 200   500:-

2596 118 I 1914 Tazawa type 20 S red-lilac wmk 1, 19 ×    
 22½ mm. EUR 200 (Photo)   400:-

2597 120 I 1914 Tazawa type 1 Y green/brown wmk 1, 19 ×    
 22½ mm perf 11. Off-centered. EUR 300 (Photo)   400:-

2598 120 II 1930 Tazawa Type 1 Y green/brown wmk 1, 18½    
 × 22½ mm. EUR 200 (Photo)   500:-

2599 139 1919 Tazawa 50 s dark brown wmk 1. 75 € if x.   250:-
2600 170 1924 Empress Jingu 5 Y green wmk 1. 400 €    

 if xx. (Photo)   500:-
2601 188-90 II   1929 Fujiyama 4, 8 (two shades, and 20 S    

 18,5 × 22 mm (4). 7 S creased. EUR 209   400:-
2602 253-71 1937 Ordinary stamps SET (22). 14, 20 S and    

 1 En with shades. EUR 150   250:-
2603 351-59, 341   1945–46 New Showa Series SET with several    

 shades (16). EUR 290  () 500:-
2604 358-59A, 370-77, 390-93   1947–48 New Showa perf series    

 SET (17). Incl. four different 30 S with perf 12 ×    
 12½ variety. Sakura 249–62. Value 380 if .   400:-

2605K 362-65 1946 Postal Service souvenir sheet 9. EUR 170   300:-
2606P 379a 1947 Tokyo Philatelic exhibition souvenir    

 sheet 11. EUR 250 (Photo)  () 500:-
2607 428 1948 Philatelic Week 5 Y brown, very fine    

 quality. EUR 100   200:-
2608 462 1949 Ordinary stamps 100 Y carmine with    

 wmk 3. 650 € if . (Photo)   500:-
2609 475 1949 Philatelic Week 8 Y violet, very fine    

 quality. EUR 140 (Photo)   300:-

ex 2582
ex 2583

2606
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2610 475 1949 Philatelic Week 8 Y violet, pair with special    
 cancellation, very fine quality. EUR 120   250:-

2611P 476-93 1949 Personalities SET (18). Four values    
 are , the others are . Mi 488 (Sakura    
 C186) is , very fine. EUR 300 (Photo)  / 500:-

2612P 514-33 1951 Travelling SET (20). Six values are , the    
 others are . Mi 525 (Sakura C201) is     
 but somewhat affected by climate. (Photo)  / 500:-

2613 536 1951 Sitting Miroku Souvenir sheet 38    
 chocolate. EUR 350 (Photo)   700:-

2614 536 1951 Sitting Miroku 50 Y chocolate. EUR 200   400:-
2615 563 1951 Industry 100 Y carmine without wmk.    

 600 € if .   500:-
2616 564 1952 Ordinary stamps 500 Y gray-blue, fine    

 copy without wmk. EUR 500 (Photo)   700:-
2617K 565 1952 New Year souvenir sheet 41 rose. EUR 170   300:-
2618K 637a 1954 Philatelic week souvenir sheet 51.    

 EUR 240 (Photo)   500:-
2619 735 1960 Letter week 30 Y. With red Specimen    

 overprint.   250:-
2620 1, 3 Military, 1910–13 Overprint (2). EUR 110   250:-
2621 1-8, 10 Telegraph, 1885 short SET (14). Without the    

 50 S value, but several shades and different    
 perf 10 and 15 S. Very fine. EUR 220   300:-

2622K  PRISONER OF WAR: Japanese picture postcard    
 with ’Pfingstgruesse’ (Whitsuntide greeting)    
 from POW Oblt. Weigle from camp Fukuaka    
 (Narashino), Japan to Bruchsal/Germany 5 July    
 1918 red & violet Japanese censor marks. Violet    
 s/c ’freigegeben uberwachungsstelle Cologne-   
 Deutz’. (Released examination Department    
 Cologne-Deutz’. Quite scarce. (Photo)   400:-

2623K  1919, P.O.W. letter from camp Kurume    
 25.12.17 to Germany. violet d/c 22/37 mm    
 Japanese Censor G/Z, also German Censor:    
 magenta 2-L: Freigegeben/ Auslandstelle    
 Cologne-Deutz (released Foreign Department    
 Cologne-Deutz) Scarce and unusual. (Photo)   600:-

2624K  46 souvenir sheets 1941–71. The three    
 earliest are with small damages and ,    
 otherwise very fine . Value according to    
 Michel about 1000 €.  Mostly  1.000:-

2625P  Mixed. PRISONER OF WAR COLLATERAL    
 ITEMS: This represents the interesting, non-   
 philatelic part of an important Japanese POW    
 collection. Four items, connected to sport    
 in POW camp Kurume including hockey    
 certificate ’Unserem Vetbandsvorsitzenden    
 K. Merk, dieses Blatt Zum Andenken    
 Stockballverein II’ in Kurume, Japan 1919,    
 accompanied by a wonderful illustrated    
 sports program ’Sport-Woche Kerume Oktober    
 1917’, as well as two photographs of sports    
 teams interned in the camp including the    
 ’Sportverein Kurume (Stockball -V II)’    
 Kerume-Japan, December 1919 and the    
 ’Reservisten-Stockballverein’ Kurume-Japan    
 December 1919. Highly unusual.   1.000:-

2626A  Accumulation 1930–60’s in stockbook. Fine    
 quality. (approx. 400)  Mostly  500:-

2627B  Lot in small box with mostly definitive    
 stamps including a few genuine classics.    
 Mostly very fine quality.  Mostly  500:-

2628  1871–1961 Stamp Jubilee sheets with reprint    
 of classic stamps (10).   250:-

2629K  Booklets. Ten a bit older, including Sakura    
 B24 (1959).   300:-

Korea – Latvia
2630P  Korea 1951 on leaves. ”The countries partici-   

 pating in the Korean war”, not complete.    
 Mi approx € 500. Fine quality. (32)   300:-

2631 4 Labuan 1879 Queen Victoria 16 c blue. EUR 95   250:-
2632A  Laos Album with 86 sets and 43 souvenir    

 sheets 1982–96 incl. dupl. Very fine qual.   800:-
2633A  Laos Collection 1980’s–90 in visir album.    

 Nice collection from popular countries. Fine    
 quality. (225+19 souvenir sheets)   700:-

2634K 129 Latvia 1928 Air mail 10 R green, strip of    
 three. Nice small cover to Paris, France    
 cancelled RIGA 2.X.29.   300:-

Liechtenstein
2635 53-60 1921 Different designs SET (8). EUR 180   250:-
2636 6B Official, 1932 Surcharge on Malbun 50 Rp    

 perf 11½ × 11½. EUR 275   250:-
2637K  Lot 1927–57. All different, e.g. Mi 75–77,    

 145–48, 247, 266, 285–87, 306–08, 311–14,    
 319–21, Officials 18–20, souv. sheet 2–4.    
 Mostly fine quality. Mi 790 € (50)   500:-

2638A  Stockbook mainly used, 1970’s.  / 500:-
2639  Lot 1921–55. All different, e.g. Mi 48A,    

 52A, 56–58, 69, 113, 195. Mostly fine    
 quality. Mi 349 € (25)   250:-

Lithuania – Lourenco Marques
2640 95 U Lithuania 1921 Kestutis 1 Auk, in imperf    

 pair, Mi no price.   500:-
2641P 52(4) Lourenco Marques A bit larger sealed Reg.    

 cover sent to Sweden in 1905 with four    
 ”65 Reis” overprinted stamps also with    
 unusual Swedish Reg. label Malmö arrival    
 canc. A bit worn in edges but not often seen    
 to Sweden.   400:-

2618

2613

2622

2623
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2663  Mauritius Entire letter sent from St. Denis    
 in 1844 to France. Front has red ”Outre-Mer /    
 Le Ma...s”. On back is black circle canc. ”ST.    
 Denis/Ile Bourbon / 19 Juli 1844”. (Photo)   200:-

2664  Mauritius Postal stationery, 6 cents red Postcard    
 sent to Germany in 1911 with Mauritius canc.    
 Written message on back from Th. Cook.   200:-

Mexico
2665 5 I 1856 Miguel Hidalgo y Costilla 8 R lilac    

 with overprint. EUR 190   400:-
2666 190D-196D   1896 Postal transport set, perf 6×12 or    

 12×6. EUR 220   250:-
2667 197A-199A   1896 Postal transports 20 c, 50 c short    

 perfs, 1 P. EUR 420   300:-
2668 520 1916 Overprint on Carranza 60 c on 2 c. EUR 420   300:-
2669K 1048-59 1956 Stamp centenary, souvenir sheets 1–2 (2),    

 ten copies, a few with minor flaws. EUR 1200   500:-
2670A  Collection 1856–1946 in album. Nice mounted    

 collection, incl. better stamps. Mostly fine    
 quality. Mi 3230 € (650)  // 1.500:-

2671  1895–1921. Postage Due, all different, e.g.    
 Mi 10–11, 63, 102–05, 109–12, 133 I a+b,    
 133 IIa. Mostly fine quality. Mi 1.958 € (14)   1.400:-

2672  1885–1934. All different, e.g. Mi 146,    
 213–23A, 224A (reperforated), 717z, Postage    
 Due 36–38, 106–08, Guadaljara 4b. Mostly    
 fine quality. Mi 1.332 € (22)   800:-

2673  1866–1931. All different, Mi 29 I, 105,    
 171C, 195A, 297–301, 367–77, 641–97. Mostly    
 fine quality. Mi 1.590 € (27)   800:-

2674  Lot 1856–86 on stockcard. Incl. Mi 5I on    
 piece, cut into, 10I , 4-5II () thin    
 spots, also some fakes. High cat value.    
 Somewhat mixed quality. (12)  / 800:-

2675  Lot. Incl. mostly overprints e.g. Mi 293–96,    
 410–11, 420–22, also Official 28, 36. Fine    
 quality. Mi c. 1000 € (17)   600:-

2676P  Accumulation 1856–84 on seven Visir leaves.    
 Somewhat mixed quality. (350)  Mostly  600:-

2677P  Old collection 1856–86 (few later) incl.    
 some dupl. Mixed-VF.  Mostly  500:-

2678  Lot. 1896–97 Postal transports, perf    
 varieties, incl. Mi 184D–186D, 202C–203C,    
 205C–206C, 208C–10C, Mi € 430, also    
 Mi 218 A ? × 3. Mostly fine quality. (10)   300:-

2679P  Cover lot. Five interesting covers in good    
 condition from 1860’s–1870’s, two with same    
 frankings, please inspect.   400:-

Monaco
2680 1-8 1885 Charles III SET except 1+5 Fr (8).    

 EUR 398 (Photo)   700:-
2681 27-33 1919 Widow, short set up to 50 c (5). Mi € 400.   500:-
2682 44-45 1920 Prince Albert SET (2). 5 Fr slight discolouring    

 in top margin and light crease. Mi € 420 for unhinged.   250:-
2683 120-36 1933 Buildings SET (17). A few insignificant    

 low values are used. Nice copies of 10 and    
 20 Fr. Mi € 300.   500:-

2684K 131, 137 Value-Letter sent Reg. from Monte-Carlo in    
 1936 to Switzerland. Arrival canc. on back.   200:-

2685K  71 imperf. stamps, 1940–50.   500:-
2686P  Lot 1885–1960 on stocksheets. Incl. better,    

 e.g. Bl 1 . Mostly fine qual. Mi 750 € (220)  // 500:-

Natal
2687 39 I 1877 Overprint on Queen Victoria HALF/1 p    

 rose, overprint 4½ mm high. EUR 100   250:-

The Netherlands
2688K 1 Wilhelm III 5 C, fine copy with wide margins    

 on cover to Peize, canc. ASSEN 1854.   400:-
2689 1-3 1852 Wilhelm III SET with different shades (7).    

 (One 15 c with horizontal crease).   400:-
2690 14A 1869 Coat of Arms 1 c black. Somewhat aged.    

 EUR 250   250:-
2691 18B 1870 Coat-of-Arms 2½ c violet perf 13¼. Nice    

 copy with light creasing and one stained perf.    
 EUR 600 (Photo)   250:-

2692 29A 1872 King Wilhelm III 2.50 G rose/blue.    
 EUR 130   300:-

2693 76-80 1908 Stamps (5) missing insignificant ultramarine    
 low value. EUR 130   300:-

2694 205-12 1928 Olympic Games in Amsterdam SET (8).    
 EUR 200   300:-

Luxembourg
2642 2 1852 Wilhelm III 1 Sgr red-orange, no gum.    

 Six copies with different shades. EUR 600   800:-
2643 4 1860 Coat-of-arms 2 c black. EUR 240   250:-
2644 4 1860 Coat-of-arms 2 c black. Signed ”Krgr”.    

 Small thin spot and cut in picture in upper    
 margin. EUR 700   350:-

2645 8 1859 Coat-of-arms 25 c brown. Cut in picture    
 below. EUR 350   250:-

2646 10 1859 Coat-of-arms 37½ c green. EUR 250   250:-
2647 16a+b+c 1867 Coat-of-arms 1 c orange rouletted,    

 three diff. shades. 16 c cut on sides. EUR 475   250:-
2648 333-38 1939 20th Anniv of Reign of Great Duchess    

 Charlotte SET (6). EUR 200   250:-
2649  1865–1938. All different, e.g. Mi 16 (),    

 66, 229–31, 240–49, 252–56, 287–89, 300–01,    
 313–14. Mostly fine quality. Mi 487 € (33)   400:-

2650  1931–56. Almost all different, e.g.    
 Mi 240–44, 300–01, 313–14, 471–73, 488–89,    
 499–500, 552–53. Mostly fine quality.    
 Mi 485 € (38)   400:-

2651K  1930–70’s in envelope. Complete sets in    
 blocks, souvenir sheet 339–41 , etc.    
 Catalogue value acc. to vendor 560 €. Mostly    
 fine quality.  / 350:-

2652  1852–1952. All different, e.g. Mi 1, 6, 15,    
 55, 64C, 504, Officials 11 II, 39, 41–43,    
 60–61. Mostly fine quality. Mi 381 € (28)   300:-

2653  1914–62. All different, e.g. Mi 106, 136A,    
 336-38, 422, 462–63, 466–67, 477, 552–54,    
 Officials 123, 128. Mostly fine quality.    
 Mi 460 € (24)   300:-

Macau – Mauritius
2654K 575-78 Macau 1987 Regional fans souvenir sheet 6.    

 EUR 400   500:-
2655K  Malaysia Sarawak Collection of 40 stamps up    

 to $1 in mostly good–very good quality.    
 Mi approx. 480 €.   500:-

2656 10 Malta 1886 Queen Victoria 5 Sh rose. Small    
 paper remain on back, still a nice copy with    
 good centering and perf. EUR 160 (Photo)   300:-

2657 96aX Malta 1925 £1 Melita. A few perfs stained on    
 back, otherwise a nice beautiful copy.    
 EUR 260 (Photo)   400:-

2658A  Malta Collection 1885–1993, early part /    
 and  1966–93 incl. some mini-sheets. (700)  // 1.000:-

2659 2 Martinique 1886 French colony 15 c on 20 c    
 and surcharge MQE. Two half surcharges with    
 5 mm and 5½ mm height. EUR 100   300:-

2660 2 II Martinique 1886 French colony 15 c on 20 c    
 and surcharge MQE. EUR 100   300:-

2661 1-16 Mauritania (FR) 1906 Colonial topics SET (16).    
 Very fine, scarce set. EUR 460 (Photo)   1.000:-

2662K 246-47, 254(3)   Mauritius Reg. cover to Denmark 1963    
 with unusual Danish pmk. (Which reads) Arrived    
 in damaged condition, post office...   200:-

2663
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2695 266 1933 Trade and Traffic 80 c blue-green/red.    
 EUR 225   250:-

2696 357-74 1940 New value Overprint on Dove SET (18).    
 EUR 160   300:-

2697 453-56 1946 Queen Wilhelmine with Diadem SET (4).    
 EUR 90   250:-

2698K 597-600 1952 ITEP Exhibition SET (4). First Day Cover.    
 EUR 75   250:-

2699 7 III Postage due, 10 c blue/black with perforation    
 variety 12 × 11½ × 12¼. (Photo)   250:-

2700K 511 Local, 1988 Olympic Jubilee 60 years, set    
 depicting the Dutch 1928 set (eight values) in    
 imperf. blocks-of-ten.   350:-

2701 1-7 Mail Order, 1884 Numeral type for postal    
 money orders. One short perf on 3 Gld.    
 EUR 400   700:-

2720K  Prephilately lot 1762–1865. Four covers with    
 interesting cancellations, etc. Mostly fine quality.   500:-

2702P  Collection 1852–1962 on leaves. Good classic    
 section e.g. Mi 1–6 complete, mixed quality.    
 Mi 88, 91 and many others. Value according    
 to vendor 1700 €. (500)   1.000:-

2703  1852–98. Mostly fine quality. Mi 696 € (19)   800:-
2704  1894–1952. All different, e.g. Mi 245–48,    

 256D, 260, 271D, 272–73, 280, 558–62,    
 597–600. Mostly fine quality. Mi 504 € (39)   600:-

2705  1898–1949. All different, e.g. Mi 86–88,    
 137, 210–12, 250–52, 256, 265, 280, 456,    
 500, 543. Mostly fine quality. Mi 500 € (40)   600:-

2706P  Collection 1929–69 on leaves. Many complete    
 sets . Fine quality. (750)  / 600:-

2707  1870–1960. All different, e.g. Mi 265, 676,    
 Officials 8, 13, 25–26, Postage Due 1–2A+B.    
 Mostly fine quality. Mi 495 € (30)   400:-

2708  Lot 1852–1928. All different, e.g. Mi 1,    
 18B, 20, 28, 44, 47B, 134–35, 212. Mostly    
 fine quality. Mi 552 € (28)   300:-

2709  Lot 1876–1924. All different, e.g. Mi 69–71,    
 88, 94, 107–08, 130–31, 134–35. Mostly fine    
 quality. Mi 473 € (31)   300:-

2710  Lot 1876–1939. All different, e.g.    
 Mi 158 (), 159–60, 163, 183–86, A186.    
 Mostly fine quality. Mi 475 € (30)   300:-

2711  1925–60. All different, e.g. Mi 265, 543,    
 557, 562, 640, 676. Mostly fine quality.    
 Mi 423 € (36)   300:-

2712  Lot 1876–1931. All different, e.g. Mi 30–31,    
 37, 40, 183, 220–21, 227–28, 232, 233–35,    
 241, 246–48. Fine quality. Mi 457 € (33)   250:-

2713  Lot 1924–34. All different, e.g. Mi 232,    
 242A, 243–44, 254–56, 263–65, 270–73, 275.    
 Fine quality. Mi 456 € (21)   250:-

2714  Lot 1927–50. All different, e.g. Mi 283–86,    
 290, 292–94, 300, 486–89, 500–02. Fine    
 quality. Mi 447 € (34)   250:-

2715  Lot 1927–70. All different, e.g. Mi 200,    
 235, 261, 300, 483–84, 486–88, 706. Fine    
 quality. Mi 435 € (30)   250:-

2716  Lot 1869–1908. All different, e.g. Mi 13B, 32D    
 (short perf), 32F, 36–38, 41, 59 (short perf), 68,    
 78. Mostly fine quality. Mi 646 € (20)   250:-

2717  Lot 1881–1956. All different, e.g. only    
 Postage Due Mi 3–4, 10, 20, 22–25, 63–64.    
 Value counted as cheapest type. A few small    
 defects but generally good quality. Mostly    
 fine quality. Mi 354 € (15)   250:-

2718K  Lot 1923–66. All different, e.g. Mi 291–94,    
 300, 327–31, 486–89, 500–02, 552–60, souv.    
 sheet 3. Mostly fine quality. Mi 403 € (44)   250:-

2719  Lot 1927–56. All different, e.g. Mi 553–54,    
 557–62, 584–86, 597–600. Fine quality.    
 Mi 320 € (38)   200:-

2721K  Cover lot. Five classical covers, franked    
 with Mi 4, 7 (in pair, two covers), 8 and 8    
 (pair). Mostly good quality.   300:-

New Zealand – Peru
2722P  New Zealand Cover lot 1937–87. Nice    

 selection FISCALS on covers inl 1940 3/6 on    
 3 s 6 d used on 1941 censored cover to    
 Geneva, 1940–58 8 s used on 1941 censored    
 cover to USA, 8 s on 1941 reg. cover to USA    
 with additional 4 d frank, perf stamp duty    
 4 s on cover to Scotland 1931, etc., very    
 high value and unusual offer! Mostly fine    
 quality. (15 units) (Photo)   6.000:-

2723K 113 Ia Newfoundland 1921 AIR MAIL to Halifax    
 overprint 35 c scarlet 2¾ mm between AIR and    
 MAIL, no dot after 1921. Scarce stamp on    
 nice cover to Halifax. (Photo)   800:-

2724 1-2 Nicaragua 1862 SET (2). EUR 110  () 250:-
2725P  Nicaragua Collection 1862–1923 on leaves.    

 Mostly fine quality. (250)   250:-
2726 1-6 Niger Coast Oil Rivers 1892 SET (6). EUR 120   250:-
2727P  Panama Collection 1878–1950 on leaves. Fine    

 quality. Mi 650 € (280)  Mostly unused 500:-
2728P  Papua (GB) Collection 1901–31 incl. different    

 watermarks and some overprints, etc. Not    
 valued. (65)  / 1.400:-

2729 1 Papua New Guinea Official, 1908 O.S. perfin    
 2 sh 6 p, three nice copies, also one copy    
 of Official Mi 16 (1910 2 sh 6 p), broken    
 corner perf otherwise fine, quite unusual,    
 cat. value at least EUR 190. EUR 190.  300:-

2730 1-3 Paraguay 1870 Lions SET (3). EUR 380 (Photo)   700:-
2731 3 Paraguay 1870 Lion 3 R black. EUR 220  () 250:-
2732P  Paraguay Collection 1870–1935 on leaves.    

 Mostly fine quality. (250)  / 400:-
2733 16 Peru 1871 Coat of Arms 5 c red in pair. One    

 stamp thinned. EUR 240   250:-
ex 2722

2723
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Poland
2734K 123-25 etc   Multi-franked cover from SANOK 15.4.20 to    

 Sweden with unusual thick circle ”K” censor-   
 (Rev) has Krakow transit and arrival canc.   350:-

2735L  Well-filled collection 1918–93 in three    
 albums incl. many mini sheets, nice 1940’s,    
 many overprints Groszy, Central Lithuania,    
 Port Gdansk, Consular Mail, local issues    
 incl. 18 copies Zarki, etc. Also some .  / 2.000:-

2736P  Accumulation 1918–70 on stock cards. Incl.    
 many local issues. Mostly fine quality.    
 (400+ 30 mini-sheets)  // 200:-

2737 1-3 Zarki 1918 Church SET No guarantee (3). Blue    
 stamp creased. EUR 270   250:-

2738 4-6 Zarki 1918 Overprint on Church SET No guaran-   
 tee (3), two SETS, Mixed quality. EUR 720   500:-

2739 7-9 Zarki 1918 Church SET No guarantee (3) Mi 9    
 thin spot. EUR 135   250:-

Portugal
2740 1a 1853 Queen Maria II, 5 R brown. EUR 1200    

 (Photo)   2.000:-
2741 76yC 1892 King Carlos 200 R, blue, perf 13½. EUR 100   250:-
2742 77yC 1892 King Carlos 300 R, blue, perf 13½. (Traces    

 of aniline). EUR 100   250:-
2743 856-59 Garrett 1957. EUR 180   250:-
2744P  Lot 1866–1920 on Visir leaves. Incl. many    

 from 1866-67 sets. Mi € 1200 for stamps in    
 god quality. Also lot Brazil classic–1953,    
 Mi 96, 750 DM. Somewhat mixed quality.    
 (64+140)  Mostly  800:-

2745P  Stock 1935–75 on leaves incl. many complete    
 sets, however mostly used. Mi about 2500 €    
 acc. to vendor. (1900)  // 800:-

2746  1866–94. All different, e.g. Mi 60B, 73,    
 75C, 78–83, 85, 101–03, 105–06. Mostly fine    
 quality. Mi 588 € (19)   500:-

2747K  Lot classics–1950’s on stock card. Many    
 medium priced stamps, appr. € 600 for /    
 and € 550 for  counted as . E.g. Mi 19    
 and 23  with small margins, Mi 857–59 .    
 Mostly fine quality. (36).  // 500:-

2748  1853–79. All different, e.g. Mi 2, 6–7, 9,    
 12–13, 35C, 47, 47B (short perf). Mostly    
 fine quality. Mi 795 € (13)   400:-

2749  1855–84. All different, e.g. Mi 6–7, 40–41B,    
 45, 48B, 49, 53, 60B, 62. Mostly fine    
 quality. Mi 487 € (16)   400:-

2750  1898–1949. All different, e.g. Mi 145, 471,    
 514, 529–30, 556–57, 562–63, 605, 640–41,    
 737. Mostly fine quality. Mi 491 € (34)   400:-

2751  1894–1920. All different, e.g. Mi 134, 145,    
 164–67, 180–81, 200–03, 238A, 282–84, 289.    
 Mostly fine quality. Mi 422 € (25)   300:-

2752K  Covers. Mozambique and Angola. 17 covers    
 with air mail stamps 1940’s, many sent to    
 Sweden. An interesting lot.   600:-

Prince Edward – Reunion
2753 1A Prince Edward 1861 Queen Victoria 2 p rose    

 perf 9. DM 360 (Photo)   600:-
2754P  Puerto Rico (ES) Collection 1879–98 on    

 leaves. Incl. better. Mostly fine quality.    
 Mi 1200 € (180)  Mostly unused 900:-

2755K 221, 227, 240   Reunion Beautiful Reg. WW2 cover to    
 London 1944 with French and British censors    
 (Reunion censor).   300:-

Romania
2756 8 I x 1862 Coat of arms 3 Par yellow. EUR 110   250:-
2757 9 I x 1862 Coat of arms 6 Par red. EUR 95   250:-
2758 16x 1866 Karl I 20 Par black on rose thick    

 paper. EUR 110  () 250:-
2759 227-36 1913 Silistra province SET (10) Some a bit    

 short perf. EUR 120   250:-
2760P 985-86 1946 Philharmonic Orchestra. Two mini-sheets    

 with twelve copies in each.   200:-
2761K  Approx. 700 copies 1865–1950’s incl. many    

 complete sets. Not valued.  // 1.500:-
2762  1862–1936. All different, e.g. Mi 9, 13,    

 169–72, 397–401, 409–17, 468–73, 484–88,    
 Postage Due 1–2, 5–6. Mostly fine quality.    
 Mi 570 € (48)   500:-

2763P  Collection/accumulation 1862–1950 on Visir    
 leaves. Incl. better sets . Mostly good    
 quality. (550)  // 500:-

2764  1862–1931. All different, e.g. Mi 10 (8-corners),    
 16–17, 20, 22, 26, 29, 34, 53–54, 82, 161–64.    
 Mixed quality. Mi 677 € (28)   300:-

Russia
2765A  Mixed Collection/accumulation about    

 1880–1940 in two stockbooks. Mostly fine    
 quality. (over 1000)  Mostly  1.000:-

2766P  Mixed Collection 1866–1966 incl. Mi 18-19,    
 21, 23+25–26y, imperforated issues and some    
 Post abroad, etc. Mi 1000 €. (160)  / 800:-

2767P  Mixed Lot classic–1990’s on leaves. (580)  // 500:-
2768B  Mixed Covers. Over 300 thematic stationery    

 from various regions 1989–92, i.e. during    
 the break-down of the USSR. All sent to    
 Sweden, additional frankings.   500:-

Ryukyu Islands – South Korea
2769P  Ryukyu Islands Nice collection on leaves.    

 Many stamps but without the most expensive.    
 E.g. Mi 18, 50-54 and 58-67 (190 and 5    
 souvenir sheets).   500:-

2770 36 Sarawak Censored cover from KUCHING 17.8.15    
 to Fed. Malay States. Very rare cds, small    
 village of ”MUY:.” canc. On (rev) Strait    
 Settlements censor label and arrival canc.    
 Little torn when opened at right. But scarce    
 cover. (Photo)   1.600:-

2771K 81, 143 Senegal Censor cover to Nigeria from Dakar    
 16.11.40 with Nigerian censor, transit    
 Dahomey and arrival canc. Lagos 24 Ap 41.   500:-

2772K 224, (160)   Senegal Registered and censored Diplomat    
 mail to USA from DAKAR 8.2.45 with mixed    
 frank. Arrival canc.   300:-

2773K 357(5), 390   Senegal Registered cover from MAHA-   
 NORO 16 MAI 47 with provisional censor.   300:-

2774 3 Serbia 1866 Michael III 40 Pa blue. EUR 170   300:-
2775K 12, 17 Serbia Registered ’opened-up’ cover to    

 Pancsova (Hungary?). Sent from Arandjelovac    
 (1870s?) transit canc. Belgrade, where 40    
 para lilac were added to cover postage    
 abroad. (10 para has perf. 12 all around,    
 but 40 para has perf 9½–12. paper?) However,    
 highly unusual. (Photo)   900:-

2776  Seychelles /()/ 1890. Only from the first    
 issue. Mostly fine quality. Mi 150 € (18)  /()/ 300:-

2777 SG54 South Africa Complete booklet pane of six    
 (Spingbok) on cover 1936 to Austria.   200:-

2778P 95-138 South Korea 1951 Nations of UN, compl. set    
 (Italian flag only second type), perforation    
 quality differs as usual, else fine quality.    
 EUR 1150.  1.200:-

2770
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Spain
2779 3 1850 Queen Isabella II 5 R red. EUR 300    

 (Photo p. 56)   600:-
2780 4 1850 Queen Isabella II 6 R blue. Repaired.    

 EUR 850 (Photo p. 56)   1.000:-
2781P  Collection/accum. older–modern on leaves.    

 Mostly modern. Mostly fine quality. (1000)  Mostly  400:-
2782P  Accumulation appr 1950–70. Sheets of Mi 633,    

 956, 959–60, 972, 987–88, and more newer.    
 Fine quality. (600)   400:-

2783K  Lot 1860—. Mixed quality. (27)   300:-

Spanish West India – Swaziland
2784P  Spanish West India Lot 1850’s–70’s. Interesting    

 selection six better items incl. two covers of which    
 one with bisected Cuba Mi 11. Also Cuba Mi 20    
 (1 p 1877) in pair used and Spanish West Indies    
 ¼ r 1862 in two blocks-of-four and two loose    
 stamps mint and dito one used stamp.  / 800:-

2785P  St. Pierre and Miquelon Collection 1885–1959    
 on leaves. Mostly fine quality. (160)  // 500:-

2786 36 St. Vincent 1888 Pax Et Justitia 5/- dark    
 carmine. Imperf, possibly the first proof.   350:-

2787 1-13 Ste-Marie de Madagaskar 1984 Allegorie SET    
 (13). A few stamps with moinor short perfs    
 and 30 c creased, but still a scarce set    
 seldom offered. EUR 260 (Photo p. 56)   500:-

2788 35-42 Straits Settlements 1883 2 c–96 c Victoria    
 excl. 30 c, also 6 c+8 c (thin) 1883.    
 EUR about 300, unusual. (Photo)   700:-

2789  Straits Settlements 1867–1937. All    
 different, e.g. Mi 12, 18, 104–05, 113, 134.    
 Mostly fine quality. Mi 434 € (23)  Mostly  300:-

2790 1-8 Sudan 1897 SET (8). EUR 90   250:-
2791K 38, 40-42   Sudan Cover to Sweden in 1934. Posted on    

 board Swedish ship ”Gripsholm”. Port Sudan    
 canc. (Rev) has Sudan air mail/ Khartoum    
 canc. Unusual. (Photo)   400:-

2792 40 Sudan 5 M. single on cover from WADI HALFA 8    
 NOV 40 with green Sudan/6/censorship label.    
 On (rev) Shellal-Halfa T.P.O. No 2 canc.   400:-

2793 5 Suriname 1873 King Wilhelm III, 25c blue.    
 Two copies, one on cut piece. Two different    
 shades. EUR 200   400:-

2794 1-7 Swaziland 1889 SET (8), 1 penny short perf.    
 EUR 820 (Photo)   1.200:-

Switzerland
2795  Air Mail label Lugano 1913, Michel no. IX.    

 Scarce. 3000 €. (Photo)   2.000:-

2796 7 IIh 1850 RAYON I 5 Rp black/red on blue without    
 backframe around cross. Minor near cut and a    
 small light spot on the right frameline.    
 Genuine acc. to Kimmel. EUR 480 (Photo)   350:-

2797 9 II 1851 RAYON I 5 Rp blue/red without frame    
 around cross. Beautiful copy with clear    
 margins, one minor corner creaseing.    
 Certificate Kimmel. Signed SCHL(esinger).    
 EUR 480 (Photo)  () 500:-

2798 13 II 1854 Sitting Helvetia 5 Rp brown. 43 copies,    
 diff. shades, some readable cancellations.    
 EUR 860   500:-

2799 14 ”Ergebniss uber den Fruchmarkt in    
 Rorschach”, sent as cover on Jan. 7th 1858.    
 Franked with two copies of 10 Rappen blue,    
 and canc. Rorschach.   200:-

2800 16 20 Rappen single on cover from Erlenbach in    
 1858? to France.   300:-

2801 18 II 1855 Sitting Helvetia 1 Fr violet-grey Bern    
 printing. Cancelled GENEVE 24 JUIN 57. Cut    
 in picture. EUR 850   250:-

2802 18 II 1855 Sitting Helvetia 1 Fr violet-grey Bern    
 printing. Two copies both cut in picture and    
 one with brown spots and tear. EUR 1700   250:-

2803 19 1862 Sitting Helvetia 2 Rp grey thick paper.    
 Nearly cut in picture. EUR 480   350:-

2804 21 1863 Sitting Helvetia 3 c grey-black.    
 Cancelled 17.3.80. EUR 130   250:-

2805 21 1863 Sitting Helvetia 3 c grey-black.    
 Cancelled 1868. EUR 130   250:-

2806 23 1863 Sitting Helvetia 10 c blue. Entire letter from    
 Fribourg to France in 1864 and franked with    
 4 × 10 Rappen blue. Red ”Suisse / Lyon” and arr.    
 canc. on back.   200:-

2807 27 1863 Sitting Helvetia 60 c red-bronze. Cancelled    
 30 JUN 68. One somewhat short perf in    
 upper margin, but extremely nice appearance    
 on this scarce stamp! EUR 160   250:-

2808 28 1863 Sitting Helvetia 1 Fr gold. Cancelled    
 5.12.79. EUR 110   250:-

2809 31(2) Domestic value letter sent from BRIGUE    
 11.2.79 to Loechville. Franked with a pair of    
 15C. yellow. Arr. canc. on back.   200:-

2810 34 1867 Sitting Helvetia 40 c grey on white paper.    
 Cancelled 28 III 80. EUR 140   250:-

2811 34 1867 Sitting Helvetia 40 c grey on white paper.    
 Cancelled LUZERN 2VI79. EUR 140   250:-

2812 34 1867 Sitting Helvetia 40 c grey on white paper.    
 EUR 140   250:-

2813 36-44 1881 Sitting Helvetia SET on fibre paper (9).    
 Set with certificate Urs Hermann. Most    
 stamps with cliché errors described in the    
 certificate.   250:-

2814 39 1881 Sitting Helvetia 15 c yellow on fibre paper.    
 Cancelled VEVET 26 VII 81. Short perfs. EUR 450   250:-

2815 46 1882 Numeral Type 5 c lilac-brown on ordinary    
 paper. EUR 120   250:-

2816 49 1882 Numeral Type 15 c pale yellow-ochre on    
 ordinary paper. EUR 300   500:-

2817 49 1882 Numeral Type 15 c pale yellow-ochre on    
 ordinary paper. Cancelled ZURICH JULI 83.    
 EUR 300   500:-

2818 49 1882 Numeral Type 15 c pale yellow-ochre on    
 ordinary paper. Cancelled 1885. EUR 300   500:-

2819 61B 1882 Standing Helvetia 40 c grey perf 9¾ ×    
 9¼. Missing corner and short perfs. EUR 750   250:-

2820 62B 1882 Standing Helvetia 50 c blue perf 9¾ ×    
 9¼. As always somewhat uneven perforation.    
 EUR 380 (Photo)   350:-

2821 63D 1882 Standing Helvetia 1 Fr lilac perf 11½ ×    
 12. Cancelled BEX 17 MAI 84. EUR 300   500:-

2822 88-94 1907 Standing Helvetia SET wmk cross (7).    
 EUR 230   350:-

2823 120+120 1914 Tell 15 + 15 c redviolet, K12. EUR 200   350:-

2791
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2824 128+128 1915 Pro Juventute 5(+5)c. K9. EUR 150   250:-
2825 128-29 1915 Pro Juventute SET (2). EUR 110   250:-
2826 128-29, 130-35   1915-17 Pro Juventute SETS (8). Broken    

 corner perf resp. short perf on 1915 set,    
 others in good quality. EUR 370   350:-

2827 129 1915 Pro Juventute 10 c red. EUR 100   250:-
2828 130-32 1916 Pro Juventute SET (3). EUR 150   250:-
2829 130-32 1916 Pro Juventute SET (3). EUR 150   250:-
2830 142 1918 Landscape 3 Fr brown-carmine. EUR 120   250:-
2831 145 1919 Air mail overprint 50 c dark    

 green/light green. EUR 140   250:-
2832 152 1920 Basel–Frankfurt Line overprint 30 c    

 brown/green. Superb copy, almost perfect    
 centering! EUR 320.  500:-

2833 152 1920 Basel–Frankfurt Line overprint 30 c    
 brown/green. EUR 160   250:-

2834 152 1920 Basel–Frankfurt Line overprint 30 c    
 brown/green. Mi 320 € for .   250:-

2835 175-77 1922-24 Pro Juventute SET s(12) Något    
 blandad kvalitet. EUR 187   250:-

2836 179-84 1923 Air Mail SET (6). Some a bit short    
 perf. EUR 160   250:-

2837 179-84 1923 Air Mail SET (6). EUR 160   250:-
2838K 180x 1923 Airmails, 25 C blue in block of four (short    

 corner perf) on registered air mail cover to    
 England. Cancelled BASEL LUFTPOST    
 1.VIII.29, transit cancellations Paris and London.   400:-

2839 194-97 1924 Coat-of-arms SET (4). 1,50 (Fr) has    
 ordinary paper. EUR 165   250:-

2840K 271-74 1934 Naba exhibition souvenir sheet 1. On    
 reg. cover to Zürich canc. 2.X.34, also Naba    
 seal on back. Scarce souvenir sheet. (Photo)   2.000:-

2841 328-30v 1938 Stamps SET grey-green paper (3).    
 EUR 120   250:-

2842 328-30v 1938 Stamps SET grey-green paper (3). Small    
 rose spot on 5 Fr, part of an aniline    
 cancellation on 10 Fr. EUR 95   250:-

2843 403-04 1941 Pro Juventute souvenir sheet 6. EUR 120   250:-
2844 410-11 1942 Pro Patria souvenir sheet 7. EUR 110   250:-
2845 410-11 1942 Pro Patria souvenir sheet 7. EUR 110   250:-
2846 410-11 1942 Pro Patria souvenir sheet 7. EUR 110   250:-
2847 445 1945 Charity souvenir sheet 11. EUR 220   350:-
2848 446 1945 The Basel Dove souv. sheet 12. EUR 160   250:-
2849 447-59 1945 PAX SET (13). Minimal thin spot on 3 Fr    

 and ink on reverse. EUR 1000 .  1.400:-
2850 447-59 1945 PAX SET (13). 3 Fr short corner perf.    

 EUR 1000 (Photo)   1.400:-
2851 457-59 1945 PAX 3+5+10 Fr. EUR 620 (Photo)   900:-
2852 560 1951 LUNABA Exhibition souvenir sheet 14.    

 EUR 280   500:-
2853 1 I Official, Kriegswirtshaft thin surcharge    

 Tell-boy 3 c orange. EUR 260   500:-
2854 8 I Official, Kriegswirtshaft thin surcharge    

 Helvetia 30 c. EUR 280   500:-

2855L  Collection 1854–1989 in Leuchtturm album    
 without stamp mounts. Two albums, leaves to    
 1999. Juventute almost complete to 1969, Air    
 mail surcharge 1920, PAX 80c, 1, 3, 5 and    
 10 Fr. Also duplicate collection 1907–70 on    
 loose leaves. Over 2500 €. Fine quality.   2.500:-

2856P  Accumulation about 1880–1950 on four Visir    
 leaves. 261 excellent/superb cancels.   2.000:-

2857  Air mail labels Michel no I, III, V, VIII,    
 X, XI. Scarce. 1660 €.   1.500:-

2858P  Small collection used 1900–56 with several    
 Juventute/Patria,  sets 1916–85, and    
 Building issue of 1960’s complete. Value    
 according to vendor over 2100 €.  / 1.500:-

2859  1918–35. All different, e.g. Mi 143–44,    
 149–51, 153–55, 178, 188, 228, 247, 254–55,    
 285. Mostly fine quality. Mi 557 € (28)   500:-

2860A  Collection 1862–1949 with e.g. several    
 Juventute sets like 19128–20 and others.    
 Souv. sheet 12 from 1945 . (300)   500:-

2861A  Stockbook classic–1970’s, mainly  1965–78.  / 500:-
2862L  Collection 1867–1975 in visir album, with    

 duplicates. Mi 40, some Juventute/Patria,    
 10 Fr PAX. Also small accumulation    
 duplicates and some  sheets 1960’s.  / 500:-

2863  1881–1919. All different, e.g. Mi 52, 58C,    
 68, 71–73, 108, 116, 130–35, 143–45. Mostly    
 fine quality. Mi 456 € (28)   400:-

2864  1881–1962. All different, e.g. Mi 44, 190,    
 255, 328, 518, Postage Due 19–21, 34, 42–47,    
 49, Telgr 19, souv. sheet 2. Mostly fine    
 quality. Mi 525 € (38)   400:-

2865  1862–1915. All different, e.g. Mi 25–26, 31,    
 56, 59B, 62, 64, 73, 100, 108, 127. Mostly    
 fine quality. Mi 508 € (25)   400:-

2866  1915–24. All different, e.g. Mi 135, 143–44,    
 149–51, 153–55, 178, 188–91. Mostly fine    
 quality. Mi 546 € (26)   400:-

2867  1862–1919. All different, e.g. Mi 25–26, 56,    
 62, 64, 100, 108, 127, 135, 143–44, 149–51.    
 Mostly fine quality. Mi 482 € (25)   400:-

2868  1939–55. All different, e.g. Mi 394, 434,    
 463, 523–24, 548–49, 553. Mostly fine    
 quality. Mi 545 € (41)   400:-

2869  1882–appr 1919. All different, e.g. Mi 62,    
 64, 100, 108, 127, 143–44, 149–51, postage    
 due 7, 9, BIT 3, 5, K5 I. Mostly fine    
 quality. Mi 542 € (24)   400:-

2870  1882–1923. All different, e.g. Mi 62, 64,    
 68, 118 I, 127, 143–44, 149–51, 153–55, 174,    
 178, 188. Mostly fine quality. Mi 550 € (22)   400:-

2871  1882–1938. All different, e.g. Mi 64, 127,    
 149–51, 153–55, 184x, 228, 249, 254–55, 309,    
 324. Mostly fine quality. Mi 524 € (35)   400:-

2872K  Selection 1928–41 incl. Mi 152 , 463 used,    
 545–49 on FDC. Mi approx. 800 €.  // 350:-

2873  Lot 1867–1915. All different, e.g. Mi 35,    
 44, 52, 73, 108, 127, 129. Somewhat mixed    
 quality. Mi 501 € (22)   300:-

2874  Lot 1923–60. All different, e.g. Mi 181,    
 190, 254–55, 276, 328w, 393–94, 504–07,    
 512–13, 518, souv. sheet 15–17. Mostly fine    
 quality. Mi 557 € (31)   300:-

2875  1924–36. All different, e.g. Mi 227–28,    
 233x, 247, 254–55, 258, 285, 292–93, 296.    
 Mostly fine quality. Mi 489 € (26)   300:-

2876  1936–45. All different, e.g. Mi 296, 309,    
 310, 324, 394, 434, 452, 463. Mostly fine    
 quality. Mi 476 € (30)   300:-

2877  1862–82. All different, e.g. Mi 25–26, 31,    
 35–36, 47–48, 56, 62, 64. Mostly fine    
 quality. Mi 455 € (15)   300:-

2878K  Lot 1936–60. Souv. sheets Mi 2, 4 (thin), 8,    
 9 (damaged by old hinge), 10, 13, 15, 17.    
 Fine quality. Mi 356 €   250:-

2879K  Covers. Nice lot (20) prephilately–1898 incl.    
 nine postal stationeries and some sent abroad.   800:-

2880K  Cover lot 1876–2007, six older, five more    
 modern + nine old picture postcards and one    
 postal stationery card. One cover from 1943    
 with chemical censorship included.   200:-

2881P  Poster stamps lot. Soldier stamps WW2, 32    
 different, also two postcards and a cover.    
 Fine quality.   350:-

2840
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2882K  Poster stamps lot. Soldier stamps WW1, 16    
 different incl. two ”Grenzdienst” (scarce).    
 Fine quality.   250:-

2883 16-25x League of Nations 1923 Overprint SET (10).    
 30 Rp creased. EUR 160   250:-

2884 1-12x BIT/ILO 1923 Overprint SET (12) except 5 and    
 10 Fr. 40 c short perfs. EUR 130   250:-

Thailand – Tunisia
2885P  Thailand Revenue, 1943 Boat Licence receipt    

 from Battambong Province, bearing Civil    
 Defence 10A strip of three and pair, all    
 pen-cancelled. Rare.   800:-

2886K  Thailand Revenue, 1942 Civil Defence 5 B in    
 pair with numbered upper left sheet    
 marginal. Very fine, rare top value. (Photo)   700:-

2887P  Thailand Revenue, 1942 Civil Defence 4 s    
 blue in full sheet of 100. Very fine.   350:-

2888P  Thailand Collection/accumulation 1883–1990    
 on Visir leaves. Incl. better stamps/sets,    
 also specialised lot Mi 113-15 overprint    
 varieties . Good quality. (450)  // 600:-

2889P  Thailand Charity seals. Lot mostly used    
 revenues 1883–1960’s with an interesting    
 array of over 925 stamps loose and on 58    
 documents. Several varieties and rare types,    
 also gutter pairs. E.g.  1 Tical 1883 in block    
 of four (rare and seldom offered). (Photo)   2.500:-

2890K  Thailand Charity seals. Small lot of 16    
 better Judicial revenues 1909–42. Barefoot    
 value £430.   400:-

2891 4Cy Transvaal 1870 Coat of Arms 1 p black perf    
 15½ × 16, thin paper. Minor tear in lower    
 margin. EUR 950 (Photo)   500:-

2892 5 II b C Transvaal 1871 3 p grey-lilac. EUR 90   250:-
2893 35-41 I, 35-43 II   Transvaal 1894 Coat of Arms SETS (14).    

 All in sheets of four. Mi 36 II has a torn paper.    
 EUR 268   250:-

2894  Tunisia 1888–1908. All different, e.g. Mi 4,    
 (two copies), 17, 22–25, Postage Due P3–5,    
 P7, P15  (). Mixed quality. Mi 510 € (16)  / 400:-

Turkey
2895 1-2 IIIy 1863 20 Pa + 1 Ghr thick paper. EUR 240   400:-
2896 1-4 IIx 1862 SET with different shades (8). EUR 685    

 (Photo)   1.200:-
2897 41 1880 Big crescent 1 Pia black/bluegrey. EUR 150   250:-
2898 44A 1884 5 Para violet/purple. Somewhat irregular    

 perforation. EUR 350   250:-
2899 61A 1890 Big crescent 1 Pia greyblue. EUR 100   250:-
2900 66aA 1891 Big crescent 1 Pia greyblue with    

 surcharge IMPRIME. EUR 200   250:-
2901 67aA 1891 Big crescent 2 Pia greenyellow with    

 surcharge IMPRIME. EUR 300   350:-
2902 79-83 1894 SET (6) incl. Mi 80a. 1 Pia is . EUR 115   250:-

2903 113A 1901 Tugra with surcharge ”matbua” 5 Pia    
 yellow. EUR 120   250:-

2904 148C 1901 Tugra with surcharge ”matbua” 2 Pia    
 bluegrey. Perf 12. EUR 100  () 250:-

2905 164 1901 Tugra 2 ½ Pia brown. EUR 100   250:-
2906 173 I C 1901 Tugra with surcharge matbua 2 Pia    

 bluegrey. Perf 12. EUR 350 (Photo)   500:-
2907 173 I C 1901 Tugra with surcharge matbua 2 Pia    

 bluegrey. Perf 12. EUR 140   250:-
2908 174 IC 1909 Tugra 5 Pia dark-lilac, surcharge matbua,    

 perf 12, type 1. Small thinning. EUR 200   250:-
2909 221 1913 Post office 50 Pia redbrown. EUR 140   250:-
2910 221 1913 Post office 50 Pia brown, creased    

 paper. EUR 140   250:-
2911K 235(2) Censored cover from Trebizonde (1916?), sent    

 to French military at Salonique. Censored    
 with GREEN label. (Photo)   400:-

2912 252-58 1914 Capitulation Overprint SET (7). EUR 100   250:-
2913K 402, 424(3), 555   Registered censor cover to Switzerland in    

 1919 with ”ox-head” overprint. On reverse, arrival    
 cds. Nice.   300:-

2914 472-75 1916 Overprint on due stamps SET (4). EUR 300   350:-
2915 614-17 1917 Bullshead on Ostrumelien-stamps SET (4).    

 EUR 240   250:-
2916 755 II 1921 Post Head office with surcharge II, 5    

 Pa brownyellow. EUR 500 (Photo)   400:-
2917 1b Postage due, 1863 Tugra 20 Pa red-brown. EUR 100   250:-
2918 2a Postage due, 1863 Tugra 1 Ghr red-brown. EUR 120   250:-
2919 2b Postage due, 1863 Tugra 1 Ghr red-brown. EUR 100   250:-
2920 2b Postage due, 1863 Tugra and crescent 1 Ghr    

 redbrown. EUR 120   250:-
2921 3b Postage due, 1863 Tugra and crescent 2 Ghr    

 redbrown. Cut in corner. EUR 375  () 250:-
2922 3b Postage due, 1863 Tugra 2 Ghr red-brown. EUR 300   350:-
2923 4b Postage due, 1863 Tugra 5 Ghr red-brown. EUR 250   350:-
2924 9 Postage due, 1865 Star and crescent 25 Ghr    

 brown. EUR 150   250:-

2925  Booklet, Mi 233×8, 234×8, 235×4 in a scarce    
 indeed booklet! Booklet cover slightly    
 stained/climate affected. (Photo)   4.000:-

2926K  Bisected Turkish fiscal stamp with Bosnian    
 canc. on a ”Bulletin de Recommandation”.    
 Message on reverse, (from 10.IV.1890?). Rare.   350:-

2927P  Accumulation 1863–1950 on Visir leaves.    
 Incl. better, e.g. 1863 issue. Somewhat    
 mixed quality. (600)  // 700:-

2928  1916–38. All different, e.g. Mi 417–19,    
 434–35, 478, 563–64, 577, 636, 802–03.    
 Mostly fine quality. Mi 751 € (20)   600:-

2929  1863–1916. All different, e.g. Mi 1–2, 129C,    
 244, 259, Postage due 42–46, 50, 51. Mostly    
 fine quality. Mi 571 € (30)   600:-
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2930  1915–16. All different, e.g. Mi 260, 281,    
 291, 301, 357A, 377, 390, 395, 398, 407–08.    
 Mostly fine quality. Mi 658 € (13)   500:-

2931A  Collection about 1870–1970 on leaves. (over 1000)   500:-
2932  1908–15. All different, e.g. Mi 158A, 164,    

 178, 220, 244, 258–59, 297, 299. Mostly fine    
 quality. Mi 479 € (16)   400:-

2933  1914–37. All different, e.g. Mi 244, 259,    
 299, 325, 483, 508, 912, Postage Due 8,    
 37–38. Mostly fine quality. Mi 477 € (27)   400:-

2934  1884–1915. All different, e.g. Mi 49B, 58,    
 A–E85, 99, 143 (), 158, 153A, 220, 225,    
 259–60. Mostly fine quality. Mi 551 € (22)   400:-

2935K  Collection c. 1870–1935 on approval leaves. (500)  / 400:-
2936  1891–1908. All different, e.g. Mi 65, A–E85,    

 99, 106, 112, 123C, 129, 149, 158A. Mostly    
 fine quality. Mi 430 € (21)   300:-

2937  1865–1914. All different, e.g. Mi 40, 49B,    
 58 (x), A–E85, Postage Due 15B, 20, 41–42.    
 Mostly fine quality. Mi 450 € (25)   300:-

2938P  Collection 1865–1937 on leaves. Many    
 classics. Mostly fine quality. (200)  / 300:-

USA
2939P 2512 I Complete sheet Legends of the West from 1994    

 with ”wrong man”! A very interesting error.    
 EUR 280   350:-

2940P  Accumulation old–modern on eight Visir    
 leaves. Mi 3025 € (over 800)  // 2.000:-

2941A  Accum. 1940’s–50’s in stockbook. REVENUES,    
 DOCUMENTARY STAMPS, unusual accumula-   
 tion, somewhat heavily duplicated from time to    
 time but many high values, etc., interesting and    
 unusual lot. Mostly fine quality. (Thousands)   2.000:-

2942B  Accumulation older stamps in a shoebox.   1.500:-
2943A  Collection old–1950’s in album without stamp    

 mounts. Mostly used until 1930’s incl. some    
 back-of-the-book. Thereafter mainly x incl.    
 many blocks-of-four. Somewhat mixed quality.    
 (1000)  / 1.400:-

2944P  Classic–1950’s on Visir leaves. Including    
 Mi 99 II, some better air, etc. Mostly fine    
 quality. (250)   800:-

2945  Classics. Different local stamps: Carnes, Pony    
 Express, Washington and more. Mostly fine    
 quality. (8)   500:-

2946K  Accumulation 1938. FDCs Presidential issues,    
 32 copies, mostly different, e.g. two copies    
 of $5 and 50 c. Scott value $650. Also two    
 booklets. Fine quality.   500:-

2947B  Lot classic–modern in 25 approval books.   500:-
2948L  FDCs. Over 700 FDCs 1940–80’s, majority with    

 fine vignettes.   500:-
2949B  Covers. About 150 first flights, etc.,    

 majority 1940–50’s, very few duplicates.   500:-
2950B  Cover lot 1870–1950. Incl. Zeppelin flight covers    

 1928 faults, and 1936, also four prephilatelic    
 covers. Somewhat mixed quality. (37)   500:-

Vatican – Zululand
2951 161-62 Vatican 1949 75th Anniv of UPU SET (2).    

 EUR 190   300:-
2952A  Vatican Mostly  collection 1929–2008 in    

 three Visir albums. Well-filled with many    
 better sets, e.g. 21–38, 161–62, 185–86 and    
 205–06, all . Nice description in Swedish    
 opposite each leaf. (Photo)   1.800:-

2953 3a+b Venezuela 1859 Coat of Arms 2 R red and    
 vermilion. EUR 200   400:-

2954 3 II Venezuela 1859 Coat of Arms 2 R red in pair.    
 EUR 110  () 250:-

2955  Venezuela Postal stationery, 10 cent red    
 postcard to Germany in 1899 with add.    
 franking and greenish circle ”Star” canc.   200:-

2956 II Vietnam 1966 Korea 12 xu, not issued.    
 EUR 250  () 300:-

2957 III-IV Vietnam 1977 Laos 2 × 12 xu, not issued.    
 Mi no price.  () 300:-

2958A  Yugoslavia Collection 1918–45 in album.    
 Interesting old collection, well-filled, from    
 1930 partly both  and /, incl. some    
 duplicates, also covers and postal    
 stationeries. Fine quality. (900)  // 2.000:-

2959A  Yugoslavia classic–1970’s in two stockbooks.    
 Including Serbia, Croatia and some better    
 sets and stamps. Mostly fine quality.  // 800:-

2960P  Yugoslavia Collection 1918–40 on leaves.    
 Nice early section with better stamps and    
 sets. Mostly fine quality. (200)  / 400:-

2961K  Yugoslavia FDC. Six different covers    
 1938–40. Mi 222 €   250:-

2962 7 Zanzibar 1895 Overprint on Indian stamps 4 a    
 slate-green. Without surcharge ”ZANZIBAR”,    
 but cancelled ZANZIBAR No 21 87.   300:-

2963  Zanzibar 1895. Mi 1-9, 12. Mostly fine    
 quality. Mi 115 € (10)  / 250:-

2964 1 Zululand 1888 Queen Victoria, One ½-penny    
 with surcharge. Point after ZULULAND. EUR 90   250:-

2965K  Zululand Lot 1888–96 on stockcard. Incl.    
 Mi 21 , nice copy. Somewhat mixed quality.    
 SG 92 £445 (29)  / 500:-

Lördagen den 17 april, tidigast kl. 16:30
Antika mynt / Ancient coins

2966 EUROPE Greek coins. Athens. (Circa 450 B.C.). Tetradrachm.   
(Corroded). (1/1+) (Photo)  1.000:-

2967 EUROPE Greek coins. Metapontion. (Circa 400-350 B.C.).   
Stater. A beautiful copy. Rare. (1/1+) (Photo)  1.000:-

2968 EUROPE Greek coins. The Seleukid Kingdom. Antiochos VII   
(Circa 138–129 B.C.). Tetradrachm. 1 (Photo)  500:-

2969 EUROPE Greek coins. Pergamon. (Circa 190–133 B.C.).   
Cistophoric tetradrachm. Vase on reverse. 1/1+ (Photo)  400:-

2970V EUROPE Large collection Greek coins, approx. 125 pieces,   
almost exclusively silver coins, the majority from the   
Archaic, Classical and Hellenistic periods. A good selection   
of minor values included. Please inspect! (Photo p. 62)  17.000:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
Medeltiden / Middle ages

2971  Magnus Eriksson (1319–1363). Lödöse.    
 Penning. Brakteat med bokstaven L inom slät    
 ring. LL XXVIII A:2a. 0,26 g. (Litet ojämn    
 kant). (Foto)  1 1.000:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
2972 SMF 116 Danmark 20 kroner 1913 Hanteringsspår, i    

 övrigt ett vackert exemplar. (Foto)  01 1.600:-
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2973P  Finland 240 coins in silver, copper and nickel    
 1864–2000 mixed conditions   600:-

Sedlar / Banknotes
2974K  Grönland ”Handels Værdimærke” 20 skilling,    

 c:a 1940, med stämpel GRØNLANDS    
 ADMINISTRATION, fin kvalitet  0 200:-

2975 S 144 (S 109)   Albania 1 franc Korga. 25-3-17 B 06366.    
 Scarce. (Photo)  0 500:-

2976A  Germany Reich Nödsedlar, 158 olika, dessutom    
 ett HJ-Postsparkasse (Hitlerjugend), allt i    
 insticksbok.   500:-

2977K KM 187 U.S.A. 1 Dollar 1917 Washington DC D96516178A  1? 250:-
2978K  ALL WORLD 17 banknotes from various    

 countries incl. Netherlands 10 GLD and Greenland    
 Handels Værdimærke 20 Sk. Mixed quality.   300:-

Medaljer / Medals
2979 France Octagonal silver medal ”BANQUE DE FRANCE AN    

VIII”/LA SAGESSE FIXE LA FORTUNE”. 25,47 g.    
(Polished).  1+ 200:-

2980 France ”NORMANDIE”. Bronze medal, 68 mm, for maiden    
voyage Le Havre-New York in 1935.   200:-

Polletter / Tokens
2981K Island Ca 1930, häfte med värdekuponger för 50,- gällande i    

Kaupfélag Þingeyinga, Húsavik. Mycket ovanligt, har troligen    
aldrig varit salubjudet. Fin kvalitet.   300:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

2982L Eftersökt: Svenska Avarter i två delar, Norska handboken del   
1 och 2 samt NF:s färglikare sid. 1-69.  300:-

Tillbehör / Utensils
2983B Nordisk Filatelis Färglikare komplett sid. 1-80 samt Michel   

Farbenfuhrer.  300:-
2984P Schwaneberger’s Briefmarken-Sammelbuch, utan utgivningsår   

(julklapp 1896), något nött omslag, enstaka sidor fläckiga,   
några fastsättarspår, ett hål i första sidan.  100:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
2985P Samling om ca 345 nästan enbart svenska etiketter inkl.   

dubbletter. Mest trevliga serier.  450:-
2986P Samling om ca 355 nästan enbart svenska etiketter inkl.   

dubbletter. Mest trevliga serier.  450:-

Autografer / Autographs
2987P Tre handlingar egenhändigt undertecknade av KARL XV och   

daterade Stockholms slott 1863–66, en med Charta Sigillata.  500:-
2988P Förordnande egenhändigt undertecknat av OSCAR I på   

Stockholms slott den 31 maj 1856, med kungligt sigill.  400:-
2989P Tre utnämningar egenhändigt undertecknade av OSCAR II,   

daterade Stockholms slott 1895, 1899 och 1903. Alla med   
stämpelmärken.  350:-

2990P Utnämningsbrev 1828 med Carl XIV Johans egenhändiga   
namnteckning och sigill. medföljande stämplar 6 RD och   
6 Sch, båda Ygberg  300:-

2991P Två utnämningar med kung. sigill och egenhändigt   
undertecknade av OSCAR II, dat. Sthlm slott 1887 och 1895.  250:-

2992P MAURICE CHEVALIER (1888–1972). Fransk sångare och   
skådespelare. Egenhändig tillskrift och namnteckning i program-  
blad för avskedsturnén på China-Teatern i Stockholm 1958.  200:-

2993 Andrian Nikolayev (1929–2004), tredje kosmonauten, flög   
ombord på Vostok 3 och Sojus 9, autograf på färg-vykort.  250:-

2994 Georgi Beregovoi (1921–1995), tolfte kosmonauten, flög   
ombord på Sojus 3, autograf på sv/v porträttfotografi.  250:-

2995 German Titov (1935–2000), andre kosmonauten, flög ombord på   
Vostok 2, autograf på sv/v porträttfotografi.  250:-

2996 Jevgenij Khrunov (1933–2000), sextonde kosmonauten, flög   
ombord på Sojus 4 och 5, autograf på färgbild. Lev Dyomin   
(1926–1998, 32:a kosmonauten, flög ombord på, Sojus 15,   
autograf på sv/v porsträttfotografi.  250:-

2997 Konstantin Feoktistov (1926–2009, åttonde kosmonauten och   
den första civila att göra en rymdfärd, flög ombord på   
Voskhod 1, autograf på sv/v vykort.  250:-

2998 Pavel Popovitj, (1930–2009), fjärde kosmonauten, flög ombord   
på Vostok 4 och senare på Sojus 14, autograf på sv/v   
porträttfotografi. Även sign. på baksidan.  250:-

2999 Valerij Bykovskij, (1934—), femte kosmonauten, flög ombord   
på Vostok 5 och senare på Sojus 22 och 31. Autograf på sv/v   
porträttfotografi.  250:-

Handlingar / Documents
3000P Handling om sex sidor, daterad Stockholm den 17 oktober 1761,   

med charta sigillata 3×6 öre + handling om två sidor med charta   
sigillata 3 RD och 3 SCH, utfärdade den 26 november 1840 +   
Illustriertes Briefmarken-Journal, No 24 1890.  300:-

Böcker / Books
3001L Fem gamla böcker om STOCKHOLM: Mälardrottningen, Gamla   

Stockholm, Nya Stockholm, Sveriges Konungaborg del 1 + 2   
samt Vårt gamla Stockholm och Stockholmsliv.  300:-

Bokmärken / Bookmarks
3002P Tyskland S:t Nikolaus (sedermera jultomten) nio kartor med   

fyra sammanhängande bokmärken (två olika storlekar), tidigt   
1900-tal, dessutom två olika mycket gamla sprattelgubbar.  500:-

Antikviteter / Antiques
3003 FICKUR, ASTER, 45 mm, savonett i 14 k guld. Kedja i   

gulmetall. Ingen funktionsgaranti.  1.000:-
3004 Jaeger LeCoultre. Armbandsklocka i 18 k guld från   

1960-talet. Manuell, plexiglas med repor, gravyr, läderband.   
Diam. 33 mm. Ingen funktionsgaranti. (Foto)  1.000:-

3005K Posthorn i mässing, ca 85×85 mm, äldre utförande  300:-

Diverse / Miscellaneous
3006L Sverige PORSLIN. Årsklockor Bing/Gröndal 1974×2, 1975×2,   

1976×4, 1977, 1978. Rörstrand Vasaloppstallrikar 1973×2,   
1974×2, 1975×2, 1976, 1977. Samt tre diverse. Cirka 11 kg.  1.000:-

3007L Sverige PORSLINSUNDERLÄGG. Elva st (sex olika) med   
Islandsmotiv med frimärksanknytning tidigt 1970-tal, samt   
två st Göteborg. Alla numrerade – små upplagor.  900:-

3008P Sverige Mapp med 48 Ex Libris, 23 olika bryggerietiketter   
inkl. några bättre. Även mapp med ransonerings-/kristidskort.  400:-

3009B Bärnsten, 19 st polerade med inneslutningar av flugor och en   
med spindel./ Amber, 19 polished with fly inclusions and one   
with spider.  1.700:-

3010B Bärnsten, 20 st polerade med inneslutningar av små skalbaggar. /  
Amber, 20 polished with inclusions of small beetles.  1.700:-

3011B Bärnsten, 20 st polerade med inneslutningar av små spindlar.   
Mer sällsynt än flugor, skalbaggar, etc. / Amber, 20 polished   
with inclusions of small spiders. Rarer than flies, beetles, etc.  1.700:-

3012B Bärnsten, 20 st polerade med inneslutningar av småflugor.   
(Försäljningsvärde EUR 600). / Amber, 20 polished with   
inclusions of small flies. (Priced to sell at EUR 600).  1.700:-

3013P Flyg, 40 bagageetiketter från olika flygbolag, många svåra.   
Ca 1940–60.  500:-
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